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は じ め に 

 

 

 

台東区では、常に区民のニーズに即した施策を展開し、暮らしやすいまちを区民ととも

につくり上げるため、区民の皆様のご意見をお聴きする「区長への手紙」や「区政サポー

ター」など、様々な広聴事業を行っています。 

「台東区民の意識調査」は、昭和４５年から広聴事業の一環として実施しており、今回

で３８回目となります。 

 

今年度は、継続調査の「定住性」「区政への関心と要望」の他に、「生活安全」や「災害

対策」、「新型コロナウイルス感染症対策」、「ふるさと納税」など、２２のテーマについて

伺いました。 

調査結果の取りまとめをいたしましたので、ご報告いたします。 

調査結果は、「区民の声」として今後の区政運営の貴重な資料として活用させていただき

ます。 

 

 今回の「台東区民の意識調査」の実施にあたり、ご協力いただきました区民の皆様に、

心からお礼を申し上げます。 

 

 

令和３年９月 

 

台東区総務部 広報課 

 

 

 

 

※この報告書は、台東区のホームページ https://www.city.taito.lg.jp/ に掲載しています。 
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Ⅰ．調査の概要 
 



 

 

 



 - 3 - 

１ 調査の目的 

 

区政の各分野における、区民の意向・要望および区民の生活意識等を把握し、今後の区政運営に反

映させるための参考資料とする。 

 

２ 調査の設計 

 

（１）調査地域 台東区全域 

（２）調査対象 台東区在住の満18歳以上の男女個人 

（３）標本数 2,000人 

（４）抽出方法 無作為抽出法 

（５）調査方法 郵送配布―郵送回収またはインターネット回答 

（６）調査期間 令和３年５月６日（木）～５月28日（金） 

（７）調査実施機関 株式会社 都市計画２１ 

 

３ 調査内容 

 

（１）定住性 

（２）生活安全 

（３）災害対策 

（４）かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局） 

（５）新型コロナウイルス感染症対策 

（６）福祉のまちづくり 

（７）障害者の理解促進 

（８）介護 

（９）平和事業 

（10）人権・男女共同参画社会 

（11）観光振興 

（12）まちづくり 

（13）交通対策 

（14）生涯学習 

（15）協働による地域力の向上 

（16）ふるさと納税 

（17）食品ロスの削減 

（18）選挙 

（19）広報 

（20）区議会 

（21）ケーブルテレビ 

（22）区政への関心と要望 
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４ 回収結果 

 

（１）標 本 数 ·········2,000標本 

（２）有効回収標本数 ··· 1,157標本 

（３）有効回収率 ······· 57.9％ 

（４）地区別回収状況 
 

地区名 標本数 有効回収標本数 有効回収率 

全体 2,000 1,157 57.9％ 

第１ブロック 528 326 61.7％ 

第２ブロック 386 210 54.4％ 

第３ブロック 261 140 53.6％ 

第４ブロック 474 259 54.6％ 

第５ブロック 125 84 67.2％ 

第６ブロック 226 117 51.8％ 

不明 － 21 － 

 

５ 報告書の表記 

 

（１）回答の比率（％）は、全て百分比で表し、小数点第２位を四捨五入した。そのため、回答の

比率の合計が100％に満たない、または上回ることがある。 

（２）図表中の『ｎ』は各設問の回答者数を示し、比率算出の基数である。従って、複数回答の設

問においては、回答比率の合計が100％を超えることがある。 

（３）本文や図表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化してある。 

（４）クロス集計時に、ｎが小さい数字になる場合は、統計的誤差が生じる場合がある。 

（５）統計数値を考察するにあたり、割合の表現を以下の表記としている。 

例 表記 例 表記 

0.0～0.4％ 〇割 6.5％～8.9％ 〇割近く（近い） 

0.5～0.9％ ほぼ〇割 9.0％～9.4％ ほぼ〇割 

1.0～3.9％ 〇割を超え 9.5％～9.9％ 〇割 

4.0～6.4％ 〇割半ば  

（６）性・年代等のクロス分析に際し、性別や年代を回答していない対象者は、集計から除外して

いる。そのため、性別、性・年代別の回答者数の合計値は、調査回答者数よりも少なくなる

ことがある。 
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６ 標本誤差 

 

標本誤差とは、今回のように全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を対

象に行った調査と比べ、調査結果に差が生じることがあるが、その誤差のことをいう。この誤差は、

標本の抽出方法や標本数によって異なるが、誤差を数学的に計算することが可能である。 

今回の調査の回答結果から、母集団（台東区在住の満18歳以上の男女）全体の比率を推定するため、

無作為抽出法の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を示した。 

標本誤差及び早見表は、以下のように使用する。 

例えば、問21の「日常生活の中で、どのような人権侵害があると思いますか」という質問に対して、

「子供に対するいじめや虐待」と答えた人は1,157人のうち49.8％であった。回答者数が1,157人、回

答比率が50％前後のときの標本誤差は、＜早見表＞では±2.94％であるから、「子供に対するいじめ

や虐待」と考えている人は、台東区在住の満18歳以上の男女全体（母集団）の46.86％から52.74％の

間にあると推定できる。 

 

＜標本誤差算出式＞ 

 

   

 

＜標本誤差早見表＞ 

　　　       回答比率(p)

回答者数(n)

1,157 ± 1.76% ± 2.35% ± 2.69% ± 2.88% ± 2.94%

1,000 ± 1.89% ± 2.53% ± 2.90% ± 3.10% ± 3.16%
700 ± 2.26% ± 3.02% ± 3.46% ± 3.70% ± 3.78%
500 ± 2.68% ± 3.58% ± 4.10% ± 4.38% ± 4.47%
300 ± 3.46% ± 4.62% ± 5.29% ± 5.66% ± 5.77%
100 ± 6.00% ± 8.00% ± 9.17% ± 9.80% ± 10.00%

40％または
60％前後

50％前後
10％または
90％前後

20％または
80％前後

30％または
70％前後

 

（注）Ｎはｎより非常に大きいため、 1
1
≒





N

nN
とみなせるので、 1

1






N

nN
として計算した。 

 

ｂ＝標本誤差  

Ｎ＝母集団数（台東区の満 18歳以上の人口） 

ｎ＝比率算出の基数（回答者数）  

Ｐ＝回答の比率（０≦Ｐ≦１） 
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７ 集計分析にあたって 

 

（１）①単純集計、②フェイスシート及び③設問間とのクロス集計の集計を行った。 

（２）クロス集計として採用したものは、下記の８項目である。 

   

１. 地区別（Ｆ３） ５. 職業別（Ｆ４） 

２. 性別（Ｆ１） ６. 家族構成別（Ｆ５） 

３. 年代別（Ｆ２） ７. 住居形態別（Ｆ７） 

４. 性・年代別（Ｆ１×Ｆ２） ８. 居住年数別（問１） 
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８ 調査ブロック 

 

ブロック 該 当 町 丁 目 

１ 柳橋１・２丁目、浅草橋１～５丁目、蔵前１～４丁目、台東１～４丁目、 

小島１・２丁目、鳥越１・２丁目、三筋１・２丁目、元浅草１～４丁目、 

寿１～４丁目、駒形１・２丁目 

２ 松が谷１～４丁目、西浅草１～３丁目、雷門１・２丁目、浅草１～６丁目、 

花川戸１・２丁目 

３ 今戸１・２丁目、浅草７丁目、東浅草１・２丁目、清川１・２丁目、 

日本堤１・２丁目、橋場１・２丁目 

４ 千束１～４丁目、竜泉１～３丁目、三ノ輪１・２丁目、入谷１・２丁目、 

下谷２・３丁目、根岸１～５丁目 

５ 上野桜木１・２丁目、谷中１～７丁目、池之端３・４丁目 

６ 上野１～７丁目、秋葉原、東上野１～６丁目、北上野１・２丁目、 

下谷１丁目、池之端１・２丁目、上野公園 

 

 

図１ 地域区分図 
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９ 回答者の属性 

 

（１）性 別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年 代 

 

 基数 構成比 

1 10代・20代 117 10.1 ％ 

2 30代 202 17.5 

3 40代 243 21.0 

4 50代 209 18.1 

5 60代 158 13.7 

6 70歳以上 209 18.1 

- 無回答 19 1.6 

 合計 1,157 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 基数 構成比 

1 男 性 515 44.5 ％ 

2 女 性 617 53.3 

3 その他 1 0.1 

- 無回答 24 2.1 

 合計 1,157 100.0 

（n=1,157） 

10代・20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 

無回答 

 

男性

44.5 %
女性

53.3%

その他

0.1%

無回答

2.1%

n=1,157

10.1

17.5

21.0

18.1

13.7

18.1

1.6

0 10 20 30 (%)
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（３）居住地区 

 

 

 基数 構成比 

1 第１ブロック 326 28.2 ％ 

2 第２ブロック 210 18.2 

3 第３ブロック 140 12.1 

4 第４ブロック 259 22.4 

5 第５ブロック 84 7.3 

6 第６ブロック 117 10.1 

- 無回答 21 1.8 

 合計 1,157 100.0 

 

 

（４）職 業 

 

 

 基数 構成比 

1 自営業 120 10.4 ％ 

2 会社経営者 59 5.1 

3 事務系会社員 267 23.1 

4 技術系会社員 97 8.4 

5 専門職 98 8.5 

6 労務職 29 2.5 

7 主婦（夫） 122 10.5 

8 パート・アルバイト 110 9.5 

9 学生 13 1.1 

10 無職 136 11.8 

11 その他 74 6.4 

- 無回答 32 2.8 

 合計 1,157 100.0 

 

（n=1,157） 

自営業 

会社経営者 

事務系会社員 

技術系会社員 

専門職 

労務職 

主婦（夫） 

パート・アルバイト 

学生 

無職 

その他 

無回答 

 

（n=1,157） 

第１ブロック 

第２ブロック 

第３ブロック 

第４ブロック 

第５ブロック 

第６ブロック 

無回答 

 

28.2

18.2

12.1

22.4

7.3

10.1

1.8

0 10 20 30 (%)

10.4

5.1

23.1

8.4

8.5

2.5

10.5

9.5

1.1

11.8

6.4

2.8

0 10 20 30 (%)
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（５）家族構成 

 

 

 基数 構成比 

1 独身 403 34.8 ％ 

2 
子供あり 

（一番上が小学校入学前） 
83 7.2 

3 
子供あり 

（一番上が小・中学生） 
108 9.3 

4 
子供あり 

（一番上が高・大学生） 
50 4.3 

5 

子供あり 

（一番上が独立：学校 

 卒業、就職、結婚など） 

40 3.5 

6 

子供あり 

（子供全員が独立：学校 

 卒業、就職、結婚など） 

183 15.8 

7 夫婦のみ 220 19.0 

8 その他 30 2.6 

- 無回答 40 3.5 

 合計 1,157 100.0 

 

（６）町会への加入状況 

 

 

 基数 構成比 

1 入っている 611 52.8 % 

2 入っていない 505 43.6 

- 無回答 41 3.5 

 合計 1,157 100.0 

 

 

 

 

 

（n=1,157） 

独身 

一番上が 
小学校入学前 

一番上が 
小・中学生 

一番上が 
高・大学生 

一番上が独立：学校 
卒業、就職、結婚など 

子供全員が独立：学校 
 卒業、就職、結婚など 

夫婦のみ 

その他 

無回答 

 

子
供
あ
り 

34.8

7.2

9.3

4.3

3.5

15.8

19.0

2.6

3.5

0 10 20 30 40
(%)

入って

いる

52.8%

入って

いない

43.6%

無回答

3.5%

n=1,157
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（７）住居形態 

 

 基数 構成比 

1 一戸建て持ち家 304 26.3 ％ 

2 分譲マンション 310 26.8 

3 一戸建て借家 20 1.7 

4 
鉄筋アパート、 

賃貸マンション 
385 33.3 

5 民間木造アパート 22 1.9 

6 公団、公社、都営住宅 10 0.9 

7 
社宅、公務員宿舎、 

家族寮 
21 1.8 

8 
同居、間借り、 

住み込み、独身寮 
25 2.2 

9 その他 27 2.3 

- 無回答 33 2.9 

 合計 1,157 100.0 

（８）新聞の購読状況 

 

 

 基数 構成比 

1 とっている 391 33.8 ％ 

2 とっていない 740 64.0 

- 無回答 26 2.2 

 合計 1,157 100.0 

 

 

 
 

（９）国 籍 

 

 

 基数 構成比 

1 外国籍である 25 2.2 ％ 

2 外国籍ではない 1,089 94.1 

- 無回答 43 3.7 

 合計 1,157 100.0 

 

（n=1,157） 

一戸建て持ち家 

分譲マンション 

一戸建て借家 

鉄筋アパート、 
賃貸マンション 

民間木造アパート 

公団、公社、都営住宅 

社宅、公務員宿舎、 
家族寮 

同居、間借り、 
住み込み、独身寮 

その他 

無回答 

 

26.3

26.8

1.7

33.3

1.9

0.9

1.8

2.2

2.3

2.9

0 10 20 30 40

(%)

とって

いる

33.8%

とって

いない

64.0%

無回答

2.2%

n=1,157

外国籍

である

2.2%

外国籍

ではない

94.1%

無回答

3.7%

n=1,157



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅱ．質問と回答 
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ID：000000 

 

 

 

 

 

「台東区民の意識調査」へのご協力のお願い 
皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

 この意識調査では、今後の区の施策に役立てるために、区民の皆様に区政の各分野につい

てお聴きするものです。 

 実施にあたりましては、区内にお住まいの、満 18 歳以上の方から無作為に 2,000 名を選

ばせていただきました。調査結果はすべて個人が特定できないように統計的に処理いたしま

すので、ご回答いただいた皆様のお名前などが公表されることは一切ありません。 

 お忙しいところ、誠に恐縮ですが、調査の主旨をご理解いただき、ご協力くださいますよ

うお願い申し上げます。 

 

 令和３年５月 

台東区 総務部 広報課 

 

■■■ ご回答にあたって ■■■ 

１．宛名にあるご本人様が、ご回答いただくようお願いいたします。 

２．設問の最後にある（  ）の中に指定した個数分、あてはまる番号を○で囲んでください。 

３．「郵送による回答」または「インターネットによる回答」のいずれかでご提出をお願いいた 

します。 
 

【郵送による回答】 

●ご記入は、黒のボールペンまたは濃い鉛筆でお願いいたします。 

●回答をご記入のうえ、同封の封筒に入れて切手を貼らずに郵便ポストに投函していただき 

ますようお願いいたします。（令和３年５月２８日（金）の消印まで有効） 
 

 【インターネットによる回答】 

  ●以下のＵＲＬにアクセス、または、ＱＲコードを読み取り、ログイン画面が

表示されたら、調査票右上の「ＩＤ番号」を入力のうえ、ご回答ください。 

   Ｕ Ｒ Ｌ： https://form.qooker.jp/SW/ja/taito/  

  ※ＩＤ番号は「郵送回答」と「インターネット回答」で重複がないか確認する 

   ためのもので、個人が特定されるものではありませんので、ご安心ください。   （QR コード） 

ご回答期限 ： 令和３年５月２８日（金） 

 

■■■ お問い合わせ先 ■■■ 

   台東区役所 総務部 広報課 

     所在地：東京都台東区東上野４－５－６ 

     電話：０３－５２４６－１０２３(受付時間 月曜～金曜 8:30～17:15 ※土日祝・休) 

  【委託機関】 

   株式会社都市計画２１ 

     所在地：東京都中央区日本橋人形町１－６－１０ 

台 東 区 民 の 意 識 調 査  



- 16 - 

 
 

問１ あなたは、台東区にお住みになって何年になりますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．５年未満 25.1 

２．５年から９年 13.4 

３．10年から19年 16.9 

４．20年以上 43.8 

（無回答） 0.9 
 

問２ これからも引き続いて、台東区にお住まいになりますか。（○は１つだけ）   n=1,157 

１．住み続けるつもり 52.5 

２．できれば住み続けたい 24.3 

３．できれば移転したい 3.9 

４．移転するつもり 4.5 

５．わからない10.9 

（無回答） 3.9 
 

問２で、「１．住み続けるつもり」または「２．できれば住み続けたい」とお答えの方に質問です 

問２-１ 住み続けたい理由は何ですか。（○は３つまで） n=889 

１．長年、住み慣れているから 50.4 

２．交通の便が良いから 58.7 

３．隣近所の人たちと気心が知れているから 14.7 

４．自分の土地・家だから 36.1 

５．自然環境に恵まれているから 4.4 

６．下町特有の人情味豊かな街が好きだから 19.5 

７．家の広さや設備などの居住環境が良いから 10.0 

８．文化施設や教育施設などの公共施設に恵まれているから 12.3 

９．地域活動が盛んで隣近所との交流が深められるから 2.5 

10．災害の危険が少ないから 4.9 

11．商売や事業に有利だから 4.7 

12．その他（具体的に                             ） 7.8 

13．わからない 0.3 

（無回答） 7.5 
 

問２で、「３．できれば移転したい」または「４．移転するつもり」とお答えの方に質問です 

問２-２ 移転したい理由は何ですか。（○は３つまで） n=97 

１．交通の便が悪いから 1.0 

２．テレワークにより都心部に住む魅力がなくなったから 8.2 

３．隣近所とのつきあいがうまくいかないから 0.0 

４．地価や家賃が高くて住めないから 28.9 

５．自然環境に恵まれていないから 15.5 

６．下町特有の近所づきあいが、わずらわしいから 3.1 

７．家の広さなどの居住環境が悪いから 38.1 

８．文化施設や教育施設などの公共施設に恵まれていないから 6.2 

９．地域活動が低調で隣近所との交流がとぼしいから 3.1 

10．災害の危険が多いから 10.3 

11．商売や事業に不利だから 1.0 

12．物価が高くて住みにくいから 6.2 

13．地域の生活環境が良くないから 12.4 

14．その他（具体的に                             ） 42.3 

15．わからない 1.0 

（無回答） 6.2 

定 住 性  
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問２で、「１．住み続けるつもり」または「２．できれば住み続けたい」とお答えの方に質問です 

問２-３ 区内に住み続ける上で、「こうなれば、より良い」と考えることは何ですか。 

（○は３つまで）   n=889 

１．家賃や広さなど、住宅環境が良くなること 25.2 

２．交通の便が良くなること 9.4 

３．勤務先・通学先に近くなること 2.0 

４．買い物などが便利になること 24.6 

５．遊びなど余暇活動が行いやすくなること 5.8 

６．スポーツ施設が充実すること 8.7 

７．教育環境が充実すること 4.9 

８．文化施設が充実すること 4.9 

９．医療機関に対する安心や満足が得られること 31.6 

10．商売や事業が有利となること 4.2 

11．雇用機会が充実すること 3.8 

12．就労支援が充実すること 1.6 

13．自然豊かな環境が整備されること 11.2 

14．騒音のない静かな環境が整備されること 10.1 

15．街並みなど、美しい景観が整備されること 15.6 

16．公園や憩いの場が充実すること 11.6 

17．地域活動や隣近所との交流が盛んになること 1.8 

18．災害や犯罪などに対して安全・安心が確保されること 32.5 

19．台東区のイメージがアップすること 10.8 

20．出産費用や子供の医療費など、出産・子育てへの経済的支援が充実すること 9.0 

21．保育・児童施設や子育て相談など、子育て支援にかかる施設・サービスが 

充実すること 8.3 

22．出産・子育て支援に関する企業への啓発が進むこと 1.3 

23．その他（具体的に                             ）

 6.5 

24．わからない 0.8 

（無回答） 7.8 

 

 

 

問３ 日常生活において、犯罪に巻き込まれそうな不安を感じていますか。 

（○は１つだけ）   n=1,157 

１．非常に不安を感じる 2.1 

２．少し不安を感じる 32.8 

 

３．あまり不安を感じない 51.6 

４．全く不安を感じない 12.7 

（無回答） 0.8 

 

生 活 安 全 
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問４ 地域の防犯活動に対して、区や警察等行政機関に取り組みを強化してほしいことは

何ですか。（○はいくつでも） n=1,157 

１．警察による巡回パトロール 61.7 

２．地域で発生した犯罪や防犯などの情報提供 46.2 

３．防犯灯の整備 34.2 

４．地域の防犯パトロール団体への支援 

（パトロール用品の貸与やアドバイス等） 8.6 

５．防犯意識を高めるためのイベントや講話の実施 4.8 

６．街頭防犯カメラの設置助成 55.8 

７．その他（具体的に                ） 5.2 

（無回答） 4.0 

 

 

 

震災が発生し、避難する必要がある場合に備えて、区では、「一時（いっとき）集合場所」「避難

所」、都では「広域避難場所」を指定するとともに、避難の方法を次のとおり定め、『広報たいとう』

や『防災地図（地震編）』などにより周知に努めています。 

 

問５ 下記の（１）～（４）にあげる避難の方法について、あなたはご存知ですか。 
（○はそれぞれ１つずつ）   n=1,157 

 知っている 知らない 無回答 

回答例 ⇒ １ ２  

（１）避難方法（順序）について 42.5 50.9 6.6 

（２）自分がどこの「一時集合場所」へ集まるか 56.4 39.6 4.0 

（３）自分がどこの「避難所」に避難するか 47.3 47.8 4.9 

（４）自分がどこの「広域避難場所」に 

避難するか 
51.6 43.3 5.1 

 

問６ 今までに参加したことがある防災訓練は何ですか。（○はいくつでも） n=1,157 

１．学校・勤務先の訓練 41.7 

２．町会主催の訓練 13.2 

３．避難所単位の防災訓練（避難所となる学校などで実施） 3.6 

４．台東区総合防災訓練（広域避難場所等で、大規模に実施） 3.5 

５．参加したことがない 44.2 

６．その他（具体的に                   ） 3.5 

（無回答） 1.6 

《 避難方法 》 

① 自宅（被災現場）から「一時集合場所」に集まります。 

② 一時集合場所から集団で、被災状況により「避難所」または「広域避難場所」へ避難します。 

（自宅が安全な場合は自宅に帰ります。） 

③ 「避難所」に延焼火災の危険がある場合は、「広域避難場所」へ避難します。 

災 害 対 策 
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問７ 日頃、防災に対して、どのような情報を知りたいですか。（○はいくつでも）n=1,157 

１．区の防災の取り組み 24.7 

２．お住まいの地域の防災の 

取り組み 29.6 

３．避難所などの場所 42.5 

４．避難所の開設・運営方法や 

備蓄品の種類など 44.0 

 

５．コロナ禍における 

避難の仕方 44.4 

６．消火器など防災資器材の 

取扱い方法 13.4 

７．防災訓練の日程、場所 8.5 

８．地震、洪水等の被害想定 48.3 

９．その他（具体的に      ） 2.7 

（無回答） 4.1 

 

問８ 日頃、災害等に備えて、どのような対策をしていますか。（○はいくつでも） n=1,157 

１．家具の転倒防止、落下防止対策 42.9 

２．食料や飲料水、日用品の備蓄 66.6 

３．家の耐震診断、耐震補強 9.2 

４．ガラス等の飛散防止 6.8 

５．住宅用火災警報器の設備 34.5 

６．家族と災害時の対応について、 

話し合いをしている 22.9 

７．新型コロナウイルス感染症対策 45.0 

８．その他（具体的に      ） 2.2 

（無回答） 6.0 

 

 

 

問９ あなたは、かかりつけのお医者さん、かかりつけの歯医者さん、かかりつけの薬剤

師さん（薬局）を決めていますか。（○はそれぞれ１つずつ） n=1,157 

 決めている 
決めてい 

ない 
無回答 

回答例 ⇒ １ ２  

（１）かかりつけ医 

（病気にかかったときに診てもらったり、健康

上の相談をしたりするためにいつも行くお

医者さん） 

59.9 38.3 1.8 

（２）かかりつけ歯科医 

（いつも治療してもらったり、お口の中のケア

や相談が受けられる歯医者さん） 

68.1 29.2 2.7 

（３）かかりつけ薬剤師（薬局） 

（処方箋に基づき調剤を行ったり、薬の効能や

副作用、飲み合わせなどについて説明した

り、相談にのってくれる薬剤師さん） 

41.7 55.7 2.7 

 

 

 

か か り つ け 医 ・ 歯 科 医 ・ 薬 剤 師 （ 薬 局 ） 
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問 10 新型コロナウイルス感染症により、どのような影響を受けていますか。 

(○はいくつでも)   n=1,157 

１． 友達に会えないなどの 

交流機会の減少 71.7 

２． 旅行など外出することを 

ためらってしまう 75.4 

３． 文化芸術・スポーツ等に触れる 

機会の減少 51.7 

４．失業、収入の減少 27.0 

５．支出の増加 21.3 

６．学習機会の減少・学力の低下 9.2 

７．健康悪化 19.0 

８．孤独を感じる 14.3 

９．今後の見通しが立たないなどに 

よる不安を感じる 43.7 

10．影響はない 3.2 

11．その他（具体的に      ） 4.7 

（無回答） 0.7 

 

問 11 新型コロナウイルス感染症への対応として、今後、区が力を入れるべきだと思うこ

とはどのようなことですか。(○はいくつでも) n=1,157 

１．新型コロナウイルス感染症 

検査体制の充実 59.1 

２．新型コロナウイルスワクチンの 

正確な情報提供と速やかな接種 78.6 

３．地域医療提供体制の維持・確保 42.2 

４．区民の健康の保持増進 18.3 

５．継続した介護・障害福祉サービス 

等の提供 21.6 

６．安心して子育てできる環境の整備 23.8 

７．教育環境の整備 15.1 

８．生活困窮者への支援 25.4 

９．区内事業者への支援 19.1 

10．キャッシュレス決済、オンライン 

手続きなど行政のデジタル化 21.8 

11．税収の減少や行政需要の増大を 

見込んだ財政基盤の強化 21.5 

12．観光客が安全安心に滞在できる 

環境の整備 13.7 

13．地域産業の活性化 17.8 

14．区民が文化に触れる機会の提供 10.5 

15．その他（具体的に      ） 2.4 

（無回答） 1.8 

 

問 12 新型コロナウイルス感染症対策に関することで、ご意見やご提案がありましたら、

ご記入ください。                                           (100 文字以内有効) 

 

 

新 型 コ ロ ナ ウ イ ル ス 感 染 症 対 策 
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問 13 あなたは、心のバリアフリーという言葉の意味を知っていましたか。（○は１つだけ） 

n=1,157 

１．以前から言葉も意味も知っていた 35.0 

２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった 18.0 

３．知らなかった 46.2 

（無回答） 0.8 

 

 

 

 

 

問 14 あなたは、ユニバーサルデザインという言葉の意味を知っていましたか。 

（○は１つだけ）   n=1,157 

１．以前から言葉も意味も知っていた 52.8 

２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった 12.8 

３．知らなかった 33.7 

（無回答） 0.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15 あなたは、共生社会の考えを知っていますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．知っている 51.9 

２．言葉は聞いたことがあるが、考え方は知らない 20.1 

３．知らない 27.0 

（無回答） 1.0 

 

問16 共生社会の考え方に基づいて、障害のある人もない人も共に生活できるための環境

作りが必要となりますが、「障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前

だ」という考え方について、どう思いますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．そう思う 61.7 

２．どちらかといえばそう思う 29.6 

３．どちらかといえばそう思わない 5.5 

４．そう思わない 1.6 

（無回答） 1.5 

福 祉 の ま ち づ く り  

 

障 害 者 の 理 解 促 進 

 

《 共生社会 》 

「共生社会」とは、障害の有無にかかわらず、誰もが社会の一員としてお互いを尊重し、支えあって暮

らすことを目指す考えです。 

《 心のバリアフリー 》 

「心のバリアフリー」とは、幼児から高齢者まで、障害のある人もない人も、すべての人が互いに助け合

い、思いやりの心を持って相手に接することを言います。 

《 ユニバーサルデザイン 》 

「すべての人のためのデザイン」を意味し、年齢や障害の有無などにかかわらず、できるだけ多くの人が利

用しやすいようにデザインするという考え方です。 
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問 17 あなたは、介護をした経験がありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．ある 33.4 

 

２．ない 65.3 

（無回答） 1.4 
 

問 18 現在、介護の悩みを相談できる人はいますか。また、今後、介護が必要になった場

合に、介護の悩みを相談できる人はいますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．相談できる人がいる 57.6 

 

２．相談できる人はいない 40.5 

（無回答） 1.8 
 

 

 

問 19 戦争の悲惨さや平和の大切さについて考えたり、後世に伝えるための展示や講演、

式典、平和学習・平和派遣事業など、国・東京都・区・NPO 等が行う平和事業へ参

加したことがありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．参加したことがある 16.9 

 

２．参加したことはない 82.0 

（無回答） 1.1 
 

 

 

問 20 現在わが国では、すべての人の「人権」が守られていると思いますか。 

（○は１つだけ）   n=1,157 

１．十分守られている 3.9 

２．十分とはいえないが、守られている 50.2 

３．あまり守られていない 26.5 

４．全然守られていない 7.4 

５．わからない 10.2 

（無回答） 1.7 
 

問 21 日常生活の中で、どのような人権侵害があると思いますか。（○はいくつでも）  n=1,157 

１．男女（性）に関する差別 49.4 

２．子供に対するいじめや虐待 49.8 

３．高齢者に対する差別 22.0 

４．障害者に対する差別 46.1 

５．部落差別（同和問題） 14.3 

６．外国人に対する差別 35.3 

７．ＨＩＶ（エイズウイルス）感染者、ハンセン病患者・回復者に対する差別 15.7 

８．新型コロナウイルス感染症患者やその家族、医療従事者等に対する差別 36.6 

９．プライバシーの侵害 26.5 

10．学歴による差別 26.7 

11．思想・信条による差別 16.2 

12．職業による差別 24.1 

13．インターネットによる人権侵害 44.0 

14．性的指向や性自認を理由とする差別 21.3 

15．その他（具体的に        ） 3.0 

16．わからない 8.0 

（無回答） 3.6 

介 護 

平 和 事 業 

人 権 ・ 男 女 共 同 参 画 社 会 
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問 22 台東区に多くの観光客が訪れることについて、どのように思いますか。 
（○は１つだけ） n=1,157 

１．好ましい 45.5 

２．どちらかといえば好ましい 40.0 

３．どちらかといえば好ましくない 10.7 

４．好ましくない 2.0 

（無回答） 1.8 
 

問 23 施設・道路等のバリアフリー化の推進や公衆トイレの整備、利便性の高い交通網な

どの観光基盤を整備することが、区民生活の向上につながると思いますか。 

（○は１つだけ）   n=1,157 

１．非常につながると思う 60.0 

２．ややつながると思う 31.9 

３．あまりつながると思わない 5.7 

４．全くつながると思わない 0.6 

（無回答） 1.8 

 

問 24 新型コロナウイルス感染症に関連する観光施策として、あなたが区に求めることは 

何ですか。(○はいくつでも) n=1,157 

１．新型コロナウイルス感染症対策にまちぐるみで取り組む観光地であることの PR 45.5 

２．新型コロナウイルス感染症対策に取り組む施設等の情報発信 49.6 

３．テイクアウト・デリバリー対応店舗に関する情報発信 34.7 

４．SNS を活用した PRキャンペーン 18.5 

５．観光関連事業者の連携に向けた商談会の開催等、観光関連事業者に対する支援 18.2 

６．国や都が実施する観光関連事業者支援策に関する情報発信 17.4 

７．その他（具体的に                 ） 6.6 

（無回答） 7.8 
 

問 25 あなたは、台東区を魅力ある観光地としてほかの人に紹介できますか。 

（○は１つだけ）n=1,157 

１．進んで紹介できる（している） 23.8 

２．紹介できる（している） 56.4 

３．あまり紹介できない 16.2 

４．全く紹介できない 1.5 

（無回答） 2.2 

 

 

 

問 26 区では、まちづくりへの区民参加を勧めています。区民の方が主体となって、まち

づくり活動をする「まちづくり協議会」への参加について、どのようにお考えにな

りますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．積極的に参加したい 5.8 

２．町会などの要請があれば参加したい 14.4 

３．参加したいが時間がない 30.6 

４．参加したいが区民の声が反映されるのか疑問である 13.7 

５．興味がないので参加したくない 25.1 

６．その他（具体的に              ） 6.2 

（無回答） 4.1 

観 光 振 興 

ま ち づ く り 
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問 27 あなたは、まちの景観（景色・風景）についてどの程度関心がありますか。 

（○は１つだけ）   n=1,157 

１．大変関心がある 33.8 

２．ある程度関心がある 54.8 

３．あまり関心がない 8.6 

４．全く関心がない 1.2 

（無回答） 1.6 
 

問 28 まちの良好な景観の形成に向けて、重点的に行うべきことは何だと思いますか。 

(○はいくつでも)   n=1,157 

１．建築物の新築等における事前の相談・協議による景観誘導 37.5 

２．屋外広告物の表示等の制限 36.4 

３．歴史的建造物や自然等の景観資源の保全・活用 69.1 

４．道路、公園等の公共空間における景観に配慮した整備 61.0 

５．景観協定等による地区ごとのまち並みルールづくり 29.1 

６．区民・事業者の意識向上に向けた景観イベント等の実施 11.9 

７．その他（具体的に                       ） 7.0 

（無回答） 2.8 

 

 

 

問 29 コロナ禍前に比べ、外出時の移動手段は変化しましたか。(○はいくつでも) n=1,157 

１．公共交通機関の利用が増えた 2.2 

２．公共交通機関の利用が減った 47.4 

３．自転車の利用が増えた 28.0 

４．自転車の利用が減った 2.2 

５．自家用車の利用が増えた 13.8 

６．自家用車の利用が減った 1.5 

７．タクシーの利用が増えた 9.8 

８．タクシーの利用が減った 5.9 

９．徒歩での移動が増えた 36.5 

10．徒歩での移動が減った 3.8 

11．変わらない 27.4 

12．その他（具体的に      ） 1.5 

（無回答） 0.8 
 

問 30 シェアサイクルを利用したことはありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．毎日利用している 0.2 

２．1週間に数回利用している 0.5 

３．1カ月に数回利用している 1.4 

 

４．これまでに 1回～数回利用したことがある 7.9 

５．知っているが、利用したことはない 75.9 

６．知らない 13.1 

（無回答） 1.1 
 
問 31 区では民間事業者と協定を締結してシェアサイクルのポートを設置しています。ど

こにポートがあれば利用したいですか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．鉄道の駅・駅周辺 25.9 

２．デパート・コンビニエンスストア等の商業施設 10.9 

３．区役所、スポーツセンター等の公共施設 3.4 

４．自宅の近隣 25.7 

５．公立公園 3.6 

６．自宅付近の幹線道路上 4.1 

７．博物館、美術館 2.9 

８．シェアサイクルは利用しない 37.2 

（無回答） 3.6 

交 通 対 策 
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問 32 あなたは、この１年間に生涯学習をしたことがありますか。また、今後どのような

学習をしたいですか。（○はいくつでも） n=1,157 

 したことがある 今後したい 

回答例 ⇒ １  ２ 

１．趣味的なもの(音楽、美術、華道、舞踊、書道など) 23.9 33.1 

２．教養的なもの(文学、歴史、科学、語学など) 19.1 32.3 

３．社会・地域課題に関するもの 

（高齢社会、防災、環境、まちづくりなど） 
 6.6 24.6 

４．健康・スポーツ 

（健康法、医学、栄養、ジョギング、水泳など） 
30.3 31.6 

５．家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、和裁、編み物など） 14.1 25.8 

６．育児・教育（家庭教育、幼児教育、教育問題など） 10.0 17.6 

７．職業上必要な知識・技能 

（仕事に関係のある知識の習得や資格の取得など） 
22.5 20.9 

８．情報端末（コンピュータやタブレット端末など）やインタ

ーネットに関すること（プログラムの使い方、ホームペー

ジの作り方など） 

13.8 27.5 

９．ボランティア活動のために必要な知識・技能  4.1 25.2 

10．自然体験や生活体験などの体験活動  5.8 23.7 

11．学校（高等・専門・各種学校、大学、大学院など）の 

正規課程での学習 
 9.1 16.0 

12．その他（具体的に             ）  1.1  5.9 

13．生涯学習をしたことがない 11.3  6.2 

（無回答） 35.8 25.8 

問 33 問 32 で「したことがある」の選択肢１～12 を選択した方に伺います。あなたは、

生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験を、どのように活かしていますか。 

（○はいくつでも）   n=743 

１．自分の人生をより豊かにしている 52.8 

２．家庭・日常の生活に活かしている 35.1 

３．自分の健康を維持・増進している 40.0 

４．仕事や就職で活かしている 35.5 

５．学習、スポーツ、文化活動などの 

指導に活かしている 6.9 

６．ボランティア活動に活かしている 4.4 

７．地域の活動団体(町会、 

シニアクラブ、サークルなど)の 

活動に活かしている 4.8 

８．その他（具体的に     ） 1.2 

９．特に活かしていない 5.1 

10．わからない 1.9 

（無回答） 16.0 

生 涯 学 習 

 

《 生涯学習 》 

「生涯学習」とは、人々が、生涯のいつでも、どこでも自由に行う学習活動のことで、学校教育や社会

教育館における講座等の社会教育等の学習機会に限らず、自分から進んで行う学習やスポーツ、文化

活動、趣味、ボランティア活動などにおける様々な学習活動のことを言います。 
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問 34 あなたは、町会、サークルやクラブ、ボランティアなどの地域活動をしていますか。

または、今後、活動したいと思いますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．現在、活動している 11.7 

２．現在、活動はしていないが、機会があれば参加したい 18.5 

３．現在、活動しておらず、今後活動するかわからない 37.6 

４．現在、活動しておらず、今後も活動する考えはない 30.6 

（無回答） 1.6 
 

問 35 区民が地域活動により参加しやすくなるために、また団体の地域活動がより活発に

なるためには、区はどのような支援をしたら良いと思いますか。(○はいくつでも) 

n=1,157 

１．地域活動に役立つ情報の提供 43.5 

２．地域活動について相談ができる窓口の提供 22.9 

３．地域活動を体験できる場や機会の提供 36.0 

４．地域活動への理解や参加を促すための広報・普及活動 27.5 

５．活動費の助成 30.3 

６．会議室や交流スペースなどの場所の提供 21.5 

７．地域活動団体同士が交流できる交流会の実施 9.3 

８．その他（具体的に                ） 2.9 

（無回答） 11.1 
 

 

 

 

 

 

問36 今までに、ふるさと納税をしたことはありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．ふるさと納税をしたことがある 27.7 ２．ふるさと納税をしたことはない 71.1 

（無回答） 1.2 
 
問37 台東区の特色を活かし、PRしていくために、本区でふるさと納税に返礼品を用意す

る場合、次のうちどれが良いと思いますか。(○はいくつでも) n=1,157 

１．区内文化施設等の入館券 34.9 

２．区内の地場産品や伝統工芸品（皮革製品や銅製品など） 41.2 

３．区内ホテルへの宿泊や飲食店での食事等の観光体験 60.3 

４．その他（具体的に                ） 5.1 

（無回答） 5.4 

 

 
    
問38 クラウドファンディング型ふるさと納税を知っていますか。（○は１つだけ）n=1,157 

１．知っている 29.9 ２．知らない 68.9 

（無回答） 1.2 

協 働 に よ る 地 域 力 の 向 上  

 

《 ふるさと納税 》 

生まれ育った自治体や応援したい自治体など任意の自治体に「納税」という名称で「寄附」を行う制

度です。少ない自己負担で住民税や所得税の控除等が受けられたり、返礼品がもらえたりします。 

《 クラウドファンディング型ふるさと納税 》 

ふるさと納税の制度を活用し、特定のプロジェクトに共感した人たちから寄附を募る仕組みです。 

ふ る さ と 納 税 
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問 39 「食品ロス」という言葉を知っていましたか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．知っていた 95.9 

２．聞いたことはあったが意味は知らなかった 1.1 

３．知らなかった 2.1 

（無回答） 0.9 

 

問 40 食品ロスの削減のための取り組みをしていますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．本格的に実践している 7.0 

２．できる範囲で簡単なことは実践している 69.5 

３．実践していない 15.7 

（無回答） 7.8 

 

問 40 で、「１．本格的に実践している」または「２．できる範囲で簡単なことは実践している」

とお答えの方に質問です 

問 40-１ 食品ロスの削減のために、どのようなことを実践していますか。 

（○はいくつでも）   n=885 

１．調理の際に、野菜の皮などの食べられる部分はなるべく使うようにしている 39.9 

２．食べきれる量を考えて調理している 72.8 

３．家にある食材でご飯を作る日を決めるなど、食材を無駄にしない工夫をしている51.4 

４．定期的に、家にある食材の賞味期限を確認している 50.4 

５．冷蔵庫の中身や家にある食材を確認してから買い物に行っている 59.9 

６．買い物では、必要なものを必要な量だけ買っている 59.0 

７．内容量が多い商品の方が割安でも、使える量を考えて少量の商品を買っている 33.0 

８．スーパーなどで買い物の際は、すぐに食べるものは棚の手前から取っている 19.5 

９．外食の際は、食べきれる量を注文している 63.4 

10．外食の際に、食べきれなかったものはなるべく持ち帰っている 14.6 

11．その他（具体的に                             ） 2.7 

（無回答） 0.6 

 

 

 

問 41 公職選挙法が改正され、2016（平成 28）年６月より、選挙権年齢が満 20 歳以上か

ら満 18 歳以上に引き下げられましたが、このことを知っていますか。 

（○は１つだけ）   n=1,157 

１．知っている 91.5 ２．知らなかった 7.5 

（無回答） 1.0 

《 食品ロス 》 

まだ食べられるのに捨てられてしまう食品のことです。 

野菜を食べられる部分まで厚くむいたり、手つかずのまま賞味期限が切れて捨てられたりなど、日本で

は、年間 612万トンもの食品ロスが発生しています。 

食 品 ロ ス の 削 減 

 

選 挙 
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問 42 現在、広報「たいとう」は毎月５日と 20 日に発行していますが、どの程度読んで

いますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．くわしく読んでいる 12.2 

２．興味のある記事だけ読んでいる 66.3 

 

３．読まない 15.8 

４．届いていない 4.0 

（無回答） 1.7 

 

問 43 区ホームページを見たことがありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．よく見ている 6.1 

２．たまに見ている 62.1 

 

３．見たことがない 25.6 

４．見られない 4.6 

（無回答） 1.6 

 

問 44 区に関する情報について、知りたいときに入手できていますか。（○は１つだけ） 

n=1,157 

１．入手できている 14.3 

２．どちらかといえば 

入手できている 54.8 

３．どちらかといえば入手できていない 19.8 

４．入手できていない 8.3 

（無回答） 2.8 

 

問 45 区に関する情報をどのような方法で入手していますか。(○はいくつでも) n=1,157 

１．広報「たいとう」 62.5 

２．区公式ホームページ 60.4 

３．区公式 Twitter（ツイッター） 3.2 

４．区公式 LINE（ライン） 4.0 

５．SmartNews（スマートニュース） 1.5 

６．台東区制作番組（CATV） 6.2 

７．YouTube（ユーチューブ）台東区 

公式チャンネル 1.9 

８．たいとうメールマガジン 2.3 

９．その他（具体的に     ） 2.2 

10．特にない 6.1 

（無回答） 2.7 

 

 

 

問 46 台東区議会では、年５回、「たいとう区議会だより」を発行していますが、どの程

度読んでいますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．くわしく読んでいる 2.4 

２．興味のある記事だけ読んでいる 41.8 

３．読まない 44.7 

４．届いていない 9.0 

（無回答） 2.1 

 

問 47 区議会のホームページを見たことがありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．よく見ている 0.3 

２．たまに見ている 7.4 

３．１～２回試しに見たことがある 8.7 

４．見たことがない 65.0 

５．知らなかった 16.7 

（無回答） 1.9 

広 報 

区 議 会 
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問 48 区議会では、YouTube（ユーチューブ）を活用して委員会の生中継と録画中継を配

信していますが、見たことはありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

生
中
継 

１．よく見ている 0.1 

２．たまに見ている 1.2 

３．１～２回 試しに見たことがある 2.1 

４．見たことがない 44.2 

５．知らなかった 49.3 

（無回答） 3.2 

録
画
中
継 

１．よく見ている 0.1 

２．たまに見ている 1.6 

３．１～２回 試しに見たことがある 3.6 

４．見たことがない 40.3 

５．知らなかった 48.3 

（無回答） 6.1 

 

 

 

 

問 49 あなたは、台東区が制作した番組を見たことがありますか。（○は１つだけ）n=1,157 

１．よく見ている 1.0 

２．たまに見ている 7.6 

３．見たことがある 28.9 

４．ユーチューブで見たことがある 1.2 

５．ケーブルテレビに加入・接続しているが、見たことがない 11.3 

６．ケーブルテレビに加入・接続していない 46.7 

（無回答） 3.3 

 

問 50 台東区が制作・放送している行政情報番組で、あなたが見たいと思うものはどれで

すか。（○はいくつでも） n=1,157 

１．区の仕事の中で、暮らしに役立つ情報をお知らせする番組 32.9 

２．区内の様々な福祉情報や施設等を紹介する番組 18.6 

３．区が行う催し物や事業をお知らせする番組 32.2 

４．区内の祭りやイベントを紹介する番組 42.6 

５．区内の史跡や文化財を紹介する番組 30.7 

６．区が現在、直面・取り組んでいる事柄を紹介・説明する番組 18.2 

７．生涯学習に関することや、社会教育団体などを紹介する番組 12.0 

８．学校教育に関する取り組みなど、教育に関する番組 10.5 

９．幼稚園・小中学校生等の活動を取り上げた番組 13.3 

10．地場産業や消費者情報など、区内の産業や経済の現状を伝える番組 14.0 

11．区議会の活動を伝える番組 6.0 

12．環境やリサイクルに関する番組 15.5 

13．区内の様々な地域の特色や、そこに住む人々を紹介する番組 13.9 

14．その他（具体的に                       ） 2.1 

15．特にない 20.1 

（無回答） 6.5 

台東区が制作した行政情報番組（台東区制作番組）をケーブルテレビで毎日 ９時、13時、 

17 時、21 時から各１時間放送しています。※特別編成時を除く 

また、台東区公式チャンネル（ユーチューブ）でも、一部の番組を配信しています。 

ケ ー ブ ル テ レ ビ 
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問 51 あなたは区政に関心がありますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．非常に関心がある 8.0 

２．少しは関心がある 50.3 

 

３．あまり関心がない 31.9 

４．全く関心がない 6.2 

（無回答） 3.5 
 

問 52 今後、区に力を入れてほしい施策はどんなことですか。 

（次の中から３つまで選び、第１位・第２位・第３位と順位をつけて、下にある□

の中に番号を記入してください。） n=1,157 

１．高齢者福祉 30.5 

２．保育・子育て支援 24.2 

３．産業・中小企業の振興 8.9 

４．防災対策 24.1 

５．防犯・生活安全対策 24.6 

６．観光の振興 11.0 

７．文化の振興 8.8 

８．障害者福祉 4.6 

９．健康・医療 27.3 

10．新型コロナウイルス感染症対策 37.3 

11．学校教育の充実 9.6 

12．定住促進・住宅対策 8.7 

 

13．地球環境・公害対策 7.3 

14．清掃・リサイクル 9.9 

15．都市開発 6.6 

16．道路・交通網の整備 7.1 

17．公園・緑の整備 13.3 

18．生涯学習の推進 3.9 

19．スポーツの振興 4.5 

20．パートナーシップ 

（区民と区との協力関係） 2.1 

21．行政経営（健全財政の維持、 

職員の意識改革など） 6.9 

22．その他（具体的に    ） 2.7 

（無回答） 16.5 

 

第１位  第２位  第３位 

     

 

問 53 今後、あなたは区内にどのような施設を整備・充実すべきだと思いますか。 

（次の中から２つまで選び、第１位・第２位と順位をつけて、下にある□の中に番

号を記入してください。） n=1,157 

１．高齢者施設 31.6 

２．障害者施設 6.2 

３．集会施設 2.5 

４．保健・医療施設 33.1 

５．保育・児童施設 19.1 

６．公園 19.8 

７．図書館 10.1 

 

８．公共駐車場 8.4 

９．スポーツ施設 20.0 

10．公共住宅 8.9 

11．文化・芸術施設 11.2 

12．産業振興施設 5.7 

13．その他（具体的に      ） 2.8 

14．特にない 5.8 

（無回答） 14.7 

第１位  第２位 

   

区 政 へ の 関 心 と 要 望 
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多くの設問にお答えいただきありがとうございました。あと少しお聞かせください。 

これからお聞きすることは、これまでのお答えの内容を統計的に分類するためのもので

す。 
 
Ｆ１ あなたの性別をお伺いします。（○は１つだけ） n=1,157 

１．男性 44.5 

 

２．女性 53.3 

 

３．（     ） 0.1 

（無回答） 2.1 
 
Ｆ２ あなたの年齢をお伺いします。（○は１つだけ）                n=1,157 

１．18～19 歳 0.1 

２．20～24 歳 2.2 

３．25～29 歳 7.9 

４．30～34 歳 8.9 

５．35～39 歳 8.6 

６．40～44 歳 10.8 

７．45～49 歳 10.2 

８．50～54 歳 10.5 

９．55～59 歳 7.5 

10．60～64 歳 6.8 

11．65～69 歳 6.8 

12．70～79 歳 14.1 

13．80 歳以上 4.0 

（無回答） 1.6 

 
Ｆ３ あなたのお住まいのブロックをお伺いします。（○は１つだけ） n=1,157 

ブロック 該   当   町   丁   目 

１ 

柳橋１・２丁目、浅草橋１～５丁目、蔵前１～４丁目、台東１～４丁目、 

小島１・２丁目、鳥越１・２丁目、三筋１・２丁目、元浅草１～４丁目、 

寿１～４丁目、駒形１・２丁目 28.2 

２ 
松が谷１～４丁目、西浅草１～３丁目、雷門１・２丁目、浅草１～６丁目、 

花川戸１・２丁目 18.2 

３ 
今戸１・２丁目、浅草７丁目、東浅草１・２丁目、清川１・２丁目、 

日本堤１・２丁目、橋場１・２丁目 12.1 

４ 
千束１～４丁目、竜泉１～３丁目、三ノ輪１・２丁目、入谷１・２丁目、 

下谷２・３丁目、根岸１～５丁目 22.4 

５ 上野桜木１・２丁目、谷中１～７丁目、池之端３・４丁目 7.3 

６ 
上野１～７丁目、秋葉原、東上野１～６丁目、北上野１・２丁目、 

下谷１丁目、池之端１・２丁目、上野公園 10.1 

 （無回答） 1.8 
 
Ｆ４ あなたのご職業をお伺いします。（○は１つだけ） n=1,157 

１．自営業（商店主、個人営業者など） 10.4 

２．会社経営者 5.1 

３．事務系会社員 23.1 

４．技術系会社員（技師、設計士など） 8.4 

５．専門職（医師、弁護士、看護師、美容師、調理師など） 8.5 

６．労務職（工場勤務、建設労務、運転手など） 2.5 

７．主婦（夫） 10.5 

８．パート・アルバイト 9.5 

９．学生 1.1 

10．無職 11.8 

11．その他（具体的に                ） 6.4 

（無回答） 2.8 

フ ェ イ ス シ ー ト 
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Ｆ５ あなた自身は、次の項目の中でどれにあたりますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．独身 34.8 

２．子供あり（一番上が小学校入学前） 7.2 

３．子供あり（一番上が小・中学生） 9.3 

４．子供あり（一番上が高・大学生） 4.3 

５．子供あり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など） 3.5 

６．子供あり（子供全員が独立：学校卒業、就職、結婚など） 15.8 

７．夫婦のみ 19.0 

８．その他（具体的に                     ） 2.6 

（無回答） 3.5 
 
Ｆ６ 町会に入っていますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．入っている 52.8 

 

３．入っていない 43.6 

（無回答） 3.5 
 
Ｆ７ 住宅の種類は何でしょうか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．１戸建て持ち家 26.3 

２．分譲マンション 26.8 

３．１戸建て借家 1.7 

４．鉄筋アパート、賃貸マンション 33.3 

５．民間木造アパート 1.9 

６．公団、公社、都営住宅 0.9 

７．社宅、公務員宿舎、家族寮 1.8 

８．同居、間借り、住み込み、独身寮 2.2 

９．その他（具体的に       ） 2.3 

（無回答） 2.9 
 
Ｆ８ お宅では新聞をとっていますか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．とっている 33.8 

 

３．とっていない 64.0 

（無回答） 2.2 
 
Ｆ９ 外国人住民の皆様の意向や生活意識などを把握させていただくためにお聞きします。

あなたは外国籍の方ですか。（○は１つだけ） n=1,157 

１．外国籍である 2.2 

 

３．外国籍ではない 94.1 

（無回答） 3.7 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 
 
※調査結果につきましては、報告書にまとめるとともに、区公式ホームページでも公表い

たします。 

※報告書の概要版をご希望の方は、以下の欄に、ご住所とお名前をご記入ください。 

 概要版ができ次第、送付いたします。 

住所 台東区                   

氏名                        



 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果の分析 
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25.1 13.4 16.9 43.8 0.9

(%)

１． 定住性 

１－１ 居住年数 

『長期居住者』が４割超え 

問１ あなたは、台東区にお住みになって何年になりますか。（〇は１つだけ） 

図１－１－１ 

 

居住年数は、「20年以上」の『長期居住者』（43.8％）が最も多く４割を超えている。また、「５年～

９年」（13.4％）と「10年～19年」（16.9％）を合わせた『中期居住者』（30.3％）が３割、「５年未満」

の『短期居住者』（25.1％）が２割半ばとなっている。（図１－１－１） 

 

居住年数の推移をみると、「20年以上」の『長期居住者』は平成21年度以降、５割前後で推移してい

る。また、「５年～９年」と「10年～19年」を合わせた『中期居住者』は平成21年度以降、２割半ばか

ら３割、「５年未満」の『短期居住者』は平成23年度以降、２割前後から２割半ばで推移している。 

（図１－１－２） 

図１－１－２ 居住年数－推移 
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ｎ  

第１ブロック  (326) 

第２ブロック  (210) 

第３ブロック  (140) 

第４ブロック  (259) 

第５ブロック  ( 84) 

第６ブロック  (117) 

 

『
短
期
居
住
者
』 

『
中
期
居
住
者
』 

『
長
期
居
住
者
』 

36.2% 29.1% 33.7% 

22.4 28.6 49.0 

13.6 24.3 60.0 

22.4 35.9 41.3 

13.1 32.2 53.6 

29.1 32.4 37.6 
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0.9

地区別でみると、「20 年以上」の『長期居住者』は第３ブロック（60.0％）が６割で最も多く、第５

ブロック（53.6％）は５割を超えている。「５年～９年」と「10年～19 年」を合わせた『中期居住者』

は第４ブロック（35.9％）が３割半ばで最も多く、第６ブロック（32.4％）、第５ブロック（32.2％）、

は３割を超えている。「５年未満」の『短期居住者』は第１ブロック（36.2％）が３割半ばとなってい

る。（図１－１－３） 

図１－１－３ 居住年数－地区別 
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52.5 24.3 3.9 4.5 10.9 3.9

(%)

１－２ 定住・転出意向 

『定住意向』が８割近く 

問２ これからも引き続いて、台東区にお住まいになりますか。（〇は１つだけ） 

図１－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

定住・転出意向は、「住み続けるつもり」（52.5％）が５割を超え、次いで「できれば住み続けたい」

（24.3％）が２割半ばである。「住み続けるつもり」と「できれば住み続けたい」を合わせた『定住意

向』（76.8％）は８割近くとなっている。一方、「できれば移転したい」（3.9％）と「移転するつもり」

（4.5％）を合わせた『転出意向』（8.4％）は１割近くとなっている。（図１－２－１） 

 

定住・転出意向の推移をみると、「住み続けるつもり」と「できれば住み続けたい」を合わせた『定

住意向』は平成23年度以降、７割台後半で推移しており、今回調査では令和元年度より2.5ポイント低

くなっている。一方、「できれば移転したい」と「移転するつもり」を合わせた『転出意向』は今回調

査では令和元年度から2.5ポイント高くなっている。（図１－２－２） 

図１－２－２ 定住・転出意向－推移 
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渋谷区 (令和２年) 

目黒区  (令和２年) 

品川区  (令和２年) 

江東区  (令和元年) 

港区  (令和元年) 

文京区  (平成 30 年) 

荒川区  (令和２年) 

杉並区  (令和２年) 

葛飾区  (平成 30 年) 

墨田区  (令和２年) 

大田区  (平成 30 年) 

中野区  (令和２年) 

板橋区  (令和元年) 
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豊島区  (令和２年) 

千代田区  (令和２年) 

新宿区  (令和２年) 

足立区  (令和２年) 

台東区  (令和３年) 

練馬区  (令和２年) 

江戸川区  (令和２年) 
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17.0

定住・転出意向を他区と比較すると、各区の選択肢が異なっているため単純に比較はできないが、台

東区の「住み続けるつもり」と「できれば住み続けたい」を合わせた『定住意向』（76.8％）の高さは

東京都の23区の中で第21位となっている。一方、「できれば移転したい」と「移転するつもり」を合わ

せた『転出意向』（8.4％）の高さでは東京都の23区の中で第６位となっている。（図１－２－３） 

図１－２－３ 定住・転出意向－他区との比較 
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 年代別でみると、「住み続けるつもり」は年代が高くなるにつれて多くなる傾向にあり、30代（28.5％）

と70歳以上（74.3％）では45.8ポイントの差となっている。「住み続けるつもり」と「できれば住み続

けたい」を合わせた『定住意向』は70歳以上で８割半ばとなっている。（図１－２－４） 

図１－２－４ 定住・転出意向－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別でみると、「住み続けるつもり」と「できれば住み続けたい」を合わせた『定住意向』は

居住年数が長くなるにつれて多くなる傾向があり、短期居住者（65.1％）では６割半ばであるが、長期

居住者（87.4％）では９割近くとなっており、両者の差は約22.3ポイントとなっている。 

（図１－２－５） 

図１－２－５ 定住・転出意向－居住年数別 
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１－３ 定住意向理由 

「交通の便が良いから」が６割近く 

（問２で「１．住み続けるつもり」または「２．できれば住み続けたい」とお答えの方に） 

問２-１ 住み続けたい理由は何ですか。（○は３つまで） 

図１－３－１ 

 

 

「住み続けるつもり」と「できれば住み続けたい」を合わせた『定住意向』のある人に、その理由を

聞いたところ、「交通の便が良いから」（58.7％）が６割近くで最も多く、次いで「長年、住み慣れてい

るから」（50.4％）、「自分の土地・家だから」（36.1％）、「下町特有の人情味豊かな街が好きだから」

（19.5％）、「隣近所の人たちと気心が知れているから」（14.7％）となっている。（図１－３－１） 
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地区別でみると、「交通の便が良いから」は第１ブロック（71.0％）が７割を超え、第６ブロック（69.0%）

でほぼ７割と多くなっている。また、「長年、住み慣れているから」は第３ブロック（65.8％）が６割

半ばで、他の地区と比べて多くなっている。「自分の土地・家だから」は第２ブロック（40.6％）がほ

ぼ４割で、他の地区と比べて多くなっている。（図１－３－２） 

 

図１－３－２ 定住意向理由－地区別（上位４位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年代別にみると、「交通の便が良いから」は男性30代（80.0％）と女性10代・20代（80.0％）が

８割と多くなっている。「長年住み慣れているから」は女性70歳以上（73.1％）、男性60代（71.2％）で

７割を超えている。「自分の土地・家だから」は女性70歳以上（50.0％）が５割で、他の性・年代に比

べて多くなっている。（図１－３－３） 

 

図１－３－３ 定住意向理由－性別、性・年代別（上位４位） 
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１－４ 転出意向理由 

「家の広さなどの居住環境が悪いから」が４割近く 

（問２で「３．できれば移転したい」または「４．移転するつもり」とお答えの方に） 

問２-２ 移転したい理由は何ですか。（○は３つまで） 

図１－４－１ 

 

 

「できれば移転したい」と「移転するつもり」を合わせた『転出意向』のある人に、その理由を聞い

たところ、「家の広さなどの居住環境が悪いから」（38.1％）が４割近くで最も多く、次いで「地価や家

賃が高くて住めないから」（28.9％）、「自然環境に恵まれていないから」（15.5％）、「地域の生活環境が

良くないから」（12.4％）、「災害の危険が多いから」（10.3％）となっている。（図１－４－１） 
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１－５ 住み続ける上での改善点 

「災害や犯罪などに対して安全・安心が確保されること」が３割超え 

（問２で「１．住み続けるつもり」または「２．できれば住み続けたい」とお答えの方に） 

問２-３ 区内に住み続ける上で、「こうなれば、より良い」と考えることは何ですか。 

（○は３つまで） 

図１－５－１ 

 

 

 

 

「住み続けるつもり」と「できれば住み続けたい」を合わせた『定住意向』のある人に、住み続ける

上での改善点を聞いたところ、「災害や犯罪などに対して安全・安心が確保されること」（32.5％）が３

割を超えて最も多く、次いで「医療機関に対する安心や満足が得られること」（31.6％）、「家賃や広さ

など、住宅環境が良くなること」（25.2％）、「買い物などが便利になること」（24.6％）となっている。 

（図１－５－１） 
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地区別でみると、「災害や犯罪などに対して安全・安心が確保されること」は第２ブロック（35.0％）

が３割半ばで最も多く、次いで第４ブロック（34.2％）、第３ブロック（32.5％）となっている。「医療

機関に対する安心や満足が得られること」は第３ブロック（37.7％）が４割近くとなり、他の地区と比

べて多くなっている。「家賃や広さなど、住宅環境が良くなること」は第１ブロック（29.0％）でほぼ

３割、第４ブロック（27.0％）で３割近くとなり、他の地区と比べて多くなっている。（図１－５－２） 

図１－５－２ 住み続ける上での改善点－地区別（上位４位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「災害や犯罪などに対して安全・安心が確保されること」は女性（36.5％）が男性

（27.8％）より8.7ポイント、「医療機関に対する安心や満足が得られること」は女性（34.8％）が男性

（28.0％）より6.8ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「災害や犯罪などに対して安全・安心が確保されること」は女性50代（49.5％）

が５割となっている。「医療機関に対する安心や満足が得られること」は性別を問わず年代が高くなる

につれて多い傾向があり、女性70歳以上（46.2％）では４割半ばとなっている。「家賃や広さなど、住

宅環境が良くなること」は男性10代・20代（44.8％）で４割半ば、女性30代（42.0％）で４割を超えて

いる。「買い物などが便利になること」は男性30代（30.0％）と女性10代・20代（30.0％）で３割と、

他の性・年代に比べて多くなっている。（図１－５－３） 

図１－５－３ 住み続ける上での改善点－性別、性・年代別（上位４位） 
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２． 生活安全

 

今回の調査では、日常生活での治安の状況等のほかに重点をおくべき防犯対策についてお伺いしま

した。 

日常生活での治安状況について、「不安を感じない」と回答している方が 64.3％となっており、前

回調査の 60.0％から 4.3 ポイント増加しています。一方、「不安を感じる」と回答している方は 34.9％

で、前回調査と比較すると 3.9 ポイント減少しています。 

また、区内の犯罪認知件数も減少傾向が続き、治安状況の改善が進んでいますが、子供に対する声

かけ事案や特殊詐欺の被害が依然として発生しています。 

今回の調査結果を参考に、警察等関係機関との連携強化を図るとともに、区民の皆様の防犯活動へ

の参加・協力をいただきながら、治安の向上に努めてまいります。 

 

（危機管理室 生活安全推進課） 
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２－１ 日常生活での治安の状況 

不安を『感じない』が６割半ば 

問３ 日常生活において、犯罪に巻き込まれそうな不安を感じていますか。（〇は１つだけ） 

図２－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活での治安の状況については、「あまり不安を感じない」（51.6％）が５割を超え、「全く不安

を感じない」（12.7％）と合わせた『感じない』（64.3％）が６割半ばとなっている。一方、「非常に不

安を感じる」（2.1％）と「少し不安を感じる」（32.8％）を合わせた『感じる』（34.9％）は３割半ばと

なっている。（図２－１－１） 

 

推移をみると、「非常に不安を感じる」は令和元年度から0.9ポイント低く、「少し不安を感じる」は

3.0ポイント低くなっている。一方、「あまり不安を感じない」は1.2ポイント高く、「全く不安を感じな

い」は3.1ポイント高くなっている。（図２－１－２） 

 

図２－１－２ 日常生活での治安の状況－推移 
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性別でみると、日常生活での治安の状況について「非常に不安を感じる」と「少し不安を感じる」を

合わせた不安を『感じる』は女性（39.1％）が男性（29.7％）より9.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「非常に不安を感じる」と「少し不安を感じる」を合わせた『感じる』は女性

60代（45.2％）が４割半ばと最も多く、次いで男性60代（42.4％）となっている。一方、「あまり不安

を感じない」と「全く不安を感じない」を合わせた『感じない』は男性10代・20代（84.7％）が８割半

ばと最も多く、次いで男性30代（78.0％）となっている。（図２－１－３） 

 

図２－１－３ 日常生活での治安の状況－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「非常に不安を感じる」と「少し不安を感じる」を合わせた『感じる』は第４ブロ

ック（42.5％）が４割を超えて最も多く、次いで第２ブロック（38.6％）となっている。一方、「あま

り不安を感じない」と「全く不安を感じない」を合わせた『感じない』は第１ブロック（72.7％）が７

割を超えて最も多く、次いで第５ブロック（69.0％）となっている。（図２－１－４） 

 

図２－１－４ 日常生活での治安の状況－地区別 
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２－２ 地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望 

「警察による巡回パトロール」が６割超え 

問４ 地域の防犯活動に対して、区や警察等行政機関に取り組みを強化してほしいことは何です

か。（〇はいくつでも） 

図２－２－１ 

 

 

 

地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望は、「警察による巡回パトロール」（61.7％）が６割を超

えて最も多く、次いで「街頭防犯カメラの設置助成」（55.8％）、「地域で発生した犯罪や防犯などの情

報提供」（46.2％）、「防犯灯の整備」（34.2％）となっている。（図２－２－１） 

 

 

 

                              n=(1,157) 

警察による巡回パトロール 

街頭防犯カメラの設置助成 

地域で発生した犯罪や防犯などの情報提供 

防犯灯の整備 

地域の防犯パトロール団体への支援 

（パトロール用品の貸与やアドバイス等） 

防犯意識を高めるためのイベントや講話の実施 

その他 

無回答 

 



 - 50 - 

推移をみると、上位項目の順位に変動はなく、令和元年度から「警察による巡回パトロール」が1.6

ポイント、「街頭防犯カメラの設置助成」が2.1ポイント、「地域で発生した犯罪や防犯などの情報提供」

が3.5ポイント、それぞれ高くなっている。（図２－２－２） 

 

図２－２－２ 地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望－推移 
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性別でみると、「警察による巡回パトロール」は女性（65.5％）が男性（57.3％）より8.2ポイント、

「街頭防犯カメラの設置助成」は女性（59.6％）が男性（52.0％）より7.6ポイント、「地域で発生した

犯罪や防犯などの情報提供」は女性（46.5％）が男性（46.0％）より0.5ポイント、それぞれ高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、「警察による巡回パトロール」は女性40代（69.2％）がほぼ７割と最も多く、

次いで女性50代（67.8％）、女性30代（67.0％）となっている。「街頭防犯カメラの設置助成」は女性10

代・20代（65.4％）が６割半ば、「地域で発生した犯罪や防犯などの情報提供」は男性60代（56.5％）

が６割近くとなっている。（図２－２－３） 

 

図２－２－３ 地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「警察による巡回パトロール」は第５ブロック（69.0％）、第１ブロック（64.7％）、

第４ブロック（62.9％）が６割を超えて多くなっている。「街頭防犯カメラの設置助成」は第１ブロッ

ク（60.7％）がほぼ６割、「地域で発生した犯罪や防犯などの情報提供」は第３ブロック（53.6％）が

５割を超え、他の地区と比べて多くなっている。（図２－２－４） 

 

図２－２－４ 地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望－地区別 
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３． 災害対策 

 

東日本大震災から１０年が経過する中、地震だけでなく令和元年東日本台風など様々な自然災害が

発生しており、危機意識や日頃からの備えの大切さを、改めて感じていることと思います。そこで、

災害対策に関して、皆様の率直なご意見やお考えをお伺いいたしました。 

避難の方法の認知度が４割、災害等に対する備えとしてご家庭で備蓄を行っている方が６割を超え

る一方、防災訓練に参加したことがない方が４割以上という結果が出ております。 

区民の皆様におかれましては、区で発行している防災地図（地震編）やハザードマップを確認する

ことで、ご自身の避難方法を把握していただくとともに、感染症対策のため、可能な限り在宅避難で

きるように、家庭での備蓄など日頃からの備えについて引き続き、ご協力をお願いいたします。 

防災訓練の実施方法については、この調査結果を充分踏まえ、開催場所や開催方法を工夫すること

で、引き続き区民の皆様の防災意識の向上に努めてまいります。 

 

（危機管理室 危機・災害対策課） 
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6.6

4.0

4.9

5.1

(%)

３－１ 避難の方法の認知度 

『避難方法（順序）』の認知度は４割を超え、『一時集合場所』の認知度は５割半ば、 

『避難所』の認知度は５割近く、『広域避難場所』の認知度は５割超え 

震災が発生し、避難する必要がある場合に備えて、区では、「一時（いっとき）集合場所」「避

難所」、都では「広域避難場所」を指定するとともに、避難の方法を次のとおり定め、『広報たい

とう』や『防災地図（地震編）』などにより周知に努めています。 

 

 

 

 

問５ 下記の（１）～（４）にあげる避難の方法について、あなたはご存じですか。 

（〇はそれぞれ１つずつ） 

図３－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

避難の方法の認知度は、【避難方法（順序）について】（以下、文章中では【避難順序】という。）「知

っている」（42.5％）は４割を超えている。また、【自分がどこの「一時集合場所」へ集まるか】（以下、

文章中では【一時集合場所】という。）「知っている」（56.4％）は５割半ば、【自分がどこの「避難所」

に避難するか】（以下、文章中では【避難所】という。）「知っている」（47.3％）は５割近く、【自分が

どこの「広域避難場所」に避難するか】（以下、文章中では【広域避難場所】という。）「知っている」（51.6％）

は５割を超えている。（図３－１－１） 

《 避難方法 》 

①自宅（被災現場）から「一時集合場所」に集まります。 

②一時集合場所から集団で、被災状況により「避難所」または「広域避難場所」へ

避難します。（自宅が安全な場合は自宅に帰ります。） 

③「避難所」に延焼火災の危険がある場合は、「広域避難場所」へ避難します。 

知
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て
い
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知
ら
な
い 

無
回
答 

 

（n= 1,157）   

（１）避難方法（順序）について 

（２）自分がどこの「一時集合場所」へ 

集まるか 

（３）自分がどこの「避難所」に 

避難するか 

（４）自分がどこの「広域避難場所」に 

避難するか 
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避難の方法の認知度の推移をみると、「知っている」は【避難順序】は2.5ポイント、【一時集合場所】

は3.1ポイント、【避難所】は5.4ポイント、【広域避難場所】は4.7ポイント、令和元年度から各項目と

も高くなっている。（図３－１－２） 

 

図３－１－２ 避難の方法の認知度－推移 
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地区別でみると、「知っている」は全ての項目で第５ブロックが最も多くなっている。【一時集合場所】

は第３ブロック（47.9％）を除く全ての地区で５割以上となっている。（図３－１－３） 

 

図３－１－３ 避難の方法の認知度－地区別 
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性別でみると、【避難順序】の「知っている」については、男性（43.3％）が女性（42.0％）より1.3

ポイント、【一時集合場所】の「知っている」については、女性（58.3％）が男性（54.8％）より3.5ポ

イント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「知っている」は【避難順序】では男性60代（51.8％）が５割を超えて最も多

く、女性30代（28.0％）が３割近くで最も少なくなっている。【一時集合場所】では女性60代（68.5％）

が７割近くで最も多く、男性10代・20代（41.0％）が最も少なくなっている。（図３－１－４） 

図３－１－４ 避難の方法の認知度【避難順序】【一時集合場所】－性別、性・年代別 
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性別でみると、【避難所】の「知っている」については、女性（48.3％）が男性（46.6％）より1.7ポ

イント、【広域避難場所】の「知っている」については、男性（54.2％）が女性（50.1％）より4.1ポイ

ント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「知っている」は【避難所】では女性60代（58.9％）が６割近くと最も多く、

男性10代・20代（25.6％）が２割半ばと最も少なくなっている。【広域避難場所】では男性60代（63.5％）

が６割を超え最も多く、男性10代・20代（30.8％）がほぼ３割と最も少なくなっている。 

（図３－１－５） 

図３－１－５ 避難の方法の認知度【避難所】【広域避難場所】－性別、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）自分がどこの 

「避難所」に避難するか 

（４）自分がどこの 

「広域避難場所」に避難するか 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

 
(%) (%) 



 - 59 - 

46.1

55.4

66.3

52.4

42.1

27.6

1.6

2.6

6.1

43.8

51.3

59.0

53.5

46.2

33.5

2.7

2.6

7.5

34.4

38.5

51.3

62.2

57.4

39.1

3.4

4.1

9.7

39.3

45.6

55.0

58.9

51.3

37.3

1.8

3.1

7.7

居住年数別でみると、【避難順序】では「知っている」は長期居住者（51.3％）で５割を超えている

が、短期居住者（34.4％）は３割半ばにとどまっている。【一時集合場所】では「知っている」は長期

居住者（66.3％）が６割半ば、短期居住者（46.1％）が４割半ばにとどまっている。【避難所】では「知

っている」は長期居住者（55.0％）が５割半ばとなっているが、短期居住者（39.3％）がほぼ４割にと

どまっている。【広域避難場所】では「知っている」は長期居住者（59.0％）でほぼ６割となっている

が、短期居住者（43.8％）は４割を超えるにとどまっている。（図３－１－６） 

 

図３－１－６ 避難の方法の認知度－居住年数別 
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３－２ 参加したことがある防災訓練 

「学校・勤務先の訓練」が４割を超え、一方「参加したことがない」が４割半ば 

問６ 今までに参加したことがある防災訓練は何ですか。（〇はいくつでも） 

図３－２－１ 

 

参加したことがある防災訓練は、「学校・勤務先の訓練」（41.7％）が４割を超えて最も多く、次いで

「町会主催の訓練」（13.2％）、「避難所単位の防災訓練（避難所となる学校などで実施）」（3.6％）とな

っている。一方、「参加したことがない」（44.2％）は４割半ばとなっている。（図３－２－１） 
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推移をみると、上位項目の順位に変動はなく、令和元年度から「学校・勤務先の訓練」が0.6ポイン

ト高くなっているが、平成29年度と比較すると4.1ポイント低くなっている。令和元年度から「町会主

催の訓練」が5.7ポイント低くなっており、平成29年度からは2.0ポイント低くなっている。令和元年度

から「参加したことがない」は5.3ポイント高くなっている。（図３－２－２） 

図３－２－２ 参加したことがある防災訓練－推移 
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性別でみると、「学校・勤務先の訓練」は女性（46.0％）が男性（37.9％）より8.1ポイント高くなっ

ている。「参加したことがない」は男性（50.5％）が女性（38.7％）より11.8ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「学校・勤務先の訓練」は男女ともに年齢が高くなるにつれて少なくなる傾向

がある一方、「町会主催の訓練」は男女ともに70歳以上で多くなっており、女性70歳以上（37.8％）が

４割近く、男性70歳以上（19.5％）が２割となっている。「参加したことがない」は男性70歳以上（62.1％）

が６割を超えて最も多く、次いで男性60代（52.9％）、女性60代（50.7％）となっている。 

（図３－２－３） 

図３－２－３ 参加したことがある防災訓練－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「学校・勤務先の訓練」は第６ブロック（47.9％）が５割近くと最も多くなってい

る。また、「町会主催の訓練」は第３ブロック（16.4％）、第６ブロック（16.2％）でそれぞれ１割半ば

となっている。一方、「参加したことがない」は第４ブロック（49.8％）が５割で最も多く、第６ブロ

ック（37.6％）は４割近くで最も少なくなっている。（図３－２－４） 

図３－２－４ 参加したことがある防災訓練－地区別 
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３－３ 防災に対して知りたい情報 

「地震、洪水等の被害想定」が５割近く 

問７ 日頃、防災に対して、どのような情報を知りたいですか。（○はいくつでも） 

図３－３－１ 
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推移をみると、過年度調査とは選択肢が異なるため単純に比較することができないが、令和元年度か

ら「地震、洪水等の被害想定」は0.6ポイント低くなっている。一方、「避難所の開設・運営方法や備蓄

品の種類など」は2.8ポイント高くなっている。（図３－３－２） 

図３－３－２ 防災に対して知りたい情報－推移 
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性別でみると、「地震、洪水等の被害想定」は女性（50.6％）が男性（46.6％）より4.0ポイント、「コ

ロナ禍における避難の仕方」は女性（48.1％）が男性（39.8％）より8.3ポイント、「避難所の開設・運

営方法や備蓄品の種類など」は女性（47.2％）が男性（41.0％）より6.2ポイント、それぞれ高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、「地震、洪水等の被害想定」は女性30代（60.0％）が６割で、男性30代（59.0％）

でほぼ６割と多くなっている。「コロナ禍における避難の仕方」は女性10代・20代（53.8％）が５割を

超えて最も多く、「避難所の開設・運営方法や備蓄品の種類など」は女性30代（58.0％）、女性50代（53.0％）

で５割台と多くなっている。（図３－３－３） 

図３－３－３ 防災に対して知りたい情報－性別、性・年代別（上位８位） 
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３－４ 災害等に対する備え 

「食料や飲料水、日用品の備蓄」が７割近く 

問８ 日頃、災害等に備えて、どのような対策をしていますか。（○はいくつでも） 

図３－４－１ 

 

災害等に対する備えは、「食料や飲料水、日用品の備蓄」（66.6％）が７割近くで最も多く、次いで「新
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推移をみると、過年度調査とは選択肢が異なるため単純に比較することができないが、令和元年度か

ら「食料や飲料水、日用品の備蓄」が3.7ポイント、「家具の転倒防止、落下防止対策」が0.7ポイント、

それぞれ高くなっている。一方、「住宅用火災警報器の設備」が3.5ポイント低くなっている。 

（図３－４－２） 

図３－４－２ 災害等に対する備え－推移 
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性別でみると、「食料や飲料水、日用品の備蓄」は女性（69.5％）が男性（64.1％）より5.4ポイント、

「新型コロナウイルス感染症対策」は女性（45.9％）が男性（43.5％）より2.4ポイント、「家具の転倒

防止、落下防止対策」は男性（44.3％）が女性（41.8％）より2.5ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると「食料や飲料水、日用品の備蓄」は女性30代（75.0％）と女性50代（73.9％）、

女性40代（70.8％）が７割台となっている。「新型コロナウイルス感染症対策」は女性10代・20代（53.8％）

が５割を超え、「家具の転倒防止、落下防止対策」は男性50代（50.0％）が５割であり、「住宅用火災警

報器の設備」は女性60代（50.7％）がほぼ５割である。（図３－４－３） 

図３－４－３ 災害等に対する備え－性別、性・年代別 
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家族構成別でみると、「食料や飲料水、日用品の備蓄」は一番上の子供が高・大学生（74.0％）が７

割半ばと多くなっている。「新型コロナウイルス感染症対策」は一番上の子供が高・大学生（54.0％）、

一番上の子供が小学校入学前（51.8％）、夫婦のみ（51.8％）が５割台となっている。「家具の転倒防止、

落下防止対策」は一番上の子供が独立（60.0％）が６割と多くなっている。（図３－４－４） 

図３－４－４ 災害等に対する備え－家族構成別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ｎ  

独身 (403) 

一番上の子供が 
小学校入学前   ( 83) 

一番上の子供が
小・中学生 (108) 

一番上の子供が 
高・大学生 ( 50) 

一番上の子供が 
独立 ( 40) 

子供全員が 
独立 (183) 

夫婦のみ (220) 

その他 ( 30) 

 

 ｎ  

独身 (403) 

一番上の子供が 
小学校入学前   ( 83) 

一番上の子供が
小・中学生 (108) 

一番上の子供が 
高・大学生 ( 50) 

一番上の子供が 
独立 ( 40) 

子供全員が 
独立 (183) 

夫婦のみ (220) 

その他 ( 30) 

 

62.3 

69.9 

66.7 

74.0 

70.0 

72.1 

71.4 

50.0 

0 20 40 60 80 100 (%)

□食料や飲料水、

日用品の備蓄

44.2 

51.8 

39.8 

54.0 

37.5 

42.1 

51.8 

43.3 

0 20 40 60 80 100 (%)

□新型コロナウイルス

感染症対策

36.7 

38.6 

54.6 

58.0 

60.0 

48.6 

38.6 

50.0 

0 20 40 60 80 100(%)

□家具の転倒防止、

落下防止対策

26.8 

34.9 

35.2 

42.0 

40.0 

43.2 

39.1 

26.7 

0 20 40 60 80 100(%)

□住宅用火災警報器

の設備

11.4 

34.9 

31.5 

30.0 

25.0 

30.1 

28.2 

30.0 

0 20 40 60 80 100 (%)

□家族と災害時の対

応について、話し

合いをしている

5.7 

12.0 

10.2 

20.0 

12.5 

12.6 

8.2 

10.0 

0 20 40 60 80 100(%)

□家の耐震診断、耐

震補強

6.2 

2.4 

4.6 

6.0 

12.5 

11.5 

6.8 

3.3 

0 20 40 60 80 100(%)

□ガラス等の飛散

防止

3.2 

1.2 

0.9 

0.0 

5.0 

1.6 

2.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100(%)

□その他



 - 71 - 

59.9

68.1

41.7

38.3

29.2

55.7

1.8

2.7

2.7

(%)

４． かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局） 

 

区民の皆様が住み慣れた地域で安心して暮らし続けるためには、身近な地域で適切な医療を受けら

れ、日頃から健康管理などについて相談でき、また専門的な処置等が必要な場合には症状にあった適

切な機関を紹介してもらえる「かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）」を持つことが大切です。 

「かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）」は、日頃の受診だけでなく、介護予防や健康づくり、

他の医療機関との連携、在宅療養等の推進において重要な役割を担っています。 

今回の調査結果については、医療関係機関等で構成された会議や講演会等における資料として活用

し、「かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）」のより一層の定着に努めてまいります。 

 

（健康部 健康課） 

 

 

４－１ かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）を決めているか 

かかりつけを「決めている」割合は、「かかりつけ医」が６割、「かかりつけ歯科医」が７割近く、

「かかりつけ薬剤師（薬局）」が４割超え 

問９ あなたは、かかりつけのお医者さん、かかりつけの歯医者さん、かかりつけの薬剤師さん

（薬局）を決めていますか。(○はそれぞれ１つずつ) 

図４－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かかりつけを「決めている」割合は、「かかりつけ医」（59.9％）で６割、「かかりつけ歯科医」（68.1％）

で７割近く、「かかりつけ薬剤師（薬局）」（41.7％）で４割を超えている。（図４－１－１） 
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ｎ  

平成 23 年度  (  692) 

27 年度  (1,054) 

29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度 (1,157) 

 

ｎ  

全体  (1,157) 

65 歳以上  (  288) 
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推移をみると、「決めている」は令和元年度より「かかりつけ医」は5.7ポイント、「かかりつけ歯科

医」は0.3ポイント、「かかりつけ薬剤師（薬局）」は7.6ポイント、それぞれ低くなっている。 

（図４－１－２） 

図４－１－２ かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）を決めているか－推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体と65歳以上の方の結果を比較すると、「決めている」は３項目とも65歳以上が全体よりも多く、「か

かりつけ医」は24.8ポイント、「かかりつけ歯科医」は12.1ポイント、「かかりつけ薬剤師（薬局）」は

27.1ポイント高くなっている。 

65歳以上の方がかかりつけを「決めている」割合としては、「かかりつけ医」（84.7％）が８割半ば、

「かかりつけ歯科医」（80.2％）は８割、「かかりつけ薬剤師（薬局）」（68.8％）が７割近くとなってい

る。（図４－１－３） 

図４－１－３ かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）を決めているか 

－全体と65歳以上の比較 
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ｎ  

男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 
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性別でみると、「決めている」割合は３項目とも女性が男性を上回り、「かかりつけ医」は4.0ポイン

ト、「かかりつけ歯科医」は7.6ポイント、「かかりつけ薬剤師（薬局）」は4.3ポイント、それぞれ高く

なっている。 

性・年代別でみると、「決めている」割合は３項目とも年代が高くなるほど多くなる傾向が見られ、

女性70歳以上が「かかりつけ医」（90.8％）でほぼ９割となっており、「かかりつけ歯科医」（86.6％）

で９割近く、「かかりつけ薬剤師（薬局）」（77.3％）が８割近くとなっている。（図４－１－４） 

図４－１－４ かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）を決めているか－性別、性・年代別 
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５． 新型コロナウイルス感染症対策 

 

新型コロナウイルス感染症による影響は、「旅行など外出することをためらってしまう」や「友達

に会えないなど交流機会の減少」といった回答が７割を超えています。加えて、「今後の見通しが立

たないなどによる不安を感じる」「孤独を感じる」など不安や孤独を感じる人も多くなっています。 

また、新型コロナウイルス感染症への対応として区が力を入れるべきものは、「新型コロナウイル

スワクチンの正確な情報提供と速やかな接種」や「新型コロナウイルス感染症検査体制の充実」など

の意見がありました。 

区では、これまでも感染症対策をはじめ、生活困窮者への自立支援金、中小企業への助成や融資に

より、区民や事業者の方を支えるため取り組んできました。いただいた意見も踏まえ、引き続き感染

症や社会経済活動の状況に応じて、適切な施策を迅速に展開してまいります。 

 

（企画財政部 企画課） 

 

 

 

 

 



 - 75 - 

５－１ 新型コロナウイルス感染症の影響 

「旅行など外出することをためらってしまう」が７割半ば、「友達に会えないなどの交流機会の

減少」が７割超え 

問 10 新型コロナウイルス感染症により、どのような影響を受けていますか。(○はいくつでも) 

 

図５－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症の影響は、「旅行など外出することをためらってしまう」（75.4％）が７割

半ばと最も多く、次いで「友達に会えないなどの交流機会の減少」（71.7％）、「文化芸術・スポーツ等

に触れる機会の減少」（51.7％）、「今後の見通しが立たないなどによる不安を感じる」（43.7％）となっ

ている。（図５－１－１） 
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性別でみると、「旅行など外出することをためらってしまう」は女性（80.6％）が男性（69.5％）よ

り11.1ポイント、「友達に会えないなどの交流機会の減少」は女性（77.8％）が男性（65.4％）より12.4

ポイント、「文化芸術・スポーツ等に触れる機会の減少」は女性（54.9％）が男性（48.5％）より6.4ポ

イント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると「旅行など外出することをためらってしまう」は女性10代・20代（87.2％）が９

割近くと最も多くなっている。「友達に会えないなどの交流機会の減少」は女性30代（81.0％）と女性

10代・20代（80.8％）が８割台となっている。「文化芸術・スポーツ等に触れる機会の減少」は男性40

代（63.4％）と女性50代（62.6％）が６割台となっている。（図５－１－２） 

図５－１－２ 新型コロナウイルス感染症の影響－性別、性・年代別（上位８位） 
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５－２ 新型コロナウイルス感染症への対応として区が力を入れるべきもの 

「新型コロナウイルスワクチンの正確な情報提供と速やかな接種」が８割近く、「新型コロナウ

イルス感染症検査体制の充実」がほぼ６割、「地域医療提供体制の維持・確保」が４割超え 

問 11 新型コロナウイルス感染症への対応として、今後、区が力を入れるべきだと思うことはどの

ようなことですか。(○はいくつでも) 

図５－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症への対応として区が力を入れるべきものは、「新型コロナウイルスワクチ

ンの正確な情報提供と速やかな接種」（78.6％）が８割近くで最も多く、次いで「新型コロナウイルス

感染症検査体制の充実」（59.1％）、「地域医療提供体制の維持・確保」（42.2％）、「生活困窮者への支援」

（25.4％）となっている。（図５－２－１） 

 

 

                              n=(1,157) 
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生活困窮者への支援 

安心して子育てできる環境の整備 

キャッシュレス決済、オンライン手続きなど 

行政のデジタル化 

継続した介護・障害福祉サービス等の提供 

税収の減少や行政需要の増大を見込んだ 

財政基盤の強化 

区内事業者への支援 

区民の健康の保持増進 

地域産業の活性化 

教育環境の整備 

観光客が安全安心に滞在できる環境の整備 

区民が文化に触れる機会の提供 

その他 

無回答 
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５－３ 新型コロナウイルス感染症対策についての意見や提案 

問 12 新型コロナウイルス感染症対策に関することで、ご意見やご提案がありましたら、ご記入くださ

い。（100 文字以内有効） 

 

（代表的な意見） 

 

【情報提供について】 

・他の区と比較して、取組や情報共有が遅いため、もっと早く知らせてほしい。 

・LINE での情報提供が役立っている。 

・広報「たいとう」での告知は非常にわかりやすい。 

・一日も早く、全世代・全区民の予防接種が完了し、安心な日々を過ごせる様、正確な情報開示をお願

いします。 

 

【ＰＣＲ検査について】 

・全区民にスピーディに実施してほしい。 

・無料で受けられるようにしてほしい。 

・ＰＣＲ等検査体制を強化（学校、老人用の施設などで一斉に行うなど）してほしい。 

 

【ワクチン接種について】 

・ワクチン接種の予約がスムーズに行えるような仕組みづくりをしてほしい。 

・予約方法をもっと検討してほしい。電話やネットでは老人に負担がかかってしまう。 

・かかりつけ医のいる医院で予防接種が受けられたら安心できる。 

・ワクチン接種は申し込み制でなく、あらかじめ地区ごとに日にちを決めて接種するなどにしたほうが

よい。 

・医療関係者の方はもちろんのこと、介護士や保育士、学校の先生、保健士など、より多くの方と接す

る機会のある方が早くワクチンを打てるように体制を整えてほしい。 

 

【要望について】 

・コロナ対策しながら健康保持する方法や、対面せずに手続きができる仕組みづくりを行ってほしい。 

・マスクの着用、手指の消毒等の基本的な感染症対策を皆が徹底するように、もっとアナウンスしてほ

しい。 

・お祭りなどなくなり、地域住民どうしの繋がりが無くなってしまっているので、コロナ対策しながら

町会・地域活動を行えるように、普及・啓発してほしい。 

・コロナ対策が十分に行われていない一部の店舗があるので、見回り等を行ってほしい。 

・区役所、保健所、病院の連携をお願いしたい。 

 

【その他】 

・給付金、補助金、助成金などの支援の強化が必要である。 

・自宅待機者の身心のケアが必要である。 

・生活保護に入れない人々の救済も必要である。 
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６． 福祉のまちづくり 

 

今回の調査では、「心のバリアフリー」という言葉を「以前から言葉も意味も知っていた」が 35.0％、

「ユニバーサルデザイン」という言葉を「以前から言葉も意味も知っていた」が 52.8％という結果に

なりました。 

区では、区内小・中学校の児童・生徒を対象に、高齢者・障害者疑似体験を実施しているほか、障

害のある方との接し方などを記載した啓発用パンフレットを作成・配布することで、年齢や障害の有

無にかかわらず、全ての人がお互いに助け合い、思いやりの心をもって接する「心のバリアフリー」

の普及・啓発に取り組んでいます。 

今後も「心のバリアフリー」の意識の醸成を図るとともに、今あるバリア（障壁）を取り除く「バ

リアフリー」だけでなく、最初からバリアを作らない「ユニバーサルデザイン」の啓発をより一層進

めてまいります。 

 

（福祉部 福祉課） 

 

 



 - 80 - 

ｎ  

平成 27 年度  (1,054) 

29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度  (1,157) 
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0.8

(%)

35.0 18.0 46.2 0.8

(%)

６－１ 心のバリアフリーという言葉の認知度 

「以前から言葉も意味も知っていた」が３割半ば 

問13 あなたは、心のバリアフリーという言葉の意味を知っていましたか。(○は１つだけ) 

図６－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

心のバリアフリーという言葉の認知度は、「知らなかった」（46.2％）が４割半ばで最も多く、次いで

「以前から言葉も意味も知っていた」（35.0％）、「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」（18.0％）

となっている。（図６－１－１） 

 

推移をみると、令和元年度から「以前から言葉も意味も知っていた」は0.1ポイント低く、「知らなか

った」は1.5ポイント高くなっている。（図６－１－２） 

図６－１－２ 心のバリアフリーという言葉の認知度－推移 
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ｎ  

男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 

 

29.9

23.1

28.0

33.9

22.8

32.9

34.5

39.9

55.1

38.0

34.6

40.9

43.8

33.6

18.4
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17.0
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17.2

17.9
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14.8

17.8

29.4

50.9

64.1

55.0

49.1
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47.1

37.9
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26.9

48.0

55.4

44.3

38.4

35.3
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0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.6
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0.0

0.0

0.0

1.7

性別でみると、「以前から言葉も意味も知っていた」は女性（39.9％）が男性（29.9％）より10.0ポ

イント高く、「知らなかった」は男性（50.9％）が女性（42.5％）より8.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「以前から言葉も意味も知っていた」は女性10代・20代（55.1％）が５割半ば

で最も多く、女性60代（43.8％）が４割を超え、女性50代（40.9％）がほぼ４割となっている。「言葉

は知っていたが、意味は知らなかった」は女性70歳以上（29.4％）でほぼ３割、「知らなかった」は男

性10代・20代（64.1％）でほぼ６割半ばと多く、男性50代（58.7％）と女性40代（55.4％）、男性30代

（55.0％）で５割台となっている。（図６－１－３） 

図６－１－３ 心のバリアフリーという言葉の認知度－性別、性・年代別 
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平成 27 年度  (1,054) 

29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度  (1,157) 
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６－２ ユニバーサルデザインという言葉の認知度 

「以前から言葉も意味も知っていた」が５割超え 

問14 あなたは、ユニバーサルデザインという言葉の意味を知っていましたか。(○は１つだけ) 

図６－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ユニバーサルデザインという言葉の認知度は、「以前から言葉も意味も知っていた」（52.8％）が５割

を超えて最も多く、次いで「知らなかった」（33.7％）、「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」

（12.8％）となっている。（図６－２－１） 

 

推移をみると、令和元年度から「以前から言葉も意味も知っていた」は8.4ポイント高くなっている。

一方、「知らなかった」は3.5ポイント低くなっている。（図６－２－２） 

図６－２－２ ユニバーサルデザインという言葉の認知度－推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以
前
か
ら
言
葉
も 

意
味
も
知
っ
て
い
た 

言
葉
は
知
っ
て
い
た
が
、 

意
味
は
知
ら
な
か
っ
た 

知
ら
な
か
っ
た 

無
回
答 

 

(n= 1,157) 

以
前
か
ら
言
葉
も 

意
味
も
知
っ
て
い
た 

言
葉
は
知
っ
て
い
た
が
、 

意
味
は
知
ら
な
か
っ
た 

知
ら
な
か
っ
た 

無
回
答 

 



 - 83 - 
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男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 

 

52.2

74.4
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64.3

53.3

37.6

19.5

54.3

85.9

70.0

62.3

55.7

37.0

21.0

13.2

10.3

7.0

10.7

13.0

17.6

20.7

12.0

5.1

7.0

11.5

8.7
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19.3

34.0

15.4
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33.7
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23.0

26.2
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42.5
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0.0

0.0
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0.0
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0.0
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4.2

性別でみると、「知らなかった」は男性（34.0％）が女性（32.9％）より1.1ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「以前から言葉も意味も知っていた」は性別を問わず年代が低いほど多くなっ

ており、女性10代・20代（85.9％）で８割半ばと最も多く、次いで男性10代・20代（74.4％）となって

いる。「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」は男性70歳以上（20.7％）でほぼ２割、「知らなか

った」は男性70歳以上（57.5％）で６割近くとなっている。（図６－２－３） 

図６－２－３ ユニバーサルデザインという言葉の認知度－性別、性・年代別 
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51.9 20.1 27.0 1.0

(%)

７． 障害者の理解促進 

 

今回の調査では、共生社会の考えを「知っている」と回答した方は 51.9％であり、５割を超える方

が知っているということが分かりました。一方で、「言葉は聞いたことがあるが、考え方は知らない」

（20.1％）、「知らない」（27.0％）を合わせると、47.1％となり、共生社会の考え方を知らない方も

半数近くいることが分かりました。 

「障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だ」という考え方については、「そう思

う」（61.7％）、「どちらかと言えばそう思う」（29.6％）を合わせると９割以上という結果となりまし

た。 

区では、すべての人が障害の有無にかかわらず、互いに人格と個性を尊重しあい、理解しあいなが

ら共に生きていく共生社会の実現に向け、障害者差別解消法の理念に沿って、障害及び障害者への区

民の理解を促進するための啓発活動をより一層推進してまいります。 

また現在進めている「（仮称）北上野二丁目福祉施設」の機能の一つとして、障害への理解を深め

るとともに、意識啓発を推進する場の整備を検討します。 

 

（福祉部 松が谷福祉会館） 

 

 

７－１ 共生社会の考えについての認知度 

「知っている」が５割超え 

問 15 あなたは、共生社会の考えを知っていますか。(○は１つだけ) 

 

図７－１－１ 
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共生社会の考えの認知度は、「知っている」（51.9％）が５割を超えて最も多く、次いで「知らない」

（27.0％）、「言葉は聞いたことがあるが、考え方は知らない」（20.1％）となっている。（図７－１－１） 

(n= 1,157) 
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性別でみると、「知っている」は女性（54.3％）が男性（49.7％）より 4.6 ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「知っている」は女性60代（63.0％）で６割を超えて最も多く、次いで男性10

代・20代（56.4％）と女性10代・20代（56.4％）となっている。「言葉は聞いたことがあるが、考え方

は知らない」は男性30代（25.0％）が２割半ば、「知らない」は男性50代（34.8％）が３割半ばとなっ

ている。（図７－１－２） 

図７－１－２ 共生社会の考えについての認知度－性別、性・年代別 
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10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 
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７－２ 障害の有無に関わらない生活環境の必要性 

「そう思う」が６割超え 

問 16 共生社会の考え方に基づいて、障害のある人もない人も共に生活できるための環境作りが必要と

なりますが、「障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だ」という考え方につい

て、どう思いますか。(○は１つだけ) 

図７－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だ」という考え方について、「そう思う」

（61.7％）が６割を超えて最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」（29.6％）、「どちらかとい

えばそう思わない」（5.5％）、「そう思わない」（1.6％）となっている。（図７－２－１） 
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性別でみると、「そう思う」は男性（61.9％）が女性（61.4％）より0.5ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性10代・20代（79.5％）が８割で最も多く、次いで女性10代・

20代（78.2％）、男性30代（66.0％）となっている。（図７－２－２） 

図７－２－２ 障害の有無に関わらない生活環境の必要性－性別、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.9

79.5

66.0

62.5

59.8

61.2

51.7

61.4

78.2

64.0

57.7

62.6

61.6

51.3

30.1

20.5

28.0

29.5

32.6

28.2

36.8

29.7

19.2

27.0

33.8

30.4

31.5

32.8

4.1

0.0

3.0

2.7

5.4

7.1

4.6

6.3

1.3

9.0

6.2

7.0

2.7

8.4

2.1

0.0

3.0

4.5

0.0

2.4

1.1

1.3

1.3

0.0

1.5

0.0

2.7

2.5

1.7

0.0

0.0

0.9

2.2

1.2

5.7

1.3

0.0

0.0

0.8

0.0

1.4

5.0

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

 

ｎ  

男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 

 



 - 88 - 

33.4 65.3 1.4

(%)

８． 介護 

 

区の高齢者人口は、令和３年以降暫く減少傾向が続きますが、75 歳以上の後期高齢者人口は増加す

ると推計しています。それに伴い、要支援・要介護認定者数も増加する見込みです。 

介護をした経験があると回答した方が 33.4％で、性別でみると、女性が 39.2％と男性の 26.0％よ

り 13.2 ポイント高くなっており、性・年代別は、女性の 60代が約７割と最も多くなっています。 

また、「介護の悩みを相談できる人がいる」は、性別でみると女性が 64.0％と男性の 50.5％より 13.5

ポイント高くなっており、介護経験が高くなってくる 50 代以上では、さらに高くなっています。 

今後、介護が必要な高齢者が増加していく中で、様々な介護の悩みを相談できる窓口のさらなる充

実や周知に努めてまいります。 

 

（福祉部 介護予防・地域支援課） 

 

 

８－１ 介護経験の有無 

 「ない」が６割半ば 

問 17 あなたは、介護をした経験がありますか。(○は１つだけ) 

 

図８－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

介護経験は、「ない」（65.3％）が６割半ばで最も多く、「ある」（33.4％）が３割を超えている。 

（図８－１－１） 
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性別でみると、「ある」は女性（39.2％）が男性（26.0％）より13.2ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「ある」は女性 60 代（69.9％）で７割と最も多く、次いで女性 70歳以上（63.9％）

で６割を超えている。（図８－１－２） 

図８－１－２ 介護経験の有無－性別、性・年代別 
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８－２ 介護の悩みを相談できる人の有無 

「相談できる人がいる」が６割近く 

問 18 現在、介護の悩みを相談できる人はいますか。また、今後、介護が必要になった場合に、介

護の悩みを相談できる人はいますか。(○は１つだけ) 

 

図８－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護の悩みについて、「相談できる人がいる」（57.6％）が６割近くで最も多く、「相談できる人はい

ない」（40.5％）がほぼ４割となっている。（図８－２－１） 
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性別でみると、「相談できる人がいる」は女性（64.0％）が男性（50.5％）より13.5ポイント高くな

っている。 

性・年代別でみると、「相談できる人がいる」は女性 60代（76.7％）が８割近くで最も多く、次いで

女性 70 歳以上（76.5％）、女性 50 代（67.8％）となっている。「相談できる人はいない」は男性 50 代

（55.4％）が５割半ばで最も多く、次いで男性 40 代（52.7％）が５割を超え、男性 10代・20 代が（48.7％）

で５割近くとなっている。（図８－２－２） 

図８－２－２ 介護の悩みを相談できる人の有無－性別、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相
談
で
き
る
人
が
い
る 

相
談
で
き
る
人
は 

い
な
い 

無
回
答 

 

ｎ  

男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 

 



 - 92 - 

16.9 82.0 1.1

(%)

９． 平和事業 

 

今回、平和事業への参加状況について調査した結果、国・東京都・区・NPO などが行う平和事業に

参加したことがある方の割合が 16.9％であることが分かりました。 

現在、区では平和に対する啓発事業として「平和学習のための区立中学生派遣事業」、終戦の日に

合わせた「平和に関するパネル展」、共催による「東京大空襲資料展」を実施しています。 

こうした区の平和事業への取り組みを通して、より多くの区民の方が主体的に平和事業に関わって

いただけるよう、今後も啓発に努めてまいります。 

 

（総務部 総務課） 

 

 

９－１ 平和事業への参加状況 

「参加したことはない」が８割超え 

問19 戦争の悲惨さや平和の大切さについて考えたり、後世に伝えるための展示や講演、式典、

平和学習・平和派遣事業など、国・東京都・区・NPO等が行う平和事業へ参加したことがあ

りますか。(○は１つだけ) 

図９－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平和事業への参加状況は、「参加したことはない」（82.0％）が８割を超えて最も多く、「参加したこ

とがある」（16.9％）が２割近くとなっている。（図９－１－１） 
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60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 
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性別でみると、「参加したことがある」は女性（18.8％）が男性（14.8％）より4.0ポイント多くなっ

ている。 

性・年代別でみると、「参加したことがある」は女性10代・20代（32.1％）が最も多く、次いで男性

10代・20代（30.8％）となっている。（図９－１－２） 

図９－１－２ 平和事業への参加状況－性別、性・年代別 
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2.3
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地区別でみると、「参加したことがある」は第６ブロック（20.5％）がほぼ２割で最も多く、他のブ

ロックは１割台にとどまっている。（図９－１－３） 

図９－１－３ 平和事業への参加状況－地区別 
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3.9 50.2 26.5 7.4 10.2 1.7

(%)

１０． 人権・男女共同参画社会 

 

人権が尊重される社会の実現を目指し、「人権のつどい」や「男女平等推進フォーラム」等、人権、

男女共同参画のための事業を進めています。 

前回調査と比較すると、「人権が守られている」と回答した方が減少傾向にある一方、「人権が守ら

れていない」と回答した方が増加したことから、今後も、人権についての理解を進める事業により一

層取り組んでいく必要があります。 

このほか、「日常生活の中での人権侵害」の結果を踏まえ、人権施策や男女平等推進プラザ「はば

たき２１」での各種事業について、引き続き推進してまいります。 

 

（総務部 人権・男女共同参画課） 

 

 

１０－１ すべての人の「人権」が守られているか 

『守られている』が５割半ば 

問20 現在わが国では、すべての人の「人権」が守られていると思いますか。（○は１つだけ） 

図１０－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すべての人の「人権」が守られているかは、「十分とはいえないが、守られている」（50.2％）が５割

と最も多く、「十分守られている」（3.9％）と合わせた『守られている』（54.1％）が５割半ばとなって

いる。一方、「あまり守られていない」（26.5％）と「全然守られていない」（7.4％）を合わせた『守ら

れていない』（33.9％）は３割を超えている。（図１０－１－１） 
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平成 21 年度  (  704) 
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３年度  (1,157) 
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推移をみると、令和元年度から「十分守られている」と「十分とはいえないが、守られている」を合

わせた『守られている』は5.8ポイント低くなっており、「あまり守られていない」と「全然守られてい

ない」を合わせた『守られていない』は8.5ポイント高くなっている。（図１０－１－２） 

図１０－１－２ すべての人の「人権」が守られているか－推移 
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性別でみると、「十分守られている」と「十分とはいえないが、守られている」を合わせた『守られ

ている』は男性（58.1％）が女性（50.5％）よりも7.6ポイント、「あまり守られていない」と「全然守

られていない」を合わせた『守られていない』は女性（37.6％）が男性（30.3％）よりも7.3ポイント、

それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、『守られている』は男性10代・20代（74.4％）で７割半ばと最も多くなってい

る。『守られていない』は女性10代・20代（46.1％）で４割半ばと最も多くなっている。 

（図１０－１－３） 

図１０－１－３ すべての人の「人権」が守られているか－性別、性・年代別 
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自営業  (120) 
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職業別でみると、「十分守られている」と「十分とはいえないが、守られている」を合わせた『守ら

れている』は学生（100.0％）が10割で最も多く、次いで会社経営者（64.4％）、事務系会社員（58.4％）

となっている。「あまり守られていない」と「全然守られていない」を合わせた『守られていない』は

労務職（41.4％）が４割を超えて最も多く、次いでパート・アルバイト（36.4％）となっている。 

（図１０－１－４） 

図１０－１－４ すべての人の「人権」が守られているか－職業別 
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１０－２ 日常生活の中での人権侵害 

「子供に対するいじめや虐待」が５割 

問21 日常生活の中で、どのような人権侵害があると思いますか。(○はいくつでも) 

図１０－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活の中での人権侵害は、「子供に対するいじめや虐待」（49.8％）が５割と最も多く、次いで「男

女（性）に関する差別」（49.4％）、「障害者に対する差別」（46.1％）、「インターネットによる人権侵害」

（44.0％）、「新型コロナウイルス感染症患者やその家族、医療従事者等に対する差別」（36.6％）とな

っている。（図１０－２－１） 

                              n=(1,157) 

子供に対するいじめや虐待 

男女（性）に関する差別 

障害者に対する差別 

インターネットによる人権侵害 
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推移をみると、「子供に対するいじめや虐待」は過去の調査から連続して１位となっており、令和元

年度から1.6ポイント高くなっている。その他の上位項目では、「男女（性）に関する差別」が7.6ポイ

ント、「障害者に対する差別」が3.9ポイント、「インターネットによる人権侵害」が14.6ポイント、そ

れぞれ令和元年度から高くなっている。（図１０－２－２） 

図１０－２－２ 日常生活の中での人権侵害－推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「新型コロナウイルス感染症患者やその家族、医療従事者等に対する差別」は令和元年度以前の調査には

ない選択肢である。 

※「性的指向や性自認を理由とする差別」は平成29年度では「性的少数者に対する差別」、平成25,27年度調

査にはない選択肢である。 
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医療従事者等に対する差別 

外国人に対する差別 

学歴による差別 
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ハンセン病患者・回復者に対する差別 

部落差別（同和問題） 
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 性別でみると、「子供に対するいじめや虐待」は女性（51.4％）が男性（48.0％）より3.4ポイント、

「男女（性）に関する差別」は女性（54.1％）が男性（44.5％）より9.6ポイント、「障害者に対する差

別」は女性（48.1％）が男性（44.1％）より4.0ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「子供に対するいじめや虐待」は男性10代・20代（56.4％）が５割半ばと最も

多くなっている。「男女（性）に関する差別」は女性10代・20代（70.5％）がほぼ７割と最も多くなっ

ている。「障害者に対する差別」は女性60代（53.4％）が５割を超えて最も多くなっている。 

（図１０－２－３） 

図１０－２－３ 日常生活の中での人権侵害－性別、性・年代別（上位８位） 
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１１． 観光振興 

 

「令和２年台東区観光統計分析」では、本区の年間観光客数は 1,631 万人で、新型コロナウイルス

感染症の影響により前回調査時よりも 3,952 万人の減となりました。 

本調査では、観光客の増加に対して好意的に受け止めている方の割合が８割を超え、前回調査結果

と比較すると、17.7 ポイント高くなりました。また、観光基盤を整備することが区民生活の向上につ

ながると考えている方の割合も９割を超え、増加傾向にあります。 

加えて、新型コロナウイルス感染症に関連する観光施策としては、「新型コロナウイルス感染症対

策に取り組む施設等の情報発信」や「新型コロナウイルス感染症対策にまちぐるみで取り組む観光地

であることの PR」などが求められていることが分かりました。 

本調査結果を参考に、観光客の満足度と区民生活の向上につながる観光施策を展開してまいりま

す。 

 

（文化産業観光部 観光課） 
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１１－１ 観光客の増加についての考え 

『好ましい』が８割半ば 

問22 台東区に多くの観光客が訪れることについて、どのように思いますか。（○は１つだけ） 

図１１－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

観光客の増加についての考えは、「好ましい」（45.5％）が４割半ばで最も多く、「どちらかといえば

好ましい」（40.0％）を合わせた『好ましい』（85.5％）は８割半ばとなっている。一方、「どちらかと

いえば好ましくない」（10.7％）と「好ましくない」（2.0％）を合わせた『好ましくない』（12.7％）は

１割を超えている。（図１１－１－１） 

 

推移をみると、『好ましい』は令和元年度から17.7ポイント高くなっている。一方、『好ましくない』

は17.3ポイント低くなっている。（図１１－１－２） 

図１１－１－２ 観光客の増加についての考え－推移 
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ｎ  
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30 代  (100) 

40 代  (112) 
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70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 
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性別でみると、「好ましい」は男性（47.4％）が女性（44.2％）より3.2ポイント高くなっており、「ど

ちらかといえば好ましい」を合わせた『好ましい』は男性（88.0％）が女性（83.7％）より4.3ポイン

ト高くなっている。 

性・年代別でみると、「好ましい」は男性10代・20代（71.8％）が７割を超えて最も多くなっている。

「どちらかといえば好ましい」を合わせた『好ましい』は男性10代・20代（94.9％）が９割半ばで最も

多くなっている。一方、「どちらかといえば好ましくない」と「好ましくない」を合わせた『好ましく

ない』は女性40代（19.2％）がほぼ２割と最も多くなっている。（図１１－１－３） 

図１１－１－３ 観光客の増加についての考え－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「好ましい」は第３ブロック(57.1％）が６割割近くと最も多くなっている。また、

「どちらかといえば好ましい」を合わせた『好ましい』は第６ブロック（88.9％）が９割近くと最も多

くなっている。「どちらかといえば好ましくない」と「好ましくない」を合わせた『好ましくない』は

第５ブロック（19.1％）がほぼ２割と最も多くなっている。（図１１－１－４） 

図１１－１－４ 観光客の増加についての考え－地区別 
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１１－２ 観光基盤の整備と区民生活のつながり 

『つながると思う』が９割超え 

問23 施設・道路等のバリアフリー化の推進や公衆トイレの整備、利便性の高い交通網などの観

光基盤を整備することが、区民生活の向上につながると思いますか。（○は１つだけ） 

図１１－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

観光基盤の整備と区民生活のつながりは、「非常につながると思う」（60.0％）が６割で最も多く、「や

やつながると思う」（31.9％）を合わせた『つながると思う』（91.9％）は９割を超えている。一方、「あ

まりつながると思わない」（5.7％）と「全くつながると思わない」（0.6％）を合わせた『つながると思

わない』（6.3％）は１割未満となっている。（図１１－２－１） 

 

推移をみると、『つながると思う』は令和元年度から3.2ポイント高くなっている。一方、『つながる

と思わない』は2.8ポイント低くなっている。（図１１－２－２） 

図１１－２－２ 観光基盤の整備と区民生活のつながり－推移 
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性別でみると、特に男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「非常につながると思う」は男性10代・20代（69.2％）がほぼ７割近くと最も

多く、「ややつながると思う」を合わせた『つながると思う』は、男性30代（96.0％）が９割半ばで最

も多くなっている。一方、「あまりつながると思わない」と「全くつながると思わない」を合わせた『つ

ながると思わない』は男性10代・20代（12.8％）で１割を超えている。（図１１－２－３） 

図１１－２－３ 観光基盤の整備と区民生活のつながり－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「非常につながると思う」は第３ブロック（65.0％）が６割半ばと最も多くなって

おり、「ややつながると思う」を合わせた『つながると思う』は、全てのブロックで９割台となってい

る。一方、「あまりつながると思わない」と「全くつながると思わない」を合わせた『つながると思わ

ない』は第５ブロック（8.3％）が１割近くと最も多くなっている。（図１１－２－４） 

図１１－２－４ 観光基盤の整備と区民生活のつながり－地区別 
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１１－３ 新型コロナウイルス感染症に関連する観光施策として区に求めること 

「新型コロナウイルス感染症対策に取り組む施設等の情報発信」が５割 

問24 新型コロナウイルス感染症に関連する観光施策として、あなたが区に求めることは何ですか。 

(○はいくつでも) 

図１１－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に関連する観光施策として区に求めることは、「新型コロナウイルス感染

症対策に取り組む施設等の情報発信」（49.6％）が５割と最も多く、次いで「新型コロナウイルス感染

症対策にまちぐるみで取り組む観光地であることの PR」（45.5％）、「テイクアウト・デリバリー対応店

舗に関する情報発信」（34.7％）、「SNS を活用した PR キャンペーン」（18.5％）となっている。 

（図１１－３－１） 

 

                                      n=(1,157) 

新型コロナウイルス感染症対策に取り組む 

施設等の情報発信 

新型コロナウイルス感染症対策に 

まちぐるみで取り組む観光地であることの PR 

テイクアウト・デリバリー対応店舗に関する情報発信 

SNS を活用した PR キャンペーン 

観光関連事業者の連携に向けた商談会の開催等、 

観光関連事業者に対する支援 

国や都が実施する観光関連事業者支援策に関する情報発信 

その他 

無回答 
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性別でみると、「新型コロナウイルス感染症対策に取り組む施設等の情報発信」は女性（51.5％）が

男性（48.0％）より3.5ポイント、「テイクアウト・デリバリー対応店舗に関する情報発信」は女性（39.5％）

が男性（29.3％）より10.2ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「新型コロナウイルス感染症対策に取り組む施設等の情報発信」は男性60代

（65.9％）が６割半ばと最も多くなっている。「新型コロナウイルス感染症対策にまちぐるみで取り組

む観光地であることのPR」は女性70歳以上（53.8％）と女性50代（53.0％）と男性50代（51.1％）で５

割を超えている。「テイクアウト・デリバリー対応店舗に関する情報発信」は女性10代・20代（55.1％）

と女性30代（54.0％）で５割台となっている。（図１１－３－２） 

図１１－３－２ 新型コロナウイルス感染症に関連する観光施策として区に求めること 

－性別、性・年代別 
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80.4% 17.5% 

79.4 18.1 

80.2 17.7 

 

 

 

 

 

23.8 56.4 16.2 1.5 2.2
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23.0
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16.5

17.2
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1.0

0.9

1.5

2.1

2.5

2.2

ｎ  

平成 29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度  (1,157) 

 

１１－４ 台東区を魅力ある観光地として紹介できるか 

『紹介できる』が８割 

問25 あなたは、台東区を魅力ある観光地としてほかの人に紹介できますか。（○は１つだけ） 

図１１－４－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区を魅力ある観光地として紹介できるかは、「紹介できる（している）」（56.4％）が５割半ばと

最も多く、「進んで紹介できる（している）」（23.8％）を合わせた『紹介できる』（80.2％）は８割とな

っている。一方、「あまり紹介できない」（16.2％）と「全く紹介できない」（1.5％）を合わせた『紹介

できない』（17.7％）は２割近くとなっている。（図１１－４－１） 

推移をみると、『紹介できる』は令和元年度から0.8ポイント高くなっている。（図１１－４－２） 

図１１－４－２ 台東区を魅力ある観光地として紹介できるか－推移 
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で
き
る
』 
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で
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な
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80.4% 18.3% 

87.2 12.8 

84.0 16.0 
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60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 
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8.4

性別でみると、特に男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「進んで紹介できる（している）」は男性10代・20代（41.0％）が４割を超えて

最も多くなっている。「紹介できる（している）」を合わせた『紹介できる』は男性10代・20代（87.2％）

が９割近くと最も多く、女性10代・20代（85.9％）でも８割半ばとなっている。一方、「あまり紹介で

きない」と「全く紹介できない」を合わせた『紹介できない』は男性70歳以上（23.0％）が２割を超え、

女性60代（20.5％）でほぼ２割となっている。（図１１－４－３） 

図１１－４－３ 台東区を魅力ある観光地として紹介できるか－性別、性・年代別 
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ｎ  
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第２ブロック  (210) 

第３ブロック  (140) 

第４ブロック  (259) 

第５ブロック  ( 84) 

第６ブロック  (117) 
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地区別でみると、「進んで紹介できる（している）」は第３ブロック（30.7％）がほぼ３割と最も多く

なっている。「紹介できる（している）」を合わせた『紹介できる』は第６ブロック（82.9％）が８割を

超えて最も多く、第１ブロック（82.5％）と第５ブロック（82.1％）、第２ブロック（80.0％）でも８

割台となっている。一方、「あまり紹介できない」と「全く紹介できない」を合わせた『紹介できない』

は第４ブロック（19.7％）が２割となっている。（図１１－４－４） 

図１１－４－４ 台東区を魅力ある観光地として紹介できるか－地区別 
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１２． まちづくり 

 

まちづくり協議会への参加は、「参加したいが時間がない」が３割を超え最も多くなっています。

また、「町会などの要請があれば参加したい」と「参加したいが区民の声が反映されるのか疑問であ

る」を合わせると 28.1％であり、潜在的なまちづくり協議会への参加希望は高いと推測されます。 

区では、まちづくりの専門家派遣や団体運営費補助などにより、より多くの区民の方等が主体的に

まちづくりを進められるよう取り組んでいます。 

また、まちの景観については、９割近くの方が「関心がある」と回答し、景観への意識の高さが明

らかになりました。そのほか、まちの良好な景観の形成に向けて行うべきこととして、「歴史的建造

物や自然等の景観資源の保全・活用」が最も多くなっており、そのような資源を積極的に活かした景

観づくりが期待されています。 

区では、景観法に基づく「台東区景観計画」を策定しているほか、「台東区都市計画マスタープラ

ン」ではまちづくりの将来像を実現するための方針のひとつとして「景観まちづくり方針」を示して

います。 

今後、台東区らしさを醸成する風格ある景観を形成するとともに、多様な資源を保全・活用し、そ

れらが調和した景観形成を進めてまいります。 

 

（都市づくり部 計画調整課） 
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平成 27 年度  (1,054) 

29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度  (1,157) 
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4.1

１２－１ 「まちづくり協議会」への参加の考え 

「参加したいが時間がない」がほぼ３割 

問26 区では、まちづくりへの区民参加を勧めています。区民の方が主体となって、まちづくり

活動をする「まちづくり協議会」への参加について、どのようにお考えになりますか。 

（○は１つだけ） 

図１２－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まちづくり協議会」への参加の考えは、「参加したいが時間がない」（30.6％）がほぼ３割と最も多

く、次いで「興味がないので参加したくない」（25.1％）、「町会などの要請があれば参加したい」（14.4％）、

「参加したいが区民の声が反映されるのか疑問である」（13.7％）となっている。（図１２－１－１） 

 

推移をみると、令和元年度から「積極的に参加したい」が1.1ポイント、「町会などの要請があれば参

加したい」が0.4ポイント、「参加したいが区民の声が反映されるのか疑問である」が4.3ポイント、そ

れぞれ高くなっている。「参加したいが時間がない」が1.7ポイント低くなっている。（図１２－１－２） 

図１２－１－２ 「まちづくり協議会」への参加の考え－推移 
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ｎ  

男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 

 

5.6

7.7

4.0

6.3

6.5

4.7

5.7

6.0

1.3

4.0

3.1

9.6

11.0

7.6

15.7

10.3

11.0

14.3

10.9

22.4

24.1

13.6

7.7

10.0

9.2

10.4

16.4

26.9

31.3

25.6

30.0

42.0

33.7

29.4

20.7

30.1

33.3

34.0

33.1

32.2

31.5

18.5

12.4

7.7

14.0

14.3

10.9

12.9

11.5

15.1

15.4

15.0

18.5

16.5

11.0

12.6

26.6

43.6

36.0

18.8

27.2

27.1

17.2

24.5

37.2

29.0

29.2

18.3

19.2

16.0

5.6

5.1

4.0

2.7

7.6

1.2

13.8

6.5

3.8

5.0

4.6

8.7

6.8

9.2

2.7

0.0

1.0

1.8

3.3

2.4

6.9

4.2

1.3

3.0

2.3

4.3

4.1

9.2

性別でみると、特に男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「町会などの要請があれば参加したい」は女性70歳以上（26.9％）が３割近く

で最も多く、男性70歳以上（24.1％）と男性60代（22.4％）で２割台となっている。「興味がないので

参加したくない」は男性10代・20代（43.6％）で４割を超えている。「参加したいが時間がない」は男

性40代（42.0％）で４割を超えている。「参加したいが区民の声が反映されるのか疑問である」は女性

40代（18.5％）で２割近くとなっている。（図１２－１－３） 

図１２－１－３ 「まちづくり協議会」への参加の考え－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「積極的に参加したい」は第３ブロック（7.1％）と第５ブロック（7.1％）で１割

近くと最も多くなっている。「町会などの要請があれば参加したい」は第５ブロック（17.9％）と第６

ブロック（17.9％）で２割近くと最も多くなっている。「参加したいが時間がない」は第５ブロック

（33.3％）、第２ブロック（32.9％）、第１ブロック（32.2％）で３割を超え、「参加したいが区民の声

が反映されるのか疑問である」は第６ブロック（18.8％）で２割近く、「興味がないので参加したくな

い」は第１ブロック（27.6％）で３割近くとなっている。（図１２－１－４） 

図１２－１－４ 「まちづくり協議会」への参加の考え－地区別 
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33.8 54.8 8.6 1.2 1.6

(%)

１２－２ まちの景観（景色・風景）への関心 

『関心がある』が９割近く 

問27 あなたは、まちの景観（景色・風景）についてどの程度関心がありますか。（○は１つだけ） 

図１２－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちの景観（景色・風景）への関心は、「ある程度関心がある」（54.8％）が５割半ばと最も多く、「大

変関心がある」（33.8％）と合わせた『関心がある』（88.6％）は９割近くとなっている。一方、「あま

り関心がない」（8.6％）と「全く関心がない」（1.2％）を合わせた『関心がない』（9.8％）は１割とな

っている。（図１２－２－１） 
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性別でみると、特に男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「大変関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた『関心がある』は女

性40代（92.3％）が９割を超えて最も多く、次いで女性30代（92.0％）、女性60代（91.8％）、女性50代

（91.3％）となっている。一方、「あまり関心がない」と「全く関心がない」を合わせた『関心がない』

は男性10代・20代（20.5％）でほぼ２割となっている。（図１２－２－２） 

図１２－２－２ まちの景観（景色・風景）への関心－性別、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大
変
関
心
が
あ
る 

あ
る
程
度 

関
心
が
あ
る 

あ
ま
り 

関
心
が
な
い 

全
く 

関
心
が
な
い 

無
回
答 

 

関心がある 関心がない 

(%) 



 - 120 - 

『
関
心
が
あ
る
』 

『
関
心
が
な
い
』 

88.6% 11.0% 

89.6 8.1 

87.2 9.3 

87.2 10.8 

96.4 3.6 

87.2 12.0 

 

ｎ  

第１ブロック  (326) 

第２ブロック  (210) 

第３ブロック  (140) 

第４ブロック  (259) 

第５ブロック  ( 84) 

第６ブロック  (117) 

 

36.8

28.6

34.3

32.4

44.0

29.9

51.8

61.0

52.9

54.8

52.4

57.3

10.4

7.1

8.6

8.9

2.4

9.4

0.6

1.0

0.7

1.9

1.2

2.6

0.3

2.4

3.6

1.9

0.0

0.9

地区別でみると、「大変関心がある」は第５ブロック（44.0％）が４割半ばと最も多く、次いで第１

ブロック（36.8％）、第３ブロック（34.3％）となっている。「大変関心がある」と「ある程度関心があ

る」を合わせた『関心がある』は第５ブロック（96.4％）が９割半ばと最も多く、次いで第２ブロック

（89.6％）、第１ブロック（88.6％）となっている。「あまり関心がない」と「全く関心がない」を合わ

せた『関心がない』は第６ブロック（12.0％）が１割を超えている。（図１２－２－３） 

図１２－２－３ まちの景観（景色・風景）への関心－地区別 
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１２－３ まちの良好な景観の形成に向けて行うべきこと 

「歴史的建造物や自然等の景観資源の保全・活用」がほぼ７割 

問 28 まちの良好な景観の形成に向けて、重点的に行うべきことは何だと思いますか。 

(○はいくつでも) 

図１２－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちの良好な景観の形成に向けて行うべきことは、「歴史的建造物や自然等の景観資源の保全・活用」

（69.1％）がほぼ７割と最も多く、次いで「道路、公園等の公共空間における景観に配慮した整備」

（61.0％）、「建築物の新築等における事前の相談・協議による景観誘導」（37.5％）、「屋外広告物の表

示等の制限」（36.4％）となっている。（図１２－３－１） 
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性別でみると、「景観協定等による地区ごとのまち並みルールづくり」は女性（31.0％）が男性（26.8％）

より4.2ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「歴史的建造物や自然等の景観資源の保全・活用」は男性50代（78.3％）で８

割近くと最も多く、次いで女性50代（76.5％）、女性40代（75.4％）となっている。「道路、公園等の公

共空間における景観に配慮した整備」は男性60代（69.4％）がほぼ７割と最も多くなっている。「建築

物の新築等における事前の相談・協議による景観誘導」は女性50代（49.6％）が５割と最も多くなって

いる。（図１２－３－２） 

図１２－３－２ まちの良好な景観の形成に向けて行うべきこと－性別、性・年代別 
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１３． 交通対策 

 

コロナ禍において、約５割の区民が「公共交通機関の利用が減った」と回答したのに対し、「徒歩・

自転車及び自家用車の利用は増えた」と回答しています。不特定多数の人と接触する機会や、密とな

る状況を避けるといった感染対策が、移動手段の変化に現れています。 

シェアサイクルについては、認知度が８割を超えて高い一方、「シェアサイクルを一度でも利用し

たことがある」は１割にとどまっています。また、約３分の１の方が「シェアサイクルを利用しない」

と回答していることから、シェアサイクルの利用を高められるよう努めてまいります。 

 

（都市づくり部 交通対策課） 
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１３－１ コロナ禍前と比較した移動手段の変化 

「公共交通機関の利用が減った」が５割近く 

問 29 コロナ禍前に比べ、外出時の移動手段は変化しましたか。(〇はいくつでも) 

図１３－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コロナ禍前と比べた移動手段の変化は、「公共交通機関の利用が減った」（47.4％）が５割近くと最も

多く、次いで「徒歩での移動が増えた」（36.5％）、「自転車の利用が増えた」（28.0％）、「自家用車の利

用が増えた」（13.8％）となっている。（図１３－１－１） 
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 性別でみると、「公共交通機関の利用が減った」は女性（52.4％）が男性（42.3％）より10.1ポイン

ト、「徒歩での移動が増えた」は女性（41.0％）が男性（31.7％）より9.3ポイント、「自転車の利用が

増えた」は女性（30.6％）が男性（24.7％）より5.9ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「公共交通機関の利用が減った」は女性40代（58.5％）が６割近くと最も多く

なっている。「徒歩での移動が増えた」は女性70歳以上（47.1％）が５割近くと最も多くなっている。「自

転車の利用が増えた」は男性70歳以上（39.1％）がほぼ４割と最も多くなっている。（図１３－１－２） 

図１３－１－２ コロナ禍前と比較した移動手段の変化－性別、性・年代別（上位８位） 
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 地区別でみると、「公共交通機関の利用が減った」は第５ブロック（52.4％）が５割を超えて最も多

く、次いで第６ブロック（50.4%）、第１ブロック（50.3％）となっている。「徒歩での移動が増えた」

は第６ブロック（43.6％）が４割を超えている。「自転車の利用が増えた」は第３ブロック（33.6％）

が３割を超えている。（図１３－１－３） 

図１３－１－３ コロナ禍前と比較した移動手段の変化－性別、性・年代別（上位８位） 
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１３－２ シェアサイクルの利用状況 

 「知っているが、利用したことはない」が７割半ば 

問 30 シェアサイクルを利用したことはありますか。(○は１つだけ) 

 

図１３－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シェアサイクルの利用状況は、「知っているが、利用したことはない」（75.9％）が７割半ばと最も多

く、次いで「知らない」（13.1％）、「これまでに1回～数回利用したことがある」（7.9％）、「1カ月に数

回利用している」（1.4％）、「1週間に数回利用している」（0.5％）、「毎日利用している」（0.2％）とな

っている。（図１３－２－１） 
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性別でみると、特に男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「知っているが、利用したことはない」は女性50代（89.6％）が９割と最も多

く、次いで男性50代（84.8％）、女性30代（80.0％）、女性40代（80.0％）となっている。「知らない」

は男性70歳以上（27.6％）、女性70歳以上（26.9％）、男性60代（23.5％）で２割台となっている。 

（図１３－２－２） 

図１３－２－２ シェアサイクルの利用状況－性別、性・年代別 
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１３－３ シェアサイクルポートの希望設置場所 

 「鉄道の駅・駅周辺」と「自宅の近隣」が２割半ば 

問 31 区では民間事業者と協定を締結してシェアサイクルのポートを設置しています。どこにポー

トがあれば利用したいですか。(○は１つだけ) 

 

図１３－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単一回答の設問であるが、複数回答が多かったため、複数回答として集計している。 

シェアサイクルポートの希望設置場所は、「鉄道の駅・駅周辺」（25.9％）が２割半ばと最も多く、次

いで「自宅の近隣」（25.7％）、「デパート・コンビニエンスストア等の商業施設」（10.9％）、「自宅付近

の幹線道路上」（4.1％）、となっている。（図１３－３－１） 
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性別でみると、特に男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「鉄道の駅・駅周辺」は男性10代・20代（41.0％）が４割を超えて最も多く、

次いで男性40代（36.6％）、女性30代（35.0％）、女性10代・20代（33.3％）となっている。「自宅の近

隣」は女性10代・20代（43.6％）が４割を超えて最も多く、次いで女性30代（40.0％）、男性50代（34.8％）

となっている。（図１３－３－２） 

図１３－３－２ シェアサイクルポートの希望設置場所－性別、性・年代別 
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 地区別でみると、「鉄道の駅・駅周辺」は第５ブロック（34.5％）が３割半ばで最も多く、次いで第

６ブロック（28.2%）、第１ブロック（27.0％）、第２ブロック（26.7％）となっている。「自宅の近隣」

は第５ブロック（31.0％）が３割を超え、次いで第６ブロック（29.9％）、第１ブロック（27.3％）と

なっている。（図１３－３－３） 

図１３－３－３ シェアサイクルポートの希望設置場所－地区別 
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１４． 生涯学習 

 

今回の調査では、区民の生涯学習の取り組み状況と活かし方についてお伺いしました。 

この１年間に生涯学習をしたことがあると回答した方の割合は、52.9％で前回調査の 54.6％から

大きな変化は見られませんでした。今後生涯学習を行いたいと回答した方の割合は、68.0％で前回調

査時より 7.6 ポイント増加しました。今後行いたい生涯学習の内容は、「趣味的なもの」「教養的なも

の」から「情報端末やインターネットに関すること」「社会･地域課題に関するもの」など、全ての分

野において前回調査時より割合が増加しており、多様な分野において学習ニーズが高まっていること

が伺えます。 

また、この１年間に生涯学習をしたことがあると回答した方のうち、生涯学習を通じて身に付けた

知識・技能や経験を活かしたと回答した方の割合は 77.0％でした。活かし方は、「自分の人生をより

豊かにしている」「自分の健康を維持・増進している」「仕事や就職で活かしている」「家庭・日常の

生活に活かしている」の回答が上位を占め、生涯学習への取り組みが自己の充実、生活の向上や職業

上の能力の向上につながっていることが伺えます。 

区では今後も区民のニーズを的確に把握し、ライフステージに合わせたさまざまな学習機会や情報

の提供に努めるとともに、学んだ成果をあらゆる場面で活かすことのできる環境の整備を進めてまい

ります。 

 

（教育委員会 生涯学習課） 
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１４－１ この１年間に行った生涯学習と今後行いたい生涯学習 

この１年間に行った生涯学習では、「健康・スポーツ」が３割 

今後行いたい生涯学習では、「趣味的なもの」が３割超え 

問32 あなたは、この１年間に生涯学習をしたことがありますか。また、今後どのような学習を

したいですか。(○はいくつでも) 

図１４－１－１ 

 

 

 

この１年間に行った生涯学習は、「健康・スポーツ」（30.3％）が３割と最も多く、次いで「趣味的な

もの」（23.9％）、「職業上必要な知識・技能」（22.5％）、「教養的なもの」（19.1％）となっている。 

今後行いたい生涯学習は、「趣味的なもの」（33.1％）が３割を超えて最も多く、次いで「教養的なも

の」（32.3％）、「健康・スポーツ」（31.6％）、「情報端末やインターネットに関すること」（27.5％）と

なっている。（図１４－１－１）
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 この１年間に行った生涯学習を性別でみると、「健康・スポーツ」は女性（31.4％）が男性（29.1％）

より2.3ポイント、「趣味的なもの」は女性（26.6％）が男性（20.6％）より6.0ポイント、「職業上必要

な知識・技能」は男性（26.6％）が女性（19.6％）より7.0ポイント高くなっている。 

この１年間に行った生涯学習を性・年代別でみると、「健康・スポーツ」は男性10代・20代（41.0％）

が４割を超えて最も多くなっている。「趣味的なもの」は女性10代・20代（41.0％）が４割を超えて最

も多くなっている。「職業上必要な知識・技能」は男性10代・20代（53.8％）が５割を超えて最も多く

なっている。（図１４－１－２） 

図１４－１－２ この１年間に行った生涯学習－性別、性・年代別（上位８位） 
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この１年間に行った生涯学習を家族構成別でみると、「健康・スポーツ」は一番上の子供が小学校入

学前（39.8％）が４割と最も多く、次いで一番上の子供が高・大学生（34.0％）、子供全員が独立（32.8％）

となっている。「趣味的なもの」は子供全員が独立（26.2％）が２割半ばと最も多くなっている。「職業

上必要な知識・技能」は一番上の子供が小学校入学前（30.1％）が３割と最も多くなっている。 

（図１４－１－３） 

図１４－１－３ この１年間に行った生涯学習－家族構成別（上位８位） 
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今後行いたい生涯学習を性別でみると、「趣味的なもの」は女性（34.8％）が男性（32.0％）より2.8

ポイント、「教養的なもの」は女性（33.2％）が男性（31.5％）より1.7ポイント、「健康・スポーツ」

は女性（32.1％）が男性（31.8％）より0.3ポイント高くなっている。 

今後行いたい生涯学習を性・年代別でみると、「趣味的なもの」は女性30代（43.0％）が４割を超え

最も多くなっている。「教養的なもの」は女性40代（43.8％）と女性30代（42.0％）が４割を超え、「健

康・スポーツ」は女性40代（40.0％）が４割、「情報端末やインターネットに関すること」は男性60代

（35.3％）と女性30代（34.0％）が３割半ばとなっている。（図１４－１－４） 

図１４－１－４ 今後行いたい生涯学習－性別、性・年代別（上位８位） 
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今後行いたい生涯学習を家族構成別でみると、「趣味的なもの」は一番上の子供が小・中学生（41.7％）

が４割を超え、「教養的なもの」は一番上の子供が小学校入学前（41.0％）が４割を超え、「健康・スポ

ーツ」は一番上の子供が高・大学生（40.0％）が４割、「情報端末やインターネットに関すること」は

一番上の子供が小・中学生（33.3％）が３割を超えている。（図１４－１―５） 

図１４－１－５ 今後行いたい生涯学習－家族構成別（上位８位） 
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１４－２ 生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験の活かし方 

「自分の人生をより豊かにしている」が５割超え 

問33 問32で「したことがある」の選択肢１～12を選択した方に伺います。あなたは、生涯学習

を通じて身につけた知識・技能や経験を、どのように活かしていますか。(○はいくつでも) 

図１４－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験の活かし方は、「自分の人生をより豊かにしている」

（52.8％）が５割を超えて最も多く、次いで「自分の健康を維持・増進している」（40.0％）、「仕事や

就職で活かしている」（35.5％）、「家庭・日常の生活に活かしている」（35.1％）となっている。 

（図１４－２－１） 

52.8 

40.0 

35.5 

35.1 

6.9 

4.8 

4.4 

1.2 

5.1 

1.9 

16.0 

0 10 20 30 40 50 60

自分の人生をより豊かにしている

自分の健康を維持・増進している

仕事や就職で活かしている

家庭・日常の生活に活かしている

学習、スポーツ、文化活動などの指導に活かしている

地域の活動団体の活動に活かしている

ボランティア活動に活かしている

その他

特に活かしていない

わからない

無回答

(%)(n= 743)



 - 139 - 

性別でみると、「家庭・日常の生活に活かしている」は女性（40.2％）が男性（29.3％）より10.9ポ

イント高くなっている。 

性・年代別でみると、「自分の人生をより豊かにしている」は女性10代・20代（69.2％）がほぼ７割

と最も多くなっている。「自分の健康を維持・増進している」は男性60代（50.0％）と女性30代（50.0％）

が５割となっている。「仕事や就職で活かしている」は男性10代・20代（62.9％）と男性30代（60.0％）

が６割台となっている。「家庭・日常の生活に活かしている」は女性30代（50.0％）が５割となってい

る。（図１４－２－２） 

図１４－２－２ 生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験の活かし方－性別、性・年代別 
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家族構成別でみると、「自分の人生をより豊かにしている」は夫婦のみ（64.8％）が６割半ば、「自分

の健康を維持・増進している」は子供全員が独立（48.7％）が５割近く、「仕事や就職で活かしている」

は一番上の子供が高・大学生（45.7％）が４割半ば、「家庭・日常の生活に活かしている」は一番上の

子供が小学校入学前（58.2％）が６割近くとなっている。（図１４－２―３） 

図１４－２－３ 生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験の活かし方－家族構成別 
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１５． 協働による地域力の向上 

 

今回の調査では、地域活動への参加状況および地域活動に対する区の支援についてお伺いしまし

た。 

参加状況では、「現在、活動している」「現在、活動はしていないが、機会があれば参加したい」を

合わせた『参加意向』は約３割ということが分かりました。 

また、地域活動に対して区はどのような支援をしたらよいかでは、「地域活動に役立つ情報の提供」

「地域活動を体験できる場や機会の提供」と回答された方が多く、地域活動に関する情報や地域活動

体験の機会を充実していく必要性が高いことが分かりました。 

区では、社会福祉法人台東区社会福祉協議会 台東ボランティア・地域活動サポートセンターと連

携し、地域活動に関する相談や地域で活動する団体の活動支援を行っています。また、地域活動支援

サイトの運営や地域活動啓発イベントの開催を通じて、地域で活動する団体の情報やボランティア募

集に関する情報などを発信しています。 

今回の結果を踏まえ、台東ボランティア・地域活動サポートセンターと連携して地域活動に関する

情報の発信や機会の提供を行うなど、地域活動への参加を促進してまいります。 

 

（区民部 区民課） 
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１５－１ 地域活動への参加状況 

「現在、活動しておらず、今後活動するかわからない」が４割近く 

問34 あなたは、町会、サークルやクラブ、ボランティアなどの地域活動をしていますか。また

は、今後、活動したいと思いますか。(○は１つだけ) 

図１５－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動への参加状況は、「現在、活動しておらず、今後活動するかわからない」（37.6％）が４割近

くと最も多く、「現在、活動しておらず、今後も活動する考えはない」（30.6％）と合わせた『不参加意

向』（68.2％）は７割近くとなっている。一方、「現在、活動している」（11.7％）と「現在、活動はし

ていないが、機会があれば参加したい」（18.5％）を合わせた『参加意向』（30.2％）は３割となってい

る。（図１５－１－１） 

 

推移をみると、令和元年度から『参加意向』は1.4ポイント低くなっている。『不参加意向』は9.3ポ

イント高くなっている。（図１５－１－２） 

図１５－１－２ 地域活動への参加状況－推移 
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性別でみると、『参加意向』は女性（31.4％）が男性（28.5％）より2.9ポイント高くなっている。一

方、『不参加意向』は男性（70.3％）が女性（66.9％）より3.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、『参加意向』は女性60代（43.9％）が４割を超えて最も多く、女性70歳以上（42.0％）

も４割を超えている。一方、『不参加意向』は女性10代・20代（82.1％）が８割を超えて最も多く、次

いで男性30代（77.0％）と女性30代（77.0％）、男性40代（72.3％）となっている。（図１５－１－３） 

図１５－１－３ 地域活動への参加状況－性別、性・年代別 
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地区別でみると、『参加意向』は第６ブロック（34.2％）が３割半ばと最も多く、次いで第２ブロッ

ク（32.8％）、第５ブロック（32.1％）となっている。一方、『不参加意向』は第４ブロック（71.8％）

が７割を超えて最も多く、次いで第１ブロック（69.6％）、第３ブロック（67.8％）となっている。 

（図１５－１－４） 

図１５－１－４ 地域活動への参加状況－地区別 
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１５－２ 地域活動に対する区の支援 

「地域活動に役立つ情報の提供」が４割超え 

問35 区民が地域活動により参加しやすくなるために、また団体の地域活動がより活発になるた

めには、区はどのような支援をしたら良いと思いますか。(○はいくつでも) 

図１５－２－１ 

 

 

 

 

 

 

地域活動に対する区の支援は、「地域活動に役立つ情報の提供」（43.5％）が４割を超えて最も多く、

次いで「地域活動を体験できる場や機会の提供」（36.0％）、「活動費の助成」（30.3％）、「地域活動への

理解や参加を促すための広報・普及活動」（27.5％）となっている。（図１５－２－１） 
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性別でみると、「地域活動を体験できる場や機会の提供」は女性（39.7％）が男性（32.4％）より7.3

ポイント、「地域活動への理解や参加を促すための広報・普及活動」は女性（28.7％）が男性（26.2％）

より2.5ポイント、「地域活動について相談ができる窓口の提供」は男性（25.2％）が女性（21.6％）よ

り3.6ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「地域活動に役立つ情報の提供」は女性50代（53.0％）が５割を超えて最も多

くなっている。「地域活動を体験できる場や機会の提供」は女性10代・20代（46.2％）が４割半ば、「活

動費の助成」は女性10代・20代（37.2％）が４割近くとなっている。（図１５－２－２） 

図１５－２－２ 地域活動に対する区の支援－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「地域活動に役立つ情報の提供」は第６ブロック（45.3％）が４割半ばと最も多く

なっている。「地域活動を体験できる場や機会の提供」は第６ブロック（44.4％）が４割半ば、「活動費

の助成」は第２ブロック（34.3％）と第３ブロック（34.3％）が３割半ばとなっている。 

（図１５－２－３） 

図１５－２－３ 地域活動に対する区の支援－地区別 
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１６． ふるさと納税 

 

台東区では、現在、返礼品を活用したふるさと納税の実施に向けて準備をすすめています。今回の

調査では、「ふるさと納税をしたことがある」と回答した方が約３割となりました。年代別では 10 代

から 40 代までの世代が多く、特に 30代は４割を超えていることから、現役世代をメインターゲット

として、返礼品や周知方法など検討してまいります。 

返礼品を準備するにあたっては、地場産品や伝統工芸品等の物品だけでなく、観光消費体験を有効

と考えている方の割合が高いことから、台東区の持つ文化・産業・観光の資源を活かした、台東区な

らではの返礼品を用意することで、更なる魅力の発信に努めてまいります。 

また、クラウドファンディング型ふるさと納税の認知度は、70 代は低いものの、年代を問わず一定

程度の認知度がありました。実施する際には、幅広い年代への周知を図るとともに、多角的な視点を

もってプロジェクトの分野を検討してまいります。 

 

（企画財政部 企画課） 
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27.7 71.1 1.2

(%)

１６－１ ふるさと納税の利用状況 

「ふるさと納税をしたことはない」が７割超え 

問36 今までに、ふるさと納税をしたことはありますか。(○は１つだけ) 

図１６－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ふるさと納税の利用状況は、「ふるさと納税をしたことはない」（71.1％）が７割を超えて最も多くな

っている。一方、「ふるさと納税をしたことがある」（27.7％）は３割近くにとどまっている。 

（図１６－１－１） 
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性別でみると、大きな男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「ふるさと納税をしたことがある」は男性30代（47.0％）が５割近くと最も多

く、次いで女性30代（44.0％）、男性10代・20代（35.9％）となっている。一方、「ふるさと納税をした

ことはない」は女性70歳以上（87.4％）が９割近くと最も多く、次いで女性60代（84.9％）、男性70歳

以上（80.5％）となっている。（図１６－１－２） 

図１６－１－２ ふるさと納税の利用状況－性別、性・年代別 
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１６－２ 台東区の返礼品として相応しいもの 

「区内ホテルへの宿泊や飲食店での食事等の観光体験」が６割 

問37 台東区の特色を活かし、PRしていくために、本区でふるさと納税に返礼品を用意する場合、

次のうちどれが良いと思いますか。(○はいくつでも) 

図１６－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区の返礼品として相応しいものは、「区内ホテルへの宿泊や飲食店での食事等の観光体験」

（60.3％）が６割と最も多く、次いで「区内の地場産品や伝統工芸品」（41.2％）、「区内文化施設等の

入館券」（34.9％）となっている。（図１６－２－１） 
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性別でみると、「区内ホテルへの宿泊や飲食店での食事等の観光体験」は女性（65.8％）が男性（55.1％）

より 10.7 ポイント、「区内の地場産品や伝統工芸品」は男性（45.4％）が女性（38.1％）より 7.3 ポイ

ント、「区内文化施設等の入館券」は女性（37.9％）が男性（32.0％）より 5.9 ポイント、それぞれ高

くなっている。 

性・年代別でみると、「区内ホテルへの宿泊や飲食店での食事等の観光体験」は女性10代・20代（74.4％）

が７割半ばと最も多く、次いで女性 40代（72.3％）、女性 30 代（71.0％）となっている。「区内の地場

産品や伝統工芸品」は男性 40 代（51.8％）が５割を超えて最も多く、次いで女性 50 代（47.0％）、男

性 50代（46.7％）となっている。（図１６－２－２） 

図１６－２－２ 台東区の返礼品として相応しいもの－性別、性・年代別 
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家族構成別でみると、「区内ホテルへの宿泊や飲食店での食事等の観光体験」は一番上の子供が小学

校入学前（71.1％）が７割を超えて最も多くなっている。「区内の地場産品や伝統工芸品」は一番上の

子供が小・中学生（51.9％）が５割を超え、「区内文化施設等の入館券」は一番上の子供が小・中学生

（45.4％）が４割半ばとなっている。（図１６－２―３） 

図１６－２－３ 台東区の返礼品として相応しいもの－家族構成別 
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29.9 68.9 1.2

(%)

１６－３ クラウドファンディング型ふるさと納税の認知度 

「知らない」が７割近く 

問38 クラウドファンディング型ふるさと納税を知っていますか。(○は１つだけ) 

図１６－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クラウドファンディング型ふるさと納税の認知状況は、「知らない」（68.9％）が７割近くと最も多く

なっている。一方、「知っている」（29.9％）は３割にとどまっている（図１６－３－１） 
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性別でみると、大きな男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「知っている」は男性60代（41.2％）が４割を超えて最も多く、次いで男性10

代・20代（38.5％）、女性60代（34.2％）となっている。一方、「知らない」は女性70歳以上（78.2％）

が８割近くと最も多く、次いで女性30代（75.0％）、男性40代（72.3％）となっている。 

（図１６－３－２） 

図１６－３－２ クラウドファンディング型ふるさと納税の認知度－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「知っている」は第５ブロック（40.5％）がほぼ４割と最も多く、次いで第２ブロ

ック（31.4％）、第４ブロック（30.5％）となっている。一方、「知らない」は第６ブロック（71.8％）

が７割を超えて最も多く、次いで第３ブロック（70.7％）、第１ブロック（70.6％）となっている。 

（図１６－３－３） 

図１６－３－３ クラウドファンディング型ふるさと納税の認知度－地区別 
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１７． 食品ロスの削減 

 

令和元年 10 月の「食品ロス削減推進法」の施行を受け、区では令和３年３月に「台東区食品ロス

削減推進計画」を策定しました。その中で、令和 12 年度までに「区民１人１日あたりの食品ロス排

出量 約 26ｇ削減（令和元年度比で半減）」「食品ロス削減の取り組みを実践している区民の割合 

100％を目指す」の２つを目標として掲げています。 

今回の調査では、食品ロスという言葉を知っていた人が 95％以上となり、性別や年代に関わらず広

く認知されていることが分かりました。 

食品ロス削減のための取り組みについては、「本格的に実践している」、「できる範囲で簡単なこと

は実践している」を合わせると 76.5％となり、前回調査より増加しています。実践していない人の割

合は横ばいとなりました。性別では、男性は女性に比べて食品ロス削減の取り組みが全体的に低くな

っています。また、年代別では、10 代・20 代の若い世代の取り組みが進んでいる一方で、高齢の男

性がやや低い傾向となりました。 

実践していることでは、「食べきれる量を考えて調理している」「外食の際は、食べきれる量を注文

している」といった、食べ残しを減らす取り組みを行っている人は多くなっています。しかしながら

「スーパーなどで買い物の際には、すぐに食べるものは棚の手前から取っている」は 19.5％となり、

小売店等における購買行動での食品ロス削減の取り組みは進んでいないことが分かりました。 

この結果を参考に、さらなる食品ロス削減に向けて、さまざまな周知啓発等を行ってまいります。 

 

（環境清掃部 清掃リサイクル課） 
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１７－１ 食品ロスという言葉の認知度 

「知っていた」が９割半ば 

問39 「食品ロス」という言葉を知っていましたか。（○は１つだけ） 

図１７－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食品ロスという言葉の認知度は、「知っていた」（95.9％）が９割半ばと最も多く、次いで「知らなか

った」（2.1％）、「聞いたことはあったが意味は知らなかった」（1.1％）となっている。 

（図１７－１－１） 

 

推移をみると、「知っていた」が令和元年度から7.6ポイント高くなっている。一方、「知らなかった」

は令和元年度から3.8ポイント低くなっている。（図１７－１－２） 

図１７－１－２ 食品ロスという言葉の認知度－推移 
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性別でみると、大きな男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「知っていた」が全ての年代で９割を超えており、大きな差は見られない。 

（図１７－１－３） 

図１７－１－３ 食品ロスという言葉の認知度－性別、性・年代別 
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１７－２ 食品ロス削減のための取り組み 

「できる範囲で簡単なことは実践している」が７割 

問40 食品ロスの削減のための取り組みをしていますか。（○は１つだけ） 

図１７－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食品ロス削減のための取り組みは、「できる範囲で簡単なことは実践している」（69.5％）が７割と最

も多く、次いで「実践していない」（15.7％）、「本格的に実践している」（7.0％）となっている。 

（図１７－２－１） 

 

推移をみると、令和元年度から「本格的に実践している」が0.9ポイント低くなっている。一方、「で

きる範囲で簡単なことは実践している」は令和元年度から4.8ポイント高くなっている。 

（図１７－２－２） 

図１７－２－２ 食品ロス削減のための取り組み－推移 
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性別でみると、「できる範囲で簡単なことは実践している」は女性（73.1％）が男性（66.2％）より

6.9ポイント、「実践していない」は男性（20.6％）が女性（11.7％）より8.9ポイント、それぞれ高く

なっている。 

性・年代別でみると「本格的に実践している」は女性40代（10.8％）がほぼ１割と最も多く、「でき

る範囲で簡単なことは実践している」は女性10代・20代（76.9％）が８割近くとなっている。一方、「実

践していない」は男性70歳以上（23.0％）が２割を超えている。（図１７－２－３） 

図１７－２－３ 食品ロス削減のための取り組み－性別、性・年代別 
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家族構成別でみると、「できる範囲で簡単なことは実践している」は一番上の子が独立（80.0％）が

８割と最も多く、次いで一番上の子供が小学校入学前（77.1％）となっている。「実践していない」は

一番上の子供が高・大学生（24.0％）が２割半ばと最も多く、次いで独身（18.1％）となっている。 

（図１７－２－４） 

図１７－２－４ 食品ロス削減のための取り組み－家族構成別 
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１７－３ 食品ロス削減のために実践していること 

「食べきれる量を考えて調理している」が７割超え 

（問40で、「１．本格的に実践している」または「２．できる範囲で簡単なことは実践している」 

とお答えの方に） 

問40-１ 食品ロスの削減のために、どのようなことを実践していますか。（○はいくつでも） 

図１７－３－１ 

 

食品ロス削減のために実践していることは、「食べきれる量を考えて調理している」（72.8％）が７割

超えと最も多く、次いで「外食の際は、食べきれる量を注文している」（63.4％）、「冷蔵庫の中身や家

にある食材を確認してから買い物に行っている」（59.9％）、「買い物では、必要なものを必要な量だけ

買っている」（59.0％）、「家にある食材でご飯を作る日を決めるなど、食材を無駄にしない工夫をして

いる」（51.4％）、「定期的に、家にある食材の賞味期限を確認している」（50.4％）となっている。 

（図１７－３－１） 
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性別でみると、「買い物では、必要なものを必要な量だけ買っている」を除いた全ての項目で女性が

男性より多くなっており、「食べきれる量を考えて調理している」は女性（77.6％）が男性（66.4％）

より11.2ポイント、「外食の際は、食べきれる量を注文している」は女性（66.9％）が男性（59.2％）

より7.7ポイント、「冷蔵庫の中身や家にある食材を確認してから買い物に行っている」は女性（68.1％）

が男性（49.6％）より18.5ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると「食べきれる量を考えて調理している」は女性30代（83.1％）で８割を超え、「外

食の際は、食べきれる量を注文している」は女性30代（72.3％）で７割を超え、「冷蔵庫の中身や家に

ある食材を確認してから買い物に行っている」は女性30代（78.3％）で８割近く、「買い物では、必要

なものを必要な量だけ買っている」は男性70歳以上（66.0％）で７割近くと、それぞれ最も多くなって

いる。（図１７－３－２） 

図１７－３－２ 食品ロス削減のために実践していること－性別、性・年代別（上位８位） 
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家族構成別でみると、「食べきれる量を考えて調理している」は一番上の子供が小・中学生（81.5%）

が８割を超えて最も多くなっている。「外食の際は、食べきれる量を注文している」は一番上の子供が

小学校入学前（71.0％）で７割を超えて最も多くなっている。「冷蔵庫の中身や家にある食材を確認し

てから買い物に行っている」は一番上の子供が小・中学生（75.0%）が７割半ばと最も多くなっている。

（図１７－３－３） 

図１７－３－３ 食品ロス削減のために実践していること－家族構成別（上位８位） 
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１８． 選挙 

 

今回の調査では、選挙権年齢の引下げについてお伺いしました。法律の改正から年数も経っており、

「知っている」が９割を超える結果となりました。 

一方で、「知らなかった」が１割近くあり、男性 10代・20代においてその割合が高いことも分かり

ました。 

今後も選挙権年齢について周知を図るとともに、より多くの方に選挙に関心を持っていただけるよ

う、選挙に関する啓発活動を一層進めてまいります。 

 

（選挙管理委員会事務局） 

 

 

１８－１ 選挙権年齢の認知度 

「知っている」が９割超え 

問41 公職選挙法が改正され、2016（平成28）年６月より、選挙権年齢が満20歳以上から満18歳

以上に引き下げられましたが、このことを知っていますか。（○は１つだけ） 

図１８－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選挙権年齢の認知度については、「知っている」（91.5％）が９割超えと最も多くなっている。一方、

「知らなかった」（7.5％）は１割近くにとどまっている。（図１８－１－１） 
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性別でみると、大きな男女差は見られない。 

性・年代別でみると「知っている」は女性50代（95.7％）が９割半ばと最も多く、次いで男性60代

（95.3％）、女性70歳以上（95.0％）となっている。一方、「知らなかった」は男性10代・20代（17.9％）

が２割近くと最も多くなっている。（図１８－１－２） 

図１８－１－２ 選挙権年齢の認知度－性別、性・年代別 
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１９． 広報 

 

広報「たいとう」の閲読率は 78.5%となり、前回調査結果より 9.0 ポイント増加しました。また、

区ホームページの閲覧経験は前回調査結果と同じ 68.2%となりました。両媒体は、区政情報を発信す

る主要な媒体となっていますので、今後もさらなる閲読率、閲覧経験の向上を図ってまいります。 

広報「たいとう」については、写真やイラスト、図表などを多用するなど、分かりやすく、区民に

親しまれる広報紙となるよう取り組んでまいります。 

区公式ホームページについては、令和２年度にリニューアルを行い、検索機能の強化など、利便性

の向上を図りました。引き続き、より利用しやすいホームページとなるよう改善を図ってまいります。 

区が発信する情報媒体には、広報紙、ホームページの他にも、LINE、Twitter、YouTube、チラシな

ど様々なものがあり、それぞれ特性が異なります。区では、各媒体の特性を活かし、複合的・多重的

に情報発信を行い、より効率的・効果的な広報を展開してまいります。 

 

（総務部 広報課） 

 

 

１９－１ 広報「たいとう」の閲読状況 

広報「たいとう」の『閲読率』は８割近く 

問42 現在、広報「たいとう」は毎月５日と20日に発行していますが、どの程度読んでいますか。 

（○は１つだけ） 

図１９－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報「たいとう」の閲読状況は、「興味のある記事だけ読んでいる」（66.3％）が６割半ばと最も多く、

「くわしく読んでいる」（12.2％）と合わせた『閲読率』（78.5％）が８割近くとなっている。一方、「読

まない」（15.8％）は１割半ばとなっている。（図１９－１－１） 
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推移をみると、「くわしく読んでいる」と「興味のある記事だけ読んでいる」を合わせた『閲読率』

は令和元年度から9.0ポイント高くなっている。「読まない」は令和元年度から1.3ポイント低くなって

いる。（図１９－１－２） 

図１９－１－２ 広報「たいとう」の閲読状況－推移 
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性別でみると、「くわしく読んでいる」と「興味のある記事だけ読んでいる」を合わせた『閲読率』

は女性（84.0％）が男性（72.4％）より11.6ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「くわしく読んでいる」は女性70歳以上（24.4％）が２割半ばと最も多く、次

いで女性60代（20.5％）となっている。『閲読率』は女性70歳以上（93.3％）が９割を超えて最も多く、

女性50代（90.4％）、女性60代（90.4％）でも９割台と多くなっている。（図１９－１－３） 

図１９－１－３ 広報「たいとう」の閲読状況－性別、性・年代別 
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職業別でみると、「くわしく読んでいる」と「興味のある記事だけ読んでいる」を合わせた『閲読率』

は主婦（夫）（91.0％）で９割を超えて最も多く、次いでパート・アルバイト（85.4％）、無職（85.3％）

となっている。（図１９－１－４） 

図１９－１－４ 広報「たいとう」の閲読状況－職業別 
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１９－２ 区ホームページの閲覧状況 

『閲覧経験』が７割近く 

問43 区公式ホームページを見たことがありますか。（○は１つだけ） 

図１９－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区ホームページの閲覧状況は、「たまに見ている」（62.1％）が６割を超えて最も多く、「よく見てい

る」（6.1％）と合わせた『閲覧経験』（68.2％）が７割近くとなっている。一方、「見たことがない」（25.6％）

は２割半ばとなっている。（図１９－２－１） 
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推移をみると、令和元年度から「よく見ている」は1.4ポイント低くなっており、「よく見ている」と

「たまに見ている」を合わせた『閲覧経験』は5.1ポイント高くなっている。「見たことがない」は令和

元年度から2.6ポイント低くなっている。（図１９－２－２） 

図１９－２－２ 区ホームページの閲覧状況－推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「見られない」は平成23、25年度調査にはない選択肢である。 
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性別でみると、「よく見ている」と「たまに見ている」を合わせた『閲覧経験』は女性（69.4％）が

男性（67.2％）より2.2ポイント高くなっている。「見たことがない」は男性（27.6％）が女性（24.5％）

より3.1ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「よく見ている」は女性40代（9.2％）がほぼ１割と最も多く、次いで男性40代

（8.9％）となっている。『閲覧経験』は女性40代（84.6％）で８割半ばと最も多く、次いで女性50代

（80.9％）、男性30代（78.0％）となっている。一方、「見たことがない」は男性70歳以上（37.9％）が

４割近くと最も多く、次いで女性70歳以上（37.0％）となっている。（図１９－２－３） 

図１９－２－３ 区ホームページの閲覧状況－性別、性・年代別 
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職業別でみると、「よく見ている」は主婦（夫）（9.8％）が１割となっている。「よく見ている」と「た

まに見ている」を合わせた『閲覧経験』は事務系会社員（79.4％）がほぼ８割と最も多く、次いで会社

経営者（78.0％）、その他（74.4％）となっている。「見たことがない」は労務職（48.3％）が５割近く

となっている。（図１９－２－４） 

図１９－２－４ 区ホームページの閲覧状況－職業別 
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14.3 54.8 19.8 8.3 2.8

(%)

１９－３ 区に関する情報の入手状況 

『入手率』がほぼ７割 

問44 区に関する情報について、知りたいときに入手できていますか。（○は１つだけ） 

図１９－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区に関する情報の入手状況は、「どちらかといえば入手できている」（54.8％）が５割半ばと最も多く、

「入手できている」（14.3％）と合わせた『入手率』（69.1％）がほぼ７割となっている。一方、「どち

らかといえば入手できていない」（19.8％）が２割、「入手できていない」（8.3％）が１割近くとなって

いる。（図１９－３－１） 
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性別でみると、「入手できている」と「どちらかといえば入手できている」を合わせた『入手率』は

女性（72.6％）が男性（66.2％）より6.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「入手できている」は女性50代（22.6％）が２割を超えて最も多く、次いで女

性30代（21.0％）となっている。『入手率』は女性10代・20代（83.3％）が８割を超えて最も多く、次

いで女性30代（82.0％）、男性40代（78.6％）となっている。一方、「どちらかといえば入手できていな

い」は男性70歳以上（28.7％）が３割近くと最も多くなっている。（図１９－３－２） 

図１９－３－２ 区に関する情報の入手状況－性別、性・年代別 
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地区別でみると、「入手できている」は第５ブロック（16.7％）が２割近くと最も多く、次いで第１

ブロック（16.6％）、第４ブロック（15.4％）となっている。「入手できている」と「どちらかといえば

入手できている」を合わせた『入手率』は第５ブロック（75.0％）が７割半ばと最も多く、次いで第１

ブロック（73.3％）、第６ブロック（72.7％）となっている。（図１９－３－３） 

図１９－３－３ 区に関する情報の入手状況－地区別 
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１９－４ 区の情報を得るために利用している方法 

「広報「たいとう」」が６割を超え、「区公式ホームページ」が６割 

問45 区に関する情報をどのような方法で入手していますか。（○はいくつでも） 

図１９－４－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区の情報を得るために利用している方法は、「広報「たいとう」」（62.5％）が６割を超えて最も多く、

次いで「区公式ホームページ」（60.4％）、「台東区制作番組（CATV）」（6.2％）、「区公式 LINE（ライン）」

（4.0％）となっている。（図１９―４－１） 
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性別でみると、「広報「たいとう」」は女性（65.3％）が男性（58.6％）より6.7ポイント、「区公式ホ

ームページ」は女性（62.4％）が男性（59.8％）より2.6ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「広報「たいとう」」は年齢が高くなるにつれて割合も高くなっており、女性 70

歳以上（89.1％）がほぼ９割と最も多く、次いで男性 70 歳以上（82.8％）となっている。「区公式ホー

ムページ」は女性 30 代（80.0％）が８割と最も多く、次いで男性 40代（79.5％）となっている。 

（図１９－４－２） 

図１９－４－２ 区の情報を得るために利用している方法－性別、性・年代別（上位８位） 
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２０． 区議会 

 

開かれた議会に向けて、区議会の活動状況を広く知っていただき、区議会に関心を持っていただけ

るよう、「たいとう区議会だより」をはじめ様々な広報媒体を活用し、情報を発信しています。 

今回の調査では、「たいとう区議会だより」の閲読率は 44.2%と前回調査と同様であった一方、区議

会ホームページの閲覧率は 16.4%で、前回調査より減少していることが分かりました。 

「たいとう区議会だより」及び区議会ホームページは、区議会の情報を提供する主要な媒体であり、

さらなる閲読率及び閲覧率の向上が必要であると考えています。 

今回の調査結果を踏まえて、「たいとう区議会だより」については、より多くの方に興味をもって

いただける広報紙をめざし、今後もレイアウトの工夫やイラスト等を活用するなど、区議会の情報を

わかりやすく伝えられるよう努めてまいります。ホームページについては、ツイッターやメールマガ

ジン等の特徴の異なる媒体との連携を進め、効率的、効果的な情報発信を行っていきます。 

 

（区議会事務局） 
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２０－１ 「たいとう区議会だより」の閲読状況 

『閲読率』が４割半ば 

問46 台東区議会では、年５回、「たいとう区議会だより」を発行していますが、どの程度読んで

いますか。(○は１つだけ) 

図２０－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「たいとう区議会だより」の閲読状況は、「興味のある記事だけ読んでいる」（41.8％）が４割を超え

て最も多く、「くわしく読んでいる」（2.4％）と合わせた『閲読率』（44.2％）が４割半ばとなっている。

一方、「読まない」（44.7％）は４割半ばとなっている。（図２０－１－１） 

 

推移をみると、令和元年度から「くわしく読んでいる」と「興味のある記事だけ読んでいる」を合わ

せた『閲読率』の増減はなく、「読まない」は 7.2 ポイント高くなっている。（図２０－１－２） 

図２０－１－２ 「たいとう区議会だより」の閲読状況－推移 
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性別でみると、大きな男女差は見られない。 

性・年代別でみると、『閲読率』は年齢が高くなるにつれて割合が高くなり、女性70歳以上（73.1％）

が７割を超えて最も多く、次いで男性70歳以上（65.5％）となっている。一方、「読まない」は女性10

代・20代（73.1％）が７割を超えて最も多くなっている。（図２０－１－３） 

図２０－１－３ 「たいとう区議会だより」の閲読状況－性別、性・年代別 
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職業別でみると、「くわしく読んでいる」と「興味のある記事だけ読んでいる」を合わせた『閲読率』

は会社経営者（62.7％）が６割を超えて最も多く、次いで主婦（夫）（61.5％）、自営業（54.2％）、無

職（52.2％）となっている。「読まない」は学生（61.5％）で６割を超えて最も多く、次いで労務職（58.6％）

となっている。（図２０－１－４） 

図２０－１－４ 「たいとう区議会だより」の閲読状況－職業別 
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２０－２ 区議会ホームページの閲覧状況 

『閲覧経験』は１割半ば 

問47 区議会のホームページを見たことがありますか。（○は１つだけ） 

図２０－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区議会ホームページの閲覧状況は、「よく見ている」（0.3％）、「たまに見ている」（7.4％）、「１～２

回試しに見たことがある」（8.7％）を合わせた『閲覧経験』（16.4％）は１割半ばとなっている。一方、

「見たことがない」（65.0％）は６割半ば、「知らなかった」（16.7％）は２割近くとなっている。 

（図２０－２－１） 

 

(n=1,157) 

よ
く
見
て
い
る 

た
ま
に
見
て
い
る 

１
～
２
回
試
し
に 

見
た
こ
と
が
あ
る 

見
た
こ
と
が
な
い 

知
ら
な
か
っ
た 

無
回
答 

 

閲覧経験 
16.4 % 



 - 186 - 

『
閲
覧
経
験
』 

13.0% 

17.3 

16.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ  

平成 29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度  (1,157) 

 

0.6

1.2

0.3

5.2

7.3

7.4

7.2

8.8

8.7

65.5

59.6

65.0

17.1

17.4

16.7

4.5

5.7

1.9

推移をみると、令和元年度から「よく見ている」、「たまに見ている」、「１～２回試しに見たことがあ

る」を合わせた『閲覧経験』は0.9ポイント低くなっており、「見たことがない」は5.4ポイント高くな

っている。（図２０－２－２） 

図２０－２－２ 区議会ホームページの閲覧状況－推移 
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性別でみると、「よく見ている」、「たまに見ている」、「１～２回試しに見たことがある」を合わせた

『閲覧経験』は男性（19.0％）が女性（14.1％）より4.9ポイント高くなっている。「見たことがない」

は女性（67.1％）が男性（63.1％）より4.0ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、『閲覧経験』は男性60代（27.1％）で３割近くと最も多く、次いで男性70歳以

上（23.0％）となっている。一方、「見たことがない」は女性40代（73.1％）が７割を超えて最も多く、

「知らなかった」は女性30代（32.0％）が３割を超えて最も多くなっている。（図２０－２－３） 

図２０－２－３ 区議会ホームページの閲覧状況－性別、性・年代別 
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パート・アルバイト  (110) 
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職業別でみると、「よく見ている」、「たまに見ている」、「１～２回試しに見たことがある」を合わせ

た『閲覧経験』は会社経営者（25.5％）が２割半ばと最も多く、次いでその他（21.7％）、専門職（21.4％）

となっている。「見たことがない」は主婦（夫）（73.0％）が７割を超えて最も多く、次いで労務職（72.4％）、

パート・アルバイト（71.8％）となっている。（図２０－２－４） 

図２０－２－４ 区議会ホームページの閲覧状況－職業別 
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２０－３ 区議会インターネット配信サービスの視聴状況 

区議会インターネット配信サービスの『視聴経験』は１割未満 

問48 区議会では、YouTube（ユーチューブ）を活用して委員会の生中継と録画中継を配信してい

ますが、見たことはありますか。（〇は１つだけ） 

図２０－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区議会インターネット配信サービスの視聴状況は、生中継と録画中継ともに「よく見ている」、「たま

に見ている」、「１～２回試しに見たことがある」を合わせた『視聴経験』は１割未満となっている。一

方、生中継と録画中継ともに「見たことがない」と「知らなかった」は４割台となっている。 

（図２０－３－１） 
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性別でみると、生中継の「よく見ている」、「たまに見ている」、「１～２回試しに見たことがある」を

合わせた『視聴経験』では大きな男女差は見られない。「見たことがない」は男性（46.0％）が女性（42.5％）

より3.5ポイント、「知らなかった」は女性（52.0％）が男性（47.0％）より5.0ポイント、それぞれ高

くなっている。 

性・年代別でみると、生中継の『視聴経験』は女性70歳以上（8.4％）が１割近くで最も多くなって

いる。一方、「見たことがない」は女性70歳以上（72.3％）が７割を超えて最も多くなっている。「知ら

なかった」は女性10代・20代（80.8％）がほぼ８割と最も多くなっている。（図２０－３－２） 

図２０－３－２ 区議会インターネット配信サービスの視聴状況（生中継）－性別、性・年代別 
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性別でみると、録画中継の「よく見ている」、「たまに見ている」、「１～２回試しに見たことがある」

を合わせた『視聴経験』は男性（6.0％）が女性（4.9％）より1.1ポイント高くなっている。「知らなか

った」は女性（50.9％）が男性（46.2％）より4.7ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、録画中継の『視聴経験』は女性60代（15.1％）が１割半ばと最も多くなってい

る。一方、「見たことがない」は男性70歳以上（59.8％）が６割と最も多くなっている。「知らなかった」

は女性10代・20代（78.2％）で８割近くと最も多くなっている。（図２０－３－３） 

図２０－３－３ 区議会インターネット配信サービスの視聴状況（録画中継）－性別、性・年代別 
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２１． ケーブルテレビ 

 

今回の調査では、ケーブルテレビによる行政情報番組の視聴状況と、行政情報番組で見たいと思う

ものについてお伺いしました。 

平成 25 年度から減少傾向にあった行政情報番組の『視聴経験』は、前回調査時の 31.6％から 7.1

ポイント増加したことが分かりました。また、性・年代別では 50 代以上の世代で増加しており、特

に女性 60代が７割近くと最も多く、10代・20代では「ケーブルテレビに加入・接続していない」と

いう回答が６割を超える結果となりました。 

今回の結果を踏まえ、魅力的な番組づくりを進めるとともに、台東区公式チャンネル（ユーチュー

ブ）を活用し、一人でも多くの方に視聴していだけるよう努めてまいります。 

 

（総務部 広報課） 

 

 

２１－１ 行政情報番組の視聴状況 

『視聴経験』は４割近く 

問49 あなたは、台東区が制作した番組を見たことがありますか。（○は１つだけ） 

図２１－１－１ 

 

 

行政情報番組の視聴状況は、「ケーブルテレビに加入・接続していない」（46.7％）が５割近くと最も

多く、次いで「見たことがある」（28.9％）、「ケーブルテレビに加入・接続しているが、見たことがな

い」（11.3％）となっている。「よく見ている」、「たまに見ている」、「見たことがある」、「ユーチューブ

で見たことがある」を合わせた『視聴経験』（38.7％）が４割近くとなっている。（図２１－１－１） 
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推移をみると、「よく見ている」、「たまに見ている」、「見たことがある」、「ユーチューブで見たこと

がある」を合わせた『視聴経験』は令和元年度から7.1ポイント高くなっている。（図２１－１－２） 

図２１－１－２ 行政情報番組の視聴状況－推移 
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性別でみると、大きな男女差は見られない。 

性・年代別でみると、「よく見ている」、「たまに見ている」、「見たことがある」、「ユーチューブで見

たことがある」を合わせた『視聴経験』は女性60代（67.1％）が７割近くと最も多くなっている。一方、

「ケーブルテレビに加入・接続しているが、見たことがない」は男性50代（19.6％）が２割と最も多く、

「ケーブルテレビに加入・接続していない」は男性10代・20代（79.5％）が８割となっている。 

（図２１－１－３） 

図２１－１－３ 行政情報番組の視聴状況－性別、性・年代別 
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職業別でみると、「よく見ている」、「たまに見ている」、「見たことがある」、「ユーチューブで見たこ

とがある」を合わせた『視聴経験』は主婦（夫）（51.5％）が５割を超えて最も多く、次いでパート・

アルバイト（50.8％）となっている。一方、「ケーブルテレビに加入・接続しているが、見たことがな

い」は労務職（20.7％）がほぼ２割と最も多く、「ケーブルテレビに加入・接続していない」は技術系

会社員（57.7％）が６割近くと最も多くなっている。（図２１－１－４） 

図２１－１－４ 行政情報番組の視聴状況－職業別 
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２１－２ 行政情報番組で見たいと思うもの 

「区内の祭りやイベントを紹介する番組」が４割超え 

問50 台東区が制作・放送している行政情報番組で、あなたが見たいと思うものはどれですか。 

（○はいくつでも） 

図２１－２－１ 

 

 

 

 

 

 

行政情報番組で見たいと思うものは、「区内の祭りやイベントを紹介する番組」（42.6％）が４割を超

えて最も多く、次いで「区の仕事の中で、暮らしに役立つ情報をお知らせする番組」（32.9％）、「区が

行う催し物や事業をお知らせする番組」（32.2％）、「区内の史跡や文化財を紹介する番組」（30.7％）と

なっている。（図２１－２－１） 

（n=1,157） 
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区内の史跡や文化財を紹介する番組 

区内の様々な福祉情報や施設等を紹介する番組 

区が現在、直面・取り組んでいる事柄を紹介・説明する番組 

環境やリサイクルに関する番組 

地場産業や消費者情報など、 

区内の産業や経済の現状を伝える番組 

区内の様々な地域の特色や、そこに住む人々を紹介する番組 

幼稚園・小中学校生等の活動を取り上げた番組 

生涯学習に関することや、社会教育団体などを紹介する番組 

学校教育に関する取り組みなど、教育に関する番組 

区議会の活動を伝える番組 
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無回答 
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推移をみると、令和元年度から「区内の祭りやイベントを紹介する番組」は1.4ポイント、「区の仕事

の中で、暮らしに役立つ情報をお知らせする番組」は0.4ポイント、「区が行う催し物や事業をお知らせ

する番組」は0.2ポイント、それぞれ低くなっている。一方、令和元年度から「区内の史跡や文化財を

紹介する番組」は4.9ポイント高くなっている。（図２１－２－２） 

図２１－２－２ 行政情報番組で見たいと思うもの－推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区内の祭りやイベントを紹介する番組 

区の仕事の中で、暮らしに役立つ情報を 

お知らせする番組 

区が行う催し物や事業をお知らせする番組 

区内の史跡や文化財を紹介する番組 

区内の様々な福祉情報や施設等を 

紹介する番組 

区が現在、直面・取り組んでいる事柄を 

紹介・説明する番組 

環境やリサイクルに関する番組 

地場産業や消費者情報など、 

区内の産業や経済の現状を伝える番組 

区内の様々な地域の特色や、 

そこに住む人々を紹介する番組 

幼稚園・小中学校生等の活動を 

取り上げた番組 

生涯学習に関することや、 

社会教育団体などを紹介する番組 

学校教育に関する取り組みなど、 

教育に関する番組 

区議会の活動を伝える番組 

その他 

特にない 

無回答 

 

41.3 

34.2 

34.2 

26.9 

22.8 

17.2 

16.6 

13.2

12.3 

17.0 

9.6

11.9

8.9

0.8

24.4

9.4

39.4 

32.4 

29.9 

24.4 

19.6 

15.7 

11.6 

10.7

11.3 

12.5 

10.2

6.7

7.1

0.5

16.2

22.8

36.8 

30.7 

29.7 

17.4 

17.6 

13.5 

11.3 

6.5

12.5 

14.5 

9.5

10.6

6.4

1.1

16.6

31.4

44.0 

33.3 

32.4 

25.8 

19.3 

15.9 

13.6 

7.1

14.7

12.8 

12.8

11.1

8.3

1.4

13.9

10.7

42.6 

32.9 

32.2 

30.7 

18.6 

18.2 

15.5 

14.0 

13.9 

13.3 

12.0 

10.5

6.0

2.1

20.1

6.5

0 10 20 30 40 50
(%)

平成25年度（n=1,181）

平成27年度（n=1,054）

平成29年度（n=1,060）

令和元年度（n=1,176）

令和 ３年度 （n=1,157）



 - 198 - 

性別でみると、「区内の祭りやイベントを紹介する番組」は女性（43.4％）が男性（42.7％）より0.7

ポイント、「区の仕事の中で、暮らしに役立つ情報をお知らせする番組」は女性（33.9％）が男性（32.6％）

より1.3ポイント、「区が行う催し物や事業をお知らせする番組」は女性（33.7％）が男性（31.1％）よ

り2.6ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると「区内の祭りやイベントを紹介する番組」は男性40代（56.3％）が最も多く、次

いで女性40代（50.8％）となっている。「区の仕事の中で、暮らしに役立つ情報をお知らせする番組」

は女性60代（43.8％）が４割を超えて最も多く、次いで女性50代（42.6％）となっている。「区が行う

催し物や事業をお知らせする番組」は男性40代（39.3％）でほぼ４割と最も多くなっている。 

（図２１－２－３） 

図２１－２－３ 行政情報番組で見たいと思うもの－性別、性・年代別（上位４位） 
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8.0 50.3 31.9 6.2 3.5

(%)

２２． 区政への関心と要望 

２２－１ 区政への関心度 

『関心がある』が６割近く 

問51 あなたは区政に関心がありますか。（○は１つだけ） 

図２２－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区政への関心度は、「少しは関心がある」（50.3％）と「非常に関心がある」（8.0％）を合わせた『関

心がある』（58.3％）が６割近くと最も多く、「あまり関心がない」（31.9％）と「全く関心がない」（6.2％）

を合わせた『関心がない』（38.1％）は４割近くとなっている。（図２２－１－１） 
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『
関
心
が
あ
る
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63.1 33.0 

62.1 36.3 

67.5 28.3 

58.2 38.8 

58.0 34.4 

57.8 38.1 

61.5 33.3 

58.3 38.1 

 

ｎ  

19 年度  (  631) 

21 年度  (  704) 

23 年度  (  692) 

25 年度  (1,181) 

27 年度  (1,054) 

29 年度  (1,060) 

令和元年度  (1,176) 

３年度  (1,157) 
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50.3
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22.7

33.2
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31.0
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31.9
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6.5

6.0
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6.1

7.1

6.0

6.2

10.0

4.0

1.7

4.2

3.0

7.7

4.1

5.2

3.5

区政への関心度の推移をみると、令和元年度から「非常に関心がある」と「少しは関心がある」を合

わせた『関心がある』は3.2ポイント低くなっている。一方、「あまり関心がない」と「全く関心がない」

を合わせた『関心がない』は4.8ポイント高くなっている。（図２２－１－２） 

図２２－１－２ 区政への関心度－推移 
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ｎ  

港 区  （令和元年） 

目 黒 区  （平成 29 年） 

新 宿 区  （令和２年） 

台 東 区  (令和３年) 

北 区  （平成 30 年） 

荒 川 区  （令和２年） 

 

72.5

67.3

63.1

58.3

58.2

56.0

21.6

30.6

26.4

38.1

35.1

36.1

6.0

2.1

10.5

3.5

6.7

7.9

この結果を他区と比較すると、「非常に関心がある」と「少しは関心がある」を合わせた『関心があ

る』は、比較できる東京都の６区の中で第４位となっている。（図２２－１－３） 

図２２－１－３ 区政への関心度－他区との比較 
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ｎ  

男性 全体  (515) 

10 代・20 代  ( 39) 

30 代  (100) 

40 代  (112) 

50 代  ( 92) 

60 代  ( 85) 

70 歳以上  ( 87) 

女性 全体  (617) 

10 代・20 代  ( 78) 

30 代  (100) 

40 代  (130) 

50 代  (115) 

60 代  ( 73) 

70 歳以上  (119) 

 

『
関
心
が
あ
る
』 

『
関
心
が
な
い
』 

61.2% 37.9% 

51.3 48.7 

45.0 55.0 

67.0 33.0 

64.2 34.8 

63.5 34.1 

71.3 26.4 

58.0 39.1 

46.2 53.9 

58.0 41.0 

59.2 40.0 

58.3 40.0 

60.2 35.6 

63.0 27.7 

 

 

 

10.1

7.7

12.0

10.7

10.9

8.2

9.2

6.6

2.6

8.0

4.6

7.0

6.8

10.1

51.1

43.6

33.0

56.3

53.3

55.3

62.1

51.4

43.6

50.0

54.6

51.3

53.4

52.9

31.3

28.2

43.0

25.9

31.5

32.9

24.1

33.1

38.5

34.0

31.5

34.8

35.6

26.9

6.6

20.5

12.0

7.1

3.3

1.2

2.3

6.0

15.4

7.0

8.5

5.2

0.0

0.8

1.0

0.0

0.0

0.0

1.1

2.4

2.3

2.9

0.0

1.0

0.8

1.7

4.1

9.2

 性別でみると、「非常に関心がある」と「少しは関心がある」を合わせた『関心がある』は男性（61.2％）

が女性（58.0％）より3.2ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、『関心がある』は男性70歳以上（71.3％）で７割を超えて最も多く、次いで男

性40代（67.0％）となっている。一方、「あまり関心がない」と「全く関心がない」を合わせた『関心

がない』は男性30代（55.0％）が５割半ばと最も多く、次いで女性10代・20代（53.9％）となっている。

（図２２－１－４） 

図２２－１－４ 区政への関心度－性別、性・年代別 
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２２－２ 施策の要望 

「新型コロナウイルス感染症対策」、「高齢者福祉」、「健康・医療」が上位３項目 

問52 今後、区に力を入れてほしい施策はどんなことですか。 

（次の中から３つまで選び、第１位・第２位・第３位と順位をつけて、下にある□の中に番

号を記入してください。） 

図２２－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第
１
位 

第
２
位 

第
３
位 

22.6% 9.3% 5.4% 

15.0 9.4 6.1 

6.7 11.8 8.8 

5.9 9.4 9.3 

11.7 7.1 5.4 

6.9 10.5 6.7 

2.4 4.1 6.8 

2.8 3.6 4.6 

1.2 3.0 5.7 

2.4 4.2 3.0 

3.2 2.8 2.9 

2.2 2.7 3.9 

2.6 2.2 3.9 

1.5 2.4 3.4 

1.6 2.7 2.8 

1.5 1.6 3.8 

1.7 2.4 2.5 

1.3 1.7 1.6 

1.0 1.3 2.2 

0.3 1.0 2.6 

0.1 0.7 1.3 

1.2 0.7 0.8 

4.4 5.4 6.7 

 

（n=1,157）    

新型コロナウイルス感染症対策 

高齢者福祉 

健康・医療 

防犯・生活安全対策 

保育・子育て支援 

防災対策 

公園・緑の整備 

観光の振興 

清掃・リサイクル 

学校教育の充実 

産業・中小企業の振興 

文化の振興 

定住促進・住宅対策 

地球環境・公害対策 

道路・交通網の整備 

行政経営（健全財政の維持、職員の意識改

革など） 

都市開発 

障害者福祉 

スポーツの振興 

生涯学習の推進 

パートナーシップ（区民と区との協力関係） 

その他 

無回答 

 

(37.3)

(30.5)

(27.3)

(24.6)

(24.2)

(24.1)

(13.3)

(11.0)

(9.9)

(9.6)

(8.9)

(8.8)

(8.7)

(7.3)

(7.1)

(6.9)

(6.6)

(4.6)

(4.5)

(3.9)

(2.1)

(2.7)

(16.5)

0 10 20 30 40 50
(%)

第１位

第２位

第３位

（ ） 累計
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施策の要望は、第１位から第３位の総合で「新型コロナウイルス感染症対策」（37.3％）が４割近く

と最も多く、次いで「高齢者福祉」（30.5％）、「健康・医療」（27.3％）、「防犯・生活安全対策」（24.6％）

となっている。また、第１位には「新型コロナウイルス感染症対策」（22.6％）、次いで「高齢者福祉」

（15.0％）、「保育・子育て支援」（11.7％）となっている。（図２２－２－１） 
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【施策の要望－他区との比較】 

この結果を比較可能な他の21区と比較すると、「新型コロナウイルス感染症対策」に関連する項目は、

新宿区、荒川区の２つの区で３位以内に入っている。「高齢者福祉」に関連する項目は、他の12の区で

も３位以内となっており、そのうち文京区と渋谷区で第１位となっている。「健康・医療」に関連する

項目は、選択肢を細分化して尋ねている区もあるが、４つの区で３位以内に入っており、豊島区で第１

位となっている。「防犯・生活安全対策」に関連する項目は、新宿区では第１位、５つの区で第２位、

３つの区で第３位、台東区のほかに２つの区で第４位となっている。「防災対策」に関する項目は、17

の区で３位以内となっており、14の区で第１位となっている。（表２２－２－１） 

 

【施策の要望－推移】 

施策の要望の推移をみると、今年度から新たな項目「新型コロナウイルス感染症対策」が加わったた

め、「公園・緑の整備」と「観光の振興」の２つを除いた全ての項目が令和元年度から減少している。「新

型コロナウイルス感染症対策」を除けば、昭和62年度から通して、「高齢者福祉」（平成２年度までは「老

人福祉」）は第１位となっている。また、平成23年度のみ10位以内に入っていた「観光の振興」が今年

度は第８位となった代わりに、「道路・交通網の整備」が第10位以内から外れている。（表２２－２－２） 

 

【施策の要望－地区別、性別、性・年代別】 

地区別でみると、「新型コロナウイルス感染症対策」は第３ブロックを除く全てのブロックで第１位

となっている。また、「高齢者福祉」は第１ブロックを除く全てのブロックで３位以内に入っている。 

性別でみると、第３位までの順位に違いはないが、第４位は男性が「防犯・生活安全対策」、女性が

「保育・子育て支援」となっている。 

性・年代別でみると、全ての年代で「新型コロナウイルス感染症対策」が３位以内に入っている。男

性、女性ともに30代以下の年代では「保育・子育て支援」が第１位、「新型コロナウイルス感染症対策」

が第２位となっている。また、男性、女性ともに50代以上の年代では「高齢者福祉」が２位以内に入っ

ている。（表２２－２－３） 
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表２２－２－１（１） 施策の要望－他区との比較（上位10位） 

 

 

 

 

 

 

(%) 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 第６位 第７位 第８位 第９位 第10位

新型コロナウ

イルス感染症

対策

高齢者福祉 健康・医療
防犯・生活

安全対策

保育・子育て

支援
防災対策

公園・緑の

整備
観光の振興

清掃・

リサイクル

学校教育の

充実

37.3 30.5 27.3 24.6 24.2 24.1 13.3 11.0 9.9 9.6

防災対策 高齢者施策 環境対策
まちづくりの

推進

保健・

衛生対策
住宅対策

商工・観光・

消費生活

生涯学習、

文化・スポ

ーツの振興

学校教育の

充実
児童福祉

38.6 33.7 33.6 31.3 24.2 23.5 22.6 20.6 20.3 19.6

子育て支援
高齢者福祉・

介護
防災対策

公園・緑地・

水辺の整備
防犯対策

学校教育の

充実
保健衛生

再開発などに

よる地域整備
住宅対策

駐車場・

駐輪場の整備

34.4 30.3 26.4 22.1 17.8 15.1 10.9 10.5 9.7 9.0

防災・

生活安全

まちづくり・

景観
高齢者福祉 子育て支援

ごみ・

リサイクル
たばこ対策 自転車対策

地球温暖化

対策

道路・

交通対策

学校教育の

充実

38.1 32.7 32.5 24.0 22.6 21.7 21.6 20.5 20.1 17.0

防犯・

地域安全対策

高齢者福祉の

充実
感染症対策

震災・

水害対策
子育て支援

区民の

健康増進

低所得者への

支援

学校教育の

充実

受動喫煙防止

対策・路上喫

煙対策

IT化の推進

27.5 25.7 23.2 20.6 15.5 12.6 10.2 9.8 9.7 8.1

高齢者施策
子育て支援

施策
防災施策 学校教育施策

公園・緑化・

景観施策
環境施策 都市整備施策

清掃・

リサイクル

住宅・

定住施策

レクリエー

ション・ス

ポーツ・芸術

振興振興

33.0 27.9 23.5 17.6 16.1 12.0 11.4 11.2 10.1 8.7

防災対策

高齢者がいき

いきと生活で

きる環境づく

り

介護サービス

の充実

地域医療体制

の充実
住環境の向上 防犯対策

学校教育の

充実

44.6 18.1 17.5 17.1 14.9 14.3 13.7

防災対策 防犯対策 高齢者支援 子育て支援
健康・医療・

衛生
都市整備 学校教育 環境美化 交通安全対策 受動喫煙対策

37.6 26.4 25.7 23.8 20.4 19.0 13.7 9.7 9.2 8.9

災害対策 生活安全
保健・医療・

健康

安全な

市街地整備
子育て支援 高齢者福祉

公園整備・

緑化推進
環境対策

33.6 27.1 26.6 25.2 20.3 18.5 14.0 11.5

災害 震災 日常生活 子育て 保健・医療
暮らしやすい

街
高齢者福祉 学校教育

デジタル

ガバメント

環境に

やさしい街

53.9 39.4 32.7 28.8 25.2 22.8 19.8 18.7 15.1 14.3

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福祉 緑化推進 保健・健康 学校教育 交通安全対策
公園・児童

遊園の整備

清掃・

リサイクル

の推進

53.5 49.7 38.6 38.2 30.5 30.4 29.1 28.4 27.4 27.2

墨田区

令和２年度

江東区

令和元年度

品川区

令和２年度

目黒区

令和２年度

大田区

平成30年度

都市基盤/学校教育

11.3

文京区

平成30年度

台東区

令和３年度

千代田区

令和２年度

中央区

令和２年度

港区

令和元年度

新宿区

令和２年度
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表２２－２－１（２） 施策の要望－他区との比較（上位10位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1「区民・事業者との協働による地域づくり」は「見守り施策や地域支えあいの推進など、区民・事業者と

の協働による地域づくり」を省略した。 

※2「良好な生活環境のための施策の充実」は「騒音・ポイ捨て対策などの良好な生活環境のための施策の充

実」を省略した。 

 

(%) 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 第６位 第７位 第８位 第９位 第10位

災害に強い

まちづくり

防犯・地域

安全の対策

高齢者福祉

の充実

子どもが

育つ環境

づくり

ＩＣＴの

推進

健康づくりの

推進

自然環境の

保護

区民・事業者

との協働によ

る地域づくり

※1

42.9 26.9 25.3 18.6 13.6 13.1 12.4 12.2

高齢者に

関する施策

子育てに

関する施策

まちの治安

・安全対策に

関する施策

清掃事業・

まちの美化

に関する施策

まちづくりに

関する施策

交通環境の

整備に関する

施策

防犯に関する

施策

学校教育に

関する施策

34.3 23.5 22.7 21.6 19.2 19.1 17.0 10.5

防災 高齢者福祉 みどり・公園 道路・交通 子育て支援 防犯

駅前などの

重点的

まちづくり

住宅・

まちづくり

ごみ・

リサイクル
学校教育

20.6 19.8 19.3 19.2 18.9 18.1 16.4 13.7 11.8 10.1

災害に強い

まちづくり

地域医療

体制の整備

子育て支援

子ども・青

少年の育成支

援の充実

利便性の高い

快適な都市

基盤の整備

学校教育等の

充実

地域福祉の

充実

ごみの減量と

資源化の促進

地域の特性を

活かし将来を

見据えた産業

の振興

32.0 21.7 19.7 16.1 13.8 10.6 8.9 8.5

保健・医療の

充実
治安対策 防災対策

高齢者福祉の

充実

みどりや

公園づくり

モラル低下等

による迷惑行

為の防止対策

子育て支援の

充実

再開発・街づ

くり・街並み

の整備

学校教育の

充実

子どもの

健全育成

32.7 32.1 31.0 29.9 27.8 25.2 20.6 18.7 15.0 14.2

地震・水害な

どの防災対策

地域防犯の

取組

感染症対策

の充実

子どもの

安全対策

高齢者福祉の

充実

良好な生活

環境のための

施策の充実

※2

幼児・児童の

子育て支援の

充実

道路・

交通網の整備

公園の整備

充実・緑化の

推進

バリアフリー

化の推進

58.2 31.2 25.3 24.7 24.3 19.7 17.7 15.6 14.9 14.6

子育て

介護・

高齢福祉・

見守り

防犯 学校教育 防災 健康・衛生

高齢者社会

参加・

介護予防

緑・公園・

景観

市街地整備・

まちづくり
就労支援

48.5 38.7 38.5 31.1 25.9 22.8 22.2 19.4 18.5 17.7

鉄道・道路・

バス交通など

都市インフラ

の整備

交通安全対策
医療環境の

充実

駅周辺の

まちづくり
高齢者福祉 子育て支援

災害に強い

安全な

まちづくり

学校教育
地域環境の

保全

みどりの

保全と創出

23.1 19.9 18.5 16.8 16.7 16.1 15.1 13.1 9.2 8.8

防災対策 治安対策
子育ての

支援
交通対策 高齢者支援 情報提供 行政改革

資源環境

対策

62.0 59.3 51.4 49.1 48.9 48.2 47.8 47.5

防災対策 高齢者支援 交通安全対策
公共交通の

整備

公共交通の

充実
子育ての支援

健康の増進・

疾病の予防

公園の整備・

緑化の推進
道路の整備

学校教育の

充実

48.1 27.2 17.7 16.5 15.8 12.9 12.7 9.8 9.1 9.0

水害対策 震災対策 防犯対策 子育て支援 交通網整備 都市基盤整備
保健・

健康推進
熟年者施策 学校教育

住宅対策/

障害者支援

55.6 36.4 32.0 19.2 15.6 15.1 14.0 13.0 11.6 6.5

葛飾区

平成30年度

江戸川区

令和２年度

豊島区

令和２年度

荒川区

令和２年度

板橋区

令和元年度

練馬区

令和２年度

中野区

令和２年度

杉並区

令和２年度

足立区

令和２年度

地球環境に関する施策/

健康に関する施策

11.1

安全・安心の地域社会

づくり/高齢者の支援

17.8

職員の接客態度

/学校教育対策

45.4

世田谷区

令和２年度

渋谷区

平成21年度

質の高い学校教育の推進 /交

通ネットワークの整備

12.1
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表２２－２－２ 施策の要望－推移（上位10位） 

 

 

 

(%) 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 第６位 第７位 第８位 第９位 第10位

新型コロナウイ

ルス感染症対策
高齢者福祉 健康・医療

防犯・

生活安全対策

保育・

子育て支援
防災対策 公園・緑の整備 観光の振興

清掃・

リサイクル
学校教育の充実

37.3 30.5 27.3 24.6 24.2 24.1 13.3 11.0 9.9 9.6

高齢者福祉
防犯・

生活安全対策
健康・医療

保育・

子育て支援
防災対策

清掃・

リサイクル
公園・緑の整備 学校教育の充実

定住促進・

住宅対策

道路・

交通網の整備

38.8 30.2 29.7 28.9 26.7 14.1 12.8 10.9 10.2 9.7

高齢者福祉
防犯・

生活安全対策
防災対策

清掃・

リサイクル
公園・緑の整備 学校教育の充実

定住促進・

住宅対策

道路・

交通網整備

38.9 31.7 28.2 14.3 13.4 11.4 10.9 9.7

高齢者福祉
防犯・

生活安全対策
健康・医療

保育・

子育て支援
防災対策 公園・緑の整備

清掃・

リサイクル

道路・

交通網の整備
学校教育の充実

定住促進・

住宅対策

43.7 35.9 30.1 27.3 24.4 13.5 11.0 9.6 8.9 8.8

高齢者福祉
防犯・

生活安全対策
健康・医療

保育・

子育て支援
防災対策 公園・緑の整備

産業・

中小企業の振興
学校教育の充実

定住促進・

住宅対策

清掃・

リサイクル

40.3 30.9 30.2 29.1 25.7 17.1 13.5 13.1 10.0 9.7

高齢者福祉 防災対策
防犯・

生活安全対策
公園・緑の整備

産業・

中小企業の振興

清掃・

リサイクル
学校教育の充実 観光の振興

41.5 29.0 27.2 16.2 13.7 12.1 10.7 10.5

高齢者福祉 健康・医療
保育・

子育て支援

防犯・

生活安全対策
防災対策

定住促進・

住宅対策

地球環境・

公害対策

産業・

中小企業の振興

46.2 36.4 29.7 27.3 15.8 15.3 12.6 12.2

高齢者福祉 健康・医療
防犯・

生活安全

保育・

子育て支援
防災 公園・緑の整備

清掃・

リサイクル
地球環境・公害 定住促進・住宅

産業・

中小企業の振興

52.5 31.7 31.1 23.6 17.6 14.1 13.8 13.2 12.8 9.0

高齢者福祉 治安 防災
児童福祉・

子育て支援
住宅 環境・公害 中小企業 保健・健康

清掃・

リサイクル
緑化推進

42.7 31.8 30.1 19.5 14.2 13.2 10.9 10.8 9.7 9.6

高齢者福祉 防災
清掃・

リサイクル
児童福祉 中小企業 緑化推進 保健・健康 住宅 環境・公害 障害者福祉

53.3 21.6 18.5 16.4 16.2 15.0 14.7 13.6 13.2 12.3

高齢者福祉 住宅 保健・健康 防災
清掃・

リサイクル
中小企業 障害者福祉 定住促進

57.8 23.5 17.3 17.1 16.4 15.9 13.8 10.7

高齢者福祉 環境・公害 住宅 防災 中小企業 児童福祉 緑化推進 保健・健康 障害者福祉 定住促進

47.6 25.9 21.4 19.1 15.3 15.0 12.4 12.2 11.9 11.2

高齢者福祉 住宅 防災 環境・公害 保健・健康 緑化推進 消費者 中小企業 障害者福祉 定住促進

58.3 26.7 22.0 19.9 17.4 15.3 14.6 14.1 12.3 12.2

高齢者福祉 防災 住宅 環境・公害 中小企業 障害者福祉 緑化推進 保健・健康 消費者 地価抑制

54.4 33.5 32.1 23.3 15.8 15.1 13.7 12.8 12.1 11.4

高齢者福祉 住宅 環境・公害 消費者 保健・健康 地価抑制

54.2 32.7 24.0 14.4 13.3 13.2

高齢者福祉 住宅 地価抑制 環境・公害 緑化推進 防災 保健・健康 消費者 交通網整備 中小企業

57.2 32.8 22.7 21.9 17.6 17.4 17.0 13.2 11.6 10.8

高齢者福祉 住宅 環境・公害 緑化推進 地価抑制 保健・健康 消費者 防災 中小企業 交通網整備

45.9 37.1 23.2 19.5 19.2 15.9 12.5 12.1 11.2 11.0

高齢者福祉 住宅 環境・公害 地価抑制 緑化推進 交通網整備 中小企業 防災

55.9 37.6 21.9 21.7 16.6 12.1 11.4 11.0

老人福祉 住宅 地価抑制 保健・健康 防災 緑化推進 公害 スポーツ振興

49.0 37.2 27.2 16.9 15.3 14.3 12.7 12.1

老人福祉 住宅 地価抑制 消費者 保健・健康 緑化推進 中小企業 防災 都市再開発 青少年

46.7 32.1 24.3 24.2 20.2 14.6 13.5 12.6 12.2 11.5

老人福祉 住宅 地価抑制 緑化推進 公園児童遊園 中小企業 防災 保健・健康 都市再開発 消費者

48.4 29.5 23.7 17.0 14.3 14.1 13.9 13.4 12.0 10.9

老人福祉 住宅 地価抑制 中小企業 都市再開発 防災 消費者 緑化 児童福祉 保健・健康

42.9 27.8 23.2 13.3 13.0 11.2 11.1 10.5 10.2 9.8

14.7 13.6

11.2

14.6

保育・子育て支援

/健康・医療

保育・子育て支援

/健康・医療

清掃・リサイクル

/公園・緑の整備

障害者福祉/緑化推進

中小企業/防災 障害者福祉/緑化推進

消費者/道路整備

消費者/中小企業

21年度

31.4

29.6

14.3

13.4

元年度

平成29年度

27年度

25年度

23年度

令和３年度

2年度

元年度

昭和63年度

62年度

19年度

17年度

15年度

13年度

11年度

9年度

6年度

5年度

4年度

7年度

3年度
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表２２－２－３ 施策の要望－地区別、性別、性・年代別（上位５位） 

 

 

 

(%) 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

新型コロナウイルス

感染症対策
高齢者福祉 健康・医療 防犯・生活安全対策 保育・子育て支援

37.3 30.5 27.3 24.6 24.2

新型コロナウイルス

感染症対策
保育・子育て支援 健康・医療 防災対策 高齢者福祉

36.8 27.5 27.3 27.1 25.8

新型コロナウイルス

感染症対策
高齢者福祉 健康・医療 防災対策 防犯・生活安全対策

38.1 31.4 25.2 23.3 22.4

高齢者福祉
新型コロナウイルス

感染症対策
健康・医療 防犯・生活安全対策 保育・子育て支援

40.7 39.2 30.7 23.6 20.0

新型コロナウイルス

感染症対策
高齢者福祉 健康・医療 防犯・生活安全対策 防災対策

36.7 31.6 27.8 25.1 24.7

新型コロナウイルス

感染症対策
高齢者福祉 防災対策 健康・医療 防犯・生活安全対策

40.4 35.7 29.7 29.7 29.7

新型コロナウイルス

感染症対策
保育・子育て支援 高齢者福祉 健康・医療 防犯・生活安全対策

40.2 29.9 27.4 27.3 25.6

新型コロナウイルス

感染症対策
高齢者福祉 健康・医療 防犯・生活安全対策 防災対策

36.7 30.9 26.6 24.2 23.5

新型コロナウイルス

感染症対策
高齢者福祉 健康・医療 保育・子育て支援 防犯・生活安全対策

38.7 30.9 28.5 26.1 25.6

保育・子育て支援
新型コロナウイルス

感染症対策
観光の振興 防災対策 学校教育の充実

41.1 33.3 23.1 23.0 20.6

保育・子育て支援
新型コロナウイルス

感染症対策
公園・緑の整備 防災対策 健康・医療

44.0 36.0 21.0 18.0 17.0

新型コロナウイルス

感染症対策
防犯・生活安全対策 保育・子育て支援 防災対策 高齢者福祉

29.5 28.5 27.6 24.2 23.2

健康・医療 高齢者福祉
新型コロナウイルス

感染症対策
防災対策 防犯・生活安全対策

42.3 39.2 38.1 25.0 24.9

高齢者福祉
新型コロナウイルス

感染症対策
防犯・生活安全対策 防災対策 健康・医療

43.5 41.2 32.9 30.6 25.8

高齢者福祉
新型コロナウイルス

感染症対策
健康・医療 防犯・生活安全対策 防災対策

60.9 42.5 36.7 22.9 20.6

保育・子育て支援
新型コロナウイルス

感染症対策
防災対策 防犯・生活安全対策 健康・医療

44.9 43.6 29.5 25.6 18.0

保育・子育て支援
新型コロナウイルス

感染症対策
防犯・生活安全対策 健康・医療 学校教育の充実

56.0 38.0 24.0 20.0 20.0

新型コロナウイルス

感染症対策
保育・子育て支援 防犯・生活安全対策 高齢者福祉 健康・医療

36.1 33.9 27.7 24.6 23.1

高齢者福祉
新型コロナウイルス

感染症対策
健康・医療 防災対策 防犯・生活安全対策

38.3 37.4 29.7 28.7 20.9

高齢者福祉
新型コロナウイルス

感染症対策
防災対策 健康・医療 防犯・生活安全対策

41.1 41.0 35.6 31.5 27.3

高齢者福祉 健康・医療
新型コロナウイルス

感染症対策
防犯・生活安全対策 防災対策

58.8 45.4 39.5 26.8 21.8

第６ブロック

性

別

男性

女性

全体

地

区

別

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

性

・

年

代

別

男性

10代・20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

70歳以上

女性

10代・20代

30代

40代

50代

60代
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２２－３ 施設の要望 

「保健・医療施設」、「高齢者施設」、「スポーツ施設」が上位３項目 

問53 今後、あなたは区内にどのような施設を整備・充実すべきだと思いますか。 

（次の中から２つまで選び、第１位・第２位と順位をつけて、下にある□の中に番号を記入

してください。） 

図２２－３－１ 

 

施設の要望は、第１位から第２位の総合で「保健・医療施設」（33.1％）が３割を超えて最も多く、

次いで「高齢者施設」（31.6％）、「スポーツ施設」（20.0％）、「公園」（19.8％）となっている。また、

第１位には「高齢者施設」（21.9％）、次いで「保健・医療施設」（19.5％）、「保育・児童施設」（11.7％）

となっている。（図２２－３－１） 

第
１
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第
２
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19.5% 13.6% 
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8.1 11.9 
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1.7 4.5 
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1.2 1.3 
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保健・医療施設
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公園

保育・児童施設

文化・芸術施設

図書館
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公共駐車場
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集会施設

その他
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無回答

(%)(n= 1,157)
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第２位

（ ） 累計
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【施設の要望―推移】 

推移をみると、「高齢者施設」（平成17年度までは「特別養護老人ホーム」）は、昭和62年度から引き

続き第１位となっていたが、令和３年度で初めて第２位となり、「保健・医療施設」が第１位となった。

また、第５位までの項目は令和元年度と同じであるが、平成２７年度以降第５位であった「スポーツ施

設」が第３位となり、「保育・児童施設」が第５位となった。（表２２－３－１） 

 

【施設の要望－地区別、性別、性・年代別】 

地区別でみると、全体で上位第５位以内の項目は、順位に違いがあるものの全ブロックで第５位以内

に入っている。「保健・医療施設」は全てのブロックで第２位以内に入っており、第１ブロック、第３

ブロック、第４ブロック、第６ブロックで第１位となっている。「高齢者施設」は第６ブロックを除く

全てのブロックで第２位以内に入っており、第６ブロックでは第３位となっている。 

性別でみると、全体で上位第５位以内の項目は、順位に違いがあるものの男性、女性ともに第５位以

内に入っている。男性、女性ともに第１位は「保健・医療施設」となっており、女性（35.4％）が男性

（31.2％）よりも4.2ポイント高くなっている。「高齢者施設」は男性、女性ともに第２位となっている。 

性・年代別でみると、「高齢者施設」は男性では50代以上、女性では50代と70歳以上の各年代で第１

位となっている。「保育・児童施設」は男性、女性ともに30代以下の各年代で第２位となっている。「ス

ポーツ施設」は男性40代以下の各年代で第１位となっている。「公園」は女性30代以下の各年代で第１

位となっている。（表２２－３－２） 
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表２２－３－１ 施設の要望－推移（上位５位） 

 

 

 

(%) 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

保健・医療施設 高齢者施設 スポーツ施設 公園 保育・児童施設

33.1 31.6 20.0 19.8 19.1

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設 公園 スポーツ施設

36.8 29.1 23.4 14.6 14.3

高齢者施設 公共駐輪場 スポーツ施設

35.4 18.1 16.1

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設 公共駐車場 スポーツ施設

42.0 24.5 22.5 21.2 16.3

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設 公共駐車場 公園

40.0 25.3 21.9 20.0 15.1

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設 公園 スポーツ施設

38.7 26.4 22.1 16.5 14.9

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設 公園 スポーツ施設

42.2 32.2 20.6 14.3 13.2

高齢者施設 保健・医療施設 公園 保育・児童施設 公共住宅

49.9 29.8 15.2 13.0 12.4

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 スポーツ施設 区営住宅 リサイクルセンター

34.0 26.3 16.9 14.2 12.0

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 区営住宅 リサイクルセンター スポーツ施設

41.4 33.3 12.5 11.9 10.5

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 区営住宅 リサイクルセンター 区民保養施設

41.7 26.2 19.5 15.8 11.8

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 リサイクルセンター 公共駐車場 区営住宅

32.0 25.3 14.7 14.3 13.8

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 区営住宅 公共駐車場 スポーツ施設

37.3 30.3 18.2 14.1 12.5

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 区営住宅 公共駐車場 リサイクルセンター

34.7 25.0 22.3 15.2 14.0

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 区営住宅 公共駐車場 スポーツ施設

30.7 23.2 20.5 15.9 15.1

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 区営住宅 スポーツ施設 公共駐車場

37.7 26.0 18.5 15.9 15.3

特別養護老人ホーム 区営住宅 公共駐車場 保育・児童施設 リサイクルセンター

31.7 25.2 20.3 20.1 16.0

特別養護老人ホーム 区営住宅 公共駐車場 保育・児童施設 スポーツ施設

40.8 21.6 21.2 21.0 16.7

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 スポーツ施設 区営住宅 区民保養施設

36.4 29.5 24.9 23.6 17.9

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 スポーツ施設 区営住宅 区民保養施設

39.9 26.1 22.0 21.7 15.7

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 スポーツ施設 区民保養施設 公園・児童遊園

40.9 31.6 22.6 15.3 13.8

特別養護老人ホーム 保健・医療施設 心身障害者（児） 公園・児童遊園 区民保養施設

38.4 26.3 17.1 14.7 12.6

3年度

2年度

元年度

昭和63年度

62年度

4年度

23年度

21年度

19年度

17年度

15年度

13年度

11年度

9年度

7年度

6年度

5年度

令和３年度

25年度

元年度

平成29年度
保健・医療施設/保育・児童施設

25.8

27年度
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表２２－３－２ 施設の要望－地区別、性別、性・年代別（上位５位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%) 
第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

保健・医療施設 高齢者施設 スポーツ施設 公園 保育・児童施設

33.1 31.6 20.0 19.8 19.1

保健・医療施設 高齢者施設 スポーツ施設 公園 保育・児童施設

33.2 28.2 22.7 21.8 18.7

高齢者施設 保健・医療施設 公園 スポーツ施設 保育・児童施設

35.7 32.4 20.0 19.5 17.6

保健・医療施設 高齢者施設 保育・児童施設 公園 スポーツ施設

40.0 37.9 20.0 17.9 12.1

保健・医療施設 高齢者施設 公園 スポーツ施設 保育・児童施設

33.9 32.4 22.0 20.1 17.4

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設 スポーツ施設 公園

35.7 26.2 23.8 23.8 14.3

保健・医療施設 保育・児童施設 高齢者施設 スポーツ施設 公園

33.3 25.7 24.7 23.1 17.1

保健・医療施設 高齢者施設 スポーツ施設 公園 保育・児童施設

31.2 29.5 22.5 18.2 16.4

保健・医療施設 高齢者施設 公園 保育・児童施設 スポーツ施設

35.4 34.0 21.9 21.8 18.8

スポーツ施設 保育・児童施設 保健・医療施設 公共駐車場 図書館

35.9 33.3 20.5 18.0 15.4

スポーツ施設 保育・児童施設 公園 保健・医療施設 文化・芸術施設

36.0 35.0 26.0 21.0 13.0

スポーツ施設 保健・医療施設 公園 高齢者施設 保育・児童施設

29.5 25.9 21.4 16.9 16.1

高齢者施設 保健・医療施設 スポーツ施設 障害者施設 公園

40.2 33.7 16.3 15.3 11.9

高齢者施設 保健・医療施設 公園 公共住宅 公共駐車場

41.2 38.8 16.4 15.3 11.8

高齢者施設 保健・医療施設 公園 スポーツ施設 公共住宅

60.9 44.8 17.2 11.5 10.3

公園 保育・児童施設 スポーツ施設 保健・医療施設 図書館

37.2 35.9 28.2 20.5 15.4

公園 保育・児童施設 スポーツ施設 保健・医療施設 文化・芸術施設

41.0 40.0 26.0 23.0 15.0

保健・医療施設 公園 スポーツ施設 高齢者施設 保育・児童施設

30.0 29.3 25.3 24.6 21.5

高齢者施設 保健・医療施設 スポーツ施設 保育・児童施設 文化・芸術施設

46.1 35.6 20.9 13.0 11.3

保健・医療施設 高齢者施設 保育・児童施設 文化・芸術施設 公園

57.5 43.8 16.5 16.4 12.3

高齢者施設 保健・医療施設 保育・児童施設

62.1 47.9 9.3

第６ブロック

性

別

男性

女性

全体

地

区

別

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

8.4

公共住宅/障害者施設

性

・

年

代

別

男性

10代・20代

30代

40代

50代

60代

40代

50代

60代

70歳以上

70歳以上

女性

10代・20代

30代



  

 



 

 

 

 

 

 

Ⅳ．集計表 
 

 

 

 



 

 



１．定住性

問１　居住年数 問２　定住・転出意向

調
査
数

５
年
未
満

５
年
か
ら
９
年

1
0
年
か
ら
1
9
年

2
0
年
以
上

無
回
答 調

査
数

住
み
続
け
る
つ
も
り

で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
移
転
し
た
い

移
転
す
る
つ
も
り

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1,157 25.1 13.4 16.9 43.8 0.9 1,157 52.5 24.3 3.9 4.5 10.9 3.9

第１ブロック 326 36.2 15.0 14.1 33.7 0.9 326 43.9 29.1 4.3 4.6 13.5 4.6

第２ブロック 210 22.4 12.9 15.7 49.0 - 210 51.0 25.2 3.8 5.2 10.0 4.8

第３ブロック 140 13.6 7.9 16.4 60.0 2.1 140 65.7 15.7 4.3 3.6 6.4 4.3

第４ブロック 259 22.4 13.9 22.0 41.3 0.4 259 52.1 23.6 5.0 5.0 10.4 3.9

第５ブロック 84 13.1 14.3 17.9 53.6 1.2 84 71.4 17.9 - 2.4 6.0 2.4

第６ブロック 117 29.1 16.2 16.2 37.6 0.9 117 47.9 26.5 2.6 5.1 16.2 1.7

無回答 21 14.3 4.8 9.5 66.7 4.8 21 71.4 19.0 4.8 - 4.8 -

男性 515 23.9 16.3 16.7 42.3 0.8 515 51.1 25.8 2.7 5.0 11.8 3.5

女性 617 26.3 11.3 17.3 44.4 0.6 617 53.0 23.3 4.9 4.2 10.4 4.2

無回答 24 20.8 4.2 4.2 62.5 8.3 24 70.8 16.7 4.2 - 4.2 4.2

男性　10代・20代 39 56.4 7.7 5.1 30.8 - 39 41.0 33.3 - 5.1 20.5 -

　　　30代 100 55.0 26.0 7.0 12.0 - 100 27.0 33.0 4.0 16.0 20.0 -

　　　40代 112 16.1 25.0 28.6 29.5 0.9 112 52.7 32.1 0.9 1.8 9.8 2.7

　　　50代 92 19.6 22.8 15.2 40.2 2.2 92 50.0 29.3 3.3 1.1 9.8 6.5

　　　60代 85 8.2 3.5 20.0 68.2 - 85 58.8 18.8 1.2 4.7 11.8 4.7

　　　70歳以上 87 3.4 3.4 16.1 75.9 1.1 87 74.7 9.2 5.7 1.1 3.4 5.7

　　　無回答 0 - - - - - 0 - - - - - -

女性　10代・20代 78 71.8 2.6 5.1 20.5 - 78 28.2 23.1 10.3 11.5 25.6 1.3

　　　30代 100 53.0 18.0 17.0 11.0 1.0 100 30.0 39.0 8.0 9.0 13.0 1.0

　　　40代 130 20.0 20.0 33.1 26.9 - 130 44.6 30.8 7.7 3.8 10.0 3.1

　　　50代 115 11.3 12.2 25.2 50.4 0.9 115 70.4 15.7 1.7 0.9 6.1 5.2

　　　60代 73 9.6 5.5 9.6 75.3 - 73 64.4 16.4 1.4 1.4 8.2 8.2

　　　70歳以上 119 5.0 5.0 5.9 82.4 1.7 119 73.9 13.4 0.8 0.8 4.2 6.7

　　　無回答 2 50.0 - - 50.0 - 2 50.0 50.0 - - - -

自営業 120 13.3 15.0 10.0 60.8 0.8 120 60.8 18.3 3.3 5.0 7.5 5.0

会社経営者 59 16.9 11.9 16.9 52.5 1.7 59 61.0 22.0 1.7 5.1 6.8 3.4

事務系会社員 267 39.0 19.1 16.5 24.7 0.7 267 40.1 30.7 4.1 7.5 14.6 3.0

技術系会社員 97 45.4 19.6 15.5 18.6 1.0 97 46.4 26.8 4.1 7.2 12.4 3.1

専門職 98 37.8 9.2 17.3 35.7 - 98 45.9 26.5 4.1 6.1 14.3 3.1

労務職 29 6.9 10.3 24.1 58.6 - 29 34.5 44.8 - - 17.2 3.4

主婦（夫） 122 18.0 13.9 24.6 43.4 - 122 63.1 21.3 4.1 1.6 5.7 4.1

パート・アルバイト 110 12.7 9.1 19.1 57.3 1.8 110 51.8 24.5 6.4 0.9 11.8 4.5

学生 13 46.2 - 15.4 38.5 - 13 23.1 30.8 7.7 - 38.5 -

無職 136 9.6 4.4 19.1 66.2 0.7 136 67.6 11.8 4.4 1.5 7.4 7.4

その他 74 25.7 17.6 12.2 43.2 1.4 74 51.4 28.4 1.4 6.8 9.5 2.7

無回答 32 9.4 6.3 6.3 75.0 3.1 32 78.1 15.6 3.1 - 3.1 -

独身 403 31.8 13.4 16.1 37.7 1.0 403 44.2 29.3 4.7 4.2 15.1 2.5

長子／未就学 83 55.4 24.1 6.0 13.3 1.2 83 31.3 32.5 10.8 13.3 9.6 2.4

長子／小・中学生 108 10.2 23.1 47.2 19.4 - 108 54.6 26.9 3.7 2.8 6.5 5.6

長子／高・大学生 50 8.0 12.0 24.0 56.0 - 50 70.0 24.0 - - 4.0 2.0

長子／独立 40 12.5 10.0 10.0 62.5 5.0 40 62.5 20.0 2.5 2.5 7.5 5.0

子供全員独立 183 8.2 6.6 5.5 79.8 - 183 72.1 12.6 1.1 1.6 6.6 6.0

夫婦のみ 220 31.8 15.0 18.6 33.6 0.9 220 46.4 25.0 4.1 6.4 12.7 5.5

その他 30 23.3 - 6.7 70.0 - 30 66.7 16.7 3.3 6.7 6.7 -

無回答 40 10.0 2.5 12.5 72.5 2.5 40 77.5 10.0 - 2.5 7.5 2.5

短期居住 445 65.2 34.8 - - - 445 32.1 33.0 7.0 9.7 15.7 2.5

中期居住 195 - - 100.0 - - 195 54.4 23.6 2.6 1.5 11.8 6.2

長期居住 507 - - - 100.0 - 507 70.4 17.0 1.8 1.2 6.5 3.2

無回答 10 - - - - 100.0 10 20.0 20.0 - - - 60.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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１．定住性

問２-１　定住意向理由

調
査
数

長
年
、

住
み
慣
れ
て
い
る
か
ら

交
通
の
便
が
良
い
か
ら

隣
近
所
の
人
た
ち
と
気
心
が
知
れ
て
い

る
か
ら

自
分
の
土
地
・
家
だ
か
ら

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る
か
ら

下
町
特
有
の
人
情
味
豊
か
な
街
が
好
き

だ
か
ら

家
の
広
さ
や
設
備
な
ど
の
居
住
環
境
が

良
い
か
ら

文
化
施
設
や
教
育
施
設
な
ど
の
公
共
施

設
に
恵
ま
れ
て
い
る
か
ら

地
域
活
動
が
盛
ん
で
隣
近
所
と
の
交
流

が
深
め
ら
れ
る
か
ら

災
害
の
危
険
が
少
な
い
か
ら

商
売
や
事
業
に
有
利
だ
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 889 50.4 58.7 14.7 36.1 4.4 19.5 10.0 12.3 2.5 4.9 4.7 7.8 0.3 7.5

第１ブロック 238 39.1 71.0 14.3 31.9 2.1 19.7 10.5 12.6 2.5 2.1 8.8 9.2 - 7.1

第２ブロック 160 53.8 50.6 20.0 40.6 1.3 23.1 11.3 10.0 3.1 3.1 4.4 9.4 - 8.8

第３ブロック 114 65.8 34.2 20.2 35.1 5.3 22.8 7.9 7.0 2.6 6.1 3.5 6.1 0.9 11.4

第４ブロック 196 55.1 62.8 13.3 39.3 2.0 19.9 8.7 11.7 1.5 6.1 2.0 5.6 0.5 5.1

第５ブロック 75 48.0 61.3 5.3 40.0 21.3 20.0 13.3 9.3 2.7 13.3 4.0 6.7 - 4.0

第６ブロック 87 47.1 69.0 10.3 34.5 5.7 8.0 10.3 26.4 2.3 3.4 2.3 8.0 1.1 8.0

無回答 19 47.4 21.1 15.8 15.8 5.3 10.5 5.3 10.5 5.3 10.5 5.3 10.5 - 15.8

男性 396 55.6 62.4 13.1 33.8 2.3 20.5 10.9 9.1 2.3 4.5 7.1 6.8 0.5 5.8

女性 471 46.1 57.3 15.9 38.2 6.4 18.7 9.3 15.3 2.5 5.1 2.5 8.7 0.2 8.5

無回答 21 52.4 23.8 19.0 33.3 - 19.0 9.5 4.8 4.8 9.5 9.5 4.8 - 14.3

男性　10代・20代 29 41.4 58.6 3.4 10.3 - 44.8 20.7 3.4 3.4 - 3.4 13.8 - 6.9

　　　30代 60 26.7 80.0 8.3 15.0 1.7 26.7 23.3 23.3 3.3 3.3 1.7 8.3 - 1.7

　　　40代 95 48.4 74.7 10.5 40.0 5.3 23.2 15.8 8.4 2.1 1.1 3.2 6.3 - 3.2

　　　50代 73 67.1 61.6 8.2 38.4 1.4 8.2 8.2 5.5 1.4 6.8 6.8 6.8 - 8.2

　　　60代 66 71.2 53.0 15.2 43.9 1.5 15.2 - 7.6 1.5 6.1 15.2 6.1 3.0 7.6

　　　70歳以上 73 68.5 42.5 27.4 37.0 1.4 19.2 2.7 5.5 2.7 8.2 11.0 4.1 - 8.2

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 40 30.0 80.0 2.5 25.0 7.5 30.0 5.0 10.0 - 2.5 2.5 7.5 - 2.5

　　　30代 69 23.2 69.6 11.6 17.4 5.8 31.9 17.4 23.2 2.9 2.9 2.9 10.1 - 5.8

　　　40代 98 34.7 57.1 16.3 36.7 6.1 18.4 7.1 12.2 1.0 5.1 2.0 14.3 - 10.2

　　　50代 99 47.5 59.6 13.1 40.4 7.1 14.1 9.1 19.2 3.0 2.0 4.0 9.1 1.0 11.1

　　　60代 59 52.5 47.5 13.6 49.2 3.4 11.9 8.5 13.6 3.4 3.4 3.4 6.8 - 11.9

　　　70歳以上 104 73.1 45.2 27.9 50.0 7.7 14.4 8.7 11.5 3.8 11.5 1.0 2.9 - 6.7

　　　無回答 2 50.0 - - 50.0 - - - 50.0 - - - 50.0 - -

自営業 95 61.1 47.4 24.2 44.2 6.3 14.7 5.3 10.5 4.2 5.3 20.0 4.2 - 5.3

会社経営者 49 55.1 42.9 12.2 46.9 2.0 6.1 6.1 6.1 2.0 2.0 20.4 6.1 - 14.3

事務系会社員 189 39.2 75.1 9.5 29.6 4.2 27.0 11.6 14.8 3.2 2.1 2.6 7.9 0.5 4.8

技術系会社員 71 36.6 73.2 7.0 21.1 8.5 29.6 16.9 14.1 1.4 5.6 2.8 12.7 - 2.8

専門職 71 38.0 67.6 5.6 40.8 4.2 21.1 11.3 11.3 4.2 1.4 - 9.9 - 7.0

労務職 23 73.9 52.2 17.4 34.8 - 21.7 8.7 4.3 - - - 8.7 4.3 4.3

主婦（夫） 103 47.6 45.6 25.2 45.6 3.9 14.6 12.6 13.6 2.9 6.8 1.0 9.7 - 9.7

パート・アルバイト 84 51.2 53.6 13.1 36.9 6.0 20.2 7.1 19.0 - 8.3 3.6 4.8 - 9.5

学生 7 71.4 42.9 14.3 14.3 - 28.6 - 14.3 - - - 14.3 - 14.3

無職 108 70.4 52.8 23.1 38.0 2.8 13.0 7.4 9.3 1.9 7.4 - 5.6 0.9 9.3

その他 59 54.2 67.8 6.8 39.0 1.7 18.6 15.3 11.9 1.7 5.1 1.7 6.8 - 6.8

無回答 30 46.7 33.3 13.3 16.7 6.7 16.7 3.3 3.3 3.3 13.3 3.3 13.3 - 16.7

独身 296 54.1 66.6 12.8 25.0 5.1 18.9 15.2 11.8 1.0 5.1 3.0 6.8 0.3 5.4

長子／未就学 53 22.6 66.0 15.1 22.6 3.8 34.0 5.7 22.6 3.8 7.5 3.8 18.9 - -

長子／小・中学生 88 34.1 60.2 21.6 47.7 3.4 19.3 10.2 14.8 4.5 2.3 4.5 5.7 - 6.8

長子／高・大学生 47 53.2 68.1 6.4 48.9 4.3 12.8 4.3 12.8 - - 4.3 6.4 - 10.6

長子／独立 33 54.5 48.5 3.0 48.5 9.1 9.1 - 6.1 3.0 - 6.1 9.1 - 27.3

子供全員独立 155 58.7 44.5 22.6 47.1 1.3 14.2 3.9 12.3 4.5 4.5 7.7 3.2 1.3 10.3

夫婦のみ 157 44.6 62.4 8.3 33.1 5.7 27.4 12.7 10.2 1.9 7.0 4.5 10.8 - 7.0

その他 25 56.0 36.0 16.0 48.0 4.0 20.0 8.0 12.0 - 4.0 - 20.0 - 8.0

無回答 35 80.0 37.1 28.6 48.6 5.7 8.6 5.7 8.6 5.7 11.4 11.4 2.9 - 5.7

短期居住 290 14.1 71.7 7.6 21.4 3.8 29.3 19.7 16.9 1.0 4.1 3.1 15.2 - 5.2

中期居住 152 46.7 68.4 13.2 34.2 7.2 13.8 7.9 14.5 2.6 9.2 3.3 5.9 - 7.9

長期居住 443 75.4 46.7 19.9 46.5 3.8 14.9 4.5 8.6 3.4 4.1 6.3 3.6 0.7 9.0

無回答 4 50.0 75.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - - - - - -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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１．定住性

問２-２　転出意向理由

調
査
数

交
通
の
便
が
悪
い
か
ら

テ
レ
ワ
ー

ク
に
よ
り
都
心
部
に
住
む
魅

力
が
な
く
な
っ

た
か
ら

隣
近
所
と
の
つ
き
あ
い
が
う
ま
く
い
か

な
い
か
ら

地
価
や
家
賃
が
高
く
て
住
め
な
い
か
ら

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
な
い
か
ら

下
町
特
有
の
近
所
づ
き
あ
い
が
、

わ
ず

ら
わ
し
い
か
ら

家
の
広
さ
な
ど
の
居
住
環
境
が
悪
い
か

ら 文
化
施
設
や
教
育
施
設
な
ど
の
公
共
施

設
に
恵
ま
れ
て
い
な
い
か
ら

地
域
活
動
が
低
調
で
隣
近
所
と
の
交
流

が
と
ぼ
し
い
か
ら

災
害
の
危
険
が
多
い
か
ら

商
売
や
事
業
に
不
利
だ
か
ら

物
価
が
高
く
て
住
み
に
く
い
か
ら

地
域
の
生
活
環
境
が
良
く
な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 97 1.0 8.2 - 28.9 15.5 3.1 38.1 6.2 3.1 10.3 1.0 6.2 12.4 42.3 1.0 6.2

第１ブロック 29 3.4 10.3 - 34.5 13.8 3.4 44.8 3.4 3.4 10.3 - 10.3 10.3 44.8 - 3.4

第２ブロック 19 - 5.3 - 15.8 15.8 5.3 36.8 5.3 - 10.5 - 5.3 26.3 42.1 - 5.3

第３ブロック 11 - - - 36.4 27.3 - 18.2 18.2 - 18.2 - - 9.1 36.4 9.1 27.3

第４ブロック 26 - 11.5 - 30.8 19.2 3.8 30.8 7.7 - 11.5 3.8 7.7 7.7 42.3 - 3.8

第５ブロック 2 - - - - - - 50.0 - - - - - - 50.0 - -

第６ブロック 9 - 11.1 - 33.3 - - 66.7 - 22.2 - - - - 44.4 - -

無回答 1 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - -

男性 40 2.5 7.5 - 27.5 22.5 - 35.0 5.0 - 12.5 - 5.0 12.5 45.0 2.5 7.5

女性 56 - 8.9 - 30.4 10.7 5.4 41.1 7.1 5.4 8.9 1.8 7.1 10.7 41.1 - 5.4

無回答 1 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - -

男性　10代・20代 2 - - - 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - 50.0

　　　30代 20 - 15.0 - 35.0 25.0 - 40.0 5.0 - 10.0 - - 10.0 40.0 5.0 10.0

　　　40代 3 - - - - - - 66.7 - - - - - 33.3 66.7 - -

　　　50代 4 - - - - 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - 25.0 75.0 - -

　　　60代 5 20.0 - - 40.0 20.0 - - 20.0 - - - 20.0 - 20.0 - -

　　　70歳以上 6 - - - 16.7 33.3 - 33.3 - - 33.3 - 16.7 16.7 66.7 - -

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 17 - 17.6 - 41.2 5.9 - 41.2 - - 5.9 - 11.8 11.8 41.2 - -

　　　30代 17 - 11.8 - 17.6 11.8 - 52.9 11.8 - 11.8 - 5.9 17.6 35.3 - 5.9

　　　40代 15 - - - 26.7 13.3 13.3 46.7 6.7 6.7 - - 6.7 6.7 53.3 - 6.7

　　　50代 3 - - - 66.7 - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 - - - - - -

　　　60代 2 - - - 50.0 - - - - - - 50.0 - - - - 50.0

　　　70歳以上 2 - - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - 100.0 - -

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

自営業 10 - - - 30.0 10.0 20.0 20.0 10.0 - 20.0 - 20.0 - 40.0 - 10.0

会社経営者 4 - - - 50.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 50.0 - -

事務系会社員 31 - 16.1 - 29.0 19.4 - 54.8 6.5 - 9.7 - 6.5 9.7 29.0 - 6.5

技術系会社員 11 - 18.2 - 36.4 9.1 - 54.5 18.2 - - - - - 54.5 - -

専門職 10 - 10.0 - 20.0 10.0 - 30.0 - - - - 10.0 20.0 60.0 - 20.0

労務職 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

主婦（夫） 7 - - - 28.6 - - 42.9 14.3 14.3 28.6 - - 42.9 42.9 - -

パート・アルバイト 8 12.5 - - 25.0 12.5 12.5 12.5 - - - - - - 37.5 12.5 -

学生 1 - - - 100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -

無職 8 - - - 12.5 37.5 - 25.0 - 12.5 25.0 - 12.5 12.5 75.0 - -

その他 6 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - - - - - 16.7 33.3 - 16.7

無回答 1 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - -

独身 36 2.8 11.1 - 27.8 11.1 - 25.0 - 2.8 5.6 2.8 11.1 13.9 47.2 2.8 8.3

長子／未就学 20 - 5.0 - 40.0 10.0 - 60.0 15.0 5.0 5.0 - - 15.0 40.0 - 5.0

長子／小・中学生 7 - - - 42.9 28.6 28.6 28.6 28.6 - - - 14.3 - 42.9 - 14.3

長子／高・大学生 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

長子／独立 2 - - - 50.0 50.0 - - - 50.0 - - - - - - -

子供全員独立 5 - - - 40.0 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - -

夫婦のみ 23 - 8.7 - 17.4 21.7 4.3 47.8 - - 26.1 - - 17.4 39.1 - 4.3

その他 3 - 33.3 - - - - 33.3 - - - - - - 100.0 - -

無回答 1 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - -

短期居住 74 1.4 10.8 - 28.4 10.8 1.4 40.5 5.4 2.7 8.1 - 6.8 13.5 39.2 1.4 6.8

中期居住 8 - - - 37.5 25.0 12.5 62.5 - - 12.5 12.5 12.5 - 37.5 - -

長期居住 15 - - - 26.7 33.3 6.7 13.3 13.3 6.7 20.0 - - 13.3 60.0 - 6.7

無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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１．定住性

問２-３　住み続ける上での改善点（１）

調
査
数

家
賃
や
広
さ
な
ど
、

住
宅
環
境
が
良
く

な
る
こ
と

交
通
の
便
が
良
く
な
る
こ
と

勤
務
先
・
通
学
先
に
近
く
な
る
こ
と

買
い
物
な
ど
が
便
利
に
な
る
こ
と

遊
び
な
ど
余
暇
活
動
が
行
い
や
す
く
な

る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
充
実
す
る
こ
と

教
育
環
境
が
充
実
す
る
こ
と

文
化
施
設
が
充
実
す
る
こ
と

医
療
機
関
に
対
す
る
安
心
や
満
足
が
得

ら
れ
る
こ
と

商
売
や
事
業
が
有
利
と
な
る
こ
と

雇
用
機
会
が
充
実
す
る
こ
と

就
労
支
援
が
充
実
す
る
こ
と

自
然
豊
か
な
環
境
が
整
備
さ
れ
る
こ
と

騒
音
の
な
い
静
か
な
環
境
が
整
備
さ
れ

る
こ
と

街
並
み
な
ど
、

美
し
い
景
観
が
整
備
さ

れ
る
こ
と

全  体 889 25.2 9.4 2.0 24.6 5.8 8.7 4.9 4.9 31.6 4.2 3.8 1.6 11.2 10.1 15.6

第１ブロック 238 29.0 3.8 2.5 28.2 4.2 7.1 5.9 6.7 31.5 4.2 2.9 - 13.0 10.5 15.5

第２ブロック 160 24.4 14.4 2.5 18.1 6.9 8.8 5.6 2.5 30.0 5.0 1.9 2.5 13.1 8.8 16.3

第３ブロック 114 22.8 25.4 0.9 26.3 4.4 6.1 0.9 5.3 37.7 2.6 4.4 5.3 12.3 6.1 14.0

第４ブロック 196 27.0 7.7 2.0 25.0 8.7 8.2 4.6 5.1 34.2 2.6 8.2 1.0 9.2 9.7 16.3

第５ブロック 75 13.3 5.3 4.0 22.7 2.7 10.7 6.7 4.0 22.7 4.0 1.3 2.7 10.7 14.7 14.7

第６ブロック 87 26.4 2.3 - 26.4 8.0 16.1 5.7 4.6 28.7 8.0 1.1 - 6.9 14.9 16.1

無回答 19 21.1 10.5 - 21.1 - 5.3 5.3 5.3 31.6 5.3 5.3 - 10.5 5.3 15.8

男性 396 29.3 9.3 3.3 24.7 6.1 9.3 5.6 5.3 28.0 5.1 4.8 1.3 11.9 12.9 16.7

女性 471 22.3 9.6 1.1 24.8 5.9 8.3 4.5 4.7 34.8 3.4 3.2 1.9 10.4 7.9 14.9

無回答 21 14.3 9.5 - 19.0 - 4.8 4.8 4.8 28.6 4.8 - - 14.3 9.5 14.3

男性　10代・20代 29 44.8 13.8 6.9 20.7 6.9 10.3 3.4 3.4 6.9 - - - 10.3 3.4 13.8

　　　30代 60 43.3 3.3 1.7 30.0 13.3 11.7 11.7 3.3 11.7 - 5.0 1.7 21.7 23.3 13.3

　　　40代 95 35.8 4.2 1.1 26.3 6.3 9.5 6.3 5.3 20.0 10.5 5.3 2.1 7.4 12.6 17.9

　　　50代 73 28.8 15.1 8.2 26.0 4.1 11.0 1.4 4.1 35.6 6.8 5.5 1.4 11.0 11.0 16.4

　　　60代 66 15.2 10.6 4.5 13.6 6.1 6.1 7.6 9.1 36.4 4.5 4.5 1.5 10.6 13.6 25.8

　　　70歳以上 73 16.4 12.3 - 28.8 1.4 8.2 2.7 5.5 45.2 2.7 5.5 - 12.3 9.6 11.0

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 40 37.5 12.5 2.5 30.0 15.0 7.5 2.5 2.5 12.5 - 2.5 - 12.5 15.0 12.5

　　　30代 69 42.0 5.8 1.4 17.4 5.8 7.2 5.8 7.2 20.3 1.4 2.9 2.9 14.5 8.7 10.1

　　　40代 98 30.6 7.1 3.1 27.6 7.1 14.3 8.2 4.1 26.5 1.0 4.1 3.1 10.2 6.1 14.3

　　　50代 99 16.2 5.1 - 29.3 4.0 10.1 3.0 6.1 43.4 11.1 5.1 2.0 6.1 10.1 21.2

　　　60代 59 11.9 11.9 - 20.3 3.4 6.8 1.7 3.4 45.8 1.7 5.1 1.7 16.9 10.2 15.3

　　　70歳以上 104 7.7 16.3 - 24.0 4.8 2.9 2.9 3.8 46.2 1.9 - 1.0 7.7 2.9 12.5

　　　無回答 2 - - - - - - 50.0 - 50.0 - - - - - 50.0

自営業 95 24.2 9.5 1.1 18.9 8.4 9.5 4.2 2.1 34.7 14.7 5.3 1.1 11.6 10.5 14.7

会社経営者 49 12.2 6.1 - 16.3 2.0 12.2 10.2 - 34.7 16.3 2.0 2.0 4.1 6.1 18.4

事務系会社員 189 33.9 7.4 2.6 27.0 8.5 10.1 9.0 4.2 25.9 3.7 2.1 1.6 15.3 13.2 16.9

技術系会社員 71 40.8 7.0 7.0 31.0 2.8 4.2 5.6 7.0 14.1 1.4 5.6 - 14.1 7.0 18.3

専門職 71 25.4 5.6 2.8 19.7 7.0 7.0 2.8 5.6 25.4 - - 1.4 16.9 16.9 15.5

労務職 23 30.4 8.7 4.3 34.8 13.0 8.7 4.3 4.3 39.1 - 4.3 4.3 - 13.0 8.7

主婦（夫） 103 10.7 11.7 - 25.2 6.8 14.6 4.9 5.8 39.8 2.9 1.9 1.0 8.7 4.9 13.6

パート・アルバイト 84 29.8 10.7 1.2 28.6 3.6 6.0 2.4 7.1 35.7 2.4 10.7 6.0 7.1 11.9 19.0

学生 7 - 57.1 - 57.1 - - - 14.3 - - - - - - -

無職 108 15.7 14.8 - 29.6 1.9 2.8 0.9 7.4 44.4 - 3.7 0.9 8.3 11.1 13.0

その他 59 28.8 5.1 5.1 15.3 8.5 15.3 3.4 3.4 30.5 1.7 6.8 - 13.6 5.1 15.3

無回答 30 23.3 10.0 - 10.0 - 3.3 3.3 3.3 26.7 3.3 - - 13.3 6.7 16.7

独身 296 31.1 10.1 3.7 28.4 7.8 7.1 1.7 7.4 27.0 4.1 5.4 3.4 10.1 15.2 16.6

長子／未就学 53 49.1 1.9 - 7.5 5.7 11.3 17.0 - 18.9 - - - 22.6 9.4 9.4

長子／小・中学生 88 21.6 2.3 2.3 18.2 8.0 12.5 13.6 4.5 29.5 2.3 1.1 - 18.2 6.8 10.2

長子／高・大学生 47 25.5 6.4 4.3 38.3 - 8.5 2.1 4.3 25.5 4.3 4.3 - 8.5 14.9 23.4

長子／独立 33 18.2 6.1 3.0 15.2 3.0 9.1 6.1 6.1 36.4 6.1 9.1 - 6.1 3.0 21.2

子供全員独立 155 14.8 12.9 - 23.2 7.1 9.0 3.2 5.2 43.2 5.8 4.5 1.3 9.7 5.8 15.5

夫婦のみ 157 24.8 11.5 1.3 27.4 3.8 7.0 3.8 3.2 31.8 5.7 3.2 1.3 9.6 8.9 14.6

その他 25 20.0 12.0 - 16.0 4.0 8.0 4.0 - 44.0 4.0 - - 8.0 8.0 16.0

無回答 35 5.7 14.3 - 25.7 - 14.3 8.6 2.9 37.1 - - - 11.4 2.9 20.0

短期居住 290 36.6 5.9 3.8 25.2 7.9 8.3 5.5 4.8 20.0 2.4 2.8 1.0 13.4 12.8 19.0

中期居住 152 28.3 9.2 1.3 25.7 4.6 11.8 3.3 3.3 32.2 3.9 5.3 2.6 10.5 7.9 15.8

長期居住 443 16.5 11.7 1.1 24.2 5.0 7.9 5.2 5.6 39.1 5.4 4.1 1.6 9.9 9.3 13.5

無回答 4 50.0 25.0 - - - - - - 25.0 - - - 25.0 - -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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１．定住性

問２-３　住み続ける上での改善点（２）

調
査
数

公
園
や
憩
い
の
場
が
充
実
す
る
こ
と

地
域
活
動
や
隣
近
所
と
の
交
流
が
盛
ん

に
な
る
こ
と

災
害
や
犯
罪
な
ど
に
対
し
て
安
全
・
安

心
が
確
保
さ
れ
る
こ
と

台
東
区
の
イ
メ
ー

ジ
が
ア
ッ

プ
す
る
こ

と 出
産
・
子
育
て
支
援
に
関
す
る
企
業
へ

の
啓
発
が
進
む
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 889 11.6 1.8 32.5 10.8 1.3 6.5 0.8 7.8

第１ブロック 238 13.9 2.5 31.9 8.8 1.3 7.6 - 6.7

第２ブロック 160 11.3 1.3 35.0 13.8 1.3 3.8 1.3 10.0

第３ブロック 114 9.6 2.6 32.5 7.0 0.9 3.5 0.9 10.5

第４ブロック 196 13.3 - 34.2 11.7 1.5 5.1 0.5 6.1

第５ブロック 75 8.0 - 30.7 8.0 2.7 16.0 1.3 10.7

第６ブロック 87 10.3 3.4 29.9 17.2 1.1 8.0 2.3 2.3

無回答 19 - 10.5 21.1 5.3 - 5.3 - 15.8

男性 396 11.9 2.3 27.8 13.1 1.3 6.1 0.8 4.8

女性 471 11.5 1.1 36.5 9.1 1.3 7.2 0.8 10.0

無回答 21 4.8 9.5 28.6 4.8 4.8 - - 14.3

男性　10代・20代 29 10.3 - 13.8 13.8 - 6.9 - 3.4

　　　30代 60 13.3 1.7 16.7 5.0 5.0 1.7 - 3.3

　　　40代 95 15.8 1.1 26.3 11.6 1.1 7.4 2.1 2.1

　　　50代 73 6.8 2.7 37.0 8.2 - 8.2 - 5.5

　　　60代 66 6.1 1.5 37.9 16.7 - 9.1 1.5 6.1

　　　70歳以上 73 16.4 5.5 26.0 23.3 1.4 2.7 - 8.2

　　　無回答 0 - - - - - - - -

女性　10代・20代 40 10.0 - 30.0 5.0 2.5 5.0 - 5.0

　　　30代 69 14.5 - 17.4 5.8 4.3 4.3 - 15.9

　　　40代 98 11.2 - 30.6 5.1 2.0 12.2 - 9.2

　　　50代 99 9.1 1.0 49.5 8.1 - 9.1 - 7.1

　　　60代 59 18.6 1.7 39.0 8.5 - 5.1 1.7 6.8

　　　70歳以上 104 8.7 2.9 44.2 18.3 - 4.8 2.9 12.5

　　　無回答 2 - - - - - - - 50.0

自営業 95 10.5 4.2 24.2 12.6 - 4.2 1.1 7.4

会社経営者 49 8.2 2.0 32.7 18.4 - 8.2 - 18.4

事務系会社員 189 11.1 0.5 34.9 6.9 2.1 6.9 0.5 3.7

技術系会社員 71 14.1 1.4 31.0 12.7 - 7.0 - 5.6

専門職 71 12.7 - 32.4 4.2 2.8 7.0 - 5.6

労務職 23 4.3 4.3 26.1 4.3 - 8.7 4.3 8.7

主婦（夫） 103 13.6 1.9 36.9 11.7 1.9 9.7 - 10.7

パート・アルバイト 84 14.3 2.4 32.1 2.4 1.2 6.0 1.2 7.1

学生 7 28.6 - 14.3 28.6 14.3 - - -

無職 108 11.1 0.9 40.7 17.6 0.9 2.8 1.9 10.2

その他 59 11.9 1.7 28.8 18.6 1.7 10.2 1.7 3.4

無回答 30 3.3 6.7 20.0 10.0 - 3.3 - 20.0

独身 296 8.4 1.7 31.8 9.1 - 5.4 0.3 5.4

長子／未就学 53 22.6 - 17.0 7.5 7.5 3.8 - 9.4

長子／小・中学生 88 22.7 - 27.3 5.7 3.4 9.1 - 9.1

長子／高・大学生 47 6.4 - 36.2 19.1 - 8.5 - 8.5

長子／独立 33 9.1 3.0 39.4 15.2 - 3.0 - 18.2

子供全員独立 155 15.5 3.9 42.6 9.0 - 5.8 1.3 6.5

夫婦のみ 157 9.6 1.9 32.5 12.7 3.2 8.9 0.6 7.0

その他 25 - - 40.0 24.0 - 8.0 4.0 8.0

無回答 35 2.9 2.9 14.3 17.1 - 5.7 5.7 20.0

短期居住 290 13.4 0.7 27.9 7.2 2.8 6.9 0.3 7.2

中期居住 152 14.5 0.7 28.9 7.9 1.3 9.2 0.7 7.2

長期居住 443 9.5 2.9 36.8 14.0 0.5 5.4 1.1 8.1

無回答 4 - - 25.0 25.0 - - - 25.0

9.0

出
産
費
用
や
子
供
の
医
療
費
な
ど
、

出

産
・
子
育
て
へ
の
経
済
的
支
援
が
充
実

す
る
こ
と

11.5

14.7

11.2

5.3

5.0

9.2

15.0

17.2

14.3

9.8

7.8

5.3

27.5

-

2.7

3.0

2.7

11.6

-

4.8

1.7

2.0

7.1

29.0

4.3

16.9

11.3

13.2

4.1

8.4

3.3

6.8

2.8

-

4.8

11.7

5.2

6.1

4.3

13.6

24.5

5.4

8.8

8.3

保
育
・
児
童
施
設
や
子
育
て
相
談
な

ど
、

子
育
て
支
援
に
か
か
る
施
設
・

サ
ー

ビ
ス
が
充
実
す
る
こ
と

-

6.5

9.9

12.4

-

8.0

15.9

10.5

13.8

9.3

8.7

5.3

5.6

7.4

16.7

17.2

14.3

8.3

8.1

15.9

15.0

-

5.5

7.6

1.4

6.3

-

3.8

6.8

4.0

10.2

11.7

4.3

12.7

12.7

9.0

2.0

4.1

6.7

11.9

4.6

-

6.0

9.6

7.7

3.0

4.3

14.8

28.3

-

7.0

5.3

12.1

8.6

4.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間

- 221 -



２．生活安全

問３　日常生活での治安の状況

調
査
数

非
常
に
不
安
を
感
じ
る

少
し
不
安
を
感
じ
る

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

全
く
不
安
を
感
じ
な
い

無
回
答

全  体 1,157 2.1 32.8 51.6 12.7 0.8

第１ブロック 326 1.8 25.5 56.7 16.0 -

第２ブロック 210 0.5 38.1 52.9 8.6 -

第３ブロック 140 5.0 29.3 52.9 11.4 1.4

第４ブロック 259 2.7 39.8 44.8 10.8 1.9

第５ブロック 84 1.2 29.8 50.0 19.0 -

第６ブロック 117 1.7 33.3 49.6 13.7 1.7

無回答 21 - 42.9 52.4 4.8 -

男性 515 1.9 27.8 53.8 15.7 0.8

女性 617 2.1 37.0 49.9 10.4 0.6

無回答 24 4.2 37.5 45.8 8.3 4.2

男性　10代・20代 39 2.6 12.8 46.2 38.5 -

　　　30代 100 - 22.0 61.0 17.0 -

　　　40代 112 1.8 29.5 52.7 16.1 -

　　　50代 92 4.3 33.7 46.7 14.1 1.1

　　　60代 85 2.4 40.0 47.1 8.2 2.4

　　　70歳以上 87 1.1 20.7 64.4 12.6 1.1

　　　無回答 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 2.6 28.2 50.0 19.2 -

　　　30代 100 1.0 41.0 48.0 10.0 -

　　　40代 130 3.1 39.2 53.8 3.8 -

　　　50代 115 1.7 35.7 52.2 10.4 -

　　　60代 73 2.7 42.5 45.2 9.6 -

　　　70歳以上 119 1.7 33.6 48.7 12.6 3.4

　　　無回答 2 - 100.0 - - -

自営業 120 2.5 38.3 46.7 12.5 -

会社経営者 59 1.7 32.2 45.8 20.3 -

事務系会社員 267 3.0 25.8 56.9 14.2 -

技術系会社員 97 1.0 33.0 51.5 13.4 1.0

専門職 98 2.0 35.7 52.0 10.2 -

労務職 29 - 24.1 51.7 24.1 -

主婦（夫） 122 0.8 46.7 44.3 7.4 0.8

パート・アルバイト 110 3.6 40.0 48.2 7.3 0.9

学生 13 - 15.4 46.2 38.5 -

無職 136 2.2 27.9 56.6 11.0 2.2

その他 74 1.4 28.4 54.1 14.9 1.4

無回答 32 - 31.3 50.0 12.5 6.3

独身 403 1.5 27.3 54.6 16.4 0.2

長子／未就学 83 1.2 37.3 50.6 10.8 -

長子／小・中学生 108 0.9 50.0 41.7 7.4 -

長子／高・大学生 50 4.0 40.0 52.0 4.0 -

長子／独立 40 5.0 35.0 40.0 15.0 5.0

子供全員独立 183 2.7 33.3 54.6 8.2 1.1

夫婦のみ 220 2.7 33.2 49.1 14.1 0.9

その他 30 3.3 20.0 53.3 20.0 3.3

無回答 40 - 27.5 60.0 10.0 2.5

短期居住 445 2.5 30.6 50.6 16.4 -

中期居住 195 1.5 36.4 53.3 8.2 0.5

長期居住 507 2.0 33.5 51.9 11.4 1.2

無回答 10 - 30.0 50.0 - 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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２．生活安全

問４　地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望

調
査
数

警
察
に
よ
る
巡
回
パ
ト
ロ
ー

ル

地
域
で
発
生
し
た
犯
罪
や
防
犯
な
ど
の

情
報
提
供

防
犯
灯
の
整
備

地
域
の
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
団
体
へ
の
支

援 防
犯
意
識
を
高
め
る
た
め
の
イ
ベ
ン
ト

や
講
話
の
実
施

街
頭
防
犯
カ
メ
ラ
の
設
置
助
成

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 61.7 46.2 34.2 8.6 4.8 55.8 5.2 4.0

第１ブロック 326 64.7 48.2 36.2 10.1 6.4 60.7 4.0 2.5

第２ブロック 210 56.7 43.3 33.8 7.6 3.8 56.7 4.8 5.2

第３ブロック 140 59.3 53.6 34.3 6.4 7.1 52.9 7.1 7.1

第４ブロック 259 62.9 42.9 33.2 9.3 4.6 53.7 7.3 4.2

第５ブロック 84 69.0 51.2 36.9 3.6 1.2 58.3 6.0 1.2

第６ブロック 117 57.3 41.0 31.6 12.0 2.6 51.3 2.6 3.4

無回答 21 61.9 47.6 23.8 4.8 - 33.3 - 4.8

男性 515 57.3 46.0 28.9 8.7 4.9 52.0 5.6 4.7

女性 617 65.5 46.5 38.6 8.8 4.9 59.6 5.0 3.1

無回答 24 58.3 41.7 37.5 4.2 - 37.5 - 12.5

男性　10代・20代 39 53.8 35.9 28.2 5.1 5.1 38.5 2.6 5.1

　　　30代 100 57.0 40.0 29.0 10.0 4.0 54.0 4.0 7.0

　　　40代 112 54.5 42.9 32.1 7.1 8.9 50.9 5.4 2.7

　　　50代 92 65.2 48.9 29.3 6.5 1.1 51.1 10.9 1.1

　　　60代 85 63.5 56.5 30.6 8.2 5.9 57.6 4.7 4.7

　　　70歳以上 87 48.3 48.3 23.0 13.8 3.4 52.9 4.6 8.0

　　　無回答 0 - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 61.5 39.7 48.7 7.7 5.1 65.4 2.6 3.8

　　　30代 100 67.0 52.0 40.0 11.0 5.0 64.0 3.0 1.0

　　　40代 130 69.2 43.8 40.0 7.7 5.4 63.1 6.9 0.8

　　　50代 115 67.8 52.2 39.1 5.2 1.7 65.2 3.5 1.7

　　　60代 73 60.3 42.5 34.2 9.6 4.1 49.3 12.3 5.5

　　　70歳以上 119 63.0 46.2 31.9 10.9 7.6 49.6 3.4 6.7

　　　無回答 2 100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - -

自営業 120 54.2 47.5 27.5 5.8 4.2 59.2 5.0 5.0

会社経営者 59 64.4 42.4 32.2 11.9 6.8 57.6 5.1 1.7

事務系会社員 267 60.7 44.2 41.2 8.6 6.0 58.8 4.5 2.2

技術系会社員 97 64.9 45.4 36.1 8.2 3.1 55.7 4.1 4.1

専門職 98 65.3 42.9 42.9 7.1 2.0 54.1 9.2 1.0

労務職 29 51.7 51.7 27.6 6.9 - 69.0 6.9 3.4

主婦（夫） 122 72.1 48.4 27.9 13.1 9.0 59.0 7.4 2.5

パート・アルバイト 110 63.6 43.6 34.5 7.3 2.7 60.0 3.6 7.3

学生 13 53.8 61.5 38.5 7.7 15.4 46.2 - -

無職 136 58.8 52.2 28.7 10.3 4.4 44.9 5.9 7.4

その他 74 59.5 45.9 33.8 6.8 1.4 52.7 2.7 4.1

無回答 32 56.3 43.8 25.0 6.3 6.3 40.6 3.1 9.4

独身 403 56.3 45.7 36.0 7.9 4.2 51.9 4.2 5.0

長子／未就学 83 78.3 34.9 36.1 10.8 6.0 66.3 6.0 1.2

長子／小・中学生 108 72.2 55.6 34.3 9.3 8.3 63.9 6.5 0.9

長子／高・大学生 50 70.0 44.0 26.0 4.0 4.0 50.0 4.0 4.0

長子／独立 40 57.5 47.5 52.5 10.0 7.5 45.0 2.5 7.5

子供全員独立 183 63.9 53.0 33.9 10.9 4.9 59.0 6.0 1.1

夫婦のみ 220 60.5 45.0 29.1 9.1 3.6 55.5 5.9 4.1

その他 30 53.3 40.0 36.7 3.3 - 63.3 6.7 -

無回答 40 50.0 32.5 32.5 5.0 5.0 52.5 5.0 20.0

短期居住 445 59.3 41.3 35.3 8.8 4.5 56.2 5.2 3.6

中期居住 195 60.5 53.3 27.7 8.2 4.1 51.3 6.2 3.6

長期居住 507 64.5 48.5 35.9 8.9 5.3 57.4 4.9 3.9

無回答 10 50.0 10.0 30.0 - - 50.0 - 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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３．災害対策

問５　避難の方法の認知度
(1)避難方法 (2)一時集合場所 (3)避難所

調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答 調

査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答 調

査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1,157 42.5 50.9 6.6 1,157 56.4 39.6 4.0 1,157 47.3 47.8 4.9

第１ブロック 326 42.3 54.0 3.7 326 56.7 42.3 0.9 326 49.1 49.1 1.8

第２ブロック 210 40.0 51.0 9.0 210 56.7 40.0 3.3 210 47.1 47.1 5.7

第３ブロック 140 35.7 53.6 10.7 140 47.9 40.7 11.4 140 36.4 52.1 11.4

第４ブロック 259 44.0 50.2 5.8 259 57.5 38.6 3.9 259 44.4 51.4 4.2

第５ブロック 84 51.2 42.9 6.0 84 65.5 32.1 2.4 84 65.5 29.8 4.8

第６ブロック 117 45.3 48.7 6.0 117 57.3 39.3 3.4 117 50.4 47.0 2.6

無回答 21 47.6 38.1 14.3 21 52.4 28.6 19.0 21 38.1 38.1 23.8

男性 515 43.3 51.5 5.2 515 54.8 41.7 3.5 515 46.6 49.7 3.7

女性 617 42.0 50.7 7.3 617 58.3 37.6 4.1 617 48.3 46.4 5.3

無回答 24 37.5 45.8 16.7 24 41.7 45.8 12.5 24 33.3 45.8 20.8

男性　10代・20代 39 38.5 53.8 7.7 39 41.0 53.8 5.1 39 25.6 69.2 5.1

　　　30代 100 32.0 66.0 2.0 100 45.0 54.0 1.0 100 35.0 64.0 1.0

　　　40代 112 43.8 53.6 2.7 112 55.4 43.8 0.9 112 47.3 50.9 1.8

　　　50代 92 42.4 56.5 1.1 92 53.3 44.6 2.2 92 47.8 50.0 2.2

　　　60代 85 51.8 42.4 5.9 85 63.5 32.9 3.5 85 58.8 36.5 4.7

　　　70歳以上 87 50.6 34.5 14.9 87 64.4 25.3 10.3 87 55.2 35.6 9.2

　　　無回答 0 - - - 0 - - - 0 - - -

女性　10代・20代 78 41.0 53.8 5.1 78 56.4 41.0 2.6 78 41.0 56.4 2.6

　　　30代 100 28.0 69.0 3.0 100 44.0 55.0 1.0 100 37.0 61.0 2.0

　　　40代 130 40.8 57.7 1.5 130 56.2 43.8 - 130 50.8 49.2 -

　　　50代 115 47.0 47.8 5.2 115 65.2 33.9 0.9 115 50.4 47.8 1.7

　　　60代 73 47.9 45.2 6.8 73 68.5 28.8 2.7 73 58.9 37.0 4.1

　　　70歳以上 119 46.2 32.8 21.0 119 60.5 23.5 16.0 119 50.4 29.4 20.2

　　　無回答 2 100.0 - - 2 100.0 - - 2 100.0 - -

自営業 120 43.3 49.2 7.5 120 56.7 37.5 5.8 120 50.8 42.5 6.7

会社経営者 59 55.9 39.0 5.1 59 64.4 33.9 1.7 59 61.0 35.6 3.4

事務系会社員 267 37.1 59.9 3.0 267 52.4 46.4 1.1 267 43.8 55.1 1.1

技術系会社員 97 41.2 56.7 2.1 97 45.4 52.6 2.1 97 37.1 60.8 2.1

専門職 98 39.8 57.1 3.1 98 57.1 42.9 - 98 51.0 49.0 -

労務職 29 34.5 58.6 6.9 29 55.2 41.4 3.4 29 44.8 55.2 -

主婦（夫） 122 50.8 40.2 9.0 122 68.0 30.3 1.6 122 58.2 36.9 4.9

パート・アルバイト 110 38.2 55.5 6.4 110 60.9 36.4 2.7 110 47.3 50.0 2.7

学生 13 61.5 30.8 7.7 13 84.6 15.4 - 13 46.2 46.2 7.7

無職 136 45.6 41.9 12.5 136 56.6 31.6 11.8 136 44.1 41.9 14.0

その他 74 45.9 47.3 6.8 74 52.7 40.5 6.8 74 47.3 45.9 6.8

無回答 32 34.4 40.6 25.0 32 43.8 37.5 18.8 32 31.3 43.8 25.0

独身 403 35.5 60.0 4.5 403 45.7 51.6 2.7 403 39.7 57.1 3.2

長子／未就学 83 34.9 60.2 4.8 83 55.4 43.4 1.2 83 44.6 54.2 1.2

長子／小・中学生 108 40.7 53.7 5.6 108 62.0 38.0 - 108 54.6 44.4 0.9

長子／高・大学生 50 56.0 38.0 6.0 50 66.0 30.0 4.0 50 60.0 36.0 4.0

長子／独立 40 47.5 42.5 10.0 40 57.5 35.0 7.5 40 45.0 45.0 10.0

子供全員独立 183 51.9 38.3 9.8 183 67.8 26.2 6.0 183 57.9 33.9 8.2

夫婦のみ 220 46.8 49.1 4.1 220 60.5 36.4 3.2 220 45.5 50.9 3.6

その他 30 30.0 50.0 20.0 30 56.7 33.3 10.0 30 43.3 43.3 13.3

無回答 40 55.0 25.0 20.0 40 65.0 15.0 20.0 40 60.0 17.5 22.5

短期居住 445 34.4 62.2 3.4 445 46.1 52.4 1.6 445 39.3 58.9 1.8

中期居住 195 38.5 57.4 4.1 195 55.4 42.1 2.6 195 45.6 51.3 3.1

長期居住 507 51.3 39.1 9.7 507 66.3 27.6 6.1 507 55.0 37.3 7.7

無回答 10 40.0 20.0 40.0 10 40.0 30.0 30.0 10 40.0 20.0 40.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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３．災害対策

問５　避難の方法の認知度 問６　参加したことがある防災訓練
(4)広域避難場所

調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答 調

査
数

学
校
・
勤
務
先
の
訓
練

町
会
主
催
の
訓
練

避
難
所
単
位
の
防
災
訓
練
（

避
難
所
と

な
る
学
校
な
ど
で
実
施
）

台
東
区
総
合
防
災
訓
練
（

広
域
避
難
場

所
等
で
、

大
規
模
に
実
施
）

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 51.6 43.3 5.1 1,157 41.7 13.2 3.6 3.5 44.2 3.5 1.6

第１ブロック 326 51.2 46.9 1.8 326 46.9 11.7 4.0 3.4 43.6 3.7 0.6

第２ブロック 210 49.5 43.8 6.7 210 40.0 12.9 1.9 3.8 43.8 3.3 3.8

第３ブロック 140 35.7 52.1 12.1 140 35.7 16.4 6.4 1.4 45.0 4.3 2.1

第４ブロック 259 56.8 40.2 3.1 259 37.8 9.7 2.3 3.1 49.8 2.7 1.5

第５ブロック 84 65.5 29.8 4.8 84 45.2 15.5 1.2 3.6 38.1 4.8 2.4

第６ブロック 117 56.4 39.3 4.3 117 47.9 16.2 6.0 6.0 37.6 4.3 -

無回答 21 38.1 38.1 23.8 21 19.0 38.1 9.5 9.5 42.9 - -

男性 515 54.2 41.7 4.1 515 37.9 9.9 4.3 3.1 50.5 2.9 2.1

女性 617 50.1 44.6 5.3 617 46.0 15.1 3.1 3.7 38.7 4.2 1.3

無回答 24 33.3 45.8 20.8 24 12.5 37.5 4.2 8.3 50.0 - -

男性　10代・20代 39 30.8 66.7 2.6 39 51.3 2.6 5.1 - 41.0 - 5.1

　　　30代 100 38.0 60.0 2.0 100 50.0 3.0 1.0 - 50.0 1.0 1.0

　　　40代 112 63.4 33.9 2.7 112 47.3 8.9 3.6 2.7 43.8 2.7 0.9

　　　50代 92 55.4 41.3 3.3 92 39.1 4.3 4.3 3.3 50.0 4.3 1.1

　　　60代 85 63.5 31.8 4.7 85 30.6 18.8 8.2 4.7 52.9 2.4 2.4

　　　70歳以上 87 60.9 29.9 9.2 87 11.5 19.5 4.6 6.9 62.1 5.7 4.6

　　　無回答 0 - - - 0 - - - - - - -

女性　10代・20代 78 38.5 57.7 3.8 78 66.7 - - - 33.3 - -

　　　30代 100 38.0 62.0 - 100 57.0 7.0 - 1.0 40.0 2.0 -

　　　40代 130 54.6 44.6 0.8 130 57.7 11.5 1.5 - 30.8 5.4 0.8

　　　50代 115 55.7 43.5 0.9 115 50.4 9.6 2.6 0.9 40.0 4.3 0.9

　　　60代 73 58.9 35.6 5.5 73 31.5 20.5 4.1 8.2 50.7 4.1 1.4

　　　70歳以上 119 51.3 28.6 20.2 119 14.3 37.8 9.2 12.6 42.0 7.6 4.2

　　　無回答 2 100.0 - - 2 100.0 - - - - - -

自営業 120 55.0 38.3 6.7 120 23.3 20.8 4.2 4.2 54.2 1.7 2.5

会社経営者 59 61.0 35.6 3.4 59 33.9 22.0 8.5 6.8 49.2 1.7 -

事務系会社員 267 49.4 49.4 1.1 267 55.4 3.0 0.7 1.1 40.4 2.6 1.1

技術系会社員 97 50.5 46.4 3.1 97 60.8 5.2 2.1 1.0 36.1 2.1 1.0

専門職 98 55.1 43.9 1.0 98 57.1 7.1 3.1 4.1 36.7 3.1 -

労務職 29 48.3 48.3 3.4 29 41.4 10.3 3.4 - 51.7 - -

主婦（夫） 122 52.5 41.0 6.6 122 37.7 18.0 7.4 6.6 43.4 6.6 1.6

パート・アルバイト 110 50.9 45.5 3.6 110 43.6 15.5 1.8 2.7 44.5 1.8 -

学生 13 53.8 46.2 - 13 69.2 - - - 30.8 - -

無職 136 50.7 37.5 11.8 136 12.5 25.0 4.4 6.6 54.4 8.1 4.4

その他 74 50.0 43.2 6.8 74 44.6 10.8 4.1 1.4 40.5 4.1 4.1

無回答 32 40.6 34.4 25.0 32 21.9 34.4 12.5 9.4 40.6 6.3 3.1

独身 403 41.9 54.1 4.0 403 43.7 5.2 1.5 1.5 47.9 2.5 2.0

長子／未就学 83 45.8 53.0 1.2 83 56.6 2.4 2.4 - 39.8 3.6 1.2

長子／小・中学生 108 64.8 35.2 - 108 57.4 14.8 3.7 3.7 30.6 4.6 -

長子／高・大学生 50 68.0 26.0 6.0 50 52.0 18.0 4.0 4.0 30.0 6.0 4.0

長子／独立 40 52.5 37.5 10.0 40 35.0 20.0 7.5 7.5 52.5 - 2.5

子供全員独立 183 63.4 30.6 6.0 183 27.9 30.6 8.2 10.9 41.0 4.4 0.5

夫婦のみ 220 54.5 41.8 3.6 220 40.0 11.4 3.6 1.4 50.0 4.5 0.9

その他 30 36.7 50.0 13.3 30 33.3 23.3 - 3.3 43.3 3.3 -

無回答 40 45.0 25.0 30.0 40 22.5 22.5 5.0 5.0 45.0 2.5 10.0

短期居住 445 43.8 53.5 2.7 445 42.7 2.2 1.1 - 52.4 3.1 0.9

中期居住 195 51.3 46.2 2.6 195 49.7 8.2 2.1 1.0 43.6 6.2 2.1

長期居住 507 59.0 33.5 7.5 507 38.3 24.9 6.3 7.7 37.1 3.0 1.8

無回答 10 30.0 30.0 40.0 10 20.0 10.0 10.0 - 50.0 - 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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３．災害対策

問７　防災に対して知りたい情報

調
査
数

区
の
防
災
の
取
り
組
み

お
住
ま
い
の
地
域
の
防
災
の
取
り
組
み

避
難
所
な
ど
の
場
所

避
難
所
の
開
設
・
運
営
方
法
や
備
蓄
品

の
種
類
な
ど

コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
避
難
の
仕
方

消
火
器
な
ど
防
災
資
器
材
の
取
扱
い
方

法 防
災
訓
練
の
日
程
、

場
所

地
震
、

洪
水
等
の
被
害
想
定

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 24.7 29.6 42.5 44.0 44.4 13.4 8.5 48.3 2.7 4.1

第１ブロック 326 23.6 29.1 46.0 46.0 42.6 13.8 9.2 55.2 2.8 1.8

第２ブロック 210 28.6 28.1 46.7 44.3 43.8 11.9 7.1 45.7 1.9 6.7

第３ブロック 140 27.1 36.4 32.1 37.1 49.3 13.6 10.7 45.7 2.1 5.7

第４ブロック 259 22.0 27.8 42.9 45.2 44.8 13.1 7.7 46.7 4.2 4.2

第５ブロック 84 29.8 33.3 38.1 47.6 41.7 13.1 6.0 44.0 2.4 2.4

第６ブロック 117 20.5 26.5 42.7 43.6 45.3 17.9 8.5 46.2 1.7 3.4

無回答 21 23.8 28.6 28.6 28.6 47.6 - 14.3 33.3 - 9.5

男性 515 24.5 28.2 42.3 41.0 39.8 8.9 7.8 46.6 2.3 4.3

女性 617 24.8 30.5 43.3 47.2 48.1 17.5 8.8 50.6 3.1 3.7

無回答 24 29.2 33.3 29.2 25.0 45.8 4.2 16.7 29.2 - 8.3

男性　10代・20代 39 10.3 15.4 43.6 28.2 28.2 2.6 10.3 41.0 - 7.7

　　　30代 100 24.0 21.0 48.0 38.0 34.0 8.0 8.0 59.0 4.0 3.0

　　　40代 112 28.6 33.0 51.8 45.5 36.6 11.6 8.9 42.0 1.8 1.8

　　　50代 92 25.0 32.6 45.7 40.2 39.1 7.6 5.4 45.7 2.2 2.2

　　　60代 85 28.2 28.2 34.1 45.9 43.5 7.1 8.2 48.2 1.2 5.9

　　　70歳以上 87 21.8 31.0 27.6 40.2 52.9 12.6 6.9 40.2 3.4 8.0

　　　無回答 0 - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 23.1 32.1 61.5 43.6 53.8 21.8 10.3 56.4 - 2.6

　　　30代 100 22.0 30.0 61.0 58.0 46.0 22.0 9.0 60.0 1.0 3.0

　　　40代 130 30.0 26.2 36.9 46.9 50.0 16.2 7.7 55.4 3.8 0.8

　　　50代 115 26.1 30.4 42.6 53.0 46.1 14.8 7.8 53.0 5.2 0.9

　　　60代 73 20.5 27.4 39.7 49.3 46.6 15.1 9.6 45.2 5.5 5.5

　　　70歳以上 119 23.5 36.1 26.9 33.6 46.2 16.8 8.4 34.5 2.5 10.1

　　　無回答 2 50.0 50.0 - 50.0 100.0 - 50.0 50.0 - -

自営業 120 20.8 30.0 34.2 35.0 35.8 10.8 3.3 44.2 2.5 4.2

会社経営者 59 33.9 32.2 30.5 42.4 37.3 11.9 13.6 47.5 1.7 -

事務系会社員 267 21.7 26.2 54.3 47.6 43.1 13.9 11.6 56.2 2.2 3.4

技術系会社員 97 25.8 24.7 43.3 42.3 36.1 10.3 7.2 50.5 3.1 2.1

専門職 98 28.6 29.6 44.9 51.0 41.8 12.2 7.1 55.1 1.0 3.1

労務職 29 17.2 24.1 41.4 41.4 51.7 - - 37.9 3.4 -

主婦（夫） 122 33.6 34.4 40.2 54.1 58.2 20.5 12.3 50.0 3.3 1.6

パート・アルバイト 110 26.4 30.9 45.5 46.4 49.1 12.7 5.5 48.2 1.8 2.7

学生 13 15.4 23.1 46.2 15.4 46.2 15.4 - 46.2 - -

無職 136 22.1 34.6 31.6 39.0 50.7 16.9 8.8 36.0 2.9 9.6

その他 74 23.0 29.7 45.9 43.2 41.9 12.2 5.4 47.3 6.8 6.8

無回答 32 18.8 28.1 25.0 25.0 37.5 9.4 12.5 31.3 3.1 15.6

独身 403 22.3 26.6 48.9 40.4 44.4 12.2 7.9 46.7 2.2 5.2

長子／未就学 83 28.9 32.5 54.2 48.2 49.4 21.7 13.3 59.0 2.4 -

長子／小・中学生 108 27.8 36.1 38.9 50.0 41.7 15.7 7.4 52.8 0.9 0.9

長子／高・大学生 50 32.0 40.0 52.0 54.0 46.0 16.0 10.0 44.0 - 2.0

長子／独立 40 12.5 22.5 47.5 32.5 45.0 10.0 7.5 50.0 - 7.5

子供全員独立 183 27.3 36.1 30.1 43.2 49.2 13.7 9.3 42.1 3.3 2.7

夫婦のみ 220 23.6 25.9 40.5 48.2 39.1 11.4 7.3 53.6 5.5 4.1

その他 30 26.7 30.0 33.3 30.0 40.0 16.7 10.0 53.3 3.3 3.3

無回答 40 27.5 20.0 22.5 45.0 50.0 10.0 7.5 30.0 - 15.0

短期居住 445 21.8 27.4 52.8 43.6 40.9 13.3 10.3 50.1 2.7 2.9

中期居住 195 28.2 30.8 44.6 48.2 48.2 14.9 8.7 47.7 4.1 3.6

長期居住 507 26.0 31.4 32.3 42.8 46.2 13.2 6.9 46.9 2.2 5.1

無回答 10 20.0 10.0 60.0 40.0 40.0 - - 50.0 - 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間

- 226 -



３．災害対策

問８　災害等に対する備え

調
査
数

家
具
の
転
倒
防
止
、

落
下
防
止
対
策

食
料
や
飲
料
水
、

日
用
品
の
備
蓄

家
の
耐
震
診
断
、

耐
震
補
強

ガ
ラ
ス
等
の
飛
散
防
止

住
宅
用
火
災
警
報
器
の
設
備

家
族
と
災
害
時
の
対
応
に
つ
い
て
、

話

し
合
い
を
し
て
い
る

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 42.9 66.6 9.2 6.8 34.5 22.9 45.0 2.2 6.0

第１ブロック 326 41.4 66.0 6.4 4.6 34.4 27.3 46.0 3.1 5.5

第２ブロック 210 43.3 66.2 6.2 5.7 32.4 18.6 40.5 1.0 7.6

第３ブロック 140 36.4 57.9 10.7 9.3 41.4 25.0 46.4 1.4 7.1

第４ブロック 259 48.6 70.7 10.4 8.9 27.0 21.6 46.3 2.3 5.0

第５ブロック 84 45.2 72.6 21.4 10.7 42.9 25.0 46.4 2.4 6.0

第６ブロック 117 41.9 70.1 10.3 5.1 39.3 17.1 44.4 3.4 3.4

無回答 21 28.6 47.6 - 4.8 42.9 23.8 47.6 - 14.3

男性 515 44.3 64.1 10.3 5.2 29.3 18.8 43.5 2.1 6.4

女性 617 41.8 69.5 8.4 8.1 38.2 26.4 45.9 2.4 5.5

無回答 24 37.5 45.8 4.2 8.3 50.0 16.7 54.2 - 8.3

男性　10代・20代 39 30.8 56.4 5.1 2.6 35.9 28.2 30.8 - 5.1

　　　30代 100 36.0 60.0 13.0 3.0 20.0 20.0 49.0 1.0 12.0

　　　40代 112 49.1 67.9 8.9 4.5 25.0 17.9 46.4 0.9 1.8

　　　50代 92 50.0 60.9 4.3 6.5 28.3 17.4 40.2 5.4 4.3

　　　60代 85 45.9 67.1 15.3 9.4 43.5 20.0 42.4 2.4 7.1

　　　70歳以上 87 46.0 67.8 12.6 4.6 29.9 14.9 43.7 2.3 8.0

　　　無回答 0 - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 35.9 61.5 1.3 7.7 24.4 25.6 53.8 - 5.1

　　　30代 100 33.0 75.0 4.0 2.0 28.0 26.0 47.0 1.0 3.0

　　　40代 130 43.1 70.8 9.2 4.6 40.0 22.3 40.8 3.8 3.1

　　　50代 115 45.2 73.9 8.7 8.7 40.0 25.2 46.1 3.5 3.5

　　　60代 73 47.9 69.9 19.2 19.2 50.7 32.9 47.9 1.4 6.8

　　　70歳以上 119 45.4 64.7 9.2 10.1 44.5 29.4 43.7 3.4 10.9

　　　無回答 2 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - 50.0

自営業 120 42.5 65.0 10.0 10.0 35.0 20.0 39.2 0.8 5.8

会社経営者 59 59.3 72.9 15.3 6.8 39.0 25.4 35.6 1.7 5.1

事務系会社員 267 40.4 71.5 7.1 6.4 30.3 20.2 44.9 1.5 3.4

技術系会社員 97 41.2 58.8 6.2 2.1 28.9 15.5 47.4 1.0 8.2

専門職 98 37.8 73.5 11.2 5.1 35.7 26.5 51.0 2.0 6.1

労務職 29 27.6 48.3 3.4 6.9 24.1 13.8 58.6 10.3 13.8

主婦（夫） 122 54.1 73.0 10.7 5.7 47.5 41.0 53.3 3.3 3.3

パート・アルバイト 110 45.5 59.1 6.4 6.4 31.8 27.3 43.6 4.5 4.5

学生 13 38.5 61.5 - 15.4 53.8 23.1 30.8 - -

無職 136 41.9 66.2 8.1 9.6 30.1 14.0 41.2 1.5 11.8

その他 74 39.2 66.2 18.9 8.1 37.8 24.3 44.6 4.1 2.7

無回答 32 31.3 46.9 9.4 6.3 43.8 21.9 43.8 - 15.6

独身 403 36.7 62.3 5.7 6.2 26.8 11.4 44.2 3.2 7.7

長子／未就学 83 38.6 69.9 12.0 2.4 34.9 34.9 51.8 1.2 3.6

長子／小・中学生 108 54.6 66.7 10.2 4.6 35.2 31.5 39.8 0.9 4.6

長子／高・大学生 50 58.0 74.0 20.0 6.0 42.0 30.0 54.0 - 6.0

長子／独立 40 60.0 70.0 12.5 12.5 40.0 25.0 37.5 5.0 7.5

子供全員独立 183 48.6 72.1 12.6 11.5 43.2 30.1 42.1 1.6 3.3

夫婦のみ 220 38.6 71.4 8.2 6.8 39.1 28.2 51.8 2.3 3.2

その他 30 50.0 50.0 10.0 3.3 26.7 30.0 43.3 - 10.0

無回答 40 37.5 52.5 7.5 5.0 35.0 12.5 27.5 2.5 20.0

短期居住 445 34.8 64.7 6.5 2.9 29.2 19.8 46.5 2.2 5.2

中期居住 195 43.1 72.8 8.2 5.6 32.3 22.1 44.6 2.6 5.1

長期居住 507 49.7 66.3 12.0 10.8 40.4 26.4 44.2 2.2 6.9

無回答 10 50.0 50.0 - - 10.0 - 30.0 - 10.0
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４．かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）

問９　かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）を決めているか
(1)かかりつけ医 (2)かかりつけ歯科医 (3)かかりつけ薬剤師(薬局)

調
査
数

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答 調

査
数

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答 調

査
数

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 59.9 38.3 1.8 1,157 68.1 29.2 2.7 1,157 41.7 55.7 2.7

第１ブロック 326 55.2 43.9 0.9 326 62.9 35.6 1.5 326 35.3 63.8 0.9

第２ブロック 210 57.1 40.5 2.4 210 67.6 29.5 2.9 210 41.0 56.2 2.9

第３ブロック 140 63.6 32.9 3.6 140 72.9 24.3 2.9 140 47.9 45.7 6.4

第４ブロック 259 63.3 34.7 1.9 259 67.2 28.2 4.6 259 43.6 52.5 3.9

第５ブロック 84 63.1 34.5 2.4 84 75.0 22.6 2.4 84 47.6 50.0 2.4

第６ブロック 117 61.5 37.6 0.9 117 74.4 24.8 0.9 117 40.2 59.0 0.9

無回答 21 71.4 28.6 - 21 71.4 23.8 4.8 21 66.7 33.3 -

男性 515 57.3 41.0 1.7 515 63.9 33.4 2.7 515 38.6 57.7 3.7

女性 617 61.3 36.8 1.9 617 71.5 25.9 2.6 617 42.9 55.1 1.9

無回答 24 79.2 20.8 - 24 70.8 25.0 4.2 24 70.8 29.2 -

男性　10代・20代 39 41.0 56.4 2.6 39 43.6 51.3 5.1 39 25.6 69.2 5.1

　　　30代 100 33.0 66.0 1.0 100 51.0 48.0 1.0 100 18.0 81.0 1.0

　　　40代 112 50.9 47.3 1.8 112 67.9 32.1 - 112 31.3 67.0 1.8

　　　50代 92 55.4 44.6 - 92 60.9 35.9 3.3 92 31.5 65.2 3.3

　　　60代 85 72.9 24.7 2.4 85 81.2 16.5 2.4 85 54.1 43.5 2.4

　　　70歳以上 87 87.4 9.2 3.4 87 69.0 24.1 6.9 87 70.1 19.5 10.3

　　　無回答 0 - - - 0 - - - 0 - - -

女性　10代・20代 78 39.7 57.7 2.6 78 46.2 51.3 2.6 78 26.9 73.1 -

　　　30代 100 49.0 49.0 2.0 100 59.0 39.0 2.0 100 24.0 75.0 1.0

　　　40代 130 51.5 48.5 - 130 73.1 26.2 0.8 130 27.7 70.0 2.3

　　　50代 115 60.0 37.4 2.6 115 75.7 22.6 1.7 115 44.3 53.9 1.7

　　　60代 73 72.6 26.0 1.4 73 82.2 16.4 1.4 73 54.8 43.8 1.4

　　　70歳以上 119 90.8 5.9 3.4 119 86.6 6.7 6.7 119 77.3 18.5 4.2

　　　無回答 2 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 -

自営業 120 61.7 35.8 2.5 120 75.0 23.3 1.7 120 45.8 50.0 4.2

会社経営者 59 71.2 28.8 - 59 67.8 30.5 1.7 59 55.9 42.4 1.7

事務系会社員 267 47.2 51.7 1.1 267 64.4 34.5 1.1 267 27.0 72.3 0.7

技術系会社員 97 46.4 52.6 1.0 97 53.6 45.4 1.0 97 23.7 75.3 1.0

専門職 98 57.1 41.8 1.0 98 60.2 37.8 2.0 98 30.6 68.4 1.0

労務職 29 58.6 41.4 - 29 72.4 24.1 3.4 29 37.9 55.2 6.9

主婦（夫） 122 73.0 26.2 0.8 122 78.7 18.9 2.5 122 54.1 43.4 2.5

パート・アルバイト 110 55.5 41.8 2.7 110 76.4 20.0 3.6 110 41.8 54.5 3.6

学生 13 30.8 69.2 - 13 38.5 61.5 - 13 30.8 69.2 -

無職 136 80.9 15.4 3.7 136 69.9 22.8 7.4 136 67.6 26.5 5.9

その他 74 59.5 35.1 5.4 74 68.9 27.0 4.1 74 37.8 56.8 5.4

無回答 32 78.1 21.9 - 32 71.9 25.0 3.1 32 68.8 31.3 -

独身 403 52.1 45.4 2.5 403 58.1 39.0 3.0 403 35.5 61.8 2.7

長子／未就学 83 50.6 49.4 - 83 62.7 36.1 1.2 83 28.9 69.9 1.2

長子／小・中学生 108 64.8 34.3 0.9 108 80.6 19.4 - 108 42.6 57.4 -

長子／高・大学生 50 68.0 30.0 2.0 50 68.0 30.0 2.0 50 34.0 64.0 2.0

長子／独立 40 60.0 40.0 - 40 85.0 12.5 2.5 40 47.5 50.0 2.5

子供全員独立 183 77.0 22.4 0.5 183 80.3 19.1 0.5 183 60.1 38.3 1.6

夫婦のみ 220 55.0 43.2 1.8 220 68.6 28.6 2.7 220 37.3 59.1 3.6

その他 30 73.3 26.7 - 30 80.0 13.3 6.7 30 60.0 40.0 -

無回答 40 72.5 17.5 10.0 40 62.5 20.0 17.5 40 57.5 27.5 15.0

短期居住 445 40.9 57.8 1.3 445 54.4 42.9 2.7 445 25.6 72.1 2.2

中期居住 195 65.1 33.3 1.5 195 71.8 27.7 0.5 195 43.1 54.4 2.6

長期居住 507 74.6 23.1 2.4 507 78.9 17.8 3.4 507 55.4 41.6 3.0

無回答 10 60.0 40.0 - 10 60.0 30.0 10.0 10 30.0 60.0 10.0
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５．新型コロナウイルス感染症対策

問10　新型コロナウイルス感染症の影響

調
査
数

友
達
に
会
え
な
い
な
ど
の
交
流
機
会
の

減
少

旅
行
な
ど
外
出
す
る
こ
と
を
た
め
ら
っ

て
し
ま
う

文
化
芸
術
・
ス
ポ
ー

ツ
等
に
触
れ
る
機

会
の
減
少

失
業
、

収
入
の
減
少

支
出
の
増
加

学
習
機
会
の
減
少
・
学
力
の
低
下

健
康
悪
化

孤
独
を
感
じ
る

今
後
の
見
通
し
が
立
た
な
い
な
ど
に
よ

る
不
安
を
感
じ
る

影
響
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 71.7 75.4 51.7 27.0 21.3 9.2 19.0 14.3 43.7 3.2 4.7 0.7

第１ブロック 326 77.0 79.1 53.1 25.8 19.3 7.4 18.7 14.7 46.9 4.0 6.7 0.6

第２ブロック 210 72.4 78.6 50.0 29.5 21.4 9.5 20.5 13.8 42.4 3.8 3.8 -

第３ブロック 140 62.9 68.6 42.1 30.0 25.0 6.4 17.1 15.7 45.0 2.1 5.7 0.7

第４ブロック 259 67.2 68.7 48.3 26.3 24.7 15.4 22.8 13.9 44.4 2.7 4.2 0.8

第５ブロック 84 81.0 76.2 61.9 27.4 17.9 7.1 13.1 8.3 36.9 2.4 2.4 2.4

第６ブロック 117 73.5 82.9 65.8 27.4 19.7 6.8 16.2 15.4 38.5 2.6 2.6 -

無回答 21 52.4 66.7 33.3 4.8 9.5 - 14.3 23.8 47.6 4.8 - 4.8

男性 515 65.4 69.5 48.5 28.9 18.3 7.4 19.6 12.4 38.6 3.3 3.9 0.4

女性 617 77.8 80.6 54.9 25.6 24.0 11.2 18.6 15.2 47.8 3.1 5.5 0.8

無回答 24 50.0 66.7 37.5 20.8 16.7 - 16.7 29.2 45.8 4.2 - 4.2

男性　10代・20代 39 69.2 66.7 46.2 17.9 17.9 17.9 12.8 20.5 25.6 5.1 7.7 -

　　　30代 100 70.0 77.0 53.0 19.0 16.0 6.0 26.0 10.0 33.0 5.0 4.0 -

　　　40代 112 76.8 73.2 63.4 35.7 25.0 8.9 11.6 8.9 36.6 3.6 0.9 -

　　　50代 92 62.0 71.7 45.7 37.0 15.2 8.7 17.4 13.0 38.0 3.3 7.6 -

　　　60代 85 57.6 68.2 41.2 42.4 21.2 5.9 16.5 9.4 40.0 2.4 1.2 1.2

　　　70歳以上 87 55.2 56.3 35.6 14.9 12.6 2.3 31.0 18.4 52.9 1.1 4.6 1.1

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 80.8 87.2 52.6 24.4 15.4 6.4 15.4 26.9 46.2 1.3 1.3 -

　　　30代 100 81.0 86.0 56.0 29.0 31.0 20.0 21.0 20.0 49.0 5.0 5.0 -

　　　40代 130 78.5 82.3 58.5 23.8 25.4 20.8 21.5 10.8 45.4 0.8 10.0 -

　　　50代 115 78.3 80.9 62.6 32.2 26.1 11.3 21.7 8.7 43.5 4.3 3.5 -

　　　60代 73 76.7 80.8 54.8 26.0 17.8 2.7 16.4 17.8 49.3 4.1 6.8 1.4

　　　70歳以上 119 73.9 68.9 43.7 19.3 24.4 1.7 14.3 13.4 53.8 3.4 5.0 3.4

　　　無回答 2 - 100.0 100.0 - - - - - 50.0 - - -

自営業 120 67.5 68.3 49.2 54.2 24.2 6.7 14.2 10.0 50.0 1.7 5.8 0.8

会社経営者 59 67.8 67.8 49.2 35.6 15.3 8.5 16.9 1.7 45.8 6.8 10.2 1.7

事務系会社員 267 75.3 82.0 58.1 19.9 16.5 10.5 21.7 15.0 39.3 3.7 3.0 -

技術系会社員 97 77.3 79.4 55.7 11.3 18.6 6.2 18.6 11.3 30.9 3.1 8.2 -

専門職 98 85.7 86.7 59.2 26.5 18.4 9.2 17.3 14.3 31.6 1.0 4.1 -

労務職 29 31.0 55.2 31.0 41.4 17.2 - 3.4 6.9 41.4 10.3 6.9 -

主婦（夫） 122 82.0 86.9 59.0 25.4 31.1 15.6 18.0 15.6 52.5 1.6 6.6 -

パート・アルバイト 110 70.0 74.5 48.2 39.1 31.8 15.5 19.1 16.4 48.2 3.6 0.9 0.9

学生 13 61.5 69.2 69.2 30.8 23.1 46.2 15.4 30.8 46.2 - - -

無職 136 61.0 60.3 33.1 14.0 23.5 1.5 30.1 21.3 53.7 2.9 5.1 1.5

その他 74 77.0 75.7 60.8 28.4 20.3 9.5 14.9 9.5 40.5 1.4 4.1 1.4

無回答 32 46.9 56.3 31.3 18.8 3.1 - 6.3 25.0 46.9 9.4 - 6.3

独身 403 66.3 67.7 47.1 29.0 19.9 5.5 17.6 21.1 41.7 4.5 4.7 0.7

長子／未就学 83 78.3 84.3 59.0 18.1 24.1 12.0 19.3 15.7 42.2 3.6 4.8 -

長子／小・中学生 108 86.1 92.6 65.7 25.0 33.3 34.3 23.1 5.6 46.3 - 4.6 -

長子／高・大学生 50 80.0 90.0 64.0 36.0 26.0 34.0 22.0 4.0 50.0 - 2.0 -

長子／独立 40 85.0 62.5 50.0 35.0 25.0 17.5 15.0 10.0 50.0 2.5 7.5 -

子供全員独立 183 73.2 75.4 48.1 30.6 20.8 1.6 16.9 10.4 44.8 3.3 3.3 1.6

夫婦のみ 220 70.5 80.0 54.1 23.6 15.9 3.6 22.3 11.8 43.2 3.2 6.4 -

その他 30 66.7 70.0 33.3 20.0 26.7 3.3 13.3 20.0 43.3 3.3 6.7 -

無回答 40 55.0 60.0 47.5 17.5 17.5 5.0 17.5 10.0 45.0 2.5 - 5.0

短期居住 445 74.8 79.8 54.8 25.8 17.8 10.1 19.1 17.3 40.9 3.6 4.9 -

中期居住 195 72.3 76.4 54.9 24.6 23.1 14.9 22.6 12.8 41.0 3.6 4.1 1.0

長期居住 507 69.2 71.6 48.1 29.0 23.7 6.5 17.8 12.4 47.5 2.2 4.7 1.2

無回答 10 50.0 50.0 30.0 20.0 30.0 - 10.0 - 30.0 30.0 - -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
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５．新型コロナウイルス感染症対策

問11　新型コロナウイルス感染症への対応として区が力を入れるべきもの

調
査
数

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
検
査
体

制
の
充
実

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
ワ
ク
チ
ン
の
正

確
な
情
報
提
供
と
速
や
か
な
接
種

地
域
医
療
提
供
体
制
の
維
持
・
確
保

区
民
の
健
康
の
保
持
増
進

継
続
し
た
介
護
・
障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス

等
の
提
供

安
心
し
て
子
育
て
で
き
る
環
境
の
整
備

教
育
環
境
の
整
備

生
活
困
窮
者
へ
の
支
援

区
内
事
業
者
へ
の
支
援

キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
決
済
、

オ
ン
ラ
イ
ン

手
続
き
な
ど
行
政
の
デ
ジ
タ
ル
化

税
収
の
減
少
や
行
政
需
要
の
増
大
を
見

込
ん
だ
財
政
基
盤
の
強
化

観
光
客
が
安
全
安
心
に
滞
在
で
き
る
環

境
の
整
備

地
域
産
業
の
活
性
化

区
民
が
文
化
に
触
れ
る
機
会
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 59.1 78.6 42.2 18.3 21.6 23.8 15.1 25.4 19.1 21.8 21.5 13.7 17.8 10.5 2.4 1.8

第１ブロック 326 58.6 82.5 43.9 19.6 19.6 27.3 19.0 20.9 19.9 23.3 23.0 10.7 13.8 11.7 3.1 0.9

第２ブロック 210 56.7 75.7 40.5 20.5 21.9 20.5 14.3 21.0 20.0 23.3 20.0 18.6 20.5 10.0 0.5 1.9

第３ブロック 140 62.9 77.1 40.7 17.1 22.9 20.7 12.1 33.6 20.7 16.4 16.4 13.6 20.7 10.7 2.9 2.9

第４ブロック 259 55.6 76.1 35.9 13.9 21.6 20.5 13.5 30.9 13.1 20.5 21.2 13.1 18.1 9.3 3.9 2.3

第５ブロック 84 61.9 79.8 45.2 20.2 25.0 27.4 16.7 32.1 26.2 23.8 25.0 15.5 20.2 10.7 1.2 2.4

第６ブロック 117 65.8 80.3 55.6 20.5 19.7 29.9 14.5 23.1 23.1 24.8 25.6 12.8 19.7 9.4 1.7 0.9

無回答 21 61.9 71.4 33.3 19.0 38.1 14.3 - 4.8 9.5 9.5 14.3 14.3 9.5 14.3 - 4.8

男性 515 56.9 77.3 37.1 15.0 16.7 17.5 12.2 24.3 17.7 21.0 18.4 11.8 16.3 8.2 1.7 2.1

女性 617 60.6 79.7 46.5 21.1 24.8 29.0 17.8 26.9 20.6 22.7 24.1 14.9 19.3 12.3 3.1 1.5

無回答 24 66.7 75.0 37.5 20.8 45.8 25.0 8.3 12.5 12.5 12.5 20.8 20.8 12.5 12.5 - 4.2

男性　10代・20代 39 41.0 76.9 15.4 10.3 2.6 20.5 7.7 20.5 5.1 33.3 10.3 7.7 12.8 5.1 - 2.6

　　　30代 100 45.0 72.0 35.0 14.0 12.0 28.0 16.0 20.0 17.0 38.0 21.0 13.0 13.0 9.0 1.0 3.0

　　　40代 112 54.5 75.0 42.9 17.9 15.2 23.2 21.4 22.3 23.2 18.8 20.5 11.6 19.6 8.0 0.9 0.9

　　　50代 92 57.6 80.4 40.2 17.4 17.4 8.7 7.6 22.8 16.3 23.9 17.4 7.6 15.2 8.7 5.4 1.1

　　　60代 85 63.5 80.0 35.3 10.6 25.9 20.0 12.9 30.6 20.0 10.6 25.9 16.5 23.5 11.8 2.4 2.4

　　　70歳以上 87 73.6 80.5 40.2 16.1 20.7 3.4 2.3 28.7 16.1 5.7 10.3 12.6 11.5 4.6 - 3.4

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 56.4 88.5 33.3 12.8 14.1 35.9 16.7 25.6 9.0 41.0 29.5 11.5 12.8 9.0 3.8 -

　　　30代 100 58.0 84.0 40.0 26.0 14.0 49.0 25.0 20.0 13.0 38.0 22.0 11.0 14.0 9.0 2.0 -

　　　40代 130 60.0 71.5 46.9 18.5 24.6 35.4 30.0 27.7 21.5 22.3 22.3 13.8 15.4 13.1 3.1 0.8

　　　50代 115 60.9 76.5 53.9 27.0 28.7 14.8 9.6 28.7 27.0 23.5 20.9 13.9 25.2 14.8 2.6 0.9

　　　60代 73 67.1 84.9 56.2 17.8 30.1 21.9 15.1 28.8 32.9 11.0 27.4 17.8 27.4 16.4 2.7 2.7

　　　70歳以上 119 62.2 79.0 47.1 21.8 33.6 18.5 9.2 30.3 19.3 5.0 25.2 20.2 21.8 10.9 4.2 4.2

　　　無回答 2 50.0 100.0 50.0 - 50.0 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - -

自営業 120 49.2 74.2 37.5 15.8 22.5 19.2 14.2 29.2 33.3 19.2 19.2 13.3 15.8 7.5 3.3 -

会社経営者 59 57.6 76.3 37.3 16.9 16.9 20.3 11.9 30.5 40.7 22.0 28.8 11.9 25.4 10.2 - 3.4

事務系会社員 267 60.3 81.3 44.6 20.2 18.7 28.5 15.4 18.7 15.4 31.8 20.6 14.6 15.7 12.7 1.9 0.4

技術系会社員 97 55.7 86.6 40.2 12.4 11.3 22.7 12.4 19.6 14.4 29.9 19.6 13.4 15.5 8.2 1.0 2.1

専門職 98 60.2 80.6 39.8 24.5 15.3 32.7 27.6 22.4 19.4 25.5 16.3 7.1 16.3 8.2 1.0 3.1

労務職 29 65.5 82.8 27.6 24.1 24.1 10.3 10.3 27.6 10.3 10.3 27.6 13.8 20.7 6.9 - -

主婦（夫） 122 61.5 82.8 50.8 21.3 24.6 36.1 23.8 30.3 25.4 23.8 25.4 18.9 23.0 13.9 6.6 0.8

パート・アルバイト 110 59.1 72.7 43.6 19.1 30.0 22.7 17.3 32.7 20.0 11.8 30.0 9.1 16.4 9.1 2.7 2.7

学生 13 61.5 84.6 30.8 15.4 15.4 15.4 - 30.8 7.7 30.8 23.1 15.4 23.1 7.7 - -

無職 136 70.6 76.5 46.3 16.9 34.6 11.0 7.4 30.9 10.3 8.1 16.2 17.6 17.6 11.0 1.5 3.7

その他 74 52.7 75.7 43.2 12.2 12.2 20.3 12.2 25.7 13.5 17.6 25.7 12.2 18.9 9.5 4.1 2.7

無回答 32 46.9 59.4 21.9 15.6 28.1 18.8 3.1 12.5 6.3 12.5 9.4 12.5 18.8 12.5 3.1 6.3

独身 403 56.1 77.2 39.2 17.4 20.3 12.4 8.2 27.3 14.6 24.8 20.1 13.6 17.1 10.7 2.5 3.2

長子／未就学 83 59.0 77.1 36.1 15.7 9.6 73.5 31.3 21.7 10.8 39.8 28.9 13.3 10.8 9.6 2.4 1.2

長子／小・中学生 108 58.3 81.5 50.0 22.2 24.1 55.6 51.9 28.7 24.1 24.1 22.2 7.4 18.5 9.3 1.9 -

長子／高・大学生 50 54.0 74.0 48.0 24.0 24.0 22.0 18.0 30.0 30.0 16.0 26.0 6.0 14.0 6.0 2.0 -

長子／独立 40 60.0 70.0 40.0 15.0 20.0 12.5 15.0 20.0 15.0 17.5 22.5 15.0 12.5 5.0 - 2.5

子供全員独立 183 66.7 84.2 41.5 17.5 27.9 24.0 10.9 25.7 29.5 10.4 21.9 20.2 22.4 12.0 1.1 -

夫婦のみ 220 60.0 79.5 43.6 20.0 19.1 15.9 8.2 21.8 18.2 23.2 20.5 12.3 17.7 10.9 4.1 1.4

その他 30 63.3 80.0 63.3 13.3 36.7 6.7 3.3 23.3 13.3 13.3 16.7 16.7 23.3 13.3 6.7 -

無回答 40 55.0 70.0 37.5 17.5 25.0 17.5 15.0 25.0 20.0 10.0 20.0 15.0 22.5 12.5 - 7.5

短期居住 445 55.5 77.3 36.6 17.8 12.6 28.5 16.2 23.8 15.5 33.5 21.1 12.4 15.3 10.8 2.7 1.3

中期居住 195 55.9 78.5 44.1 16.9 21.0 26.2 21.5 28.2 18.5 18.5 19.0 12.8 19.0 12.8 3.1 1.5

長期居住 507 63.7 80.1 46.7 19.3 29.8 18.7 11.6 25.8 22.7 12.8 22.7 15.2 19.3 9.1 2.0 2.4

無回答 10 50.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 20.0 30.0 10.0 30.0 20.0 - -

地
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性
別

性
・
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業
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族
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６．福祉のまちづくり

問13　心のバリアフリー　 問14　ユニバーサルデザイン
 という言葉の認知度  という言葉の認知度

調
査
数

以
前
か
ら
言
葉
も
意
味
も
知
っ

て
い
た

言
葉
は
知
っ

て
い
た
が
、

意
味
は
知
ら

な
か
っ

た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答 調

査
数

以
前
か
ら
言
葉
も
意
味
も
知
っ

て
い
た

言
葉
は
知
っ

て
い
た
が
、

意
味
は
知
ら

な
か
っ

た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全  体 1,157 35.0 18.0 46.2 0.8 1,157 52.8 12.8 33.7 0.7

第１ブロック 326 38.7 17.2 43.3 0.9 326 61.3 9.8 28.5 0.3

第２ブロック 210 33.8 20.0 45.2 1.0 210 49.5 13.8 36.2 0.5

第３ブロック 140 31.4 20.7 47.1 0.7 140 35.7 18.6 44.3 1.4

第４ブロック 259 31.7 17.4 50.2 0.8 259 50.6 13.5 34.7 1.2

第５ブロック 84 35.7 19.0 44.0 1.2 84 54.8 13.1 31.0 1.2

第６ブロック 117 40.2 12.0 47.9 - 117 61.5 8.5 29.9 -

無回答 21 23.8 28.6 47.6 - 21 38.1 23.8 38.1 -

男性 515 29.9 18.4 50.9 0.8 515 52.2 13.2 34.0 0.6

女性 617 39.9 17.2 42.5 0.5 617 54.3 12.0 32.9 0.8

無回答 24 16.7 29.2 45.8 8.3 24 25.0 25.0 50.0 -

男性　10代・20代 39 23.1 12.8 64.1 - 39 74.4 10.3 15.4 -

　　　30代 100 28.0 17.0 55.0 - 100 70.0 7.0 23.0 -

　　　40代 112 33.9 17.0 49.1 - 112 64.3 10.7 25.0 -

　　　50代 92 22.8 18.5 58.7 - 92 53.3 13.0 33.7 -

　　　60代 85 32.9 20.0 47.1 - 85 37.6 17.6 43.5 1.2

　　　70歳以上 87 34.5 23.0 37.9 4.6 87 19.5 20.7 57.5 2.3

　　　無回答 0 - - - - 0 - - - -

女性　10代・20代 78 55.1 17.9 26.9 - 78 85.9 5.1 9.0 -

　　　30代 100 38.0 13.0 48.0 1.0 100 70.0 7.0 23.0 -

　　　40代 130 34.6 10.0 55.4 - 130 62.3 11.5 26.2 -

　　　50代 115 40.9 14.8 44.3 - 115 55.7 8.7 35.7 -

　　　60代 73 43.8 17.8 38.4 - 73 37.0 20.5 42.5 -

　　　70歳以上 119 33.6 29.4 35.3 1.7 119 21.0 19.3 55.5 4.2

　　　無回答 2 50.0 50.0 - - 2 50.0 - 50.0 -

自営業 120 27.5 16.7 55.8 - 120 45.0 15.8 39.2 -

会社経営者 59 35.6 16.9 44.1 3.4 59 55.9 20.3 23.7 -

事務系会社員 267 37.8 14.2 47.9 - 267 72.7 8.2 19.1 -

技術系会社員 97 27.8 16.5 55.7 - 97 67.0 13.4 19.6 -

専門職 98 50.0 13.3 36.7 - 98 60.2 9.2 30.6 -

労務職 29 13.8 10.3 75.9 - 29 24.1 10.3 65.5 -

主婦（夫） 122 36.1 19.7 44.3 - 122 47.5 11.5 41.0 -

パート・アルバイト 110 38.2 19.1 41.8 0.9 110 40.0 18.2 40.9 0.9

学生 13 46.2 23.1 30.8 - 13 69.2 15.4 15.4 -

無職 136 29.4 27.2 40.4 2.9 136 27.2 13.2 55.9 3.7

その他 74 39.2 18.9 40.5 1.4 74 58.1 10.8 29.7 1.4

無回答 32 28.1 28.1 40.6 3.1 32 25.0 25.0 46.9 3.1

独身 403 35.0 19.9 44.7 0.5 403 55.1 13.2 31.0 0.7

長子／未就学 83 37.3 9.6 53.0 - 83 67.5 4.8 27.7 -

長子／小・中学生 108 42.6 17.6 39.8 - 108 66.7 13.9 19.4 -

長子／高・大学生 50 26.0 8.0 66.0 - 50 64.0 6.0 30.0 -

長子／独立 40 32.5 25.0 42.5 - 40 45.0 20.0 32.5 2.5

子供全員独立 183 35.5 20.8 43.2 0.5 183 30.1 19.7 49.7 0.5

夫婦のみ 220 32.3 15.0 51.8 0.9 220 60.9 7.3 31.8 -

その他 30 36.7 26.7 33.3 3.3 30 33.3 13.3 53.3 -

無回答 40 35.0 20.0 37.5 7.5 40 30.0 22.5 40.0 7.5

短期居住 445 34.4 15.5 49.7 0.4 445 68.5 9.2 22.2 -

中期居住 195 36.4 13.3 49.7 0.5 195 56.9 8.7 32.8 1.5

長期居住 507 35.1 21.5 42.2 1.2 507 38.1 17.2 43.8 1.0

無回答 10 30.0 40.0 30.0 - 10 20.0 30.0 50.0 -

地
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性
別
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７．障害者の理解促進

問15　共生社会の考えに 問16　障害の有無に関わらない
 ついての認知度  生活環境の必要性

調
査
数

知
っ

て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が
、

考
え

方
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答 調

査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全  体 1,157 51.9 20.1 27.0 1.0 1,157 61.7 29.6 5.5 1.6 1.5

第１ブロック 326 56.1 16.3 26.7 0.9 326 64.7 28.8 4.9 1.2 0.3

第２ブロック 210 50.0 20.5 29.0 0.5 210 56.7 33.3 4.8 2.9 2.4

第３ブロック 140 45.0 22.1 31.4 1.4 140 57.9 27.9 9.3 3.6 1.4

第４ブロック 259 50.2 24.7 23.9 1.2 259 58.7 34.4 3.9 1.2 1.9

第５ブロック 84 50.0 20.2 27.4 2.4 84 66.7 25.0 6.0 - 2.4

第６ブロック 117 58.1 15.4 25.6 0.9 117 67.5 23.9 6.0 0.9 1.7

無回答 21 42.9 33.3 23.8 - 21 76.2 9.5 14.3 - -

男性 515 49.7 21.6 27.6 1.2 515 61.9 30.1 4.1 2.1 1.7

女性 617 54.3 18.6 26.3 0.8 617 61.4 29.7 6.3 1.3 1.3

無回答 24 33.3 29.2 33.3 4.2 24 62.5 20.8 16.7 - -

男性　10代・20代 39 56.4 10.3 30.8 2.6 39 79.5 20.5 - - -

　　　30代 100 47.0 25.0 27.0 1.0 100 66.0 28.0 3.0 3.0 -

　　　40代 112 52.7 22.3 25.0 - 112 62.5 29.5 2.7 4.5 0.9

　　　50代 92 45.7 19.6 34.8 - 92 59.8 32.6 5.4 - 2.2

　　　60代 85 50.6 22.4 27.1 - 85 61.2 28.2 7.1 2.4 1.2

　　　70歳以上 87 49.4 23.0 23.0 4.6 87 51.7 36.8 4.6 1.1 5.7

　　　無回答 0 - - - - 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 56.4 23.1 20.5 - 78 78.2 19.2 1.3 1.3 -

　　　30代 100 51.0 16.0 33.0 - 100 64.0 27.0 9.0 - -

　　　40代 130 52.3 16.2 30.8 0.8 130 57.7 33.8 6.2 1.5 0.8

　　　50代 115 52.2 20.9 27.0 - 115 62.6 30.4 7.0 - -

　　　60代 73 63.0 9.6 27.4 - 73 61.6 31.5 2.7 2.7 1.4

　　　70歳以上 119 53.8 24.4 18.5 3.4 119 51.3 32.8 8.4 2.5 5.0

　　　無回答 2 100.0 - - - 2 50.0 - 50.0 - -

自営業 120 48.3 22.5 29.2 - 120 62.5 28.3 5.8 2.5 0.8

会社経営者 59 59.3 16.9 23.7 - 59 61.0 32.2 3.4 3.4 -

事務系会社員 267 52.1 20.2 27.3 0.4 267 65.5 28.8 4.1 1.5 -

技術系会社員 97 45.4 28.9 23.7 2.1 97 60.8 36.1 2.1 - 1.0

専門職 98 63.3 14.3 22.4 - 98 74.5 22.4 3.1 - -

労務職 29 34.5 24.1 41.4 - 29 51.7 37.9 10.3 - -

主婦（夫） 122 55.7 18.0 26.2 - 122 60.7 32.0 6.6 - 0.8

パート・アルバイト 110 39.1 21.8 37.3 1.8 110 50.9 36.4 8.2 1.8 2.7

学生 13 69.2 15.4 15.4 - 13 69.2 30.8 - - -

無職 136 51.5 19.9 25.0 3.7 136 53.7 30.1 7.4 2.9 5.9

その他 74 63.5 13.5 21.6 1.4 74 64.9 20.3 8.1 4.1 2.7

無回答 32 46.9 25.0 25.0 3.1 32 65.6 18.8 9.4 3.1 3.1

独身 403 50.1 22.3 26.1 1.5 403 62.3 30.3 3.7 2.0 1.7

長子／未就学 83 53.0 14.5 32.5 - 83 62.7 33.7 2.4 1.2 -

長子／小・中学生 108 56.5 21.3 22.2 - 108 70.4 25.9 2.8 0.9 -

長子／高・大学生 50 52.0 18.0 30.0 - 50 62.0 22.0 12.0 2.0 2.0

長子／独立 40 65.0 17.5 15.0 2.5 40 55.0 32.5 7.5 2.5 2.5

子供全員独立 183 54.6 18.0 27.3 - 183 60.1 32.2 6.0 1.1 0.5

夫婦のみ 220 50.5 19.5 29.5 0.5 220 60.0 30.0 7.3 1.8 0.9

その他 30 46.7 20.0 33.3 - 30 60.0 23.3 16.7 - -

無回答 40 40.0 25.0 25.0 10.0 40 55.0 22.5 7.5 2.5 12.5

短期居住 445 49.2 21.1 28.8 0.9 445 66.7 27.4 3.6 1.6 0.7

中期居住 195 57.4 18.5 23.1 1.0 195 63.1 27.2 6.2 1.5 2.1

長期居住 507 52.3 19.7 27.0 1.0 507 57.6 32.5 6.5 1.6 1.8

無回答 10 40.0 30.0 20.0 10.0 10 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0
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８．介護

問17　介護経験の有無 問18　介護の悩みを相談できる人の有無

調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答 調

査
数

相
談
で
き
る
人
が
い
る

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 33.4 65.3 1.4 1,157 57.6 40.5 1.8

第１ブロック 326 28.2 71.5 0.3 326 59.5 39.3 1.2

第２ブロック 210 31.0 67.6 1.4 210 58.1 40.0 1.9

第３ブロック 140 34.3 63.6 2.1 140 57.9 39.3 2.9

第４ブロック 259 36.7 61.4 1.9 259 54.1 44.0 1.9

第５ブロック 84 46.4 53.6 - 84 63.1 35.7 1.2

第６ブロック 117 31.6 67.5 0.9 117 56.4 42.7 0.9

無回答 21 47.6 38.1 14.3 21 52.4 38.1 9.5

男性 515 26.0 73.2 0.8 515 50.5 48.5 1.0

女性 617 39.2 59.3 1.5 617 64.0 33.7 2.3

無回答 24 41.7 45.8 12.5 24 45.8 45.8 8.3

男性　10代・20代 39 12.8 87.2 - 39 48.7 48.7 2.6

　　　30代 100 10.0 90.0 - 100 54.0 46.0 -

　　　40代 112 15.2 84.8 - 112 47.3 52.7 -

　　　50代 92 30.4 68.5 1.1 92 42.4 55.4 2.2

　　　60代 85 43.5 55.3 1.2 85 56.5 43.5 -

　　　70歳以上 87 42.5 55.2 2.3 87 54.0 43.7 2.3

　　　無回答 0 - - - 0 - - -

女性　10代・20代 78 11.5 88.5 - 78 51.3 47.4 1.3

　　　30代 100 15.0 84.0 1.0 100 63.0 35.0 2.0

　　　40代 130 31.5 67.7 0.8 130 50.8 46.9 2.3

　　　50代 115 42.6 54.8 2.6 115 67.8 30.4 1.7

　　　60代 73 69.9 30.1 - 73 76.7 20.5 2.7

　　　70歳以上 119 63.9 32.8 3.4 119 76.5 20.2 3.4

　　　無回答 2 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 -

自営業 120 37.5 61.7 0.8 120 63.3 35.8 0.8

会社経営者 59 40.7 59.3 - 59 66.1 33.9 -

事務系会社員 267 19.1 79.8 1.1 267 52.1 46.1 1.9

技術系会社員 97 14.4 85.6 - 97 49.5 49.5 1.0

専門職 98 30.6 69.4 - 98 69.4 30.6 -

労務職 29 34.5 65.5 - 29 48.3 51.7 -

主婦（夫） 122 50.8 48.4 0.8 122 65.6 32.0 2.5

パート・アルバイト 110 31.8 66.4 1.8 110 56.4 40.9 2.7

学生 13 - 100.0 - 13 38.5 61.5 -

無職 136 47.1 48.5 4.4 136 52.9 43.4 3.7

その他 74 47.3 52.7 - 74 59.5 39.2 1.4

無回答 32 50.0 40.6 9.4 32 62.5 31.3 6.3

独身 403 27.0 71.2 1.7 403 47.4 51.1 1.5

長子／未就学 83 10.8 88.0 1.2 83 63.9 33.7 2.4

長子／小・中学生 108 24.1 75.9 - 108 59.3 39.8 0.9

長子／高・大学生 50 52.0 48.0 - 50 70.0 30.0 -

長子／独立 40 25.0 67.5 7.5 40 60.0 30.0 10.0

子供全員独立 183 59.6 39.9 0.5 183 74.3 24.6 1.1

夫婦のみ 220 30.5 68.6 0.9 220 55.0 43.6 1.4

その他 30 40.0 56.7 3.3 30 66.7 30.0 3.3

無回答 40 45.0 52.5 2.5 40 57.5 37.5 5.0

短期居住 445 20.0 79.1 0.9 445 53.0 45.2 1.8

中期居住 195 28.7 70.3 1.0 195 50.8 48.7 0.5

長期居住 507 46.7 51.5 1.8 507 63.9 33.7 2.4

無回答 10 40.0 50.0 10.0 10 80.0 20.0 -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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９．平和事業 10．人権・男女共同参画社会

問19　平和事業への 問20　すべての人の「人権」が守られているか
 参加状況

調
査
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答 調

査
数

十
分
守
ら
れ
て
い
る

十
分
と
は
い
え
な
い
が
、

守
ら
れ
て
い

る あ
ま
り
守
ら
れ
て
い
な
い

全
然
守
ら
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1,157 16.9 82.0 1.1 1,157 3.9 50.2 26.5 7.4 10.2 1.7

第１ブロック 326 16.6 83.1 0.3 326 5.5 54.6 23.9 6.7 8.6 0.6

第２ブロック 210 15.7 83.3 1.0 210 2.9 47.1 30.0 5.7 12.9 1.4

第３ブロック 140 15.7 82.9 1.4 140 5.0 43.6 24.3 12.1 11.4 3.6

第４ブロック 259 17.0 80.7 2.3 259 3.5 47.9 29.0 5.0 11.6 3.1

第５ブロック 84 17.9 82.1 - 84 1.2 57.1 27.4 9.5 4.8 -

第６ブロック 117 20.5 79.5 - 117 1.7 52.1 26.5 10.3 9.4 -

無回答 21 14.3 76.2 9.5 21 9.5 47.6 14.3 9.5 9.5 9.5

男性 515 14.8 84.3 1.0 515 4.9 53.2 22.5 7.8 10.9 0.8

女性 617 18.8 80.2 1.0 617 2.9 47.6 30.6 7.0 9.7 2.1

無回答 24 12.5 79.2 8.3 24 8.3 50.0 8.3 12.5 8.3 12.5

男性　10代・20代 39 30.8 69.2 - 39 10.3 64.1 17.9 5.1 2.6 -

　　　30代 100 16.0 84.0 - 100 4.0 44.0 22.0 13.0 17.0 -

　　　40代 112 17.0 83.0 - 112 6.3 62.5 17.0 7.1 7.1 -

　　　50代 92 14.1 84.8 1.1 92 4.3 54.3 23.9 9.8 6.5 1.1

　　　60代 85 9.4 90.6 - 85 3.5 48.2 27.1 7.1 12.9 1.2

　　　70歳以上 87 9.2 86.2 4.6 87 3.4 50.6 26.4 2.3 14.9 2.3

　　　無回答 0 - - - 0 - - - - - -

女性　10代・20代 78 32.1 67.9 - 78 1.3 46.2 33.3 12.8 6.4 -

　　　30代 100 20.0 79.0 1.0 100 8.0 48.0 25.0 8.0 10.0 1.0

　　　40代 130 16.2 83.1 0.8 130 1.5 48.5 27.7 7.7 11.5 3.1

　　　50代 115 14.8 83.5 1.7 115 1.7 49.6 33.0 8.7 5.2 1.7

　　　60代 73 13.7 86.3 - 73 1.4 47.9 37.0 4.1 9.6 -

　　　70歳以上 119 19.3 79.0 1.7 119 3.4 46.2 29.4 1.7 14.3 5.0

　　　無回答 2 - 100.0 - 2 - - 100.0 - - -

自営業 120 18.3 80.8 0.8 120 3.3 53.3 21.7 6.7 14.2 0.8

会社経営者 59 16.9 83.1 - 59 5.1 59.3 20.3 11.9 3.4 -

事務系会社員 267 16.1 83.1 0.7 267 4.5 53.9 25.1 9.7 5.2 1.5

技術系会社員 97 14.4 85.6 - 97 3.1 53.6 29.9 5.2 8.2 -

専門職 98 22.4 77.6 - 98 5.1 52.0 28.6 5.1 9.2 -

労務職 29 6.9 93.1 - 29 3.4 41.4 27.6 13.8 13.8 -

主婦（夫） 122 20.5 78.7 0.8 122 3.3 48.4 31.1 4.1 10.7 2.5

パート・アルバイト 110 12.7 85.5 1.8 110 0.9 49.1 28.2 8.2 10.9 2.7

学生 13 30.8 69.2 - 13 23.1 76.9 - - - -

無職 136 13.2 83.1 3.7 136 2.9 40.4 30.9 5.1 17.6 2.9

その他 74 23.0 77.0 - 74 4.1 41.9 31.1 9.5 12.2 1.4

無回答 32 12.5 81.3 6.3 32 6.3 43.8 9.4 9.4 18.8 12.5

独身 403 16.9 81.9 1.2 403 4.7 49.4 25.3 9.7 9.4 1.5

長子／未就学 83 19.3 79.5 1.2 83 - 51.8 27.7 13.3 6.0 1.2

長子／小・中学生 108 25.0 75.0 - 108 5.6 52.8 25.9 4.6 11.1 -

長子／高・大学生 50 14.0 86.0 - 50 2.0 62.0 18.0 4.0 12.0 2.0

長子／独立 40 15.0 77.5 7.5 40 5.0 35.0 32.5 7.5 12.5 7.5

子供全員独立 183 15.8 84.2 - 183 4.4 50.8 29.5 2.7 12.0 0.5

夫婦のみ 220 15.5 83.2 1.4 220 2.7 51.4 26.8 8.2 8.6 2.3

その他 30 10.0 86.7 3.3 30 6.7 40.0 26.7 3.3 16.7 6.7

無回答 40 12.5 87.5 - 40 2.5 47.5 27.5 5.0 15.0 2.5

短期居住 445 18.0 81.3 0.7 445 4.7 49.0 26.5 9.2 9.4 1.1

中期居住 195 13.3 86.7 - 195 3.6 56.9 24.6 7.2 6.7 1.0

長期居住 507 17.4 80.7 2.0 507 3.4 48.3 27.6 5.9 12.2 2.6

無回答 10 10.0 90.0 - 10 - 70.0 10.0 10.0 10.0 -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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10．人権・男女共同参画社会

問21　日常生活の中での人権侵害（１）

調
査
数

男
女
（

性
）

に
関
す
る
差
別

子
供
に
対
す
る
い
じ
め
や
虐
待

高
齢
者
に
対
す
る
差
別

障
害
者
に
対
す
る
差
別

部
落
差
別
（

同
和
問
題
）

外
国
人
に
対
す
る
差
別

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
、

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
回
復
者

に
対
す
る
差
別

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
患
者
や
そ
の
家

族
、

医
療
従
事
者
等
に
対
す
る
差
別

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

学
歴
に
よ
る
差
別

思
想
・
信
条
に
よ
る
差
別

職
業
に
よ
る
差
別

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る
人
権
侵
害

性
的
指
向
や
性
自
認
を
理
由
と
す
る
差
別

そ
の
他

全  体 1,157 49.4 49.8 22.0 46.1 14.3 35.3 15.7 36.6 26.5 26.7 16.2 24.1 44.0 21.3 3.0

第１ブロック 326 49.4 47.9 19.6 46.3 14.4 36.8 13.8 35.9 26.4 27.6 16.3 23.6 47.5 22.7 2.5

第２ブロック 210 46.2 49.0 24.8 46.7 13.8 33.8 18.6 37.6 30.0 24.3 16.7 28.6 43.8 21.0 3.3

第３ブロック 140 47.9 55.0 22.1 45.7 12.1 31.4 11.4 37.1 27.9 25.0 18.6 26.4 35.0 19.3 4.3

第４ブロック 259 49.4 45.2 22.0 45.2 15.1 34.4 15.4 32.8 24.3 26.6 15.4 20.8 41.7 17.8 2.3

第５ブロック 84 57.1 54.8 23.8 50.0 10.7 41.7 13.1 38.1 20.2 22.6 10.7 21.4 50.0 22.6 3.6

第６ブロック 117 53.8 58.1 22.2 47.9 18.8 39.3 23.1 47.0 28.2 32.5 18.8 24.8 49.6 29.1 4.3

無回答 21 33.3 42.9 23.8 23.8 9.5 14.3 19.0 19.0 28.6 33.3 14.3 19.0 23.8 14.3 -

男性 515 44.5 48.0 19.8 44.1 13.4 33.0 13.4 34.2 28.2 21.2 15.7 22.7 44.5 19.6 4.1

女性 617 54.1 51.4 24.0 48.1 15.1 37.8 17.5 39.1 25.3 31.6 16.9 25.6 44.4 22.9 2.3

無回答 24 29.2 50.0 20.8 33.3 12.5 20.8 20.8 29.2 25.0 20.8 12.5 16.7 25.0 20.8 -

男性　10代・20代 39 59.0 56.4 20.5 43.6 17.9 46.2 7.7 30.8 25.6 30.8 12.8 25.6 43.6 15.4 7.7

　　　30代 100 54.0 49.0 13.0 50.0 12.0 41.0 13.0 40.0 37.0 27.0 16.0 28.0 51.0 26.0 4.0

　　　40代 112 42.0 50.0 16.1 39.3 14.3 34.8 16.1 31.3 26.8 22.3 17.9 25.9 55.4 27.7 0.9

　　　50代 92 45.7 46.7 22.8 46.7 19.6 34.8 16.3 40.2 28.3 21.7 14.1 23.9 48.9 18.5 8.7

　　　60代 85 41.2 49.4 28.2 43.5 11.8 28.2 16.5 37.6 29.4 17.6 21.2 23.5 38.8 17.6 4.7

　　　70歳以上 87 32.2 40.2 20.7 41.4 6.9 18.4 6.9 23.0 19.5 11.5 10.3 9.2 24.1 6.9 1.1

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 70.5 53.8 20.5 44.9 14.1 55.1 14.1 48.7 35.9 39.7 19.2 34.6 51.3 34.6 1.3

　　　30代 100 58.0 52.0 17.0 51.0 16.0 48.0 15.0 47.0 31.0 34.0 18.0 23.0 53.0 25.0 3.0

　　　40代 130 57.7 51.5 18.5 49.2 18.5 38.5 20.0 39.2 24.6 33.8 16.2 28.5 51.5 27.7 2.3

　　　50代 115 55.7 50.4 28.7 53.0 18.3 40.9 19.1 38.3 31.3 33.9 17.4 31.3 47.0 20.9 4.3

　　　60代 73 56.2 52.1 30.1 53.4 15.1 31.5 23.3 39.7 20.5 21.9 15.1 21.9 45.2 21.9 -

　　　70歳以上 119 34.5 50.4 30.3 39.5 8.4 18.5 13.4 26.1 10.9 26.1 15.1 16.0 21.8 10.9 1.7

　　　無回答 2 - - - - - - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - -

自営業 120 39.2 43.3 10.0 34.2 8.3 33.3 9.2 30.8 20.8 19.2 11.7 18.3 35.0 10.8 1.7

会社経営者 59 47.5 44.1 18.6 42.4 13.6 35.6 16.9 33.9 18.6 15.3 13.6 16.9 37.3 20.3 5.1

事務系会社員 267 59.2 51.7 24.0 51.3 19.5 44.2 17.2 41.6 35.6 31.5 19.9 30.7 52.8 26.6 2.6

技術系会社員 97 61.9 56.7 17.5 46.4 17.5 36.1 15.5 43.3 28.9 25.8 15.5 22.7 52.6 27.8 3.1

専門職 98 57.1 51.0 21.4 50.0 18.4 36.7 19.4 40.8 26.5 28.6 16.3 28.6 56.1 28.6 2.0

労務職 29 41.4 48.3 31.0 37.9 10.3 20.7 10.3 34.5 27.6 20.7 17.2 31.0 44.8 27.6 6.9

主婦（夫） 122 49.2 55.7 27.0 48.4 13.1 32.8 13.1 42.6 18.9 32.8 15.6 19.7 45.1 21.3 4.1

パート・アルバイト 110 45.5 49.1 30.0 50.0 8.2 30.9 18.2 36.4 22.7 35.5 16.4 26.4 44.5 18.2 -

学生 13 38.5 46.2 7.7 23.1 15.4 61.5 15.4 38.5 38.5 53.8 15.4 30.8 38.5 7.7 -

無職 136 35.3 47.1 25.7 45.6 13.2 24.3 16.2 29.4 24.3 16.2 16.9 16.9 27.9 14.7 2.2

その他 74 50.0 50.0 18.9 50.0 13.5 40.5 17.6 29.7 31.1 25.7 17.6 24.3 43.2 21.6 8.1

無回答 32 31.3 37.5 15.6 28.1 6.3 21.9 15.6 15.6 15.6 21.9 6.3 25.0 18.8 15.6 6.3

独身 403 52.9 45.9 21.8 44.7 13.4 33.7 15.4 34.7 30.8 25.8 16.1 25.8 46.2 21.6 3.2

長子／未就学 83 55.4 57.8 15.7 51.8 14.5 49.4 19.3 48.2 30.1 32.5 14.5 26.5 48.2 22.9 3.6

長子／小・中学生 108 51.9 55.6 17.6 49.1 13.9 41.7 17.6 38.9 27.8 26.9 17.6 21.3 48.1 27.8 2.8

長子／高・大学生 50 48.0 50.0 20.0 46.0 16.0 28.0 18.0 42.0 26.0 40.0 20.0 26.0 58.0 28.0 4.0

長子／独立 40 40.0 42.5 12.5 37.5 12.5 32.5 12.5 22.5 25.0 30.0 10.0 32.5 35.0 7.5 2.5

子供全員独立 183 44.3 50.8 27.9 51.4 13.1 27.9 15.3 34.4 16.9 24.6 14.2 20.2 32.8 15.8 2.2

夫婦のみ 220 53.2 50.5 24.5 46.4 18.6 42.3 16.4 40.9 27.7 26.8 18.6 24.5 45.9 25.0 3.6

その他 30 26.7 53.3 23.3 40.0 6.7 23.3 6.7 23.3 10.0 20.0 16.7 20.0 40.0 13.3 3.3

無回答 40 25.0 52.5 20.0 27.5 10.0 20.0 12.5 30.0 25.0 17.5 15.0 17.5 37.5 15.0 -

短期居住 445 55.5 51.2 21.6 49.2 15.5 44.9 16.4 41.6 32.1 30.1 18.9 27.6 49.7 26.7 3.8

中期居住 195 49.7 46.7 22.6 40.5 16.9 34.9 18.5 37.9 25.6 25.1 15.9 24.1 49.2 22.6 4.1

長期居住 507 44.6 49.7 22.7 46.2 12.2 26.8 14.0 32.1 21.9 24.7 14.4 21.3 37.5 16.4 2.0

無回答 10 10.0 50.0 - 10.0 10.0 40.0 20.0 20.0 30.0 10.0 - 10.0 20.0 10.0 -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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10．人権・男女共同参画社会

問21　日常生活の中での人権侵害（２）

調
査
数

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1,157 8.0 3.6

第１ブロック 326 7.1 2.5

第２ブロック 210 7.1 4.8

第３ブロック 140 8.6 5.0

第４ブロック 259 8.9 4.2

第５ブロック 84 10.7 2.4

第６ブロック 117 6.8 -

無回答 21 9.5 19.0

男性 515 8.2 3.9

女性 617 7.8 2.8

無回答 24 8.3 20.8

男性　10代・20代 39 5.1 2.6

　　　30代 100 3.0 2.0

　　　40代 112 6.3 3.6

　　　50代 92 7.6 2.2

　　　60代 85 8.2 4.7

　　　70歳以上 87 18.4 8.0

　　　無回答 0 - -

女性　10代・20代 78 5.1 -

　　　30代 100 2.0 4.0

　　　40代 130 6.9 3.8

　　　50代 115 7.8 1.7

　　　60代 73 9.6 -

　　　70歳以上 119 14.3 5.0

　　　無回答 2 - -

自営業 120 12.5 4.2

会社経営者 59 6.8 5.1

事務系会社員 267 3.0 1.5

技術系会社員 97 5.2 4.1

専門職 98 7.1 3.1

労務職 29 13.8 -

主婦（夫） 122 11.5 2.5

パート・アルバイト 110 8.2 3.6

学生 13 - -

無職 136 12.5 5.1

その他 74 6.8 4.1

無回答 32 12.5 18.8

独身 403 5.0 4.5

長子／未就学 83 - 3.6

長子／小・中学生 108 8.3 3.7

長子／高・大学生 50 6.0 2.0

長子／独立 40 7.5 10.0

子供全員独立 183 12.0 2.7

夫婦のみ 220 9.1 1.8

その他 30 6.7 6.7

無回答 40 32.5 2.5

短期居住 445 4.7 2.5

中期居住 195 9.2 4.6

長期居住 507 10.1 4.1

無回答 10 20.0 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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11．観光振興

問22　観光客の増加についての考え 問23　観光基盤の整備と区民生活のつながり

調
査
数

好
ま
し
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
ま
し
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
ま
し
く
な
い

好
ま
し
く
な
い

無
回
答 調

査
数

非
常
に
つ
な
が
る
と
思
う

や
や
つ
な
が
る
と
思
う

あ
ま
り
つ
な
が
る
と
思
わ
な
い

全
く
つ
な
が
る
と
思
わ
な
い

無
回
答

全  体 1,157 45.5 40.0 10.7 2.0 1.8 1,157 60.0 31.9 5.7 0.6 1.8

第１ブロック 326 46.6 41.7 8.0 2.1 1.5 326 58.6 33.7 7.4 - 0.3

第２ブロック 210 46.2 38.1 12.9 1.0 1.9 210 58.6 32.4 5.7 1.0 2.4

第３ブロック 140 57.1 29.3 10.0 0.7 2.9 140 65.0 25.0 5.7 1.4 2.9

第４ブロック 259 39.4 43.6 12.4 2.3 2.3 259 59.5 34.4 2.7 0.4 3.1

第５ブロック 84 40.5 40.5 14.3 4.8 - 84 60.7 29.8 7.1 1.2 1.2

第６ブロック 117 45.3 43.6 8.5 2.6 - 117 59.0 33.3 6.8 0.9 -

無回答 21 38.1 38.1 14.3 - 9.5 21 71.4 14.3 4.8 - 9.5

男性 515 47.4 40.6 8.9 1.9 1.2 515 62.1 31.3 4.9 0.8 1.0

女性 617 44.2 39.5 12.3 2.1 1.8 617 57.7 33.2 6.3 0.5 2.3

無回答 24 33.3 41.7 8.3 - 16.7 24 70.8 12.5 8.3 - 8.3

男性　10代・20代 39 71.8 23.1 5.1 - - 39 69.2 17.9 12.8 - -

　　　30代 100 51.0 36.0 9.0 4.0 - 100 60.0 36.0 4.0 - -

　　　40代 112 43.8 44.6 8.9 1.8 0.9 112 65.2 28.6 5.4 0.9 -

　　　50代 92 40.2 45.7 9.8 2.2 2.2 92 55.4 35.9 6.5 - 2.2

　　　60代 85 44.7 42.4 9.4 2.4 1.2 85 60.0 32.9 2.4 3.5 1.2

　　　70歳以上 87 47.1 41.4 9.2 - 2.3 87 66.7 28.7 2.3 - 2.3

　　　無回答 0 - - - - - 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 46.2 43.6 7.7 2.6 - 78 66.7 28.2 3.8 1.3 -

　　　30代 100 49.0 38.0 10.0 2.0 1.0 100 61.0 31.0 5.0 - 3.0

　　　40代 130 40.8 39.2 15.4 3.8 0.8 130 51.5 39.2 7.7 0.8 0.8

　　　50代 115 45.2 37.4 12.2 3.5 1.7 115 58.3 33.9 5.2 0.9 1.7

　　　60代 73 46.6 35.6 16.4 - 1.4 73 60.3 28.8 9.6 - 1.4

　　　70歳以上 119 39.5 43.7 11.8 - 5.0 119 52.9 34.5 6.7 - 5.9

　　　無回答 2 100.0 - - - - 2 100.0 - - - -

自営業 120 58.3 31.7 7.5 1.7 0.8 120 67.5 26.7 4.2 0.8 0.8

会社経営者 59 49.2 40.7 8.5 - 1.7 59 66.1 28.8 5.1 - -

事務系会社員 267 46.1 40.4 9.4 3.0 1.1 267 58.8 35.2 4.5 0.7 0.7

技術系会社員 97 42.3 46.4 9.3 2.1 - 97 50.5 39.2 10.3 - -

専門職 98 46.9 40.8 8.2 3.1 1.0 98 64.3 29.6 5.1 1.0 -

労務職 29 48.3 37.9 13.8 - - 29 62.1 31.0 6.9 - -

主婦（夫） 122 41.8 46.7 9.8 0.8 0.8 122 59.0 32.0 8.2 - 0.8

パート・アルバイト 110 32.7 40.0 20.0 1.8 5.5 110 51.8 38.2 4.5 0.9 4.5

学生 13 61.5 30.8 - 7.7 - 13 69.2 23.1 7.7 - -

無職 136 39.7 42.6 13.2 1.5 2.9 136 58.8 30.1 4.4 1.5 5.1

その他 74 54.1 33.8 9.5 2.7 - 74 66.2 25.7 5.4 - 2.7

無回答 32 43.8 28.1 15.6 - 12.5 32 62.5 18.8 9.4 - 9.4

独身 403 44.4 41.4 9.4 2.5 2.2 403 58.6 32.5 6.5 0.2 2.2

長子／未就学 83 43.4 42.2 9.6 2.4 2.4 83 63.9 24.1 9.6 1.2 1.2

長子／小・中学生 108 43.5 39.8 13.0 3.7 - 108 60.2 35.2 3.7 0.9 -

長子／高・大学生 50 42.0 42.0 14.0 2.0 - 50 62.0 28.0 8.0 2.0 -

長子／独立 40 50.0 35.0 7.5 - 7.5 40 55.0 32.5 5.0 - 7.5

子供全員独立 183 45.9 43.2 9.8 1.1 - 183 60.1 35.5 3.3 0.5 0.5

夫婦のみ 220 49.5 35.9 11.8 0.9 1.8 220 60.9 31.4 5.5 0.9 1.4

その他 30 40.0 43.3 10.0 3.3 3.3 30 56.7 23.3 13.3 - 6.7

無回答 40 45.0 30.0 17.5 2.5 5.0 40 65.0 30.0 - - 5.0

短期居住 445 48.1 39.1 8.3 3.1 1.3 445 60.7 30.8 7.0 0.7 0.9

中期居住 195 36.9 47.7 12.3 1.5 1.5 195 64.1 30.8 4.1 - 1.0

長期居住 507 46.4 37.9 12.4 1.2 2.2 507 58.0 33.3 5.1 0.8 2.8

無回答 10 50.0 40.0 - - 10.0 10 50.0 30.0 10.0 - 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成
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住
期
間
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11．観光振興
問24　新型コロナウイルス感染症に関連する 問25　台東区を魅力ある観光地

 観光施策として区に求めること  として紹介できるか

調
査
数

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
に
ま
ち
ぐ
る

み
で
取
り
組
む
観
光
地
で
あ
る
こ
と
の
P
R

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
に
取
り
組
む

施
設
等
の
情
報
発
信

テ
イ
ク
ア
ウ
ト
・
デ
リ
バ
リ
ー

対
応
店
舗
に
関
す

る
情
報
発
信

S
N
S
を
活
用
し
た
P
R
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

観
光
関
連
事
業
者
の
連
携
に
向
け
た
商
談
会
の
開

催
等
、

観
光
関
連
事
業
者
に
対
す
る
支
援

国
や
都
が
実
施
す
る
観
光
関
連
事
業
者
支
援
策
に

関
す
る
情
報
発
信

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

進
ん
で
紹
介
で
き
る
（

し
て
い
る
）

紹
介
で
き
る
（

し
て
い
る
）

あ
ま
り
紹
介
で
き
な
い

全
く
紹
介
で
き
な
い

無
回
答

全  体 1,157 45.5 49.6 34.7 18.5 18.2 17.4 6.6 7.8 1,157 23.8 56.4 16.2 1.5 2.2

第１ブロック 326 50.3 48.5 35.3 20.2 18.4 18.1 5.5 5.5 326 27.9 54.6 15.3 1.5 0.6

第２ブロック 210 51.0 47.6 33.3 18.1 17.6 19.0 6.2 6.2 210 21.4 58.6 16.2 1.4 2.4

第３ブロック 140 50.7 55.0 42.1 18.6 19.3 20.7 8.6 8.6 140 30.7 47.1 17.9 1.4 2.9

第４ブロック 259 40.9 47.9 32.4 17.8 15.4 14.7 6.6 10.4 259 20.5 56.4 18.5 1.2 3.5

第５ブロック 84 29.8 47.6 39.3 16.7 11.9 11.9 11.9 4.8 84 19.0 63.1 11.9 2.4 3.6

第６ブロック 117 38.5 57.3 30.8 19.7 29.1 18.8 5.1 8.5 117 20.5 62.4 15.4 1.7 -

無回答 21 42.9 38.1 19.0 4.8 9.5 14.3 - 28.6 21 14.3 61.9 14.3 - 9.5

男性 515 45.6 48.0 29.3 19.0 15.7 16.9 7.6 8.0 515 22.5 57.9 17.1 1.2 1.4

女性 617 45.5 51.5 39.5 18.5 20.4 17.8 6.0 6.6 617 25.1 55.3 15.4 1.8 2.4

無回答 24 41.7 33.3 20.8 8.3 12.5 16.7 - 33.3 24 12.5 54.2 20.8 - 12.5

男性　10代・20代 39 38.5 28.2 41.0 25.6 7.7 7.7 5.1 10.3 39 41.0 46.2 12.8 - -

　　　30代 100 39.0 35.0 32.0 28.0 16.0 15.0 8.0 10.0 100 25.0 59.0 15.0 1.0 -

　　　40代 112 45.5 42.9 35.7 19.6 24.1 15.2 8.9 5.4 112 30.4 50.0 16.1 2.7 0.9

　　　50代 92 51.1 47.8 23.9 21.7 17.4 22.8 10.9 6.5 92 16.3 63.0 18.5 1.1 1.1

　　　60代 85 47.1 65.9 22.4 16.5 16.5 17.6 7.1 4.7 85 15.3 65.9 15.3 1.2 2.4

　　　70歳以上 87 49.4 60.9 25.3 4.6 5.7 18.4 3.4 12.6 87 14.9 58.6 23.0 - 3.4

　　　無回答 0 - - - - - - - - 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 30.8 47.4 55.1 24.4 20.5 9.0 5.1 3.8 78 25.6 60.3 11.5 1.3 1.3

　　　30代 100 42.0 51.0 54.0 24.0 26.0 16.0 7.0 4.0 100 32.0 49.0 14.0 4.0 1.0

　　　40代 130 41.5 41.5 39.2 20.0 20.0 14.6 6.2 5.4 130 29.2 50.8 16.9 2.3 0.8

　　　50代 115 53.0 59.1 38.3 22.6 24.3 20.9 8.7 1.7 115 27.0 57.4 13.9 - 1.7

　　　60代 73 46.6 58.9 24.7 15.1 13.7 21.9 4.1 13.7 73 20.5 58.9 20.5 - -

　　　70歳以上 119 53.8 53.8 26.9 6.7 16.8 22.7 4.2 12.6 119 16.0 57.1 16.0 2.5 8.4

　　　無回答 2 100.0 50.0 100.0 - - 50.0 - - 2 - 100.0 - - -

自営業 120 46.7 46.7 24.2 15.0 19.2 21.7 7.5 5.8 120 26.7 51.7 17.5 1.7 2.5

会社経営者 59 50.8 45.8 28.8 20.3 13.6 25.4 5.1 8.5 59 25.4 59.3 15.3 - -

事務系会社員 267 41.2 47.2 40.4 22.8 22.5 13.1 8.6 5.6 267 27.3 53.9 16.1 1.9 0.7

技術系会社員 97 41.2 45.4 34.0 16.5 18.6 15.5 8.2 6.2 97 23.7 55.7 19.6 1.0 -

専門職 98 44.9 49.0 39.8 22.4 19.4 24.5 6.1 7.1 98 24.5 56.1 17.3 1.0 1.0

労務職 29 55.2 62.1 20.7 20.7 10.3 3.4 - - 29 24.1 65.5 10.3 - -

主婦（夫） 122 52.5 53.3 50.8 17.2 21.3 18.0 7.4 4.1 122 27.9 56.6 14.8 - 0.8

パート・アルバイト 110 45.5 50.9 34.5 16.4 14.5 17.3 3.6 10.0 110 21.8 53.6 19.1 1.8 3.6

学生 13 38.5 53.8 38.5 38.5 7.7 7.7 7.7 - 13 23.1 76.9 - - -

無職 136 50.7 55.1 22.8 8.8 14.0 17.6 5.1 12.5 136 11.8 63.2 16.9 2.9 5.1

その他 74 39.2 54.1 37.8 27.0 17.6 20.3 8.1 9.5 74 21.6 59.5 14.9 2.7 1.4

無回答 32 43.8 37.5 15.6 9.4 12.5 12.5 - 31.3 32 25.0 46.9 9.4 - 18.8

独身 403 42.9 49.9 37.2 18.9 20.1 14.4 6.2 8.2 403 20.1 57.3 18.6 2.0 2.0

長子／未就学 83 39.8 48.2 51.8 26.5 20.5 9.6 8.4 4.8 83 31.3 55.4 10.8 1.2 1.2

長子／小・中学生 108 38.9 46.3 39.8 25.0 15.7 15.7 7.4 5.6 108 30.6 49.1 18.5 1.9 -

長子／高・大学生 50 54.0 54.0 26.0 24.0 20.0 26.0 8.0 2.0 50 16.0 72.0 10.0 - 2.0

長子／独立 40 35.0 42.5 27.5 15.0 12.5 15.0 10.0 17.5 40 25.0 52.5 12.5 - 10.0

子供全員独立 183 56.8 53.6 27.9 18.0 18.0 26.8 4.4 5.5 183 24.6 60.1 12.6 1.6 1.1

夫婦のみ 220 44.5 46.4 33.6 13.6 17.7 17.7 8.2 8.2 220 28.6 52.7 15.9 1.4 1.4

その他 30 50.0 56.7 23.3 10.0 16.7 10.0 - 20.0 30 16.7 53.3 20.0 - 10.0

無回答 40 52.5 55.0 22.5 12.5 7.5 20.0 5.0 12.5 40 10.0 57.5 25.0 - 7.5

短期居住 445 42.9 44.0 40.2 21.8 19.3 15.1 7.2 5.8 445 26.3 56.2 14.2 2.7 0.7

中期居住 195 48.2 50.8 36.9 19.5 17.9 21.5 8.2 6.2 195 24.6 53.8 19.0 1.0 1.5

長期居住 507 46.7 54.2 29.4 15.6 17.4 17.9 5.5 9.7 507 21.1 57.4 17.2 0.6 3.7

無回答 10 50.0 40.0 10.0 - 10.0 10.0 - 30.0 10 30.0 60.0 10.0 - -

地
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12．まちづくり

問26　「まちづくり協議会」への参加の考え 問27　まちの景観（景色・風景）
 への関心

調
査
数

積
極
的
に
参
加
し
た
い

町
会
な
ど
の
要
請
が
あ
れ
ば
参
加
し
た

い 参
加
し
た
い
が
時
間
が
な
い

参
加
し
た
い
が
区
民
の
声
が
反
映
さ
れ

る
の
か
疑
問
で
あ
る

興
味
が
な
い
の
で
参
加
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

大
変
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全  体 1,157 5.8 14.4 30.6 13.7 25.1 6.2 4.1 1,157 33.8 54.8 8.6 1.2 1.6

第１ブロック 326 6.7 13.2 32.2 12.9 27.6 5.2 2.1 326 36.8 51.8 10.4 0.6 0.3

第２ブロック 210 4.3 14.8 32.9 13.3 23.8 4.8 6.2 210 28.6 61.0 7.1 1.0 2.4

第３ブロック 140 7.1 16.4 29.3 12.1 24.3 6.4 4.3 140 34.3 52.9 8.6 0.7 3.6

第４ブロック 259 5.8 12.4 28.2 14.3 27.0 6.9 5.4 259 32.4 54.8 8.9 1.9 1.9

第５ブロック 84 7.1 17.9 33.3 15.5 17.9 6.0 2.4 84 44.0 52.4 2.4 1.2 -

第６ブロック 117 3.4 17.9 27.4 18.8 23.1 9.4 - 117 29.9 57.3 9.4 2.6 0.9

無回答 21 4.8 9.5 28.6 - 19.0 9.5 28.6 21 33.3 47.6 14.3 - 4.8

男性 515 5.6 15.7 31.3 12.4 26.6 5.6 2.7 515 32.2 55.7 9.3 1.4 1.4

女性 617 6.0 13.6 30.1 15.1 24.5 6.5 4.2 617 35.2 54.1 7.9 1.1 1.6

無回答 24 4.2 8.3 25.0 8.3 8.3 12.5 33.3 24 29.2 54.2 12.5 - 4.2

男性　10代・20代 39 7.7 10.3 25.6 7.7 43.6 5.1 - 39 33.3 46.2 15.4 5.1 -

　　　30代 100 4.0 11.0 30.0 14.0 36.0 4.0 1.0 100 34.0 56.0 8.0 1.0 1.0

　　　40代 112 6.3 14.3 42.0 14.3 18.8 2.7 1.8 112 33.9 56.3 7.1 1.8 0.9

　　　50代 92 6.5 10.9 33.7 10.9 27.2 7.6 3.3 92 26.1 63.0 8.7 1.1 1.1

　　　60代 85 4.7 22.4 29.4 12.9 27.1 1.2 2.4 85 38.8 44.7 12.9 1.2 2.4

　　　70歳以上 87 5.7 24.1 20.7 11.5 17.2 13.8 6.9 87 27.6 62.1 8.0 - 2.3

　　　無回答 0 - - - - - - - 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 1.3 7.7 33.3 15.4 37.2 3.8 1.3 78 35.9 47.4 12.8 3.8 -

　　　30代 100 4.0 10.0 34.0 15.0 29.0 5.0 3.0 100 41.0 51.0 7.0 1.0 -

　　　40代 130 3.1 9.2 33.1 18.5 29.2 4.6 2.3 130 39.2 53.1 6.9 0.8 -

　　　50代 115 9.6 10.4 32.2 16.5 18.3 8.7 4.3 115 38.3 53.0 6.1 - 2.6

　　　60代 73 11.0 16.4 31.5 11.0 19.2 6.8 4.1 73 24.7 67.1 8.2 - -

　　　70歳以上 119 7.6 26.9 18.5 12.6 16.0 9.2 9.2 119 29.4 54.6 8.4 1.7 5.9

　　　無回答 2 - - 50.0 - 50.0 - - 2 - 100.0 - - -

自営業 120 7.5 15.8 32.5 17.5 19.2 5.0 2.5 120 36.7 54.2 7.5 1.7 -

会社経営者 59 15.3 22.0 30.5 8.5 18.6 1.7 3.4 59 45.8 52.5 - 1.7 -

事務系会社員 267 3.7 11.2 36.0 14.6 28.8 3.0 2.6 267 36.7 53.6 8.2 0.7 0.7

技術系会社員 97 5.2 6.2 35.1 18.6 28.9 6.2 - 97 38.1 49.5 11.3 1.0 -

専門職 98 5.1 10.2 42.9 6.1 27.6 6.1 2.0 98 35.7 56.1 7.1 1.0 -

労務職 29 - 13.8 34.5 6.9 37.9 6.9 - 29 20.7 65.5 13.8 - -

主婦（夫） 122 8.2 19.7 16.4 17.2 23.0 9.8 5.7 122 32.0 59.8 6.6 - 1.6

パート・アルバイト 110 3.6 15.5 31.8 13.6 29.1 4.5 1.8 110 26.4 54.5 12.7 2.7 3.6

学生 13 7.7 - 38.5 - 46.2 7.7 - 13 30.8 53.8 15.4 - -

無職 136 7.4 27.9 8.8 15.4 21.3 10.3 8.8 136 22.8 58.1 13.2 0.7 5.1

その他 74 4.1 4.1 45.9 13.5 20.3 10.8 1.4 74 41.9 51.4 1.4 4.1 1.4

無回答 32 3.1 9.4 28.1 3.1 9.4 9.4 37.5 32 31.3 50.0 12.5 - 6.3

独身 403 5.5 13.6 29.3 13.2 29.8 6.0 2.7 403 30.8 55.8 10.4 1.7 1.2

長子／未就学 83 1.2 8.4 43.4 15.7 24.1 3.6 3.6 83 37.3 51.8 8.4 2.4 -

長子／小・中学生 108 4.6 8.3 36.1 21.3 22.2 3.7 3.7 108 32.4 61.1 4.6 0.9 0.9

長子／高・大学生 50 8.0 12.0 42.0 8.0 18.0 10.0 2.0 50 26.0 62.0 10.0 - 2.0

長子／独立 40 7.5 2.5 30.0 10.0 27.5 10.0 12.5 40 35.0 55.0 10.0 - -

子供全員独立 183 7.1 25.7 25.1 10.9 20.8 7.7 2.7 183 31.1 56.3 10.4 0.5 1.6

夫婦のみ 220 5.9 13.6 29.1 15.0 26.4 5.0 5.0 220 45.5 47.3 5.9 0.9 0.5

その他 30 3.3 13.3 20.0 20.0 13.3 16.7 13.3 30 20.0 56.7 16.7 - 6.7

無回答 40 12.5 20.0 30.0 7.5 15.0 5.0 10.0 40 27.5 57.5 - 2.5 12.5

短期居住 445 5.4 10.8 32.8 14.8 29.4 4.3 2.5 445 39.1 50.8 7.6 1.6 0.9

中期居住 195 6.2 12.3 34.4 15.9 23.6 5.1 2.6 195 32.8 56.9 8.2 0.5 1.5

長期居住 507 5.9 18.5 26.8 12.2 21.9 8.5 6.1 507 29.2 57.8 9.9 1.2 2.0

無回答 10 10.0 10.0 50.0 - 20.0 - 10.0 10 50.0 40.0 - - 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間

- 239 -



12．まちづくり

問28　まちの良好な景観の形成に向けて行うべきこと

調
査
数

建
築
物
の
新
築
等
に
お
け
る
事
前
の
相

談
・
協
議
に
よ
る
景
観
誘
導

屋
外
広
告
物
の
表
示
等
の
制
限

歴
史
的
建
造
物
や
自
然
等
の
景
観
資
源

の
保
全
・
活
用

道
路
、

公
園
等
の
公
共
空
間
に
お
け
る

景
観
に
配
慮
し
た
整
備

景
観
協
定
等
に
よ
る
地
区
ご
と
の
ま
ち

並
み
ル
ー

ル
づ
く
り

区
民
・
事
業
者
の
意
識
向
上
に
向
け
た

景
観
イ
ベ
ン
ト
等
の
実
施

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 37.5 36.4 69.1 61.0 29.1 11.9 7.0 2.8

第１ブロック 326 35.0 35.6 71.5 63.5 25.5 12.3 7.4 0.9

第２ブロック 210 35.2 34.3 71.4 61.0 30.5 13.3 5.7 2.9

第３ブロック 140 40.7 40.0 60.7 58.6 32.1 15.7 8.6 6.4

第４ブロック 259 39.0 34.4 64.9 60.2 25.9 10.0 7.3 3.5

第５ブロック 84 41.7 46.4 81.0 65.5 40.5 10.7 8.3 -

第６ブロック 117 36.8 35.9 70.9 58.1 31.6 10.3 6.0 3.4

無回答 21 47.6 33.3 57.1 47.6 33.3 4.8 - 4.8

男性 515 37.9 36.3 67.4 60.4 26.8 12.4 6.6 2.9

女性 617 36.8 36.5 70.7 61.9 31.0 11.8 7.6 2.6

無回答 24 45.8 33.3 62.5 50.0 29.2 4.2 - 4.2

男性　10代・20代 39 38.5 20.5 59.0 35.9 5.1 7.7 12.8 2.6

　　　30代 100 34.0 30.0 73.0 59.0 31.0 11.0 5.0 3.0

　　　40代 112 38.4 39.3 71.4 65.2 32.1 11.6 4.5 0.9

　　　50代 92 43.5 39.1 78.3 59.8 25.0 15.2 7.6 1.1

　　　60代 85 34.1 43.5 60.0 69.4 28.2 17.6 11.8 4.7

　　　70歳以上 87 39.1 36.8 55.2 58.6 25.3 9.2 2.3 5.7

　　　無回答 0 - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 30.8 28.2 60.3 65.4 20.5 7.7 7.7 1.3

　　　30代 100 31.0 33.0 73.0 65.0 33.0 14.0 10.0 1.0

　　　40代 130 36.9 39.2 75.4 60.8 30.0 9.2 5.4 1.5

　　　50代 115 49.6 39.1 76.5 63.5 38.3 5.2 8.7 0.9

　　　60代 73 38.4 43.8 74.0 57.5 37.0 17.8 8.2 4.1

　　　70歳以上 119 31.1 34.5 62.2 59.7 26.9 17.6 6.7 6.7

　　　無回答 2 100.0 50.0 100.0 50.0 - 50.0 - -

自営業 120 36.7 35.0 68.3 54.2 27.5 13.3 8.3 1.7

会社経営者 59 42.4 40.7 62.7 55.9 35.6 22.0 6.8 1.7

事務系会社員 267 40.8 43.4 76.8 67.4 31.1 12.0 4.5 1.9

技術系会社員 97 37.1 37.1 71.1 56.7 23.7 9.3 7.2 1.0

専門職 98 38.8 32.7 70.4 73.5 30.6 8.2 7.1 1.0

労務職 29 24.1 20.7 65.5 58.6 17.2 10.3 3.4 3.4

主婦（夫） 122 37.7 35.2 72.1 66.4 33.6 13.9 9.8 0.8

パート・アルバイト 110 29.1 29.1 65.5 52.7 29.1 7.3 4.5 5.5

学生 13 23.1 38.5 61.5 46.2 7.7 15.4 15.4 -

無職 136 35.3 38.2 58.8 60.3 24.3 13.2 8.1 6.6

その他 74 43.2 31.1 73.0 56.8 36.5 10.8 9.5 4.1

無回答 32 43.8 31.3 50.0 46.9 25.0 12.5 9.4 6.3

独身 403 36.2 38.2 68.0 59.6 27.5 10.7 7.2 2.5

長子／未就学 83 31.3 20.5 72.3 63.9 27.7 7.2 10.8 1.2

長子／小・中学生 108 37.0 32.4 75.9 64.8 28.7 9.3 4.6 -

長子／高・大学生 50 30.0 42.0 74.0 70.0 32.0 24.0 2.0 -

長子／独立 40 37.5 45.0 80.0 57.5 22.5 12.5 7.5 7.5

子供全員独立 183 41.5 33.3 65.0 60.1 32.8 17.5 4.9 2.2

夫婦のみ 220 40.9 40.9 68.6 61.4 30.9 11.8 9.1 3.2

その他 30 30.0 40.0 73.3 50.0 30.0 3.3 13.3 6.7

無回答 40 42.5 32.5 55.0 62.5 25.0 7.5 2.5 12.5

短期居住 445 35.1 34.8 70.8 61.3 29.4 13.9 8.5 2.0

中期居住 195 41.5 39.5 71.8 64.1 32.3 8.7 5.6 2.6

長期居住 507 38.5 36.3 66.5 59.8 27.8 11.6 6.3 3.4

無回答 10 20.0 50.0 70.0 50.0 20.0 - - 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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13．交通対策

問29　コロナ禍前と比較した移動手段の変化

調
査
数

公
共
交
通
機
関
の
利
用
が
増
え
た

公
共
交
通
機
関
の
利
用
が
減
っ

た

自
転
車
の
利
用
が
増
え
た

自
転
車
の
利
用
が
減
っ

た

自
家
用
車
の
利
用
が
増
え
た

自
家
用
車
の
利
用
が
減
っ

た

タ
ク
シ
ー

の
利
用
が
増
え
た

タ
ク
シ
ー

の
利
用
が
減
っ

た

徒
歩
で
の
移
動
が
増
え
た

徒
歩
で
の
移
動
が
減
っ

た

変
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 2.2 47.4 28.0 2.2 13.8 1.5 9.8 5.9 36.5 3.8 27.4 1.5 0.8

第１ブロック 326 2.1 50.3 26.4 1.8 14.1 1.2 8.9 4.9 38.7 3.7 27.0 1.5 0.3

第２ブロック 210 1.4 47.1 26.7 3.3 14.3 2.4 11.0 4.8 34.8 3.8 29.0 1.9 0.5

第３ブロック 140 2.9 40.7 33.6 1.4 13.6 2.1 9.3 6.4 37.1 4.3 27.1 2.9 2.1

第４ブロック 259 2.3 45.9 28.6 3.1 11.6 0.8 12.0 6.2 35.9 4.6 26.6 1.2 1.2

第５ブロック 84 1.2 52.4 32.1 - 16.7 - 11.9 8.3 27.4 - 25.0 1.2 -

第６ブロック 117 4.3 50.4 24.8 2.6 16.2 2.6 4.3 8.5 43.6 5.1 29.1 - -

無回答 21 - 28.6 23.8 - 9.5 - 9.5 - 19.0 - 28.6 - 4.8

男性 515 3.5 42.3 24.7 2.1 14.4 2.3 8.0 4.9 31.7 4.1 31.1 1.6 0.6

女性 617 1.1 52.4 30.6 2.4 13.3 0.8 11.2 6.8 41.0 3.6 24.5 1.5 0.8

無回答 24 4.2 25.0 29.2 - 12.5 - 12.5 - 20.8 4.2 25.0 - 4.2

男性　10代・20代 39 - 41.0 12.8 - 12.8 - 10.3 - 15.4 - 53.8 - -

　　　30代 100 1.0 49.0 17.0 2.0 8.0 2.0 8.0 7.0 29.0 5.0 36.0 2.0 -

　　　40代 112 3.6 43.8 24.1 2.7 14.3 2.7 5.4 4.5 34.8 2.7 30.4 0.9 0.9

　　　50代 92 5.4 34.8 22.8 - 18.5 - 5.4 5.4 29.3 2.2 34.8 1.1 -

　　　60代 85 4.7 42.4 27.1 2.4 20.0 1.2 7.1 2.4 43.5 3.5 23.5 1.2 1.2

　　　70歳以上 87 4.6 41.4 39.1 4.6 12.6 6.9 13.8 6.9 28.7 9.2 19.5 3.4 1.1

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 - 56.4 24.4 1.3 6.4 1.3 10.3 6.4 44.9 - 24.4 1.3 -

　　　30代 100 - 56.0 31.0 1.0 13.0 - 7.0 8.0 44.0 2.0 24.0 1.0 1.0

　　　40代 130 0.8 58.5 35.4 2.3 19.2 1.5 5.4 4.6 32.3 3.8 21.5 0.8 -

　　　50代 115 0.9 50.4 27.8 2.6 13.9 - 5.2 9.6 36.5 1.7 33.0 1.7 0.9

　　　60代 73 - 46.6 32.9 2.7 12.3 - 16.4 8.2 45.2 1.4 24.7 2.7 -

　　　70歳以上 119 4.2 44.5 31.1 4.2 11.8 1.7 23.5 5.0 47.1 10.1 20.2 1.7 2.5

　　　無回答 2 - 100.0 - - - - 50.0 - 50.0 - - - -

自営業 120 0.8 42.5 35.8 5.0 20.8 3.3 13.3 5.0 32.5 5.8 23.3 0.8 -

会社経営者 59 - 52.5 33.9 - 28.8 5.1 13.6 5.1 30.5 3.4 18.6 3.4 1.7

事務系会社員 267 1.9 51.7 21.3 0.7 12.4 - 5.6 6.0 34.5 2.6 31.1 0.7 0.4

技術系会社員 97 2.1 44.3 13.4 3.1 12.4 2.1 7.2 7.2 34.0 5.2 34.0 1.0 1.0

専門職 98 2.0 45.9 25.5 - 12.2 1.0 12.2 7.1 31.6 1.0 30.6 1.0 -

労務職 29 - 20.7 20.7 - 13.8 - - 3.4 27.6 3.4 51.7 - -

主婦（夫） 122 1.6 63.9 36.1 4.1 18.9 0.8 16.4 8.2 45.9 3.3 17.2 4.9 -

パート・アルバイト 110 2.7 48.2 37.3 1.8 8.2 0.9 4.5 3.6 46.4 0.9 27.3 0.9 0.9

学生 13 - 30.8 7.7 7.7 - - 7.7 - 46.2 7.7 38.5 - -

無職 136 5.9 43.4 27.2 5.1 9.6 1.5 16.2 7.4 41.2 8.8 24.3 1.5 1.5

その他 74 2.7 41.9 33.8 - 10.8 2.7 6.8 2.7 31.1 4.1 28.4 1.4 1.4

無回答 32 3.1 28.1 37.5 - 12.5 3.1 6.3 6.3 28.1 - 21.9 - 6.3

独身 403 2.2 43.9 23.6 1.2 7.7 0.7 6.0 5.7 36.0 2.2 33.7 1.0 1.0

長子／未就学 83 - 63.9 25.3 2.4 13.3 2.4 18.1 4.8 43.4 2.4 19.3 1.2 -

長子／小・中学生 108 1.9 61.1 42.6 3.7 26.9 3.7 3.7 11.1 29.6 6.5 15.7 0.9 -

長子／高・大学生 50 2.0 48.0 26.0 2.0 30.0 - 10.0 6.0 26.0 2.0 36.0 - -

長子／独立 40 2.5 40.0 30.0 2.5 27.5 - 17.5 7.5 40.0 5.0 20.0 - -

子供全員独立 183 4.4 40.4 38.3 1.1 13.7 1.6 15.8 4.4 37.7 5.5 25.7 3.3 -

夫婦のみ 220 1.8 50.5 22.7 2.3 14.1 1.4 8.2 5.5 38.2 4.5 25.9 2.3 0.5

その他 30 3.3 40.0 10.0 10.0 6.7 3.3 23.3 3.3 50.0 3.3 26.7 - 3.3

無回答 40 - 37.5 35.0 7.5 12.5 2.5 10.0 5.0 30.0 5.0 25.0 - 7.5

短期居住 445 0.9 49.0 23.1 1.1 8.8 0.9 8.1 4.7 36.4 2.9 29.7 1.6 0.7

中期居住 195 3.6 52.8 30.8 2.6 15.9 1.5 7.7 7.2 36.4 3.6 24.1 1.0 0.5

長期居住 507 2.8 44.6 31.6 3.2 17.6 2.0 11.6 6.3 37.1 4.7 26.6 1.6 0.8

無回答 10 10.0 10.0 10.0 - 10.0 - 30.0 10.0 10.0 - 30.0 - 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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13．交通対策

問30　シェアサイクルの利用状況

調
査
数

毎
日
利
用
し
て
い
る

1
週
間
に
数
回
利
用
し
て
い
る

1
カ
月
に
数
回
利
用
し
て
い
る

こ
れ
ま
で
に
1
回
～

数
回
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

利
用
し
た
こ
と
は
な

い 知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1,157 0.2 0.5 1.4 7.9 75.9 13.1 1.1

第１ブロック 326 0.3 - 1.5 9.2 78.5 10.1 0.3

第２ブロック 210 0.5 - 1.4 7.1 77.1 13.3 0.5

第３ブロック 140 - 1.4 - 5.7 73.6 15.7 3.6

第４ブロック 259 - 0.4 2.3 6.2 71.0 17.8 2.3

第５ブロック 84 - 2.4 - 9.5 81.0 7.1 -

第６ブロック 117 - 0.9 1.7 11.1 78.6 7.7 -

無回答 21 - - - 4.8 61.9 33.3 -

男性 515 0.4 0.8 1.6 7.8 75.1 13.4 1.0

女性 617 - 0.3 1.3 8.1 77.5 11.7 1.1

無回答 24 - - - - 54.2 41.7 4.2

男性　10代・20代 39 - - 10.3 7.7 71.8 10.3 -

　　　30代 100 - 1.0 2.0 16.0 73.0 8.0 -

　　　40代 112 - 1.8 1.8 12.5 79.5 4.5 -

　　　50代 92 2.2 - - 4.3 84.8 8.7 -

　　　60代 85 - 1.2 - 3.5 69.4 23.5 2.4

　　　70歳以上 87 - - - - 69.0 27.6 3.4

　　　無回答 0 - - - - - - -

女性　10代・20代 78 - - 2.6 17.9 67.9 11.5 -

　　　30代 100 - 1.0 3.0 12.0 80.0 3.0 1.0

　　　40代 130 - 0.8 0.8 12.3 80.0 6.2 -

　　　50代 115 - - 0.9 3.5 89.6 5.2 0.9

　　　60代 73 - - - 2.7 76.7 19.2 1.4

　　　70歳以上 119 - - 0.8 1.7 67.2 26.9 3.4

　　　無回答 2 - - - - 100.0 - -

自営業 120 - 0.8 0.8 5.0 85.8 7.5 -

会社経営者 59 - 1.7 - 10.2 76.3 8.5 3.4

事務系会社員 267 0.4 0.7 0.7 15.4 74.9 7.5 0.4

技術系会社員 97 - - 6.2 10.3 74.2 9.3 -

専門職 98 - - 2.0 10.2 80.6 7.1 -

労務職 29 - - - 3.4 79.3 17.2 -

主婦（夫） 122 - - 0.8 5.7 84.4 8.2 0.8

パート・アルバイト 110 - 0.9 0.9 2.7 79.1 16.4 -

学生 13 - - - 7.7 53.8 38.5 -

無職 136 - - 0.7 2.2 59.6 33.8 3.7

その他 74 1.4 1.4 2.7 4.1 77.0 10.8 2.7

無回答 32 - - - - 65.6 28.1 6.3

独身 403 0.5 0.2 2.0 7.9 74.7 13.4 1.2

長子／未就学 83 - 2.4 2.4 12.0 75.9 6.0 1.2

長子／小・中学生 108 - - 0.9 10.2 82.4 6.5 -

長子／高・大学生 50 - - - 8.0 80.0 12.0 -

長子／独立 40 - - - 7.5 72.5 17.5 2.5

子供全員独立 183 - 0.5 0.5 1.6 80.9 16.4 -

夫婦のみ 220 - 0.9 1.8 11.8 72.7 11.8 0.9

その他 30 - - - 6.7 63.3 23.3 6.7

無回答 40 - - - - 72.5 22.5 5.0

短期居住 445 0.4 0.9 2.7 13.0 72.4 9.9 0.7

中期居住 195 - 0.5 1.5 8.2 75.4 13.8 0.5

長期居住 507 - 0.2 0.2 3.4 79.5 15.6 1.2

無回答 10 - - - - 60.0 10.0 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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13．交通対策

問31　シェアサイクルポートの希望設置場所

調
査
数

鉄
道
の
駅
・
駅
周
辺

デ
パ
ー

ト
・
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

等
の
商
業
施
設

区
役
所
、

ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

等
の
公

共
施
設

自
宅
の
近
隣

公
立
公
園

自
宅
付
近
の
幹
線
道
路
上

博
物
館
、

美
術
館

シ
ェ

ア
サ
イ
ク
ル
は
利
用
し
な
い

無
回
答

全  体 1,157 25.9 10.9 3.4 25.7 3.6 4.1 2.9 37.2 3.6

第１ブロック 326 27.0 9.5 2.8 27.3 3.4 6.4 3.4 35.9 1.5

第２ブロック 210 26.7 13.8 3.3 26.7 4.3 1.0 2.4 39.0 4.8

第３ブロック 140 20.0 12.1 3.6 20.0 4.3 2.1 0.7 41.4 7.9

第４ブロック 259 23.6 9.7 2.7 22.8 4.6 3.9 4.2 37.5 4.2

第５ブロック 84 34.5 9.5 2.4 31.0 1.2 1.2 2.4 29.8 1.2

第６ブロック 117 28.2 12.0 7.7 29.9 2.6 7.7 3.4 37.6 0.9

無回答 21 23.8 9.5 - 19.0 - 4.8 - 33.3 14.3

男性 515 26.8 9.5 3.5 26.6 3.3 3.7 1.2 36.7 2.5

女性 617 25.6 12.2 3.4 25.4 4.1 4.4 4.5 37.6 3.6

無回答 24 16.7 8.3 - 12.5 - 4.2 - 33.3 29.2

男性　10代・20代 39 41.0 15.4 2.6 30.8 7.7 - - 28.2 -

　　　30代 100 31.0 6.0 1.0 33.0 3.0 6.0 1.0 31.0 -

　　　40代 112 36.6 11.6 4.5 28.6 3.6 4.5 1.8 26.8 -

　　　50代 92 21.7 9.8 5.4 34.8 3.3 4.3 2.2 37.0 1.1

　　　60代 85 20.0 5.9 3.5 17.6 1.2 2.4 - 51.8 4.7

　　　70歳以上 87 14.9 11.5 3.4 14.9 3.4 2.3 1.1 44.8 9.2

　　　無回答 0 - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 33.3 9.0 - 43.6 3.8 1.3 3.8 21.8 -

　　　30代 100 35.0 19.0 5.0 40.0 8.0 6.0 7.0 19.0 -

　　　40代 130 33.1 14.6 3.8 26.2 5.4 3.8 8.5 33.8 -

　　　50代 115 27.8 13.0 3.5 17.4 0.9 7.0 3.5 42.6 0.9

　　　60代 73 17.8 6.8 2.7 15.1 5.5 1.4 2.7 60.3 5.5

　　　70歳以上 119 7.6 8.4 4.2 13.4 1.7 5.0 0.8 49.6 14.3

　　　無回答 2 - - - 100.0 - - - - -

自営業 120 25.8 11.7 4.2 22.5 1.7 6.7 1.7 33.3 2.5

会社経営者 59 22.0 13.6 6.8 27.1 3.4 8.5 1.7 44.1 3.4

事務系会社員 267 31.8 11.2 1.5 35.2 3.0 3.0 2.2 28.1 0.7

技術系会社員 97 27.8 13.4 5.2 40.2 6.2 8.2 1.0 27.8 -

専門職 98 32.7 16.3 2.0 29.6 1.0 5.1 1.0 34.7 -

労務職 29 20.7 - 6.9 31.0 3.4 - 3.4 41.4 -

主婦（夫） 122 21.3 14.8 3.3 17.2 5.7 3.3 5.7 43.4 2.5

パート・アルバイト 110 24.5 4.5 0.9 19.1 3.6 1.8 3.6 47.3 3.6

学生 13 46.2 7.7 - 15.4 7.7 - - 38.5 -

無職 136 11.8 6.6 2.9 11.0 2.2 2.2 1.5 50.0 16.2

その他 74 35.1 12.2 9.5 27.0 6.8 4.1 10.8 31.1 1.4

無回答 32 15.6 9.4 3.1 12.5 6.3 3.1 3.1 46.9 15.6

独身 403 27.0 10.2 3.0 29.5 3.0 3.5 2.7 34.0 3.2

長子／未就学 83 34.9 9.6 3.6 36.1 6.0 3.6 4.8 20.5 1.2

長子／小・中学生 108 30.6 9.3 2.8 25.0 8.3 5.6 6.5 37.0 -

長子／高・大学生 50 26.0 16.0 4.0 24.0 - 10.0 2.0 42.0 2.0

長子／独立 40 25.0 12.5 5.0 15.0 5.0 7.5 2.5 47.5 5.0

子供全員独立 183 19.7 12.6 4.9 15.8 2.2 5.5 1.1 47.5 3.3

夫婦のみ 220 25.5 10.5 1.8 27.7 3.2 2.3 3.6 36.4 4.1

その他 30 16.7 6.7 - 23.3 3.3 - - 50.0 13.3

無回答 40 22.5 15.0 10.0 15.0 5.0 2.5 - 35.0 15.0

短期居住 445 29.7 12.8 3.6 35.5 5.2 5.2 4.0 26.7 1.1

中期居住 195 28.7 11.8 2.1 20.0 4.1 2.6 2.6 40.5 2.6

長期居住 507 21.9 9.1 3.7 18.9 2.2 3.7 2.2 45.4 5.7

無回答 10 10.0 - - 40.0 - - - 20.0 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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14．生涯学習

問32　この１年間に行った生涯学習と今後行いたい生涯学習
（この１年間に行った生涯学習）

調
査
数

趣
味
的
な
も
の

教
養
的
な
も
の

社
会
・
地
域
課
題
に
関
す
る
も
の

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ

家
庭
生
活
に
役
立
つ
技
能

育
児
・
教
育

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能

情
報
端
末
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す

る
こ
と

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た
め
に
必
要
な

知
識
・
技
能

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な
ど
の
体
験
活

動 学
校
の
正
規
課
程
で
の
学
習

そ
の
他

生
涯
学
習
を
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

全  体 1,157 23.9 19.1 6.6 30.3 14.1 10.0 22.5 13.8 4.1 5.8 9.1 1.1 11.3 35.8

第１ブロック 326 25.5 17.8 7.7 30.4 14.7 12.3 24.2 17.5 5.2 7.7 11.7 0.9 10.7 34.0

第２ブロック 210 21.9 18.1 7.1 29.0 11.9 8.6 21.4 12.4 2.9 2.9 7.1 1.9 9.0 39.0

第３ブロック 140 23.6 17.9 5.0 32.1 13.6 8.6 18.6 10.7 4.3 6.4 7.1 0.7 12.9 37.9

第４ブロック 259 20.8 20.1 4.6 25.5 12.0 10.4 19.7 13.5 3.9 5.0 6.6 0.8 13.5 38.2

第５ブロック 84 27.4 21.4 7.1 28.6 14.3 9.5 17.9 7.1 3.6 3.6 6.0 3.6 11.9 35.7

第６ブロック 117 28.2 21.4 7.7 42.7 21.4 8.5 35.0 17.1 5.1 7.7 14.5 - 9.4 25.6

無回答 21 23.8 23.8 9.5 28.6 14.3 4.8 14.3 4.8 - 9.5 14.3 - 14.3 42.9

男性 515 20.6 19.2 7.4 29.1 9.9 8.3 26.6 17.5 3.3 4.9 8.9 1.0 11.7 36.3

女性 617 26.6 19.3 5.7 31.4 17.7 11.3 19.6 11.0 4.9 6.5 9.2 1.3 11.2 34.7

無回答 24 29.2 12.5 12.5 29.2 12.5 12.5 8.3 8.3 4.2 8.3 8.3 - 8.3 50.0

男性　10代・20代 39 30.8 41.0 17.9 41.0 25.6 7.7 53.8 35.9 5.1 10.3 35.9 2.6 7.7 10.3

　　　30代 100 26.0 27.0 9.0 40.0 24.0 15.0 41.0 29.0 3.0 8.0 9.0 - 9.0 30.0

　　　40代 112 16.1 17.0 6.3 33.0 7.1 12.5 27.7 17.0 1.8 5.4 7.1 - 14.3 37.5

　　　50代 92 17.4 13.0 5.4 19.6 1.1 3.3 28.3 12.0 2.2 3.3 5.4 1.1 15.2 41.3

　　　60代 85 18.8 12.9 9.4 29.4 7.1 3.5 14.1 12.9 2.4 3.5 5.9 2.4 5.9 43.5

　　　70歳以上 87 20.7 16.1 2.3 16.1 2.3 5.7 6.9 6.9 6.9 1.1 5.7 1.1 14.9 41.4

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 41.0 41.0 9.0 38.5 33.3 17.9 46.2 21.8 5.1 12.8 24.4 1.3 9.0 16.7

　　　30代 100 28.0 20.0 5.0 38.0 23.0 19.0 24.0 12.0 8.0 9.0 9.0 1.0 9.0 32.0

　　　40代 130 22.3 16.9 3.8 26.2 14.6 12.3 20.0 10.8 0.8 7.7 10.0 0.8 6.2 40.0

　　　50代 115 18.3 17.4 4.3 33.0 16.5 9.6 18.3 9.6 3.5 3.5 7.8 0.9 13.9 35.7

　　　60代 73 34.2 15.1 5.5 27.4 13.7 4.1 8.2 6.8 5.5 1.4 - 1.4 11.0 39.7

　　　70歳以上 119 23.5 11.8 6.7 27.7 9.2 5.0 5.9 7.6 7.6 5.0 5.0 2.5 16.8 39.5

　　　無回答 2 50.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - 50.0 -

自営業 120 25.0 16.7 5.8 27.5 13.3 9.2 20.8 17.5 3.3 7.5 7.5 1.7 16.7 33.3

会社経営者 59 30.5 20.3 15.3 42.4 10.2 15.3 27.1 13.6 10.2 5.1 15.3 - 5.1 32.2

事務系会社員 267 21.3 24.7 6.0 31.5 14.2 10.1 30.0 14.6 2.6 7.1 10.1 - 9.7 33.7

技術系会社員 97 20.6 21.6 4.1 36.1 14.4 6.2 41.2 32.0 3.1 4.1 12.4 1.0 10.3 34.0

専門職 98 25.5 17.3 7.1 36.7 14.3 10.2 34.7 13.3 3.1 9.2 8.2 1.0 6.1 32.7

労務職 29 24.1 13.8 3.4 24.1 3.4 6.9 13.8 6.9 - 6.9 10.3 - 20.7 34.5

主婦（夫） 122 28.7 11.5 6.6 31.1 23.0 14.8 10.7 10.7 8.2 4.9 6.6 1.6 13.1 30.3

パート・アルバイト 110 18.2 13.6 1.8 20.9 14.5 10.9 10.0 7.3 4.5 4.5 11.8 1.8 12.7 47.3

学生 13 46.2 46.2 30.8 46.2 38.5 15.4 38.5 30.8 15.4 15.4 61.5 7.7 15.4 15.4

無職 136 21.3 16.9 4.4 21.3 6.6 3.7 4.4 5.9 3.7 2.9 2.2 0.7 14.0 44.9

その他 74 32.4 24.3 12.2 32.4 16.2 14.9 31.1 16.2 4.1 4.1 4.1 1.4 6.8 31.1

無回答 32 18.8 15.6 9.4 34.4 12.5 9.4 9.4 3.1 - 3.1 6.3 6.3 12.5 46.9

独身 403 26.1 22.6 7.7 30.3 13.2 5.5 26.3 16.6 4.0 6.2 12.4 0.7 11.7 34.5

長子／未就学 83 21.7 25.3 10.8 39.8 25.3 38.6 30.1 16.9 3.6 8.4 2.4 - 8.4 33.7

長子／小・中学生 108 19.4 15.7 6.5 25.9 15.7 22.2 19.4 13.0 2.8 11.1 9.3 0.9 8.3 38.0

長子／高・大学生 50 18.0 18.0 6.0 34.0 10.0 14.0 24.0 18.0 4.0 2.0 8.0 2.0 12.0 30.0

長子／独立 40 25.0 12.5 7.5 22.5 7.5 7.5 15.0 5.0 7.5 5.0 10.0 - 12.5 42.5

子供全員独立 183 26.2 13.7 7.1 32.8 13.1 8.2 10.9 10.4 4.4 4.9 4.9 1.1 10.4 37.2

夫婦のみ 220 23.2 21.8 3.6 30.9 15.0 4.5 30.0 15.5 4.1 4.1 10.5 1.8 11.4 34.1

その他 30 23.3 3.3 3.3 26.7 13.3 10.0 10.0 3.3 3.3 6.7 6.7 6.7 6.7 46.7

無回答 40 20.0 10.0 2.5 15.0 7.5 - 2.5 - 7.5 - 2.5 - 27.5 42.5

短期居住 445 25.2 22.9 6.5 34.2 17.5 12.1 30.1 18.7 3.6 8.8 11.9 0.7 8.5 33.3

中期居住 195 19.0 19.0 3.6 28.2 12.3 11.3 22.6 12.3 1.5 6.7 8.7 1.0 14.9 34.9

長期居住 507 24.9 16.0 7.9 27.4 11.8 7.7 16.0 10.3 5.5 3.0 6.9 1.6 12.6 38.1

無回答 10 20.0 10.0 - 50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - - - - 50.0
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14．生涯学習

問32　この１年間に行った生涯学習と今後行いたい生涯学習
（今後行いたい生涯学習）
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無
回
答

全  体 1,157 33.1 32.3 24.6 31.6 25.8 17.6 20.9 27.5 25.2 23.7 16.0 5.9 6.2 25.8

第１ブロック 326 34.0 34.7 25.8 32.8 25.5 18.4 25.5 24.8 26.1 24.2 15.3 4.3 6.4 23.0

第２ブロック 210 34.8 33.3 24.8 35.7 26.2 20.5 18.1 24.8 26.7 22.4 17.1 6.2 6.7 22.9

第３ブロック 140 31.4 29.3 23.6 29.3 23.6 16.4 20.0 29.3 25.0 23.6 11.4 4.3 8.6 28.6

第４ブロック 259 34.4 30.1 25.1 32.8 27.0 13.9 22.8 30.9 22.4 25.1 17.8 7.3 3.5 29.3

第５ブロック 84 29.8 28.6 16.7 26.2 20.2 11.9 16.7 26.2 21.4 19.0 14.3 7.1 4.8 36.9

第６ブロック 117 30.8 35.0 25.6 23.9 26.5 21.4 11.1 28.2 26.5 22.2 16.2 6.8 8.5 19.7

無回答 21 23.8 33.3 33.3 38.1 42.9 33.3 33.3 42.9 38.1 38.1 28.6 9.5 9.5 23.8

男性 515 32.0 31.5 25.0 31.8 22.9 18.1 19.0 25.6 25.6 24.3 17.1 6.6 6.6 26.8

女性 617 34.8 33.2 24.1 32.1 28.0 17.2 22.4 29.0 24.6 23.2 14.9 5.2 5.5 24.5

無回答 24 12.5 29.2 29.2 16.7 29.2 20.8 25.0 29.2 29.2 25.0 20.8 8.3 12.5 37.5

男性　10代・20代 39 35.9 30.8 23.1 20.5 28.2 35.9 28.2 33.3 35.9 28.2 15.4 5.1 2.6 25.6

　　　30代 100 39.0 33.0 37.0 36.0 29.0 32.0 22.0 24.0 36.0 36.0 28.0 14.0 6.0 17.0

　　　40代 112 42.0 37.5 23.2 33.9 23.2 13.4 18.8 22.3 22.3 25.0 16.1 8.9 6.3 23.2

　　　50代 92 28.3 33.7 20.7 32.6 20.7 10.9 18.5 23.9 21.7 15.2 16.3 2.2 7.6 32.6

　　　60代 85 28.2 31.8 24.7 30.6 23.5 20.0 22.4 35.3 29.4 28.2 20.0 5.9 3.5 24.7

　　　70歳以上 87 17.2 19.5 19.5 29.9 14.9 5.7 9.2 20.7 13.8 13.8 4.6 1.1 11.5 39.1

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 37.2 29.5 37.2 35.9 32.1 38.5 17.9 30.8 35.9 37.2 20.5 11.5 3.8 9.0

　　　30代 100 43.0 42.0 31.0 35.0 37.0 28.0 36.0 34.0 27.0 35.0 22.0 10.0 6.0 14.0

　　　40代 130 42.3 43.8 26.9 40.0 37.7 17.7 31.5 33.1 25.4 26.2 20.8 3.1 4.6 19.2

　　　50代 115 36.5 32.2 20.0 27.8 22.6 8.7 20.9 26.1 20.9 12.2 11.3 3.5 7.0 25.2

　　　60代 73 31.5 31.5 17.8 34.2 20.5 8.2 16.4 32.9 30.1 19.2 9.6 1.4 1.4 31.5

　　　70歳以上 119 18.5 18.5 14.3 21.0 16.8 6.7 8.4 18.5 13.4 12.6 5.0 3.4 8.4 44.5

　　　無回答 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 - - -

自営業 120 27.5 30.8 24.2 32.5 20.8 15.0 21.7 25.8 21.7 20.0 15.0 7.5 9.2 30.0

会社経営者 59 27.1 37.3 27.1 18.6 28.8 15.3 18.6 33.9 30.5 28.8 16.9 8.5 1.7 33.9

事務系会社員 267 41.6 37.5 27.7 37.8 28.1 19.5 25.8 29.6 27.3 25.8 17.2 8.2 3.7 20.2

技術系会社員 97 39.2 32.0 26.8 36.1 26.8 24.7 20.6 18.6 24.7 32.0 24.7 2.1 7.2 16.5

専門職 98 33.7 31.6 22.4 26.5 31.6 22.4 19.4 22.4 24.5 19.4 9.2 5.1 6.1 20.4

労務職 29 17.2 31.0 20.7 24.1 20.7 10.3 17.2 24.1 20.7 17.2 10.3 6.9 17.2 34.5

主婦（夫） 122 35.2 32.8 24.6 28.7 25.4 15.6 22.1 30.3 21.3 22.1 15.6 4.1 3.3 27.9

パート・アルバイト 110 40.0 32.7 24.5 43.6 29.1 14.5 20.9 33.6 30.0 24.5 12.7 5.5 8.2 19.1

学生 13 15.4 23.1 23.1 - 7.7 23.1 23.1 23.1 30.8 30.8 - 7.7 7.7 15.4

無職 136 19.9 20.6 16.2 23.5 16.2 8.8 10.3 21.3 17.6 12.5 8.8 2.2 10.3 39.0

その他 74 32.4 37.8 27.0 33.8 31.1 24.3 21.6 29.7 32.4 31.1 31.1 8.1 2.7 27.0

無回答 32 21.9 28.1 31.3 21.9 28.1 25.0 28.1 40.6 28.1 34.4 21.9 6.3 6.3 37.5

独身 403 34.2 31.8 24.8 32.5 26.1 18.1 23.1 28.3 25.6 23.1 15.4 8.2 5.5 24.1

長子／未就学 83 41.0 41.0 31.3 25.3 26.5 27.7 26.5 31.3 33.7 33.7 25.3 7.2 13.3 10.8

長子／小・中学生 108 41.7 40.7 31.5 39.8 34.3 22.2 30.6 33.3 29.6 29.6 23.1 7.4 6.5 22.2

長子／高・大学生 50 36.0 34.0 20.0 40.0 26.0 8.0 18.0 28.0 14.0 20.0 20.0 2.0 6.0 18.0

長子／独立 40 35.0 35.0 7.5 27.5 20.0 2.5 10.0 30.0 17.5 15.0 12.5 - - 32.5

子供全員独立 183 22.4 26.2 22.4 27.9 21.9 14.2 15.3 26.8 26.8 18.6 10.4 2.7 4.9 33.3

夫婦のみ 220 35.0 31.4 27.3 33.2 29.5 20.0 20.0 23.2 24.1 26.8 15.5 5.9 5.9 25.0

その他 30 30.0 33.3 16.7 33.3 13.3 10.0 13.3 20.0 16.7 13.3 6.7 - 6.7 36.7

無回答 40 17.5 25.0 15.0 15.0 10.0 15.0 12.5 25.0 17.5 20.0 17.5 5.0 12.5 47.5

短期居住 445 39.6 38.0 31.5 35.3 31.7 26.3 27.0 29.4 28.5 29.2 21.3 8.5 4.9 18.7

中期居住 195 39.5 35.4 24.6 36.9 27.2 13.8 21.0 25.1 24.1 23.6 19.0 5.6 7.7 24.6

長期居住 507 25.0 25.8 18.5 26.6 20.1 11.8 15.8 27.2 22.5 19.1 10.5 3.7 6.9 32.0

無回答 10 30.0 50.0 30.0 20.0 20.0 - 10.0 - 30.0 10.0 - - - 50.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間

- 245 -



14．生涯学習

問33　生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験の活かし方
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無
回
答

全  体 743 52.8 35.1 40.0 35.5 6.9 4.4 4.8 1.2 5.1 1.9 16.0

第１ブロック 215 59.1 35.3 38.6 38.1 6.0 3.3 4.2 0.9 3.7 1.4 15.3

第２ブロック 128 50.8 39.1 41.4 33.6 7.8 3.9 6.3 0.8 7.8 0.8 14.1

第３ブロック 87 50.6 32.2 44.8 31.0 3.4 3.4 5.7 3.4 5.7 4.6 14.9

第４ブロック 160 45.0 28.1 35.0 33.1 5.0 3.8 4.4 1.9 5.6 1.3 21.3

第５ブロック 54 59.3 42.6 37.0 27.8 7.4 11.1 5.6 - 3.7 - 18.5

第６ブロック 87 49.4 39.1 46.0 47.1 11.5 5.7 4.6 - 3.4 1.1 12.6

無回答 12 75.0 41.7 50.0 25.0 25.0 8.3 - - 8.3 25.0 -

男性 328 50.0 29.3 38.1 39.0 6.7 4.9 4.9 1.5 4.9 1.8 17.1

女性 403 54.6 40.2 41.4 33.5 6.5 4.0 5.0 1.0 5.2 1.2 15.4

無回答 12 66.7 25.0 41.7 8.3 25.0 8.3 - - 8.3 25.0 8.3

男性　10代・20代 35 65.7 34.3 34.3 62.9 8.6 2.9 2.9 - 2.9 - 8.6

　　　30代 70 62.9 40.0 47.1 60.0 4.3 2.9 - - 2.9 1.4 11.4

　　　40代 70 50.0 31.4 31.4 44.3 11.4 4.3 4.3 2.9 7.1 - 18.6

　　　50代 54 40.7 24.1 35.2 38.9 7.4 5.6 3.7 1.9 3.7 1.9 24.1

　　　60代 48 41.7 27.1 50.0 12.5 6.3 6.3 10.4 2.1 4.2 6.3 14.6

　　　70歳以上 51 39.2 15.7 29.4 11.8 2.0 7.8 9.8 2.0 7.8 2.0 23.5

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 65 69.2 40.0 35.4 56.9 9.2 1.5 - - 6.2 1.5 9.2

　　　30代 68 58.8 50.0 50.0 39.7 5.9 2.9 2.9 - 5.9 - 13.2

　　　40代 78 60.3 47.4 38.5 44.9 5.1 2.6 2.6 2.6 2.6 3.8 7.7

　　　50代 74 47.3 32.4 40.5 29.7 9.5 2.7 5.4 - 2.7 1.4 20.3

　　　60代 44 40.9 31.8 38.6 13.6 4.5 4.5 4.5 2.3 13.6 - 18.2

　　　70歳以上 72 45.8 36.1 44.4 11.1 2.8 9.7 13.9 1.4 4.2 - 25.0

　　　無回答 2 100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - -

自営業 80 43.8 32.5 42.5 32.5 5.0 3.8 7.5 - 6.3 2.5 23.8

会社経営者 40 65.0 37.5 50.0 37.5 7.5 12.5 12.5 - - - 10.0

事務系会社員 177 57.6 36.7 38.4 48.6 6.2 3.4 2.3 1.1 4.5 0.6 13.0

技術系会社員 64 51.6 32.8 43.8 62.5 6.3 1.6 3.1 - 3.1 - 14.1

専門職 66 53.0 30.3 37.9 59.1 3.0 - 1.5 - 4.5 3.0 7.6

労務職 19 31.6 21.1 36.8 21.1 - - 5.3 - 15.8 5.3 21.1

主婦（夫） 85 51.8 48.2 43.5 12.9 9.4 8.2 10.6 2.4 4.7 - 17.6

パート・アルバイト 58 44.8 36.2 41.4 20.7 6.9 3.4 5.2 1.7 5.2 5.2 22.4

学生 11 81.8 18.2 18.2 27.3 27.3 9.1 - - - - 18.2

無職 75 38.7 21.3 29.3 4.0 1.3 6.7 5.3 4.0 9.3 2.7 25.3

その他 51 68.6 47.1 39.2 43.1 13.7 2.0 - - 3.9 - 9.8

無回答 17 70.6 35.3 58.8 17.6 23.5 11.8 5.9 5.9 5.9 17.6 5.9

独身 264 53.4 29.2 39.0 41.7 5.7 3.4 1.5 1.5 5.7 1.1 15.9

長子／未就学 55 54.5 58.2 41.8 43.6 9.1 1.8 3.6 - 3.6 - 12.7

長子／小・中学生 67 50.7 44.8 37.3 32.8 7.5 4.5 1.5 3.0 7.5 4.5 10.4

長子／高・大学生 35 48.6 31.4 31.4 45.7 2.9 5.7 2.9 - 2.9 - 20.0

長子／独立 23 34.8 39.1 34.8 26.1 8.7 8.7 8.7 - - 4.3 21.7

子供全員独立 115 46.1 31.3 48.7 17.4 8.7 6.1 17.4 1.7 3.5 2.6 14.8

夫婦のみ 145 64.8 40.0 42.1 42.8 6.9 4.8 3.4 - 4.8 1.4 16.6

その他 16 56.3 25.0 31.3 18.8 12.5 - - 6.3 - - 18.8

無回答 23 26.1 17.4 21.7 4.3 4.3 8.7 4.3 - 17.4 8.7 30.4

短期居住 297 60.9 39.1 42.4 47.5 6.4 4.0 1.0 0.7 4.4 0.7 12.1

中期居住 127 52.8 30.7 34.6 30.7 4.7 0.8 3.1 2.4 4.7 3.1 20.5

長期居住 314 44.6 33.1 39.2 26.4 8.3 6.4 9.2 1.3 6.1 2.5 17.8

無回答 5 80.0 40.0 80.0 20.0 - - - - - - 20.0
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15．協働による地域力の向上 

問34　地域活動への参加状況
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無
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全  体 1,157 11.7 18.5 37.6 30.6 1.6

第１ブロック 326 9.8 19.9 37.7 31.9 0.6

第２ブロック 210 15.7 17.1 35.7 29.5 1.9

第３ブロック 140 10.7 18.6 41.4 26.4 2.9

第４ブロック 259 9.7 16.6 38.6 33.2 1.9

第５ブロック 84 11.9 20.2 34.5 32.1 1.2

第６ブロック 117 14.5 19.7 36.8 28.2 0.9

無回答 21 14.3 19.0 33.3 23.8 9.5

男性 515 11.8 16.7 37.7 32.6 1.2

女性 617 11.5 19.9 38.1 28.8 1.6

無回答 24 12.5 16.7 25.0 33.3 12.5

男性　10代・20代 39 12.8 20.5 30.8 35.9 -

　　　30代 100 3.0 20.0 40.0 37.0 -

　　　40代 112 8.9 18.8 38.4 33.9 -

　　　50代 92 14.1 15.2 39.1 30.4 1.1

　　　60代 85 14.1 11.8 41.2 30.6 2.4

　　　70歳以上 87 20.7 14.9 32.2 28.7 3.4

　　　無回答 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 2.6 15.4 44.9 37.2 -

　　　30代 100 5.0 17.0 38.0 39.0 1.0

　　　40代 130 8.5 20.0 41.5 29.2 0.8

　　　50代 115 7.8 26.1 44.3 20.9 0.9

　　　60代 73 19.2 24.7 34.2 20.5 1.4

　　　70歳以上 119 25.2 16.8 25.2 27.7 5.0

　　　無回答 2 - - 100.0 - -

自営業 120 20.8 17.5 37.5 23.3 0.8

会社経営者 59 18.6 22.0 27.1 28.8 3.4

事務系会社員 267 6.4 20.6 39.3 32.6 1.1

技術系会社員 97 8.2 15.5 43.3 33.0 -

専門職 98 9.2 21.4 37.8 30.6 1.0

労務職 29 10.3 6.9 48.3 34.5 -

主婦（夫） 122 19.7 18.9 36.9 24.6 -

パート・アルバイト 110 8.2 18.2 38.2 35.5 -

学生 13 7.7 15.4 46.2 30.8 -

無職 136 13.2 16.9 30.9 33.8 5.1

その他 74 9.5 17.6 37.8 33.8 1.4

無回答 32 9.4 18.8 40.6 18.8 12.5

独身 403 5.7 17.4 38.5 37.0 1.5

長子／未就学 83 4.8 20.5 36.1 37.3 1.2

長子／小・中学生 108 15.7 25.0 41.7 17.6 -

長子／高・大学生 50 12.0 12.0 52.0 24.0 -

長子／独立 40 15.0 17.5 40.0 25.0 2.5

子供全員独立 183 28.4 21.3 30.6 19.1 0.5

夫婦のみ 220 8.2 18.2 37.7 34.1 1.8

その他 30 3.3 16.7 36.7 40.0 3.3

無回答 40 20.0 7.5 32.5 27.5 12.5

短期居住 445 5.2 19.3 40.4 33.9 1.1

中期居住 195 7.7 22.6 37.4 31.8 0.5

長期居住 507 19.1 16.0 35.3 27.4 2.2

無回答 10 - 30.0 30.0 20.0 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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15．協働による地域力の向上 

問35　地域活動に対する区の支援

調
査
数

地
域
活
動
に
役
立
つ
情
報
の
提
供

地
域
活
動
に
つ
い
て
相
談
が
で
き
る
窓

口
の
提
供

地
域
活
動
を
体
験
で
き
る
場
や
機
会
の

提
供

地
域
活
動
へ
の
理
解
や
参
加
を
促
す
た

め
の
広
報
・
普
及
活
動

活
動
費
の
助
成

会
議
室
や
交
流
ス
ペ
ー

ス
な
ど
の
場
所

の
提
供

地
域
活
動
団
体
同
士
が
交
流
で
き
る
交

流
会
の
実
施

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 43.5 22.9 36.0 27.5 30.3 21.5 9.3 2.9 11.1

第１ブロック 326 45.1 22.7 35.9 30.1 30.7 23.3 11.7 4.6 7.7

第２ブロック 210 42.4 23.3 40.0 29.5 34.3 17.6 7.1 1.4 10.0

第３ブロック 140 44.3 32.1 30.0 23.6 34.3 19.3 10.0 2.1 14.3

第４ブロック 259 42.5 20.8 35.1 24.7 25.9 21.6 7.3 1.5 14.7

第５ブロック 84 41.7 26.2 31.0 25.0 29.8 23.8 10.7 7.1 13.1

第６ブロック 117 45.3 16.2 44.4 30.8 29.9 27.4 11.1 2.6 6.0

無回答 21 33.3 9.5 23.8 19.0 19.0 4.8 - - 28.6

男性 515 44.5 25.2 32.4 26.2 31.3 20.4 8.5 2.9 9.7

女性 617 43.1 21.6 39.7 28.7 30.1 22.9 10.4 3.1 11.3

無回答 24 33.3 8.3 16.7 20.8 16.7 12.5 - - 33.3

男性　10代・20代 39 46.2 12.8 28.2 17.9 28.2 15.4 12.8 - 7.7

　　　30代 100 39.0 18.0 42.0 30.0 28.0 33.0 8.0 1.0 10.0

　　　40代 112 48.2 26.8 39.3 24.1 34.8 25.9 11.6 4.5 2.7

　　　50代 92 43.5 26.1 26.1 23.9 37.0 12.0 6.5 6.5 10.9

　　　60代 85 47.1 34.1 31.8 28.2 29.4 16.5 8.2 1.2 10.6

　　　70歳以上 87 43.7 27.6 21.8 28.7 27.6 13.8 5.7 2.3 17.2

　　　無回答 0 - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 41.0 14.1 46.2 32.1 37.2 24.4 11.5 5.1 6.4

　　　30代 100 43.0 19.0 42.0 32.0 32.0 33.0 7.0 3.0 8.0

　　　40代 130 39.2 16.9 43.1 26.2 31.5 26.2 13.1 4.6 9.2

　　　50代 115 53.0 33.0 38.3 30.4 33.0 18.3 7.8 2.6 3.5

　　　60代 73 46.6 26.0 37.0 35.6 23.3 24.7 11.0 1.4 13.7

　　　70歳以上 119 37.8 19.3 31.9 20.2 24.4 13.4 11.8 1.7 26.1

　　　無回答 2 - 50.0 100.0 50.0 - - - - -

自営業 120 41.7 28.3 27.5 29.2 34.2 17.5 5.8 4.2 6.7

会社経営者 59 54.2 27.1 37.3 30.5 35.6 15.3 13.6 5.1 11.9

事務系会社員 267 44.9 21.0 42.3 30.3 32.2 25.8 10.1 3.0 8.6

技術系会社員 97 47.4 21.6 35.1 26.8 36.1 20.6 10.3 3.1 3.1

専門職 98 37.8 23.5 41.8 28.6 25.5 26.5 11.2 3.1 11.2

労務職 29 37.9 24.1 24.1 24.1 34.5 6.9 6.9 - 6.9

主婦（夫） 122 45.1 27.0 44.3 29.5 28.7 25.4 10.7 4.1 9.8

パート・アルバイト 110 47.3 20.0 39.1 20.9 25.5 23.6 6.4 2.7 11.8

学生 13 53.8 23.1 30.8 15.4 30.8 30.8 15.4 - 7.7

無職 136 37.5 26.5 24.3 25.7 24.3 16.9 8.8 0.7 22.1

その他 74 44.6 12.2 35.1 27.0 37.8 20.3 10.8 2.7 12.2

無回答 32 28.1 15.6 21.9 21.9 15.6 9.4 3.1 3.1 28.1

独身 403 46.7 24.3 37.7 27.3 28.0 20.8 12.7 2.0 10.7

長子／未就学 83 31.3 14.5 39.8 26.5 36.1 30.1 6.0 - 8.4

長子／小・中学生 108 42.6 25.0 39.8 26.9 40.7 33.3 8.3 4.6 5.6

長子／高・大学生 50 46.0 20.0 36.0 36.0 32.0 28.0 6.0 6.0 2.0

長子／独立 40 37.5 20.0 30.0 25.0 32.5 15.0 7.5 5.0 27.5

子供全員独立 183 47.5 29.5 35.5 31.1 30.6 20.2 9.8 1.6 9.3

夫婦のみ 220 41.8 21.4 32.3 26.4 29.1 17.3 7.3 4.5 11.8

その他 30 46.7 13.3 36.7 26.7 16.7 10.0 3.3 6.7 20.0

無回答 40 30.0 12.5 30.0 15.0 25.0 15.0 5.0 2.5 27.5

短期居住 445 43.4 19.3 37.8 28.8 27.4 23.4 10.1 3.1 8.3

中期居住 195 39.5 24.6 39.5 28.2 32.3 25.1 9.2 3.1 9.7

長期居住 507 45.2 25.6 33.5 26.2 32.7 18.7 8.7 2.8 13.4

無回答 10 40.0 10.0 20.0 20.0 - 10.0 10.0 - 40.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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16．ふるさと納税

問36　ふるさと納税の 問37　台東区の返礼品として 問38　クラウドファン
 利用状況  相応しいもの  ディング型ふるさと

 納税の認知度

調
査
数

ふ
る
さ
と
納
税
を
し
た
こ
と
が
あ
る

ふ
る
さ
と
納
税
を
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答 調

査
数

区
内
文
化
施
設
等
の
入
館
券

区
内
の
地
場
産
品
や
伝
統
工
芸
品
（

皮

革
製
品
や
銅
製
品
な
ど
）

区
内
ホ
テ
ル
へ
の
宿
泊
や
飲
食
店
で
の

食
事
等
の
観
光
体
験

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1,157 27.7 71.1 1.2 1,157 34.9 41.2 60.3 5.1 5.4 1,157 29.9 68.9 1.2

第１ブロック 326 33.4 66.0 0.6 326 35.6 45.4 60.1 5.5 2.8 326 29.4 70.6 -

第２ブロック 210 30.0 69.0 1.0 210 28.6 42.4 63.8 5.2 7.1 210 31.4 67.6 1.0

第３ブロック 140 10.7 87.1 2.1 140 28.6 38.6 64.3 5.7 6.4 140 26.4 70.7 2.9

第４ブロック 259 24.3 74.5 1.2 259 33.6 35.5 60.6 4.2 6.9 259 30.5 68.3 1.2

第５ブロック 84 32.1 67.9 - 84 51.2 46.4 54.8 6.0 2.4 84 40.5 59.5 -

第６ブロック 117 31.6 67.5 0.9 117 44.4 42.7 58.1 5.1 1.7 117 26.5 71.8 1.7

無回答 21 28.6 57.1 14.3 21 28.6 23.8 33.3 - 33.3 21 14.3 71.4 14.3

男性 515 28.5 70.3 1.2 515 32.0 45.4 55.1 4.7 4.9 515 32.8 66.0 1.2

女性 617 27.4 71.8 0.8 617 37.9 38.1 65.8 5.7 4.7 617 28.4 70.8 0.8

無回答 24 16.7 70.8 12.5 24 20.8 29.2 29.2 - 33.3 24 4.2 83.3 12.5

男性　10代・20代 39 35.9 64.1 - 39 25.6 41.0 64.1 5.1 5.1 39 38.5 61.5 -

　　　30代 100 47.0 53.0 - 100 32.0 42.0 61.0 4.0 1.0 100 33.0 67.0 -

　　　40代 112 32.1 67.9 - 112 35.7 51.8 65.2 7.1 0.9 112 27.7 72.3 -

　　　50代 92 21.7 76.1 2.2 92 30.4 46.7 45.7 5.4 6.5 92 32.6 66.3 1.1

　　　60代 85 18.8 80.0 1.2 85 29.4 44.7 51.8 2.4 7.1 85 41.2 56.5 2.4

　　　70歳以上 87 16.1 80.5 3.4 87 34.5 42.5 44.8 3.4 10.3 87 28.7 67.8 3.4

　　　無回答 0 - - - 0 - - - - - 0 - - -

女性　10代・20代 78 34.6 64.1 1.3 78 19.2 38.5 74.4 3.8 5.1 78 32.1 67.9 -

　　　30代 100 44.0 56.0 - 100 37.0 27.0 71.0 12.0 4.0 100 25.0 75.0 -

　　　40代 130 33.1 66.9 - 130 41.5 40.8 72.3 3.8 1.5 130 29.2 70.8 -

　　　50代 115 27.0 72.2 0.9 115 39.1 47.0 66.1 7.0 4.3 115 33.0 66.1 0.9

　　　60代 73 15.1 84.9 - 73 49.3 31.5 61.6 5.5 4.1 73 34.2 64.4 1.4

　　　70歳以上 119 10.1 87.4 2.5 119 38.7 39.5 51.3 2.5 9.2 119 19.3 78.2 2.5

　　　無回答 2 50.0 50.0 - 2 50.0 50.0 50.0 - - 2 50.0 50.0 -

自営業 120 20.8 78.3 0.8 120 31.7 40.0 62.5 3.3 0.8 120 34.2 64.2 1.7

会社経営者 59 35.6 62.7 1.7 59 32.2 32.2 59.3 8.5 5.1 59 37.3 61.0 1.7

事務系会社員 267 39.3 60.3 0.4 267 30.0 41.6 67.4 4.5 4.9 267 34.5 65.2 0.4

技術系会社員 97 43.3 56.7 - 97 29.9 47.4 58.8 8.2 2.1 97 39.2 60.8 -

専門職 98 38.8 60.2 1.0 98 38.8 46.9 60.2 5.1 4.1 98 33.7 65.3 1.0

労務職 29 6.9 93.1 - 29 27.6 37.9 55.2 3.4 - 29 10.3 89.7 -

主婦（夫） 122 27.0 73.0 - 122 43.4 42.6 62.3 6.6 2.5 122 27.9 72.1 -

パート・アルバイト 110 15.5 83.6 0.9 110 35.5 36.4 60.9 2.7 8.2 110 15.5 84.5 -

学生 13 15.4 84.6 - 13 61.5 38.5 69.2 7.7 - 13 15.4 84.6 -

無職 136 8.1 89.7 2.2 136 41.9 42.6 49.3 5.1 10.3 136 21.3 75.0 3.7

その他 74 21.6 75.7 2.7 74 35.1 45.9 60.8 5.4 6.8 74 40.5 59.5 -

無回答 32 25.0 62.5 12.5 32 28.1 21.9 37.5 3.1 25.0 32 15.6 71.9 12.5

独身 403 21.6 76.4 2.0 403 29.8 40.9 59.3 5.5 7.2 403 26.6 72.0 1.5

長子／未就学 83 49.4 50.6 - 83 43.4 34.9 71.1 9.6 2.4 83 41.0 59.0 -

長子／小・中学生 108 30.6 69.4 - 108 45.4 51.9 63.9 2.8 0.9 108 35.2 64.8 -

長子／高・大学生 50 44.0 56.0 - 50 26.0 40.0 58.0 6.0 2.0 50 26.0 74.0 -

長子／独立 40 35.0 65.0 - 40 32.5 35.0 55.0 2.5 10.0 40 27.5 72.5 -

子供全員独立 183 19.1 80.9 - 183 37.2 45.4 58.5 4.4 3.8 183 31.7 67.8 0.5

夫婦のみ 220 34.1 65.0 0.9 220 34.1 40.9 63.6 5.0 4.1 220 30.0 69.1 0.9

その他 30 13.3 86.7 - 30 43.3 43.3 46.7 6.7 3.3 30 20.0 80.0 -

無回答 40 22.5 67.5 10.0 40 42.5 17.5 47.5 2.5 20.0 40 32.5 55.0 12.5

短期居住 445 40.0 58.9 1.1 445 30.6 40.0 65.4 7.0 4.3 445 30.1 69.2 0.7

中期居住 195 25.6 73.8 0.5 195 43.6 46.7 61.5 4.1 4.1 195 36.4 63.1 0.5

長期居住 507 17.8 81.1 1.2 507 35.7 40.6 55.8 3.9 6.5 507 27.2 71.2 1.6

無回答 10 20.0 60.0 20.0 10 20.0 20.0 40.0 - 20.0 10 30.0 50.0 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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17．食品ロスの削減

問39　食品ロスという 問40　食品ロス削減のための
 言葉の認知度  取り組み

調
査
数

知
っ

て
い
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
っ

た
が
意
味
は
知
ら

な
か
っ

た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答 調

査
数

本
格
的
に
実
践
し
て
い
る

で
き
る
範
囲
で
簡
単
な
こ
と
は
実
践
し

て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 95.9 1.1 2.1 0.9 1,157 7.0 69.5 15.7 7.8

第１ブロック 326 97.5 0.6 1.5 0.3 326 7.1 70.2 16.9 5.8

第２ブロック 210 96.2 1.9 1.9 - 210 7.6 71.0 13.3 8.1

第３ブロック 140 95.0 0.7 2.9 1.4 140 10.7 60.0 20.0 9.3

第４ブロック 259 94.2 1.2 3.1 1.5 259 5.0 72.2 15.4 7.3

第５ブロック 84 98.8 1.2 - - 84 4.8 69.0 16.7 9.5

第６ブロック 117 95.7 1.7 1.7 0.9 117 6.8 73.5 12.0 7.7

無回答 21 85.7 - 4.8 9.5 21 9.5 52.4 14.3 23.8

男性 515 95.7 1.6 2.1 0.6 515 6.6 66.2 20.6 6.6

女性 617 96.8 0.8 1.8 0.6 617 7.1 73.1 11.7 8.1

無回答 24 79.2 - 8.3 12.5 24 12.5 45.8 16.7 25.0

男性　10代・20代 39 92.3 2.6 5.1 - 39 10.3 66.7 20.5 2.6

　　　30代 100 94.0 4.0 2.0 - 100 9.0 69.0 21.0 1.0

　　　40代 112 97.3 0.9 1.8 - 112 8.0 72.3 18.8 0.9

　　　50代 92 96.7 1.1 1.1 1.1 92 4.3 66.3 21.7 7.6

　　　60代 85 97.6 1.2 1.2 - 85 4.7 64.7 18.8 11.8

　　　70歳以上 87 94.3 - 3.4 2.3 87 4.6 56.3 23.0 16.1

　　　無回答 0 - - - - 0 - - - -

女性　10代・20代 78 96.2 1.3 2.6 - 78 3.8 76.9 17.9 1.3

　　　30代 100 95.0 2.0 3.0 - 100 7.0 76.0 15.0 2.0

　　　40代 130 97.7 0.8 1.5 - 130 10.8 75.4 10.8 3.1

　　　50代 115 99.1 - 0.9 - 115 7.0 76.5 7.0 9.6

　　　60代 73 100.0 - - - 73 1.4 72.6 9.6 16.4

　　　70歳以上 119 93.3 0.8 2.5 3.4 119 9.2 62.2 11.8 16.8

　　　無回答 2 100.0 - - - 2 - 100.0 - -

自営業 120 97.5 - 1.7 0.8 120 9.2 68.3 17.5 5.0

会社経営者 59 96.6 - 1.7 1.7 59 3.4 71.2 13.6 11.9

事務系会社員 267 97.8 1.5 0.7 - 267 4.5 78.7 13.5 3.4

技術系会社員 97 94.8 1.0 4.1 - 97 7.2 68.0 22.7 2.1

専門職 98 93.9 3.1 3.1 - 98 7.1 65.3 19.4 8.2

労務職 29 96.6 3.4 - - 29 3.4 58.6 31.0 6.9

主婦（夫） 122 100.0 - - - 122 12.3 74.6 4.1 9.0

パート・アルバイト 110 94.5 1.8 2.7 0.9 110 3.6 72.7 15.5 8.2

学生 13 100.0 - - - 13 7.7 61.5 23.1 7.7

無職 136 93.4 0.7 3.7 2.2 136 8.8 58.8 17.6 14.7

その他 74 95.9 1.4 2.7 - 74 8.1 66.2 18.9 6.8

無回答 32 81.3 - 6.3 12.5 32 9.4 46.9 12.5 31.3

独身 403 96.0 1.2 1.7 1.0 403 7.9 67.7 18.1 6.2

長子／未就学 83 96.4 1.2 2.4 - 83 6.0 77.1 16.9 -

長子／小・中学生 108 98.1 - 1.9 - 108 8.3 76.9 9.3 5.6

長子／高・大学生 50 98.0 - 2.0 - 50 4.0 68.0 24.0 4.0

長子／独立 40 100.0 - - - 40 7.5 80.0 7.5 5.0

子供全員独立 183 95.6 1.1 2.7 0.5 183 6.6 66.7 11.5 15.3

夫婦のみ 220 95.5 1.8 1.8 0.9 220 6.4 70.9 15.9 6.8

その他 30 93.3 3.3 3.3 - 30 6.7 70.0 13.3 10.0

無回答 40 87.5 - 5.0 7.5 40 5.0 47.5 25.0 22.5

短期居住 445 95.5 1.8 2.2 0.4 445 8.3 70.1 16.9 4.7

中期居住 195 97.9 1.0 0.5 0.5 195 6.2 75.4 11.3 7.2

長期居住 507 95.5 0.6 2.6 1.4 507 6.1 67.1 16.6 10.3

無回答 10 100.0 - - - 10 10.0 50.0 10.0 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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17．食品ロスの削減

問40-１　食品ロス削減のために実践していること

調
査
数

調
理
の
際
に
、

野
菜
の
皮
な
ど
の
食
べ
ら
れ
る
部

分
は
な
る
べ
く
使
う
よ
う
に
し
て
い
る

食
べ
き
れ
る
量
を
考
え
て
調
理
し
て
い
る

家
に
あ
る
食
材
で
ご
飯
を
作
る
日
を
決
め
る
な

ど
、

食
材
を
無
駄
に
し
な
い
工
夫
を
し
て
い
る

定
期
的
に
、

家
に
あ
る
食
材
の
賞
味
期
限
を
確
認

し
て
い
る

冷
蔵
庫
の
中
身
や
家
に
あ
る
食
材
を
確
認
し
て
か

ら
買
い
物
に
行
っ

て
い
る

買
い
物
で
は
、

必
要
な
も
の
を
必
要
な
量
だ
け

買
っ

て
い
る

内
容
量
が
多
い
商
品
の
方
が
割
安
で
も
、

使
え
る

量
を
考
え
て
少
量
の
商
品
を
買
っ

て
い
る

ス
ー

パ
ー

な
ど
で
買
い
物
の
際
は
、

す
ぐ
に
食
べ

る
も
の
は
棚
の
手
前
か
ら
取
っ

て
い
る

外
食
の
際
は
、

食
べ
き
れ
る
量
を
注
文
し
て
い
る

外
食
の
際
に
、

食
べ
き
れ
な
か
っ

た
も
の
は
な
る

べ
く
持
ち
帰
っ

て
い
る

そ
の
他

無
回
答

全  体 885 39.9 72.8 51.4 50.4 59.9 59.0 33.0 19.5 63.4 14.6 2.7 0.6

第１ブロック 252 40.1 71.4 50.4 47.2 60.7 59.1 31.3 19.8 67.5 14.7 3.6 -

第２ブロック 165 38.2 72.7 53.3 49.7 56.4 55.8 29.7 21.2 64.2 11.5 3.6 0.6

第３ブロック 99 49.5 74.7 61.6 59.6 70.7 62.6 36.4 16.2 67.7 16.2 4.0 2.0

第４ブロック 200 36.5 72.0 47.0 50.5 59.0 63.0 35.0 18.5 61.0 12.5 1.5 -

第５ブロック 62 38.7 71.0 48.4 45.2 53.2 54.8 33.9 21.0 59.7 17.7 - 3.2

第６ブロック 94 39.4 76.6 54.3 53.2 61.7 57.4 35.1 22.3 56.4 17.0 1.1 -

無回答 13 46.2 76.9 30.8 53.8 38.5 38.5 30.8 7.7 46.2 38.5 7.7 -

男性 375 33.9 66.4 42.7 46.9 49.6 61.9 24.0 15.7 59.2 12.0 1.9 0.3

女性 495 43.8 77.6 58.4 52.5 68.1 56.8 39.8 22.2 66.9 16.0 3.2 0.8

無回答 14 57.1 71.4 35.7 64.3 42.9 64.3 35.7 21.4 50.0 35.7 7.1 -

男性　10代・20代 30 30.0 60.0 43.3 33.3 43.3 53.3 23.3 13.3 60.0 13.3 - -

　　　30代 78 35.9 66.7 50.0 41.0 51.3 60.3 20.5 15.4 56.4 7.7 2.6 -

　　　40代 90 35.6 71.1 47.8 44.4 51.1 64.4 24.4 17.8 67.8 11.1 2.2 -

　　　50代 65 33.8 66.2 35.4 53.8 44.6 60.0 24.6 16.9 61.5 12.3 3.1 1.5

　　　60代 59 33.9 64.4 39.0 49.2 52.5 62.7 18.6 13.6 55.9 15.3 - -

　　　70歳以上 53 30.2 64.2 35.8 56.6 50.9 66.0 34.0 15.1 49.1 15.1 1.9 -

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 63 33.3 74.6 60.3 57.1 58.7 65.1 28.6 19.0 69.8 17.5 - -

　　　30代 83 37.3 83.1 65.1 60.2 78.3 63.9 30.1 32.5 72.3 14.5 2.4 -

　　　40代 112 41.1 80.4 52.7 54.5 67.9 59.8 43.8 24.1 64.3 16.1 3.6 0.9

　　　50代 96 45.8 72.9 55.2 45.8 66.7 57.3 42.7 20.8 67.7 14.6 2.1 1.0

　　　60代 54 55.6 81.5 63.0 51.9 53.7 44.4 50.0 16.7 68.5 18.5 5.6 -

　　　70歳以上 85 52.9 74.1 58.8 48.2 76.5 48.2 43.5 17.6 61.2 16.5 5.9 2.4

　　　無回答 2 - 50.0 50.0 - 50.0 - - - 50.0 - - -

自営業 93 44.1 78.5 52.7 48.4 54.8 62.4 34.4 23.7 57.0 16.1 3.2 -

会社経営者 44 34.1 56.8 38.6 54.5 47.7 52.3 22.7 13.6 63.6 25.0 2.3 2.3

事務系会社員 222 37.8 70.7 51.8 50.5 59.0 61.7 33.8 17.6 65.3 14.0 2.3 -

技術系会社員 73 27.4 74.0 38.4 38.4 43.8 60.3 28.8 19.2 57.5 11.0 - 1.4

専門職 71 42.3 64.8 52.1 50.7 57.7 63.4 36.6 21.1 70.4 11.3 4.2 -

労務職 18 27.8 77.8 61.1 50.0 66.7 77.8 11.1 16.7 66.7 11.1 - -

主婦（夫） 106 38.7 81.1 63.2 51.9 75.5 53.8 34.0 24.5 70.8 15.1 4.7 1.9

パート・アルバイト 84 48.8 76.2 53.6 54.8 66.7 63.1 41.7 22.6 65.5 15.5 1.2 -

学生 9 33.3 88.9 44.4 44.4 66.7 66.7 22.2 11.1 77.8 22.2 - -

無職 92 45.7 72.8 51.1 57.6 66.3 55.4 38.0 18.5 54.3 13.0 1.1 1.1

その他 55 40.0 67.3 47.3 43.6 56.4 47.3 23.6 14.5 65.5 12.7 3.6 -

無回答 18 50.0 72.2 50.0 55.6 44.4 44.4 27.8 16.7 44.4 22.2 16.7 -

独身 305 37.0 74.4 43.6 45.9 52.5 63.6 33.8 19.7 64.3 12.5 1.6 -

長子／未就学 69 34.8 73.9 69.6 65.2 73.9 62.3 30.4 26.1 71.0 18.8 2.9 -

長子／小・中学生 92 34.8 81.5 58.7 59.8 75.0 59.8 26.1 23.9 68.5 17.4 2.2 -

長子／高・大学生 36 22.2 58.3 50.0 58.3 50.0 55.6 38.9 19.4 66.7 13.9 2.8 -

長子／独立 35 40.0 68.6 34.3 45.7 40.0 51.4 14.3 17.1 54.3 22.9 - 2.9

子供全員独立 134 47.0 70.9 55.2 49.3 61.9 47.0 37.3 16.4 63.4 14.9 3.0 0.7

夫婦のみ 170 45.3 72.4 54.7 48.8 62.9 60.6 37.1 17.1 61.2 13.5 2.9 1.2

その他 23 47.8 65.2 60.9 56.5 69.6 60.9 26.1 30.4 65.2 13.0 17.4 -

無回答 21 52.4 61.9 42.9 33.3 57.1 57.1 28.6 9.5 28.6 14.3 4.8 4.8

短期居住 349 39.3 74.8 54.2 49.3 58.2 63.0 32.4 21.5 63.3 14.9 2.3 0.3

中期居住 159 37.1 73.0 49.7 52.8 66.7 62.9 33.3 23.9 62.9 16.4 1.9 0.6

長期居住 371 41.2 70.6 49.6 50.4 58.8 53.1 33.4 15.9 64.2 13.2 3.5 0.8

無回答 6 66.7 83.3 50.0 50.0 50.0 83.3 33.3 16.7 33.3 33.3 - -
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18．選挙 19．広報

問41　選挙権年齢の認知度 問42　広報「たいとう」の閲読状況

調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答 調

査
数

く
わ
し
く
読
ん
で
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興
味
の
あ
る
記
事
だ
け
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ん
で
い
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読
ま
な
い

届
い
て
い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 91.5 7.5 1.0 1,157 12.2 66.3 15.8 4.0 1.7

第１ブロック 326 92.6 6.7 0.6 326 9.2 65.6 18.4 6.1 0.6

第２ブロック 210 92.4 7.6 - 210 13.8 66.7 15.2 2.4 1.9

第３ブロック 140 90.0 7.9 2.1 140 14.3 63.6 11.4 7.1 3.6

第４ブロック 259 90.0 8.9 1.2 259 15.4 63.3 16.6 2.7 1.9

第５ブロック 84 96.4 3.6 - 84 7.1 82.1 9.5 1.2 -

第６ブロック 117 90.6 8.5 0.9 117 11.1 67.5 18.8 1.7 0.9

無回答 21 81.0 9.5 9.5 21 14.3 57.1 9.5 4.8 14.3

男性 515 90.5 8.3 1.2 515 10.5 61.9 20.4 5.6 1.6

女性 617 92.9 6.8 0.3 617 13.3 70.7 12.2 2.6 1.3

無回答 24 79.2 8.3 12.5 24 20.8 45.8 12.5 4.2 16.7

男性　10代・20代 39 82.1 17.9 - 39 - 35.9 48.7 15.4 -

　　　30代 100 90.0 9.0 1.0 100 10.0 48.0 33.0 9.0 -

　　　40代 112 90.2 9.8 - 112 8.9 64.3 24.1 0.9 1.8

　　　50代 92 93.5 4.3 2.2 92 9.8 67.4 15.2 5.4 2.2

　　　60代 85 95.3 4.7 - 85 9.4 74.1 8.2 7.1 1.2

　　　70歳以上 87 87.4 9.2 3.4 87 19.5 69.0 5.7 2.3 3.4

　　　無回答 0 - - - 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 93.6 5.1 1.3 78 1.3 57.7 37.2 3.8 -

　　　30代 100 89.0 11.0 - 100 10.0 64.0 18.0 8.0 -

　　　40代 130 90.8 9.2 - 130 13.1 75.4 8.5 3.1 -

　　　50代 115 95.7 4.3 - 115 8.7 81.7 9.6 - -

　　　60代 73 93.2 6.8 - 73 20.5 69.9 4.1 - 5.5

　　　70歳以上 119 95.0 4.2 0.8 119 24.4 68.9 2.5 0.8 3.4

　　　無回答 2 100.0 - - 2 - 100.0 - - -

自営業 120 90.8 7.5 1.7 120 10.8 70.0 15.8 0.8 2.5

会社経営者 59 89.8 6.8 3.4 59 10.2 72.9 13.6 3.4 -

事務系会社員 267 91.4 8.2 0.4 267 8.2 66.7 21.0 4.1 -

技術系会社員 97 89.7 10.3 - 97 5.2 60.8 24.7 8.2 1.0

専門職 98 93.9 6.1 - 98 8.2 71.4 15.3 4.1 1.0

労務職 29 93.1 3.4 3.4 29 10.3 51.7 27.6 10.3 -

主婦（夫） 122 94.3 5.7 - 122 23.8 67.2 6.6 1.6 0.8

パート・アルバイト 110 90.0 10.0 - 110 12.7 72.7 10.0 2.7 1.8

学生 13 92.3 7.7 - 13 - 30.8 46.2 23.1 -

無職 136 92.6 6.6 0.7 136 19.1 66.2 6.6 3.7 4.4

その他 74 93.2 5.4 1.4 74 14.9 59.5 23.0 2.7 -

無回答 32 81.3 9.4 9.4 32 12.5 56.3 6.3 6.3 18.8

独身 403 89.1 9.9 1.0 403 6.2 59.1 26.1 6.0 2.7

長子／未就学 83 92.8 6.0 1.2 83 14.5 67.5 13.3 4.8 -

長子／小・中学生 108 94.4 5.6 - 108 21.3 66.7 9.3 2.8 -

長子／高・大学生 50 96.0 4.0 - 50 4.0 86.0 8.0 2.0 -

長子／独立 40 92.5 7.5 - 40 12.5 72.5 10.0 2.5 2.5

子供全員独立 183 94.0 5.5 0.5 183 19.7 73.8 2.7 2.2 1.6

夫婦のみ 220 91.8 7.7 0.5 220 12.3 66.4 17.3 3.6 0.5

その他 30 93.3 6.7 - 30 23.3 66.7 10.0 - -

無回答 40 85.0 5.0 10.0 40 10.0 70.0 7.5 2.5 10.0

短期居住 445 89.4 9.9 0.7 445 7.9 62.0 22.7 6.5 0.9

中期居住 195 95.4 4.6 - 195 13.3 68.7 13.3 3.1 1.5

長期居住 507 91.9 6.7 1.4 507 15.8 69.2 10.7 2.2 2.2

無回答 10 90.0 - 10.0 10 - 60.0 20.0 - 20.0
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19．広報

問43　区ホームページの閲覧状況 問44　区に関する情報の入手状況

調
査
数

よ
く
見
て
い
る

た
ま
に
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
な
い

見
ら
れ
な
い

無
回
答 調

査
数

入
手
で
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
入
手
で
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
入
手
で
き
て
い
な

い 入
手
で
き
て
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な
い

無
回
答

全  体 1,157 6.1 62.1 25.6 4.6 1.6 1,157 14.3 54.8 19.8 8.3 2.8

第１ブロック 326 5.5 65.3 26.1 2.5 0.6 326 16.6 56.7 17.5 7.7 1.5

第２ブロック 210 4.3 62.4 27.1 3.3 2.9 210 11.4 59.5 17.6 7.6 3.8

第３ブロック 140 6.4 51.4 30.7 10.0 1.4 140 15.0 44.3 20.0 15.0 5.7

第４ブロック 259 8.1 61.0 22.8 6.2 1.9 259 15.4 50.2 23.9 7.7 2.7

第５ブロック 84 4.8 63.1 28.6 3.6 - 84 16.7 58.3 16.7 7.1 1.2

第６ブロック 117 5.1 69.2 21.4 3.4 0.9 117 10.3 62.4 19.7 6.8 0.9

無回答 21 19.0 52.4 14.3 4.8 9.5 21 4.8 47.6 38.1 - 9.5

男性 515 4.5 62.7 27.6 4.1 1.2 515 10.5 55.7 21.6 10.5 1.7

女性 617 7.0 62.4 24.5 4.9 1.3 617 17.8 54.8 18.0 6.5 2.9

無回答 24 20.8 41.7 12.5 8.3 16.7 24 8.3 33.3 29.2 8.3 20.8

男性　10代・20代 39 5.1 64.1 28.2 - 2.6 39 10.3 61.5 12.8 15.4 -

　　　30代 100 2.0 76.0 21.0 1.0 - 100 16.0 54.0 21.0 9.0 -

　　　40代 112 8.9 68.8 21.4 - 0.9 112 13.4 65.2 17.0 3.6 0.9

　　　50代 92 1.1 69.6 26.1 2.2 1.1 92 3.3 64.1 23.9 7.6 1.1

　　　60代 85 1.2 54.1 34.1 9.4 1.2 85 12.9 45.9 22.4 16.5 2.4

　　　70歳以上 87 8.0 40.2 37.9 11.5 2.3 87 5.7 43.7 28.7 16.1 5.7

　　　無回答 0 - - - - - 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 5.1 62.8 32.1 - - 78 15.4 67.9 11.5 3.8 1.3

　　　30代 100 8.0 69.0 21.0 1.0 1.0 100 21.0 61.0 15.0 3.0 -

　　　40代 130 9.2 75.4 13.1 2.3 - 130 20.0 53.8 20.8 5.4 -

　　　50代 115 6.1 74.8 17.4 1.7 - 115 22.6 54.8 20.0 2.6 -

　　　60代 73 5.5 52.1 32.9 4.1 5.5 73 13.7 53.4 16.4 8.2 8.2

　　　70歳以上 119 6.7 37.0 37.0 16.8 2.5 119 12.6 42.0 21.0 15.1 9.2

　　　無回答 2 - 50.0 - 50.0 - 2 - 100.0 - - -

自営業 120 6.7 56.7 27.5 5.8 3.3 120 13.3 54.2 20.8 8.3 3.3

会社経営者 59 1.7 76.3 18.6 1.7 1.7 59 11.9 66.1 15.3 5.1 1.7

事務系会社員 267 6.0 73.4 19.5 0.7 0.4 267 17.6 62.9 14.2 5.2 -

技術系会社員 97 5.2 67.0 25.8 - 2.1 97 12.4 52.6 20.6 13.4 1.0

専門職 98 6.1 65.3 23.5 4.1 1.0 98 16.3 58.2 20.4 4.1 1.0

労務職 29 3.4 44.8 48.3 3.4 - 29 3.4 55.2 27.6 13.8 -

主婦（夫） 122 9.8 63.1 23.0 4.1 - 122 18.0 51.6 23.0 6.6 0.8

パート・アルバイト 110 3.6 56.4 37.3 2.7 - 110 14.5 54.5 20.0 7.3 3.6

学生 13 - 61.5 38.5 - - 13 15.4 53.8 23.1 7.7 -

無職 136 6.6 42.6 28.7 18.4 3.7 136 7.4 38.2 27.2 18.4 8.8

その他 74 6.8 67.6 25.7 - - 74 17.6 59.5 13.5 4.1 5.4

無回答 32 12.5 40.6 18.8 15.6 12.5 32 12.5 37.5 28.1 9.4 12.5

独身 403 2.5 61.5 30.0 4.2 1.7 403 13.2 54.3 19.4 10.4 2.7

長子／未就学 83 15.7 68.7 14.5 - 1.2 83 24.1 56.6 14.5 3.6 1.2

長子／小・中学生 108 15.7 71.3 12.0 0.9 - 108 20.4 56.5 20.4 2.8 -

長子／高・大学生 50 6.0 86.0 6.0 2.0 - 50 26.0 52.0 20.0 2.0 -

長子／独立 40 7.5 60.0 30.0 2.5 - 40 27.5 50.0 17.5 2.5 2.5

子供全員独立 183 5.5 51.4 32.8 8.7 1.6 183 9.8 56.8 18.6 10.4 4.4

夫婦のみ 220 4.5 65.5 25.5 3.2 1.4 220 10.9 57.3 21.4 8.2 2.3

その他 30 6.7 46.7 23.3 20.0 3.3 30 10.0 46.7 23.3 13.3 6.7

無回答 40 7.5 45.0 30.0 10.0 7.5 40 5.0 42.5 30.0 12.5 10.0

短期居住 445 5.2 67.9 24.3 2.0 0.7 445 15.1 59.6 17.1 7.6 0.7

中期居住 195 6.7 67.7 20.0 4.6 1.0 195 14.4 55.4 23.1 5.6 1.5

長期居住 507 6.7 54.8 29.2 6.9 2.4 507 13.8 50.9 20.7 10.1 4.5

無回答 10 10.0 70.0 10.0 - 10.0 10 10.0 30.0 30.0 - 30.0
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19．広報

問45　区の情報を得るために利用している方法
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無
回
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全  体 1,157 62.5 60.4 3.2 4.0 1.5 6.2 1.9 2.3 2.2 6.1 2.7

第１ブロック 326 56.1 66.9 4.3 4.3 1.5 7.1 1.2 2.8 2.5 8.9 1.5

第２ブロック 210 65.2 58.1 4.3 2.9 0.5 6.2 2.4 3.3 1.4 7.1 2.9

第３ブロック 140 70.0 47.1 1.4 3.6 1.4 10.7 2.9 0.7 1.4 5.0 4.3

第４ブロック 259 62.5 57.9 2.7 3.9 1.5 5.0 1.2 2.3 3.9 4.2 3.5

第５ブロック 84 63.1 64.3 3.6 2.4 2.4 4.8 3.6 - 2.4 3.6 1.2

第６ブロック 117 64.1 71.8 1.7 6.8 1.7 3.4 1.7 3.4 0.9 4.3 1.7

無回答 21 71.4 23.8 - 4.8 4.8 - 4.8 - - 4.8 9.5

男性 515 58.6 59.8 2.3 3.1 1.4 7.4 2.7 1.6 1.9 8.0 2.9

女性 617 65.3 62.4 4.1 4.7 1.5 5.5 1.3 3.1 2.4 4.5 1.9

無回答 24 70.8 20.8 - 4.2 4.2 - - - 4.2 8.3 16.7

男性　10代・20代 39 25.6 59.0 5.1 - - - 2.6 - 2.6 17.9 2.6

　　　30代 100 40.0 75.0 3.0 5.0 3.0 1.0 4.0 1.0 2.0 11.0 1.0

　　　40代 112 56.3 79.5 4.5 5.4 1.8 9.8 2.7 3.6 0.9 2.7 1.8

　　　50代 92 64.1 65.2 2.2 3.3 - 9.8 2.2 2.2 1.1 7.6 3.3

　　　60代 85 68.2 49.4 - - 1.2 12.9 2.4 - 2.4 10.6 3.5

　　　70歳以上 87 82.8 21.8 - 2.3 1.1 6.9 2.3 1.1 3.4 4.6 5.7

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 37.2 71.8 10.3 3.8 1.3 - - 2.6 - 9.0 1.3

　　　30代 100 47.0 80.0 5.0 1.0 1.0 - 2.0 5.0 1.0 7.0 1.0

　　　40代 130 65.4 77.7 6.2 7.7 1.5 2.3 0.8 6.2 2.3 6.2 0.8

　　　50代 115 66.1 71.3 3.5 6.1 - 4.3 - 3.5 2.6 3.5 0.9

　　　60代 73 80.8 52.1 - 4.1 6.8 13.7 - - 2.7 - 5.5

　　　70歳以上 119 89.1 22.7 - 4.2 - 13.4 4.2 - 5.0 1.7 3.4

　　　無回答 2 50.0 50.0 - - - - - - - - -

自営業 120 70.8 55.0 1.7 4.2 0.8 6.7 4.2 3.3 4.2 1.7 5.0

会社経営者 59 66.1 71.2 3.4 5.1 1.7 8.5 1.7 1.7 5.1 - 3.4

事務系会社員 267 49.8 76.8 5.2 4.1 1.5 3.4 1.9 2.6 0.4 7.9 1.1

技術系会社員 97 46.4 71.1 2.1 4.1 - 4.1 - - 2.1 11.3 1.0

専門職 98 59.2 73.5 4.1 6.1 1.0 6.1 2.0 2.0 1.0 4.1 2.0

労務職 29 55.2 41.4 3.4 - 3.4 6.9 - - - 10.3 3.4

主婦（夫） 122 77.0 61.5 4.1 4.9 - 12.3 0.8 4.1 2.5 2.5 -

パート・アルバイト 110 70.0 53.6 0.9 3.6 5.5 3.6 3.6 1.8 1.8 7.3 1.8

学生 13 15.4 38.5 15.4 7.7 - - - 15.4 7.7 23.1 -

無職 136 81.6 27.9 0.7 2.9 0.7 8.1 0.7 1.5 5.1 5.9 5.1

その他 74 56.8 64.9 4.1 1.4 1.4 9.5 2.7 2.7 - 6.8 4.1

無回答 32 65.6 25.0 - 3.1 3.1 3.1 3.1 - 3.1 9.4 12.5

独身 403 52.1 57.6 4.5 2.7 1.7 5.0 2.7 2.0 1.7 10.2 4.0

長子／未就学 83 53.0 83.1 1.2 2.4 1.2 1.2 1.2 3.6 2.4 4.8 1.2

長子／小・中学生 108 66.7 83.3 6.5 8.3 1.9 5.6 2.8 10.2 4.6 3.7 -

長子／高・大学生 50 60.0 84.0 6.0 6.0 - 8.0 - 2.0 - - -

長子／独立 40 70.0 57.5 - 5.0 - 10.0 - 5.0 2.5 - 2.5

子供全員独立 183 83.1 43.7 - 4.9 1.1 13.1 2.7 - 3.3 3.3 1.6

夫婦のみ 220 61.4 63.6 3.6 4.1 0.9 4.5 0.9 0.9 1.4 5.5 2.3

その他 30 76.7 36.7 - - 3.3 10.0 - - 3.3 3.3 6.7

無回答 40 72.5 30.0 - 2.5 5.0 - - - 2.5 7.5 7.5

短期居住 445 49.0 71.0 4.7 3.6 1.8 2.9 2.2 2.9 1.3 7.6 2.0

中期居住 195 61.5 71.8 4.6 6.2 1.0 5.1 0.5 4.1 3.1 6.2 1.5

長期居住 507 75.0 47.3 1.4 3.4 1.4 9.7 2.2 1.2 2.8 4.9 3.2

無回答 10 50.0 30.0 - 10.0 - - - - - - 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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20．区議会

問46　「たいとう区議会だより」 問47　区議会ホームページの閲覧状況
 の閲読状況

調
査
数

く
わ
し
く
読
ん
で
い
る

興
味
の
あ
る
記
事
だ
け
読
ん
で
い
る

読
ま
な
い

届
い
て
い
な
い

無
回
答 調

査
数

よ
く
見
て
い
る

た
ま
に
見
て
い
る

１
～

２
回
試
し
に
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全  体 1,157 2.4 41.8 44.7 9.0 2.1 1,157 0.3 7.4 8.7 65.0 16.7 1.9

第１ブロック 326 0.9 40.8 44.2 12.9 1.2 326 0.3 8.3 9.2 60.7 20.6 0.9

第２ブロック 210 3.8 40.5 45.7 7.1 2.9 210 0.5 6.7 11.0 64.3 14.3 3.3

第３ブロック 140 1.4 45.0 39.3 10.0 4.3 140 - 7.9 6.4 68.6 15.7 1.4

第４ブロック 259 3.1 40.2 47.9 6.9 1.9 259 - 6.6 6.6 70.3 14.3 2.3

第５ブロック 84 3.6 54.8 35.7 6.0 - 84 1.2 7.1 10.7 64.3 15.5 1.2

第６ブロック 117 2.6 36.8 52.1 7.7 0.9 117 - 6.8 7.7 65.0 19.7 0.9

無回答 21 4.8 47.6 33.3 4.8 9.5 21 - 14.3 19.0 52.4 4.8 9.5

男性 515 2.3 41.4 42.3 11.8 2.1 515 - 8.9 10.1 63.1 16.5 1.4

女性 617 2.4 42.3 47.3 6.8 1.1 617 0.5 6.0 7.6 67.1 17.2 1.6

無回答 24 4.2 37.5 29.2 4.2 25.0 24 - 12.5 8.3 50.0 8.3 20.8

男性　10代・20代 39 - 15.4 64.1 20.5 - 39 - 5.1 2.6 64.1 28.2 -

　　　30代 100 2.0 22.0 56.0 20.0 - 100 - 6.0 8.0 58.0 28.0 -

　　　40代 112 2.7 37.5 48.2 8.9 2.7 112 - 1.8 15.2 66.1 16.1 0.9

　　　50代 92 2.2 46.7 38.0 9.8 3.3 92 - 9.8 10.9 62.0 15.2 2.2

　　　60代 85 2.4 54.1 30.6 11.8 1.2 85 - 15.3 11.8 61.2 10.6 1.2

　　　70歳以上 87 3.4 62.1 25.3 4.6 4.6 87 - 16.1 6.9 67.8 5.7 3.4

　　　無回答 0 - - - - - 0 - - - - - -

女性　10代・20代 78 - 19.2 73.1 7.7 - 78 - 2.6 10.3 57.7 29.5 -

　　　30代 100 2.0 23.0 59.0 16.0 - 100 - 3.0 4.0 60.0 32.0 1.0

　　　40代 130 3.1 40.0 49.2 7.7 - 130 0.8 6.2 3.8 73.1 16.2 -

　　　50代 115 1.7 46.1 47.0 5.2 - 115 1.7 3.5 10.4 72.2 11.3 0.9

　　　60代 73 1.4 47.9 43.8 1.4 5.5 73 - 8.2 11.0 67.1 9.6 4.1

　　　70歳以上 119 5.0 68.1 21.8 2.5 2.5 119 - 11.8 8.4 68.1 7.6 4.2

　　　無回答 2 - 100.0 - - - 2 - - - 50.0 50.0 -

自営業 120 1.7 52.5 38.3 5.0 2.5 120 0.8 10.0 9.2 65.8 10.8 3.3

会社経営者 59 1.7 61.0 27.1 8.5 1.7 59 - 11.9 13.6 59.3 11.9 3.4

事務系会社員 267 1.9 31.8 53.6 12.0 0.7 267 - 4.1 9.7 62.2 24.0 -

技術系会社員 97 - 35.1 49.5 14.4 1.0 97 - 4.1 7.2 59.8 27.8 1.0

専門職 98 1.0 37.8 51.0 9.2 1.0 98 - 9.2 12.2 63.3 14.3 1.0

労務職 29 3.4 24.1 58.6 10.3 3.4 29 - 10.3 6.9 72.4 10.3 -

主婦（夫） 122 3.3 58.2 35.2 3.3 - 122 - 8.2 6.6 73.0 11.5 0.8

パート・アルバイト 110 0.9 40.9 50.9 4.5 2.7 110 - 3.6 7.3 71.8 15.5 1.8

学生 13 - - 61.5 38.5 - 13 - 7.7 7.7 46.2 38.5 -

無職 136 5.9 46.3 33.1 10.3 4.4 136 0.7 8.1 7.4 67.6 11.8 4.4

その他 74 4.1 43.2 44.6 6.8 1.4 74 1.4 13.5 6.8 63.5 14.9 -

無回答 32 6.3 34.4 37.5 6.3 15.6 32 - 12.5 9.4 56.3 6.3 15.6

独身 403 1.0 33.7 50.9 11.9 2.5 403 0.2 5.5 7.4 65.5 19.4 2.0

長子／未就学 83 4.8 31.3 51.8 10.8 1.2 83 - 4.8 6.0 61.4 26.5 1.2

長子／小・中学生 108 4.6 42.6 44.4 7.4 0.9 108 1.9 5.6 9.3 70.4 13.0 -

長子／高・大学生 50 2.0 54.0 40.0 4.0 - 50 - 4.0 8.0 78.0 10.0 -

長子／独立 40 2.5 40.0 45.0 10.0 2.5 40 - 5.0 12.5 72.5 10.0 -

子供全員独立 183 3.8 62.3 27.9 4.4 1.6 183 - 13.1 9.3 67.2 7.7 2.7

夫婦のみ 220 1.4 39.1 49.1 9.1 1.4 220 - 7.7 10.0 59.5 21.8 0.9

その他 30 6.7 46.7 33.3 10.0 3.3 30 - 3.3 13.3 60.0 16.7 6.7

無回答 40 2.5 47.5 35.0 5.0 10.0 40 - 20.0 10.0 52.5 7.5 10.0

短期居住 445 1.6 27.9 55.5 13.3 1.8 445 0.2 3.1 7.0 62.7 25.8 1.1

中期居住 195 2.1 45.1 41.0 10.8 1.0 195 0.5 8.2 7.2 68.7 13.8 1.5

長期居住 507 3.4 52.9 36.9 4.7 2.2 507 0.2 11.0 10.8 65.5 10.1 2.4

無回答 10 - 40.0 30.0 - 30.0 10 - - 10.0 70.0 - 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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20．区議会

問48　区議会インターネット配信 問48　区議会インターネット配信
 サービスの視聴状況（生中継）  サービスの視聴状況（録画中継）

調
査
数

よ
く
見
て
い
る

た
ま
に
見
て
い
る

１
～

２
回
試
し
に
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答 調

査
数

よ
く
見
て
い
る

た
ま
に
見
て
い
る

１
～

２
回
試
し
に
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全  体 1,157 0.1 1.2 2.1 44.2 49.3 3.2 1,157 0.1 1.6 3.6 40.3 48.3 6.1

第１ブロック 326 - 1.2 2.1 37.7 56.7 2.1 326 - 1.2 4.0 35.3 54.9 4.6

第２ブロック 210 0.5 1.0 3.8 43.8 47.6 3.3 210 0.5 1.9 4.3 40.5 46.7 6.2

第３ブロック 140 - 2.9 0.7 55.0 38.6 2.9 140 - 1.4 5.0 45.7 37.9 10.0

第４ブロック 259 - 0.8 0.8 48.3 44.8 5.4 259 - 2.3 2.3 43.2 44.8 7.3

第５ブロック 84 - 1.2 3.6 41.7 52.4 1.2 84 - 2.4 3.6 36.9 52.4 4.8

第６ブロック 117 - 0.9 2.6 41.0 54.7 0.9 117 - 0.9 2.6 41.9 53.0 1.7

無回答 21 - - - 52.4 33.3 14.3 21 - - 4.8 47.6 33.3 14.3

男性 515 - 0.8 2.9 46.0 47.0 3.3 515 - 1.7 4.3 43.1 46.2 4.7

女性 617 0.2 1.6 1.5 42.5 52.0 2.3 617 0.2 1.6 3.1 37.6 50.9 6.6

無回答 24 - - - 45.8 29.2 25.0 24 - - 4.2 45.8 29.2 20.8

男性　10代・20代 39 - 2.6 - 33.3 59.0 5.1 39 - 2.6 - 33.3 64.1 -

　　　30代 100 - - 1.0 36.0 62.0 1.0 100 - 2.0 4.0 33.0 59.0 2.0

　　　40代 112 - - 1.8 34.8 59.8 3.6 112 - 0.9 4.5 32.1 61.6 0.9

　　　50代 92 - 2.2 3.3 44.6 47.8 2.2 92 - 3.3 2.2 42.4 47.8 4.3

　　　60代 85 - - 4.7 57.6 34.1 3.5 85 - 1.2 3.5 57.6 32.9 4.7

　　　70歳以上 87 - 1.1 5.7 67.8 19.5 5.7 87 - 1.1 9.2 59.8 14.9 14.9

　　　無回答 0 - - - - - - 0 - - - - - -

女性　10代・20代 78 - - - 17.9 80.8 1.3 78 - - - 17.9 78.2 3.8

　　　30代 100 - - - 20.0 77.0 3.0 100 - - - 19.0 78.0 3.0

　　　40代 130 - 1.5 - 34.6 61.5 2.3 130 - 0.8 0.8 34.6 60.8 3.1

　　　50代 115 - 1.7 - 45.2 53.0 - 115 - 2.6 0.9 43.5 50.4 2.6

　　　60代 73 - 1.4 6.8 60.3 27.4 4.1 73 - 1.4 13.7 53.4 27.4 4.1

　　　70歳以上 119 0.8 4.2 3.4 72.3 16.0 3.4 119 0.8 4.2 5.9 53.8 14.3 21.0

　　　無回答 2 - - - 50.0 50.0 - 2 - - - 50.0 50.0 -

自営業 120 0.8 1.7 4.2 54.2 36.7 2.5 120 0.8 1.7 5.8 49.2 35.0 7.5

会社経営者 59 - 1.7 1.7 50.8 44.1 1.7 59 - 1.7 5.1 49.2 42.4 1.7

事務系会社員 267 - 0.4 0.7 29.2 66.3 3.4 267 - 0.7 0.7 30.3 65.5 2.6

技術系会社員 97 - - - 29.9 67.0 3.1 97 - - 1.0 28.9 64.9 5.2

専門職 98 - 2.0 3.1 38.8 54.1 2.0 98 - 2.0 5.1 35.7 55.1 2.0

労務職 29 - - 6.9 58.6 34.5 - 29 - - 6.9 58.6 34.5 -

主婦（夫） 122 - 2.5 1.6 50.8 44.3 0.8 122 - 2.5 5.7 44.3 44.3 3.3

パート・アルバイト 110 - 0.9 4.5 44.5 47.3 2.7 110 - 3.6 2.7 36.4 48.2 9.1

学生 13 - - - 30.8 69.2 - 13 - - - 30.8 69.2 -

無職 136 - 1.5 0.7 66.9 24.3 6.6 136 - 2.9 6.6 52.9 21.3 16.2

その他 74 - 2.7 4.1 43.2 48.6 1.4 74 - 1.4 2.7 43.2 45.9 6.8

無回答 32 - - - 50.0 34.4 15.6 32 - - 3.1 46.9 34.4 15.6

独身 403 - 1.0 1.5 38.5 54.1 5.0 403 - 1.2 3.2 35.7 52.6 7.2

長子／未就学 83 - - 1.2 27.7 68.7 2.4 83 - 1.2 3.6 25.3 68.7 1.2

長子／小・中学生 108 - 1.9 0.9 38.9 57.4 0.9 108 - 2.8 1.9 37.0 56.5 1.9

長子／高・大学生 50 - - - 44.0 56.0 - 50 - - - 44.0 56.0 -

長子／独立 40 - - 2.5 50.0 45.0 2.5 40 - - 7.5 37.5 47.5 7.5

子供全員独立 183 0.5 2.7 4.4 62.3 27.3 2.7 183 0.5 3.8 6.6 57.9 27.3 3.8

夫婦のみ 220 - 0.9 1.8 41.8 53.6 1.8 220 - 1.4 1.8 37.7 51.8 7.3

その他 30 - - - 76.7 20.0 3.3 30 - - 3.3 53.3 26.7 16.7

無回答 40 - 2.5 7.5 50.0 32.5 7.5 40 - - 10.0 47.5 25.0 17.5

短期居住 445 0.2 0.4 0.7 31.5 63.8 3.4 445 0.2 0.9 1.8 29.0 64.3 3.8

中期居住 195 - 1.0 - 42.6 53.3 3.1 195 - 1.5 2.1 41.0 50.8 4.6

長期居住 507 - 2.0 4.1 55.8 35.3 2.8 507 - 2.4 5.7 49.9 33.7 8.3

無回答 10 - - - 50.0 30.0 20.0 10 - - 10.0 40.0 30.0 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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21．ケーブルテレビ

問49　行政情報番組の視聴状況

調
査
数

よ
く
見
て
い
る

た
ま
に
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

ユ
ー

チ
ュ
ー

ブ
で
見
た
こ
と
が
あ
る

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
に
加
入
・
接
続
し
て

い
る
が
、

見
た
こ
と
が
な
い

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
に
加
入
・
接
続
し
て

い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 1.0 7.6 28.9 1.2 11.3 46.7 3.3

第１ブロック 326 1.5 6.7 30.1 1.5 13.2 45.7 1.2

第２ブロック 210 0.5 9.0 31.0 1.4 9.5 44.8 3.8

第３ブロック 140 1.4 14.3 27.1 - 11.4 41.4 4.3

第４ブロック 259 1.2 6.2 31.3 1.5 10.0 44.8 5.0

第５ブロック 84 - 4.8 22.6 1.2 8.3 61.9 1.2

第６ブロック 117 - 5.1 27.4 0.9 13.7 51.3 1.7

無回答 21 4.8 4.8 4.8 - 14.3 52.4 19.0

男性 515 0.8 7.2 26.8 1.6 11.1 49.9 2.7

女性 617 1.3 8.1 31.4 1.0 11.3 44.1 2.8

無回答 24 - 4.2 8.3 - 16.7 41.7 29.2

男性　10代・20代 39 - 2.6 10.3 2.6 5.1 79.5 -

　　　30代 100 - 5.0 13.0 2.0 13.0 67.0 -

　　　40代 112 0.9 6.3 34.8 1.8 7.1 47.3 1.8

　　　50代 92 - 10.9 25.0 2.2 19.6 39.1 3.3

　　　60代 85 1.2 7.1 43.5 1.2 5.9 37.6 3.5

　　　70歳以上 87 2.3 9.2 25.3 - 12.6 43.7 6.9

　　　無回答 0 - - - - - - -

女性　10代・20代 78 - 1.3 19.2 - 16.7 61.5 1.3

　　　30代 100 - 1.0 21.0 2.0 11.0 64.0 1.0

　　　40代 130 - 3.1 38.5 - 11.5 46.9 -

　　　50代 115 0.9 8.7 40.9 0.9 13.0 34.8 0.9

　　　60代 73 2.7 6.8 56.2 1.4 6.8 20.5 5.5

　　　70歳以上 119 4.2 24.4 16.8 1.7 9.2 35.3 8.4

　　　無回答 2 - - - - - 100.0 -

自営業 120 2.5 10.0 24.2 1.7 11.7 46.7 3.3

会社経営者 59 - 8.5 32.2 1.7 15.3 40.7 1.7

事務系会社員 267 - 4.9 29.6 0.4 10.9 53.6 0.7

技術系会社員 97 - 4.1 24.7 1.0 11.3 57.7 1.0

専門職 98 1.0 4.1 22.4 1.0 13.3 57.1 1.0

労務職 29 - 6.9 34.5 - 20.7 37.9 -

主婦（夫） 122 1.6 13.9 34.4 1.6 16.4 29.5 2.5

パート・アルバイト 110 1.8 4.5 42.7 1.8 6.4 40.0 2.7

学生 13 - - 23.1 7.7 15.4 53.8 -

無職 136 2.2 14.0 22.1 - 7.4 44.1 10.3

その他 74 - 8.1 28.4 4.1 9.5 47.3 2.7

無回答 32 3.1 3.1 25.0 - 9.4 37.5 21.9

独身 403 1.2 4.7 23.8 1.2 9.4 56.3 3.2

長子／未就学 83 - 6.0 16.9 - 14.5 61.4 1.2

長子／小・中学生 108 1.9 6.5 34.3 1.9 9.3 46.3 -

長子／高・大学生 50 - 8.0 48.0 - 16.0 26.0 2.0

長子／独立 40 - 10.0 35.0 2.5 17.5 32.5 2.5

子供全員独立 183 1.6 13.7 37.7 0.5 10.4 32.8 3.3

夫婦のみ 220 0.9 8.2 28.6 1.8 13.6 43.6 3.2

その他 30 - 13.3 30.0 - - 46.7 10.0

無回答 40 - 5.0 20.0 2.5 17.5 40.0 15.0

短期居住 445 - 4.3 16.2 1.8 10.8 65.2 1.8

中期居住 195 1.0 4.6 31.3 2.1 12.3 46.2 2.6

長期居住 507 2.0 11.8 39.1 0.4 11.6 30.6 4.5

無回答 10 - - 30.0 - - 50.0 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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21．ケーブルテレビ

問50　行政情報番組で見たいと思うもの

調
査
数

区
の
仕
事
の
中
で
、

暮
ら
し
に
役
立
つ
情

報
を
お
知
ら
せ
す
る
番
組

区
内
の
様
々
な
福
祉
情
報
や
施
設
等
を
紹

介
す
る
番
組

区
が
行
う
催
し
物
や
事
業
を
お
知
ら
せ
す

る
番
組

区
内
の
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
を
紹
介
す
る
番

組 区
内
の
史
跡
や
文
化
財
を
紹
介
す
る
番
組

区
が
現
在
、

直
面
・
取
り
組
ん
で
い
る
事

柄
を
紹
介
・
説
明
す
る
番
組

生
涯
学
習
に
関
す
る
こ
と
や
、

社
会
教
育

団
体
な
ど
を
紹
介
す
る
番
組

学
校
教
育
に
関
す
る
取
り
組
み
な
ど
、

教

育
に
関
す
る
番
組

幼
稚
園
・
小
中
学
校
生
等
の
活
動
を
取
り

上
げ
た
番
組

地
場
産
業
や
消
費
者
情
報
な
ど
、

区
内
の

産
業
や
経
済
の
現
状
を
伝
え
る
番
組

区
議
会
の
活
動
を
伝
え
る
番
組

環
境
や
リ
サ
イ
ク
ル
に
関
す
る
番
組

区
内
の
様
々
な
地
域
の
特
色
や
、

そ
こ
に

住
む
人
々
を
紹
介
す
る
番
組

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全  体 1,157 32.9 18.6 32.2 42.6 30.7 18.2 12.0 10.5 13.3 14.0 6.0 15.5 13.9 2.1 20.1 6.5

第１ブロック 326 29.1 15.3 35.9 47.9 33.4 19.6 15.0 14.1 16.6 16.0 4.6 16.0 15.0 2.5 21.5 4.6

第２ブロック 210 33.8 21.0 35.2 46.7 28.1 22.4 12.4 9.5 11.4 15.2 9.0 15.2 11.9 1.4 21.0 7.1

第３ブロック 140 37.1 25.7 32.1 40.0 33.6 15.7 11.4 10.0 15.7 14.3 7.1 18.6 13.6 0.7 16.4 5.0

第４ブロック 259 32.4 17.4 27.8 37.5 27.0 12.4 8.1 7.3 11.6 10.0 3.1 14.3 13.1 1.9 20.5 6.9

第５ブロック 84 47.6 15.5 27.4 39.3 36.9 20.2 15.5 10.7 13.1 11.9 9.5 19.0 14.3 6.0 10.7 7.1

第６ブロック 117 30.8 20.5 34.2 41.9 32.5 23.1 11.1 8.5 10.3 16.2 6.0 10.3 17.1 1.7 24.8 3.4

無回答 21 14.3 14.3 9.5 19.0 4.8 9.5 4.8 14.3 4.8 14.3 9.5 19.0 9.5 - 19.0 47.6

男性 515 32.6 16.9 31.1 42.7 29.7 19.8 10.7 8.2 9.5 15.3 7.2 13.8 13.2 2.9 21.0 6.0

女性 617 33.9 20.1 33.7 43.4 32.3 17.5 13.5 12.5 16.5 13.1 4.9 17.0 14.7 1.5 19.8 5.0

無回答 24 12.5 16.7 20.8 20.8 12.5 4.2 4.2 8.3 12.5 8.3 8.3 12.5 8.3 - 8.3 54.2

男性　10代・20代 39 25.6 7.7 15.4 35.9 23.1 17.9 2.6 12.8 7.7 5.1 5.1 5.1 10.3 5.1 33.3 10.3

　　　30代 100 21.0 6.0 23.0 42.0 22.0 14.0 6.0 15.0 15.0 11.0 4.0 7.0 9.0 5.0 30.0 4.0

　　　40代 112 35.7 17.9 39.3 56.3 32.1 22.3 14.3 12.5 15.2 19.6 11.6 13.4 17.9 0.9 18.8 4.5

　　　50代 92 32.6 16.3 38.0 41.3 34.8 19.6 12.0 4.3 6.5 17.4 2.2 12.0 10.9 5.4 23.9 4.3

　　　60代 85 37.6 22.4 29.4 41.2 29.4 23.5 11.8 2.4 3.5 22.4 9.4 21.2 12.9 2.4 14.1 4.7

　　　70歳以上 87 40.2 27.6 31.0 32.2 33.3 20.7 12.6 2.3 5.7 10.3 9.2 20.7 16.1 - 11.5 11.5

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 23.1 10.3 33.3 41.0 21.8 11.5 6.4 15.4 17.9 5.1 1.3 10.3 11.5 - 28.2 3.8

　　　30代 100 28.0 12.0 36.0 45.0 24.0 7.0 10.0 20.0 26.0 13.0 3.0 14.0 9.0 1.0 31.0 3.0

　　　40代 130 32.3 20.0 33.1 50.8 34.6 19.2 13.1 22.3 28.5 14.6 6.2 13.1 15.4 1.5 20.0 0.8

　　　50代 115 42.6 22.6 35.7 45.2 35.7 21.7 14.8 8.7 12.2 13.0 3.5 20.0 13.9 1.7 18.3 1.7

　　　60代 73 43.8 27.4 30.1 42.5 41.1 23.3 17.8 4.1 8.2 15.1 6.8 21.9 20.5 1.4 12.3 6.8

　　　70歳以上 119 32.8 26.1 33.6 35.3 35.3 20.2 16.8 2.5 4.2 16.0 7.6 22.7 17.6 2.5 10.1 14.3

　　　無回答 2 50.0 50.0 - - - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 - 50.0 -

自営業 120 33.3 11.7 34.2 43.3 32.5 17.5 13.3 7.5 10.8 15.8 6.7 15.0 15.8 2.5 15.8 5.0

会社経営者 59 39.0 25.4 30.5 42.4 23.7 25.4 22.0 13.6 10.2 20.3 5.1 16.9 18.6 1.7 13.6 8.5

事務系会社員 267 27.0 10.1 32.2 47.9 31.8 17.6 9.7 10.1 13.9 13.1 4.9 11.6 9.7 1.5 25.8 4.1

技術系会社員 97 34.0 15.5 33.0 45.4 30.9 17.5 12.4 11.3 8.2 16.5 4.1 11.3 15.5 5.2 22.7 3.1

専門職 98 40.8 20.4 33.7 45.9 21.4 13.3 12.2 14.3 15.3 18.4 6.1 14.3 18.4 - 22.4 3.1

労務職 29 37.9 24.1 27.6 37.9 37.9 17.2 6.9 3.4 6.9 3.4 - 10.3 3.4 3.4 24.1 3.4

主婦（夫） 122 32.0 33.6 47.5 50.0 37.7 18.0 11.5 18.0 24.6 11.5 6.6 21.3 22.1 4.1 13.1 3.3

パート・アルバイト 110 35.5 19.1 29.1 44.5 29.1 16.4 12.7 10.9 18.2 13.6 5.5 16.4 8.2 - 20.9 4.5

学生 13 15.4 7.7 23.1 38.5 38.5 23.1 7.7 7.7 - 7.7 - 7.7 30.8 7.7 30.8 -

無職 136 33.8 25.7 27.2 31.6 31.6 22.1 14.0 1.5 2.9 11.0 8.1 18.4 12.5 0.7 13.2 15.4

その他 74 40.5 16.2 29.7 31.1 33.8 21.6 9.5 10.8 20.3 16.2 9.5 20.3 14.9 4.1 24.3 5.4

無回答 32 18.8 21.9 9.4 21.9 12.5 12.5 9.4 18.8 12.5 12.5 9.4 21.9 9.4 - 18.8 37.5

独身 403 33.5 15.6 27.8 39.2 32.3 17.1 11.4 4.7 5.0 12.2 5.5 13.9 11.2 2.2 24.3 7.7

長子／未就学 83 24.1 13.3 37.3 47.0 19.3 10.8 10.8 32.5 45.8 12.0 6.0 12.0 14.5 1.2 21.7 4.8

長子／小・中学生 108 29.6 11.1 38.9 54.6 33.3 19.4 11.1 34.3 45.4 19.4 8.3 17.6 15.7 0.9 13.0 1.9

長子／高・大学生 50 46.0 26.0 30.0 58.0 22.0 14.0 16.0 18.0 16.0 10.0 6.0 12.0 14.0 2.0 18.0 -

長子／独立 40 22.5 20.0 27.5 45.0 35.0 17.5 15.0 - 10.0 22.5 - 20.0 12.5 - 22.5 5.0

子供全員独立 183 39.3 27.9 37.7 44.8 34.4 23.5 16.9 3.3 8.2 18.0 9.8 25.1 19.7 2.2 10.4 4.9

夫婦のみ 220 32.3 19.1 33.6 40.9 28.2 20.0 9.1 7.3 6.4 13.2 3.6 14.1 13.2 3.6 23.6 6.4

その他 30 33.3 30.0 40.0 36.7 46.7 13.3 6.7 10.0 10.0 6.7 6.7 6.7 16.7 - 6.7 16.7

無回答 40 22.5 15.0 17.5 17.5 22.5 17.5 12.5 10.0 7.5 10.0 5.0 2.5 12.5 - 27.5 20.0

短期居住 445 29.9 14.2 31.5 44.7 29.9 14.2 11.7 12.6 13.5 13.9 5.2 11.9 14.8 3.1 24.3 5.4

中期居住 195 32.8 23.6 27.7 35.4 27.2 16.4 10.3 14.9 20.5 11.8 6.2 13.8 11.8 1.0 26.7 5.1

長期居住 507 36.1 20.9 34.7 43.6 32.9 22.7 13.2 7.1 10.5 15.0 6.7 19.3 14.2 1.6 13.6 7.7

無回答 10 10.0 - 30.0 40.0 20.0 10.0 - - 10.0 10.0 - 10.0 - - 30.0 20.0
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性
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22．区政への関心と要望

問51　区政への関心度

調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

少
し
は
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全  体 1,157 8.0 50.3 31.9 6.2 3.5

第１ブロック 326 8.9 48.2 32.2 8.9 1.8

第２ブロック 210 7.1 55.7 30.0 5.2 1.9

第３ブロック 140 6.4 49.3 38.6 2.1 3.6

第４ブロック 259 8.1 46.3 35.9 6.6 3.1

第５ブロック 84 9.5 57.1 25.0 7.1 1.2

第６ブロック 117 8.5 58.1 28.2 5.1 -

無回答 21 4.8 14.3 - - 81.0

男性 515 10.1 51.1 31.3 6.6 1.0

女性 617 6.6 51.4 33.1 6.0 2.9

無回答 24 - 8.3 12.5 4.2 75.0

男性　10代・20代 39 7.7 43.6 28.2 20.5 -

　　　30代 100 12.0 33.0 43.0 12.0 -

　　　40代 112 10.7 56.3 25.9 7.1 -

　　　50代 92 10.9 53.3 31.5 3.3 1.1

　　　60代 85 8.2 55.3 32.9 1.2 2.4

　　　70歳以上 87 9.2 62.1 24.1 2.3 2.3

　　　無回答 0 - - - - -

女性　10代・20代 78 2.6 43.6 38.5 15.4 -

　　　30代 100 8.0 50.0 34.0 7.0 1.0

　　　40代 130 4.6 54.6 31.5 8.5 0.8

　　　50代 115 7.0 51.3 34.8 5.2 1.7

　　　60代 73 6.8 53.4 35.6 - 4.1

　　　70歳以上 119 10.1 52.9 26.9 0.8 9.2

　　　無回答 2 - 50.0 50.0 - -

自営業 120 9.2 60.0 27.5 2.5 0.8

会社経営者 59 16.9 52.5 25.4 3.4 1.7

事務系会社員 267 8.6 53.6 28.8 8.6 0.4

技術系会社員 97 5.2 42.3 41.2 9.3 2.1

専門職 98 4.1 49.0 35.7 9.2 2.0

労務職 29 - 44.8 48.3 6.9 -

主婦（夫） 122 9.8 56.6 27.9 4.1 1.6

パート・アルバイト 110 6.4 40.0 46.4 5.5 1.8

学生 13 - 38.5 38.5 23.1 -

無職 136 6.6 52.9 30.1 2.9 7.4

その他 74 13.5 51.4 28.4 6.8 -

無回答 32 6.3 18.8 9.4 3.1 62.5

独身 403 7.2 47.9 33.7 8.2 3.0

長子／未就学 83 14.5 44.6 27.7 10.8 2.4

長子／小・中学生 108 10.2 49.1 32.4 7.4 0.9

長子／高・大学生 50 6.0 66.0 26.0 - 2.0

長子／独立 40 5.0 42.5 40.0 7.5 5.0

子供全員独立 183 8.2 57.4 30.1 1.1 3.3

夫婦のみ 220 7.3 50.9 33.6 5.5 2.7

その他 30 6.7 43.3 30.0 3.3 16.7

無回答 40 7.5 47.5 20.0 10.0 15.0

短期居住 445 8.8 44.0 35.5 9.7 2.0

中期居住 195 5.1 56.4 30.8 5.6 2.1

長期居住 507 8.7 53.5 29.4 3.6 4.9

無回答 10 - 50.0 20.0 - 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
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22．区政への関心と要望

問52　施策の要望
＜第１位＞（１）

調
査
数

高
齢
者
福
祉

保
育
・
子
育
て
支
援

産
業
・
中
小
企
業
の
振
興

防
災
対
策

防
犯
・
生
活
安
全
対
策

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

障
害
者
福
祉

健
康
・
医
療

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策

学
校
教
育
の
充
実

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

地
球
環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

都
市
開
発

全  体 1,157 15.0 11.7 3.2 6.9 5.9 2.8 2.2 1.3 6.7 22.6 2.4 2.6 1.5 1.2 1.7

第１ブロック 326 11.7 15.0 2.5 8.0 5.2 3.1 1.5 0.9 7.1 22.4 2.1 4.6 0.6 0.9 2.8

第２ブロック 210 15.2 8.6 1.9 8.1 6.7 5.2 2.9 1.0 4.8 22.4 3.3 2.4 1.4 1.9 2.4

第３ブロック 140 24.3 10.7 4.3 2.9 5.0 2.9 2.1 1.4 10.0 20.7 2.1 - - 0.7 1.4

第４ブロック 259 16.6 8.5 4.2 6.9 4.6 2.3 1.9 3.1 6.2 22.4 2.7 3.1 3.1 0.8 0.8

第５ブロック 84 14.3 11.9 7.1 11.9 8.3 1.2 1.2 - 8.3 20.2 2.4 - 1.2 2.4 -

第６ブロック 117 12.0 17.1 1.7 3.4 8.5 - 4.3 - 5.1 32.5 1.7 1.7 2.6 1.7 1.7

無回答 21 - 4.8 - 4.8 4.8 - - - 4.8 - - - - - -

男性 515 15.7 9.9 4.9 6.4 5.6 3.9 2.1 0.4 7.4 22.9 1.0 3.5 1.4 0.8 2.1

女性 617 14.7 13.5 1.9 7.6 6.3 1.9 2.3 2.1 6.3 22.7 3.7 1.9 1.6 1.6 1.5

無回答 24 4.2 4.2 - - - - - - - 12.5 - - - - -

男性　10代・20代 39 2.6 23.1 5.1 5.1 - 2.6 2.6 - 5.1 25.6 2.6 5.1 2.6 - 2.6

　　　30代 100 - 24.0 2.0 6.0 3.0 7.0 2.0 - 4.0 25.0 1.0 2.0 2.0 2.0 5.0

　　　40代 112 9.8 8.9 8.0 3.6 8.9 7.1 2.7 - 8.9 22.3 1.8 4.5 1.8 0.9 2.7

　　　50代 92 12.0 3.3 5.4 9.8 4.3 3.3 2.2 2.2 14.1 23.9 - 3.3 - 1.1 1.1

　　　60代 85 23.5 2.4 4.7 10.6 8.2 1.2 - - 8.2 21.2 1.2 4.7 2.4 - -

　　　70歳以上 87 43.7 3.4 3.4 3.4 5.7 - 3.4 - 2.3 20.7 - 2.3 - - 1.1

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 1.3 26.9 1.3 5.1 6.4 3.8 3.8 - 2.6 28.2 - 2.6 - 1.3 2.6

　　　30代 100 1.0 33.0 1.0 5.0 4.0 1.0 4.0 3.0 4.0 19.0 7.0 2.0 2.0 2.0 1.0

　　　40代 130 5.4 15.4 - 5.4 4.6 2.3 2.3 3.8 6.9 23.8 10.0 2.3 2.3 3.8 3.1

　　　50代 115 18.3 4.3 5.2 11.3 7.8 3.5 0.9 2.6 7.0 20.9 1.7 2.6 0.9 - 1.7

　　　60代 73 17.8 2.7 1.4 13.7 6.8 1.4 2.7 - 8.2 30.1 1.4 2.7 2.7 - -

　　　70歳以上 119 40.3 1.7 2.5 6.7 6.7 - 0.8 1.7 8.4 18.5 - - 1.7 1.7 -

　　　無回答 2 - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

自営業 120 15.0 8.3 10.8 5.0 5.8 4.2 3.3 - 4.2 21.7 0.8 3.3 0.8 - 1.7

会社経営者 59 13.6 6.8 3.4 8.5 11.9 - 5.1 - 5.1 22.0 - 5.1 1.7 - 3.4

事務系会社員 267 8.6 16.9 2.2 8.2 4.5 4.5 1.5 1.1 7.1 24.0 1.9 2.2 1.5 1.9 3.7

技術系会社員 97 4.1 13.4 3.1 7.2 5.2 5.2 3.1 - 9.3 26.8 1.0 6.2 2.1 1.0 2.1

専門職 98 8.2 19.4 4.1 8.2 4.1 1.0 - 1.0 8.2 21.4 3.1 3.1 1.0 3.1 1.0

労務職 29 27.6 - 3.4 13.8 6.9 3.4 - - 13.8 17.2 3.4 - - - 3.4

主婦（夫） 122 21.3 11.5 1.6 9.8 5.7 0.8 1.6 0.8 6.6 22.1 7.4 - 1.6 0.8 -

パート・アルバイト 110 16.4 8.2 2.7 6.4 8.2 1.8 2.7 1.8 7.3 23.6 4.5 2.7 0.9 0.9 -

学生 13 - - - - 7.7 7.7 7.7 - 15.4 53.8 - - - - -

無職 136 36.0 3.7 0.7 3.7 7.4 1.5 2.9 4.4 4.4 21.3 - 2.9 2.2 0.7 -

その他 74 13.5 16.2 2.7 4.1 4.1 2.7 1.4 1.4 6.8 23.0 4.1 1.4 1.4 1.4 2.7

無回答 32 3.1 12.5 - 3.1 3.1 - - 3.1 - 3.1 - - 3.1 3.1 -

独身 403 14.4 6.2 3.7 6.0 6.9 4.7 2.5 2.0 7.4 24.6 0.2 2.7 1.7 1.5 2.0

長子／未就学 83 - 59.0 - - 2.4 - - - 2.4 14.5 4.8 2.4 2.4 1.2 1.2

長子／小・中学生 108 4.6 21.3 0.9 5.6 5.6 4.6 1.9 2.8 3.7 18.5 15.7 0.9 0.9 0.9 1.9

長子／高・大学生 50 10.0 - 6.0 12.0 4.0 - 2.0 2.0 8.0 28.0 4.0 4.0 2.0 - 2.0

長子／独立 40 25.0 5.0 5.0 10.0 5.0 - - - 2.5 27.5 - 5.0 2.5 - 2.5

子供全員独立 183 24.0 2.7 4.4 10.4 6.6 1.1 2.2 0.5 9.8 23.0 1.1 3.3 0.5 0.5 1.1

夫婦のみ 220 15.5 12.3 2.3 8.2 3.6 2.7 2.7 0.5 6.4 24.5 0.5 2.3 1.4 1.8 1.8

その他 30 20.0 6.7 3.3 3.3 10.0 - - 3.3 6.7 23.3 - - 3.3 3.3 3.3

無回答 40 27.5 5.0 5.0 5.0 12.5 - 5.0 - 5.0 7.5 2.5 2.5 - - -

短期居住 445 5.4 19.8 2.0 6.7 6.1 4.0 2.2 0.9 4.0 22.9 3.4 2.9 1.8 1.8 3.1

中期居住 195 14.4 9.7 4.6 8.2 5.6 4.1 1.5 2.1 7.7 20.5 4.1 1.5 2.1 1.0 1.0

長期居住 507 23.3 5.5 3.7 6.5 5.9 1.2 2.4 1.4 8.3 23.5 1.0 2.8 1.0 0.8 0.8

無回答 10 30.0 - - 10.0 - - - - 20.0 10.0 - - - - -
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22．区政への関心と要望

問52　施策の要望
＜第１位＞（２）

調
査
数

道
路
・
交
通
網
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区
民
と
区
と
の

協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

健
全
財
政
の
維
持
、

職
員

の
意
識
改
革
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 1.6 2.4 0.3 1.0 0.1 1.5 1.2 4.4

第１ブロック 326 1.2 3.4 0.3 1.5 - 2.5 0.6 2.1

第２ブロック 210 1.4 2.9 0.5 0.5 - 1.4 1.4 3.8

第３ブロック 140 3.6 1.4 - - - 1.4 1.4 3.6

第４ブロック 259 1.5 1.9 - 1.2 0.4 1.5 1.9 4.2

第５ブロック 84 2.4 2.4 1.2 1.2 - - 1.2 1.2

第６ブロック 117 0.9 1.7 - 0.9 - - 0.9 1.7

無回答 21 - - - - - - - 81.0

男性 515 1.4 2.7 0.4 1.2 0.2 1.7 1.4 3.1

女性 617 1.9 2.1 0.2 0.8 - 1.3 1.1 2.8

無回答 24 - 4.2 - - - - - 75.0

男性　10代・20代 39 2.6 2.6 - - 2.6 2.6 - 5.1

　　　30代 100 - 6.0 - 1.0 - 1.0 1.0 6.0

　　　40代 112 0.9 2.7 0.9 3.6 - - - -

　　　50代 92 2.2 - 1.1 - - 3.3 3.3 4.3

　　　60代 85 2.4 - - 1.2 - 2.4 3.5 2.4

　　　70歳以上 87 1.1 4.6 - - - 2.3 - 2.3

　　　無回答 0 - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 5.1 5.1 - 1.3 - 1.3 - 1.3

　　　30代 100 - 1.0 - 3.0 - 1.0 3.0 3.0

　　　40代 130 1.5 3.1 - - - 0.8 1.5 1.5

　　　50代 115 4.3 2.6 - 0.9 - 0.9 0.9 1.7

　　　60代 73 1.4 1.4 1.4 - - - 1.4 2.7

　　　70歳以上 119 - - - - - 3.4 - 5.9

　　　無回答 2 - - - - - - - -

自営業 120 2.5 2.5 - 2.5 - 3.3 1.7 2.5

会社経営者 59 1.7 - - 3.4 - 3.4 1.7 3.4

事務系会社員 267 1.5 3.0 - 0.4 - 1.1 1.1 3.0

技術系会社員 97 3.1 4.1 - 2.1 - - 1.0 -

専門職 98 - 3.1 - 1.0 1.0 2.0 1.0 5.1

労務職 29 3.4 - - - - - - 3.4

主婦（夫） 122 0.8 3.3 0.8 1.6 - - 1.6 -

パート・アルバイト 110 3.6 1.8 - - - 1.8 1.8 2.7

学生 13 7.7 - - - - - - -

無職 136 - 1.5 - - - 2.2 - 4.4

その他 74 1.4 2.7 2.7 - - 1.4 1.4 4.1

無回答 32 - - - - - - 3.1 62.5

独身 403 1.2 2.0 0.2 1.0 0.2 1.7 1.0 6.0

長子／未就学 83 - 3.6 - - - - 2.4 3.6

長子／小・中学生 108 0.9 3.7 - 1.9 - - 2.8 0.9

長子／高・大学生 50 6.0 2.0 2.0 2.0 - - 2.0 2.0

長子／独立 40 - 5.0 - - - - - 5.0

子供全員独立 183 2.2 1.1 0.5 - - 2.2 - 2.7

夫婦のみ 220 2.3 3.2 - 1.8 - 2.3 1.4 2.7

その他 30 - 3.3 - - - - 3.3 6.7

無回答 40 2.5 - - - - 2.5 - 17.5

短期居住 445 1.3 3.4 0.2 1.1 0.2 1.6 1.6 3.4

中期居住 195 1.0 2.1 0.5 2.1 - 1.0 1.5 3.6

長期居住 507 2.2 1.8 0.2 0.4 - 1.6 0.8 5.1

無回答 10 - - - - - - - 30.0
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22．区政への関心と要望

問52　施策の要望
＜第２位＞（１）

調
査
数

高
齢
者
福
祉

保
育
・
子
育
て
支
援

産
業
・
中
小
企
業
の
振
興

防
災
対
策

防
犯
・
生
活
安
全
対
策

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

障
害
者
福
祉

健
康
・
医
療

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策

学
校
教
育
の
充
実

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

地
球
環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

都
市
開
発

全  体 1,157 9.4 7.1 2.8 10.5 9.4 3.6 2.7 1.7 11.8 9.3 4.2 2.2 2.4 3.0 2.4

第１ブロック 326 8.9 6.7 3.7 11.7 9.2 3.7 3.4 1.5 9.5 10.4 4.0 3.7 3.1 3.7 3.4

第２ブロック 210 9.5 7.6 1.0 10.0 9.5 3.8 3.8 2.9 11.4 8.6 4.8 2.4 2.9 1.0 1.4

第３ブロック 140 10.0 6.4 5.0 6.4 7.9 2.9 3.6 1.4 13.6 12.1 3.6 1.4 2.9 2.9 1.4

第４ブロック 259 10.0 8.1 2.3 11.6 11.2 3.9 0.8 1.2 13.9 9.3 3.9 1.5 2.3 4.2 1.5

第５ブロック 84 9.5 6.0 1.2 10.7 13.1 2.4 1.2 1.2 13.1 9.5 6.0 - 1.2 4.8 6.0

第６ブロック 117 10.3 7.7 3.4 11.1 6.8 4.3 3.4 2.6 12.8 6.0 5.1 2.6 0.9 1.7 2.6

無回答 21 - - - 4.8 - 4.8 - - - - - - - - -

男性 515 8.2 7.0 3.7 11.7 10.3 4.9 3.1 2.1 10.5 9.3 3.7 2.9 1.6 2.3 2.5

女性 617 10.7 7.3 2.1 9.7 8.9 2.8 2.1 1.5 13.1 9.7 4.9 1.8 3.2 3.7 2.4

無回答 24 4.2 4.2 - 4.2 4.2 - 4.2 - 4.2 - - - - - -

男性　10代・20代 39 2.6 10.3 - 12.8 5.1 12.8 - - 10.3 5.1 10.3 2.6 - - 5.1

　　　30代 100 1.0 13.0 3.0 9.0 4.0 4.0 7.0 - 8.0 9.0 7.0 5.0 4.0 2.0 3.0

　　　40代 112 7.1 10.7 3.6 15.2 10.7 8.0 4.5 3.6 3.6 3.6 5.4 1.8 - 0.9 5.4

　　　50代 92 15.2 1.1 3.3 7.6 14.1 2.2 3.3 - 13.0 10.9 2.2 4.3 2.2 4.3 2.2

　　　60代 85 10.6 3.5 4.7 12.9 17.6 4.7 1.2 1.2 8.2 14.1 - 2.4 1.2 1.2 -

　　　70歳以上 87 10.3 3.4 5.7 12.6 8.0 1.1 - 6.9 21.8 12.6 - 1.1 1.1 4.6 -

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 5.1 9.0 1.3 15.4 6.4 3.8 7.7 1.3 9.0 10.3 7.7 5.1 2.6 2.6 -

　　　30代 100 4.0 16.0 1.0 5.0 10.0 2.0 4.0 - 10.0 11.0 9.0 - 4.0 2.0 5.0

　　　40代 130 12.3 10.0 3.1 9.2 10.8 3.8 1.5 0.8 6.2 8.5 8.5 1.5 4.6 2.3 1.5

　　　50代 115 12.2 2.6 3.5 9.6 7.0 4.3 0.9 0.9 15.7 11.3 2.6 0.9 3.5 4.3 5.2

　　　60代 73 15.1 2.7 2.7 13.7 13.7 1.4 - 2.7 9.6 6.8 - 2.7 - 8.2 -

　　　70歳以上 119 14.3 3.4 0.8 8.4 6.7 0.8 - 3.4 25.2 10.1 0.8 1.7 3.4 4.2 1.7

　　　無回答 2 - - - - - - - - 50.0 - - - - - -

自営業 120 10.8 7.5 2.5 9.2 8.3 5.8 0.8 2.5 12.5 10.8 2.5 3.3 2.5 5.8 0.8

会社経営者 59 6.8 1.7 13.6 13.6 10.2 6.8 - 1.7 10.2 3.4 3.4 3.4 - 1.7 3.4

事務系会社員 267 9.7 10.1 1.9 9.7 9.4 4.9 5.6 0.7 8.2 9.4 7.1 1.5 2.2 1.9 3.4

技術系会社員 97 6.2 10.3 3.1 11.3 11.3 1.0 1.0 1.0 6.2 9.3 7.2 5.2 3.1 2.1 6.2

専門職 98 6.1 7.1 3.1 15.3 11.2 5.1 2.0 3.1 4.1 10.2 4.1 - 1.0 3.1 2.0

労務職 29 13.8 3.4 - 6.9 10.3 10.3 3.4 - 20.7 6.9 - 6.9 3.4 - -

主婦（夫） 122 12.3 5.7 1.6 9.0 10.7 1.6 0.8 2.5 16.4 9.0 3.3 2.5 4.9 2.5 3.3

パート・アルバイト 110 14.5 7.3 2.7 10.9 10.0 0.9 1.8 0.9 14.5 8.2 4.5 2.7 2.7 2.7 1.8

学生 13 7.7 7.7 - 7.7 - 7.7 7.7 - 7.7 15.4 15.4 - - - 7.7

無職 136 8.8 2.2 2.9 11.0 9.6 0.7 1.5 3.7 23.5 10.3 - 0.7 0.7 5.9 0.7

その他 74 8.1 10.8 - 9.5 6.8 5.4 6.8 1.4 10.8 10.8 4.1 2.7 5.4 4.1 -

無回答 32 - - 3.1 6.3 3.1 - - - - 9.4 - - - - -

独身 403 8.4 4.0 2.0 12.4 9.4 6.7 4.5 1.7 9.7 8.2 2.2 2.5 1.7 3.5 3.2

長子／未就学 83 - 22.9 2.4 3.6 6.0 1.2 6.0 1.2 6.0 9.6 20.5 2.4 3.6 - 2.4

長子／小・中学生 108 4.6 18.5 2.8 5.6 8.3 1.9 3.7 0.9 5.6 6.5 16.7 0.9 2.8 2.8 0.9

長子／高・大学生 50 20.0 4.0 2.0 12.0 16.0 - - - 12.0 8.0 4.0 2.0 4.0 - 6.0

長子／独立 40 15.0 2.5 - 10.0 2.5 5.0 - 2.5 12.5 25.0 - - - 7.5 2.5

子供全員独立 183 15.3 3.8 5.5 9.8 11.5 1.1 - 1.6 18.6 9.8 0.5 2.7 3.8 2.2 -

夫婦のみ 220 10.0 6.4 2.3 12.3 10.0 3.2 1.8 1.8 12.7 10.5 0.9 1.8 2.7 5.0 3.2

その他 30 3.3 10.0 - 10.0 10.0 - - 3.3 20.0 3.3 - 3.3 - - 3.3

無回答 40 7.5 - 7.5 10.0 5.0 2.5 - 5.0 17.5 10.0 - 5.0 - - -

短期居住 445 4.9 9.0 2.2 8.5 9.4 4.0 4.9 0.7 8.8 10.1 6.1 2.9 2.7 3.4 3.1

中期居住 195 5.6 6.2 3.1 12.3 11.8 3.6 1.5 0.5 10.8 10.8 7.2 1.5 2.1 3.6 4.1

長期居住 507 15.0 5.9 3.2 11.2 8.5 3.2 1.2 3.2 14.8 8.1 1.6 2.0 2.4 2.6 1.2

無回答 10 - - - 20.0 10.0 10.0 - - 10.0 10.0 - - - - -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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22．区政への関心と要望

問52　施策の要望
＜第２位＞（２）

調
査
数

道
路
・
交
通
網
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区
民
と
区
と
の

協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

健
全
財
政
の
維
持
、

職
員

の
意
識
改
革
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 2.7 4.1 1.0 1.3 0.7 1.6 0.7 5.4

第１ブロック 326 2.1 4.0 1.2 1.5 0.9 0.6 0.6 2.5

第２ブロック 210 4.8 2.9 1.4 1.4 0.5 2.4 1.0 5.2

第３ブロック 140 2.9 4.3 0.7 0.7 0.7 1.4 1.4 6.4

第４ブロック 259 1.5 3.9 0.4 1.5 0.8 1.2 - 5.0

第５ブロック 84 1.2 6.0 1.2 - 1.2 2.4 1.2 1.2

第６ブロック 117 3.4 5.1 0.9 1.7 - 3.4 0.9 3.4

無回答 21 4.8 4.8 - - - - - 81.0

男性 515 2.5 3.9 1.2 1.6 1.0 1.6 0.6 4.1

女性 617 2.9 4.4 0.8 1.1 0.5 1.6 0.8 3.9

無回答 24 - - - - - - - 75.0

男性　10代・20代 39 5.1 2.6 2.6 2.6 - - - 10.3

　　　30代 100 4.0 5.0 1.0 3.0 1.0 1.0 - 6.0

　　　40代 112 3.6 1.8 1.8 3.6 - 2.7 2.7 -

　　　50代 92 1.1 4.3 1.1 - 1.1 - - 6.5

　　　60代 85 2.4 5.9 - - 1.2 4.7 - 2.4

　　　70歳以上 87 - 3.4 1.1 - 2.3 - - 3.4

　　　無回答 0 - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 2.6 2.6 1.3 1.3 2.6 - 1.3 1.3

　　　30代 100 3.0 6.0 1.0 2.0 - - 1.0 4.0

　　　40代 130 1.5 7.7 0.8 1.5 - 0.8 - 3.1

　　　50代 115 3.5 2.6 - 1.7 0.9 3.5 0.9 2.6

　　　60代 73 2.7 4.1 1.4 - - 5.5 1.4 5.5

　　　70歳以上 119 4.2 1.7 0.8 - - 0.8 0.8 6.7

　　　無回答 2 - 50.0 - - - - - -

自営業 120 3.3 1.7 0.8 1.7 0.8 2.5 - 3.3

会社経営者 59 5.1 5.1 - 1.7 1.7 1.7 1.7 3.4

事務系会社員 267 1.9 5.2 1.1 0.7 0.4 1.1 0.7 3.0

技術系会社員 97 3.1 3.1 - 3.1 2.1 4.1 - -

専門職 98 2.0 8.2 2.0 - 1.0 1.0 - 8.2

労務職 29 3.4 3.4 - - - - - 6.9

主婦（夫） 122 4.9 2.5 1.6 2.5 - - 0.8 1.6

パート・アルバイト 110 1.8 2.7 - 0.9 0.9 0.9 1.8 4.5

学生 13 7.7 - - 7.7 - - - -

無職 136 2.2 4.4 1.5 - 0.7 2.9 0.7 5.1

その他 74 1.4 1.4 1.4 2.7 - 1.4 - 5.4

無回答 32 - 9.4 - - - - 3.1 65.6

独身 403 3.5 4.0 0.7 1.5 0.7 1.5 0.7 7.2

長子／未就学 83 - 6.0 1.2 1.2 - - - 3.6

長子／小・中学生 108 1.9 6.5 0.9 4.6 - 2.8 - 0.9

長子／高・大学生 50 - 2.0 2.0 - - 4.0 - 2.0

長子／独立 40 5.0 2.5 - - - 2.5 - 5.0

子供全員独立 183 3.3 2.7 0.5 - 1.6 1.1 1.1 3.3

夫婦のみ 220 2.3 4.1 1.4 0.5 0.9 0.9 1.4 4.1

その他 30 3.3 6.7 - 3.3 - 6.7 - 13.3

無回答 40 2.5 2.5 2.5 2.5 - - - 20.0

短期居住 445 3.6 5.8 1.1 1.1 1.1 1.3 0.7 4.3

中期居住 195 1.0 2.1 1.5 3.1 0.5 1.0 1.5 4.6

長期居住 507 2.6 3.2 0.6 0.8 0.4 2.0 0.4 6.3

無回答 10 - 10.0 - - - - - 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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22．区政への関心と要望

問52　施策の要望
＜第３位＞（１）

調
査
数

高
齢
者
福
祉

保
育
・
子
育
て
支
援

産
業
・
中
小
企
業
の
振
興

防
災
対
策

防
犯
・
生
活
安
全
対
策

観
光
の
振
興

文
化
の
振
興

障
害
者
福
祉

健
康
・
医
療

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策

学
校
教
育
の
充
実

定
住
促
進
・
住
宅
対
策

地
球
環
境
・
公
害
対
策

清
掃
・
リ
サ
イ
ク
ル

都
市
開
発

全  体 1,157 6.1 5.4 2.9 6.7 9.3 4.6 3.9 1.6 8.8 5.4 3.0 3.9 3.4 5.7 2.5

第１ブロック 326 5.2 5.8 2.8 7.4 11.3 2.8 5.5 1.2 10.7 4.0 2.5 3.4 2.8 5.8 3.1

第２ブロック 210 6.7 5.7 1.9 5.2 6.2 5.7 4.8 1.4 9.0 7.1 2.9 5.7 3.8 7.1 1.4

第３ブロック 140 6.4 2.9 2.1 7.9 10.7 4.3 1.4 1.4 7.1 6.4 2.9 5.0 3.6 4.3 2.9

第４ブロック 259 5.0 6.2 3.5 6.2 9.3 7.3 3.1 1.5 7.7 5.0 3.1 3.1 3.5 6.2 2.3

第５ブロック 84 11.9 7.1 3.6 7.1 8.3 2.4 2.4 2.4 8.3 10.7 2.4 2.4 4.8 3.6 1.2

第６ブロック 117 5.1 5.1 4.3 7.7 10.3 4.3 4.3 2.6 9.4 1.7 6.0 4.3 3.4 4.3 4.3

無回答 21 4.8 - - - - - - - - 4.8 - - - 9.5 -

男性 515 7.0 5.6 3.9 5.4 8.3 5.0 4.1 2.3 8.7 4.5 3.7 2.5 2.5 5.8 2.9

女性 617 5.5 5.3 2.1 7.9 10.4 4.4 3.9 1.0 9.1 6.3 2.6 5.2 4.1 5.8 2.3

無回答 24 - 4.2 - - 4.2 - - - 4.2 - - - 4.2 - -

男性　10代・20代 39 5.1 7.7 7.7 5.1 7.7 7.7 2.6 - - 2.6 7.7 - 2.6 - 10.3

　　　30代 100 2.0 7.0 2.0 3.0 10.0 5.0 1.0 1.0 5.0 2.0 7.0 4.0 4.0 6.0 5.0

　　　40代 112 6.3 8.0 4.5 5.4 8.9 3.6 8.0 3.6 6.3 3.6 2.7 0.9 0.9 7.1 1.8

　　　50代 92 12.0 3.3 3.3 7.6 6.5 9.8 3.3 4.3 15.2 3.3 1.1 1.1 2.2 4.3 1.1

　　　60代 85 9.4 3.5 7.1 7.1 7.1 2.4 4.7 - 9.4 5.9 3.5 4.7 3.5 7.1 1.2

　　　70歳以上 87 6.9 4.6 1.1 4.6 9.2 3.4 3.4 3.4 12.6 9.2 2.3 3.4 2.3 6.9 2.3

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 3.8 9.0 3.8 9.0 12.8 7.7 2.6 - 6.4 5.1 3.8 2.6 - 7.7 5.1

　　　30代 100 2.0 7.0 3.0 7.0 10.0 4.0 6.0 - 6.0 8.0 4.0 7.0 3.0 4.0 6.0

　　　40代 130 6.9 8.5 2.3 8.5 12.3 3.8 2.3 - 10.0 3.8 3.1 6.2 2.3 3.1 2.3

　　　50代 115 7.8 2.6 1.7 7.8 6.1 6.1 5.2 3.5 7.0 5.2 1.7 7.0 5.2 12.2 0.9

　　　60代 73 8.2 2.7 - 8.2 6.8 2.7 5.5 - 13.7 4.1 2.7 4.1 8.2 5.5 -

　　　70歳以上 119 4.2 2.5 1.7 6.7 13.4 2.5 2.5 1.7 11.8 10.9 0.8 3.4 5.9 2.5 -

　　　無回答 2 - - - 50.0 - - - - - - - - - 50.0 -

自営業 120 5.8 6.7 5.0 5.0 14.2 3.3 8.3 2.5 6.7 4.2 3.3 3.3 5.0 6.7 1.7

会社経営者 59 6.8 6.8 10.2 13.6 3.4 8.5 3.4 3.4 11.9 8.5 - - 1.7 3.4 3.4

事務系会社員 267 5.2 7.5 3.4 4.9 12.0 7.5 5.6 1.1 7.9 4.5 3.7 3.7 1.5 7.1 3.0

技術系会社員 97 3.1 5.2 2.1 8.2 8.2 6.2 3.1 1.0 8.2 5.2 3.1 2.1 - 7.2 6.2

専門職 98 6.1 8.2 3.1 4.1 12.2 2.0 4.1 2.0 7.1 - 3.1 8.2 5.1 7.1 2.0

労務職 29 - 10.3 - 3.4 3.4 6.9 - - 17.2 13.8 - 13.8 3.4 3.4 -

主婦（夫） 122 7.4 5.7 0.8 9.8 7.4 3.3 4.1 1.6 9.8 7.4 4.1 4.1 8.2 2.5 0.8

パート・アルバイト 110 8.2 4.5 0.9 8.2 4.5 0.9 0.9 - 11.8 6.4 0.9 7.3 3.6 3.6 2.7

学生 13 7.7 - 7.7 7.7 30.8 7.7 - - - - - - - - 15.4

無職 136 6.6 0.7 2.2 4.4 9.6 2.9 1.5 3.7 11.0 7.4 2.9 1.5 5.1 4.4 1.5

その他 74 10.8 2.7 - 12.2 5.4 5.4 4.1 - 8.1 5.4 5.4 2.7 - 10.8 1.4

無回答 32 - - 3.1 - 3.1 - - - - 3.1 3.1 - 3.1 3.1 -

独身 403 4.7 4.7 3.2 5.5 8.9 5.0 5.7 3.0 7.2 4.5 1.5 3.0 2.7 7.2 3.0

長子／未就学 83 4.8 6.0 3.6 7.2 8.4 4.8 1.2 1.2 7.2 3.6 9.6 2.4 4.8 3.6 3.6

長子／小・中学生 108 7.4 12.0 1.9 6.5 9.3 1.9 1.9 0.9 8.3 6.5 8.3 5.6 3.7 1.9 2.8

長子／高・大学生 50 12.0 8.0 6.0 6.0 14.0 6.0 2.0 - 10.0 6.0 2.0 2.0 2.0 8.0 2.0

長子／独立 40 2.5 5.0 - 10.0 5.0 2.5 2.5 5.0 12.5 5.0 2.5 10.0 5.0 7.5 2.5

子供全員独立 183 7.7 4.4 3.3 7.1 8.2 3.8 2.7 0.5 13.1 8.2 2.2 4.4 7.1 3.8 0.5

夫婦のみ 220 6.8 4.5 2.7 8.2 10.9 6.4 4.5 0.5 7.7 5.0 1.4 4.5 0.9 5.9 3.6

その他 30 6.7 - - 3.3 13.3 6.7 3.3 - 6.7 - 6.7 3.3 3.3 6.7 -

無回答 40 2.5 5.0 - 7.5 7.5 - 2.5 - 12.5 7.5 2.5 2.5 2.5 7.5 -

短期居住 445 4.3 6.7 2.7 7.4 10.1 4.9 4.3 1.1 7.0 3.8 3.8 3.4 3.1 5.6 3.1

中期居住 195 6.7 5.1 3.1 4.1 7.2 4.6 3.6 2.1 10.3 4.1 2.6 5.6 4.1 7.2 3.6

長期居住 507 7.5 4.3 3.0 7.1 9.7 4.1 3.7 1.8 9.7 7.3 2.6 3.6 3.2 5.3 1.6

無回答 10 - 10.0 - - - 10.0 - - 20.0 - - 10.0 10.0 - -

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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22．区政への関心と要望

問52　施策の要望
＜第３位＞（２）

調
査
数

道
路
・
交
通
網
の
整
備

公
園
・
緑
の
整
備

生
涯
学
習
の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
（

区
民
と
区
と
の

協
力
関
係
）

行
政
経
営
（

健
全
財
政
の
維
持
、

職
員

の
意
識
改
革
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 2.8 6.8 2.6 2.2 1.3 3.8 0.8 6.7

第１ブロック 326 2.5 9.2 3.1 2.1 0.3 4.0 1.2 3.4

第２ブロック 210 2.4 7.1 2.4 1.9 1.9 3.3 - 6.2

第３ブロック 140 3.6 7.9 2.9 2.1 1.4 4.3 1.4 7.1

第４ブロック 259 3.1 6.2 1.5 3.5 2.3 3.5 0.8 6.2

第５ブロック 84 6.0 1.2 2.4 1.2 1.2 4.8 - 4.8

第６ブロック 117 0.9 5.1 4.3 1.7 0.9 4.3 0.9 5.1

無回答 21 - - - - - - - 81.0

男性 515 4.1 7.6 2.7 2.3 1.0 4.3 1.0 4.7

女性 617 1.8 6.5 2.3 2.1 1.6 3.6 0.6 5.7

無回答 24 - - 4.2 4.2 - - - 75.0

男性　10代・20代 39 - 2.6 2.6 5.1 2.6 7.7 2.6 10.3

　　　30代 100 4.0 10.0 7.0 2.0 - 6.0 1.0 6.0

　　　40代 112 6.3 11.6 2.7 2.7 0.9 2.7 - 1.8

　　　50代 92 5.4 4.3 - 1.1 - 2.2 2.2 6.5

　　　60代 85 - 5.9 2.4 3.5 1.2 7.1 1.2 2.4

　　　70歳以上 87 5.7 6.9 1.1 1.1 2.3 2.3 - 4.6

　　　無回答 0 - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 2.6 7.7 1.3 1.3 - 3.8 1.3 2.6

　　　30代 100 - 12.0 1.0 2.0 1.0 1.0 - 6.0

　　　40代 130 0.8 7.7 3.1 4.6 0.8 2.3 0.8 4.6

　　　50代 115 0.9 3.5 2.6 1.7 0.9 4.3 0.9 5.2

　　　60代 73 1.4 5.5 - 1.4 4.1 8.2 1.4 5.5

　　　70歳以上 119 5.0 3.4 4.2 0.8 3.4 3.4 - 9.2

　　　無回答 2 - - - - - - - -

自営業 120 3.3 5.0 1.7 1.7 0.8 - 0.8 5.0

会社経営者 59 1.7 3.4 - - - 5.1 1.7 3.4

事務系会社員 267 1.5 7.5 1.9 2.6 1.1 2.6 0.7 3.4

技術系会社員 97 5.2 14.4 3.1 3.1 - 3.1 1.0 1.0

専門職 98 1.0 8.2 2.0 2.0 1.0 3.1 - 8.2

労務職 29 3.4 3.4 3.4 3.4 - - - 10.3

主婦（夫） 122 1.6 4.1 4.1 2.5 3.3 2.5 1.6 3.3

パート・アルバイト 110 0.9 7.3 6.4 4.5 0.9 7.3 0.9 7.3

学生 13 7.7 - 7.7 - - 7.7 - -

無職 136 7.4 7.4 1.5 0.7 2.9 7.4 0.7 6.6

その他 74 2.7 5.4 1.4 2.7 1.4 6.8 - 5.4

無回答 32 - 3.1 3.1 - - 3.1 - 71.9

独身 403 3.5 7.7 2.7 1.7 1.2 4.5 0.7 8.2

長子／未就学 83 - 15.7 2.4 1.2 1.2 2.4 - 4.8

長子／小・中学生 108 1.9 6.5 3.7 4.6 - 2.8 0.9 0.9

長子／高・大学生 50 - 4.0 - 2.0 2.0 4.0 - 2.0

長子／独立 40 5.0 - 5.0 2.5 - 2.5 2.5 5.0

子供全員独立 183 3.3 3.3 2.7 2.2 2.7 3.3 0.5 4.9

夫婦のみ 220 3.2 6.8 2.3 2.7 0.9 3.2 1.4 5.9

その他 30 3.3 6.7 - 3.3 - 10.0 - 16.7

無回答 40 - 7.5 2.5 - 2.5 5.0 - 22.5

短期居住 445 3.1 9.2 2.7 2.2 1.1 3.8 1.1 5.2

中期居住 195 2.6 7.2 3.1 4.1 0.5 2.6 0.5 5.6

長期居住 507 2.6 4.5 2.4 1.6 1.8 4.3 0.6 7.9

無回答 10 - 10.0 - - - - - 30.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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22．区政への関心と要望

問53　施設の要望 
＜第１位＞

調
査
数

高
齢
者
施
設

障
害
者
施
設

集
会
施
設

保
健
・
医
療
施
設

保
育
・
児
童
施
設

公
園

図
書
館

公
共
駐
車
場

ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
共
住
宅

文
化
・
芸
術
施
設

産
業
振
興
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全  体 1,157 21.9 1.7 1.2 19.5 11.7 9.2 4.5 3.4 8.1 3.2 4.5 1.9 1.9 2.2 5.1

第１ブロック 326 19.6 1.5 1.8 20.6 12.3 9.2 6.1 3.7 8.0 2.5 5.8 2.1 1.2 3.1 2.5

第２ブロック 210 24.3 0.5 0.5 21.4 9.0 9.0 3.8 2.4 7.6 3.8 6.7 1.4 1.9 2.9 4.8

第３ブロック 140 23.6 2.1 2.1 23.6 11.4 8.6 1.4 5.0 6.4 3.6 2.1 2.1 1.4 1.4 5.0

第４ブロック 259 24.3 3.1 0.8 18.1 9.3 11.2 3.9 3.9 7.7 5.8 3.1 1.2 2.3 1.2 4.2

第５ブロック 84 25.0 - 2.4 14.3 15.5 8.3 4.8 - 10.7 1.2 4.8 1.2 3.6 3.6 4.8

第６ブロック 117 17.9 2.6 - 17.1 19.7 6.0 6.8 4.3 12.0 - 3.4 4.3 2.6 1.7 1.7

無回答 21 - - - 9.5 - 9.5 - - - - - - - - 81.0

男性 515 19.6 1.4 1.0 18.8 11.5 9.1 3.7 5.2 8.5 4.7 4.9 2.9 1.9 2.5 4.3

女性 617 24.3 2.1 1.5 20.7 12.2 9.6 5.2 1.9 8.1 2.1 4.2 1.1 1.8 2.1 3.1

無回答 24 8.3 - - 4.2 4.2 - 4.2 - - - - - 4.2 - 75.0

男性　10代・20代 39 2.6 - - 15.4 20.5 2.6 7.7 10.3 15.4 2.6 7.7 2.6 2.6 2.6 7.7

　　　30代 100 3.0 1.0 1.0 10.0 29.0 13.0 2.0 5.0 16.0 4.0 5.0 1.0 1.0 3.0 6.0

　　　40代 112 7.1 1.8 0.9 19.6 13.4 10.7 8.0 3.6 10.7 4.5 5.4 6.3 1.8 4.5 1.8

　　　50代 92 26.1 3.3 1.1 20.7 1.1 7.6 4.3 6.5 6.5 4.3 5.4 1.1 3.3 3.3 5.4

　　　60代 85 29.4 - 2.4 24.7 3.5 8.2 - 4.7 2.4 9.4 4.7 2.4 3.5 - 4.7

　　　70歳以上 87 46.0 1.1 - 21.8 3.4 8.0 1.1 4.6 2.3 2.3 2.3 3.4 - 1.1 2.3

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 6.4 - - 11.5 29.5 15.4 7.7 2.6 12.8 1.3 3.8 1.3 1.3 6.4 -

　　　30代 100 6.0 1.0 - 17.0 27.0 18.0 5.0 4.0 9.0 2.0 4.0 1.0 2.0 2.0 2.0

　　　40代 130 14.6 3.1 0.8 21.5 9.2 13.1 9.2 1.5 11.5 3.1 6.9 1.5 0.8 1.5 1.5

　　　50代 115 31.3 5.2 1.7 21.7 4.3 3.5 5.2 1.7 8.7 2.6 3.5 2.6 3.5 2.6 1.7

　　　60代 73 35.6 - 2.7 30.1 5.5 5.5 1.4 1.4 1.4 1.4 6.8 - 2.7 - 5.5

　　　70歳以上 119 48.7 1.7 3.4 21.8 3.4 2.5 1.7 0.8 4.2 1.7 0.8 - 0.8 0.8 7.6

　　　無回答 2 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - - - - -

自営業 120 27.5 - 0.8 24.2 7.5 4.2 4.2 4.2 11.7 4.2 2.5 3.3 2.5 0.8 2.5

会社経営者 59 13.6 1.7 3.4 18.6 8.5 6.8 6.8 11.9 8.5 - 8.5 6.8 1.7 - 3.4

事務系会社員 267 11.6 1.5 0.7 21.3 17.6 10.5 5.6 4.9 11.2 3.0 4.1 1.9 1.1 2.2 2.6

技術系会社員 97 12.4 - 1.0 17.5 15.5 14.4 6.2 3.1 10.3 2.1 6.2 1.0 3.1 6.2 1.0

専門職 98 10.2 - 2.0 25.5 19.4 11.2 7.1 - 5.1 5.1 1.0 2.0 1.0 5.1 5.1

労務職 29 27.6 - - 10.3 - 13.8 3.4 3.4 10.3 13.8 6.9 - 3.4 - 6.9

主婦（夫） 122 33.6 4.1 1.6 13.9 9.8 9.0 3.3 2.5 8.2 0.8 8.2 1.6 2.5 - 0.8

パート・アルバイト 110 28.2 0.9 1.8 27.3 6.4 10.0 5.5 - 4.5 1.8 3.6 - 1.8 3.6 4.5

学生 13 7.7 7.7 - 7.7 - 7.7 15.4 15.4 23.1 - 7.7 - - 7.7 -

無職 136 42.6 4.4 0.7 21.3 3.7 4.4 - 2.9 2.2 5.9 2.9 1.5 0.7 0.7 5.9

その他 74 24.3 1.4 1.4 8.1 18.9 10.8 2.7 1.4 8.1 2.7 6.8 2.7 4.1 1.4 5.4

無回答 32 6.3 3.1 - 3.1 6.3 9.4 - - - - - - 3.1 3.1 65.6

独身 403 21.6 2.2 0.2 18.6 7.9 8.4 6.5 3.5 8.2 5.2 5.2 2.2 1.5 2.0 6.7

長子／未就学 83 1.2 1.2 - 10.8 54.2 16.9 - - 4.8 1.2 3.6 - 1.2 - 4.8

長子／小・中学生 108 8.3 2.8 0.9 24.1 14.8 17.6 4.6 2.8 14.8 - 2.8 1.9 0.9 1.9 1.9

長子／高・大学生 50 26.0 2.0 - 24.0 4.0 - 4.0 4.0 12.0 2.0 2.0 2.0 8.0 8.0 2.0

長子／独立 40 35.0 - 5.0 20.0 2.5 5.0 10.0 2.5 2.5 5.0 5.0 - - - 7.5

子供全員独立 183 33.3 1.1 3.3 25.7 5.5 6.6 0.5 2.7 6.6 3.8 3.3 2.7 1.1 0.5 3.3

夫婦のみ 220 22.3 1.4 1.4 16.4 11.4 9.1 5.5 5.5 8.6 1.8 5.5 2.3 2.3 4.1 2.7

その他 30 20.0 3.3 3.3 26.7 10.0 6.7 6.7 - 3.3 - - - 6.7 3.3 10.0

無回答 40 32.5 - - 12.5 2.5 7.5 - 5.0 5.0 2.5 10.0 - 2.5 2.5 17.5

短期居住 445 9.4 2.2 0.9 15.5 19.6 13.7 6.7 3.4 9.4 2.2 6.7 2.2 1.1 3.4 3.4

中期居住 195 21.0 1.5 1.5 21.5 7.2 11.3 5.1 2.6 10.8 4.1 2.6 1.5 3.1 2.6 3.6

長期居住 507 32.9 1.4 1.4 22.3 6.7 4.3 2.4 3.7 6.1 3.7 3.4 1.8 2.2 1.2 6.5

無回答 10 30.0 - - 20.0 - 10.0 - - - - - - - - 40.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
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間
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22．区政への関心と要望

問53　施設の要望 
＜第２位＞

調
査
数

高
齢
者
施
設

障
害
者
施
設

集
会
施
設

保
健
・
医
療
施
設

保
育
・
児
童
施
設

公
園

図
書
館

公
共
駐
車
場

ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
共
住
宅

文
化
・
芸
術
施
設

産
業
振
興
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全  体 1,157 9.7 4.5 1.3 13.6 7.4 10.6 5.6 5.0 11.9 5.7 6.7 3.8 0.9 3.6 9.6

第１ブロック 326 8.6 3.4 0.6 12.6 6.4 12.6 7.4 5.2 14.7 4.9 7.7 4.9 0.9 3.4 6.7

第２ブロック 210 11.4 6.7 1.0 11.0 8.6 11.0 5.2 4.8 11.9 4.8 7.1 3.8 0.5 3.3 9.0

第３ブロック 140 14.3 7.1 2.9 16.4 8.6 9.3 4.3 3.6 5.7 6.4 6.4 1.4 1.4 1.4 10.7

第４ブロック 259 8.1 3.5 1.9 15.8 8.1 10.8 4.2 4.6 12.4 6.9 7.3 2.7 1.2 5.0 7.3

第５ブロック 84 10.7 4.8 2.4 11.9 8.3 6.0 7.1 7.1 13.1 3.6 7.1 7.1 - 1.2 9.5

第６ブロック 117 6.8 3.4 - 16.2 6.0 11.1 6.0 6.0 11.1 8.5 3.4 4.3 0.9 6.8 9.4

無回答 21 9.5 - - - - - - 4.8 4.8 - - - - - 81.0

男性 515 9.9 6.0 1.0 12.4 4.9 9.1 6.0 6.6 14.0 5.8 5.6 4.7 1.0 4.3 8.7

女性 617 9.7 3.1 1.6 14.7 9.6 12.3 5.5 3.9 10.7 5.8 7.9 3.2 0.8 3.2 7.8

無回答 24 - 8.3 - 8.3 8.3 - - - - - - - - - 75.0

男性　10代・20代 39 2.6 - - 5.1 12.8 7.7 7.7 7.7 20.5 7.7 2.6 7.7 - 2.6 15.4

　　　30代 100 3.0 1.0 - 11.0 6.0 13.0 10.0 2.0 20.0 2.0 8.0 8.0 2.0 3.0 11.0

　　　40代 112 9.8 3.6 - 6.3 2.7 10.7 5.4 12.5 18.8 6.3 5.4 4.5 0.9 7.1 6.3

　　　50代 92 14.1 12.0 2.2 13.0 3.3 4.3 6.5 4.3 9.8 6.5 4.3 3.3 - 5.4 10.9

　　　60代 85 11.8 9.4 3.5 14.1 3.5 8.2 3.5 7.1 7.1 5.9 7.1 5.9 2.4 3.5 7.1

　　　70歳以上 87 14.9 8.0 - 23.0 5.7 9.2 3.4 5.7 9.2 8.0 4.6 - - 2.3 5.7

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 5.1 - 1.3 9.0 6.4 21.8 7.7 3.8 15.4 - 10.3 3.8 2.6 7.7 5.1

　　　30代 100 3.0 1.0 - 6.0 13.0 23.0 6.0 1.0 17.0 5.0 11.0 6.0 - 2.0 6.0

　　　40代 130 10.0 1.5 3.1 8.5 12.3 16.2 6.2 3.8 13.8 7.7 5.4 2.3 - 2.3 6.9

　　　50代 115 14.8 5.2 2.6 13.9 8.7 4.3 2.6 6.1 12.2 7.8 7.8 0.9 0.9 5.2 7.0

　　　60代 73 8.2 2.7 - 27.4 11.0 6.8 5.5 6.8 4.1 5.5 9.6 1.4 2.7 - 8.2

　　　70歳以上 119 13.4 6.7 1.7 26.1 5.9 4.2 5.9 1.7 1.7 6.7 5.9 5.0 - 2.5 12.6

　　　無回答 2 50.0 - - - - - - 50.0 - - - - - - -

自営業 120 8.3 8.3 2.5 15.0 6.7 9.2 5.0 9.2 10.0 5.0 7.5 4.2 - 4.2 5.0

会社経営者 59 10.2 1.7 1.7 11.9 13.6 5.1 1.7 11.9 8.5 5.1 6.8 8.5 1.7 6.8 5.1

事務系会社員 267 9.7 3.0 1.1 8.2 7.5 15.4 8.2 3.0 13.9 4.1 10.1 3.4 0.7 4.1 7.5

技術系会社員 97 7.2 2.1 - 10.3 6.2 13.4 5.2 3.1 21.6 7.2 3.1 8.2 1.0 6.2 5.2

専門職 98 10.2 3.1 1.0 6.1 7.1 15.3 5.1 6.1 18.4 5.1 5.1 3.1 - 3.1 11.2

労務職 29 3.4 6.9 - 24.1 3.4 6.9 3.4 - 13.8 10.3 3.4 10.3 - - 13.8

主婦（夫） 122 13.1 2.5 1.6 17.2 10.7 11.5 6.6 4.9 12.3 7.4 4.1 - 1.6 1.6 4.9

パート・アルバイト 110 9.1 5.5 1.8 15.5 10.0 9.1 4.5 3.6 10.9 9.1 4.5 1.8 1.8 4.5 8.2

学生 13 7.7 - - - - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 - 7.7 15.4

無職 136 14.7 10.3 2.2 24.3 5.9 3.7 5.9 2.2 3.7 6.6 5.1 2.9 0.7 2.2 9.6

その他 74 5.4 2.7 - 18.9 4.1 8.1 5.4 10.8 8.1 2.7 12.2 4.1 1.4 2.7 13.5

無回答 32 3.1 3.1 - 6.3 3.1 3.1 - 3.1 6.3 - - 3.1 - - 68.8

独身 403 9.4 5.2 1.5 12.2 4.2 10.2 6.7 4.5 10.7 4.7 9.4 5.2 1.5 4.0 10.7

長子／未就学 83 3.6 - - 4.8 16.9 22.9 7.2 6.0 20.5 6.0 3.6 1.2 - - 7.2

長子／小・中学生 108 7.4 1.9 2.8 8.3 13.9 14.8 3.7 1.9 21.3 2.8 5.6 1.9 1.9 5.6 6.5

長子／高・大学生 50 12.0 2.0 2.0 8.0 8.0 8.0 2.0 12.0 10.0 4.0 8.0 6.0 - 6.0 12.0

長子／独立 40 12.5 5.0 2.5 17.5 7.5 5.0 2.5 12.5 10.0 7.5 5.0 2.5 - 2.5 7.5

子供全員独立 183 10.9 4.4 1.6 20.2 10.9 7.1 5.5 3.8 8.7 7.7 6.6 2.7 1.1 2.2 6.6

夫婦のみ 220 11.4 5.0 0.5 14.5 5.0 10.5 6.8 5.0 12.3 7.3 4.5 4.1 - 4.1 9.1

その他 30 16.7 10.0 - 26.7 - 3.3 3.3 3.3 6.7 - 6.7 6.7 - 3.3 13.3

無回答 40 5.0 10.0 - 17.5 5.0 10.0 - 7.5 2.5 10.0 2.5 - - 5.0 25.0

短期居住 445 6.5 2.5 0.7 9.9 7.4 13.7 7.6 3.6 15.5 5.6 8.1 4.7 1.3 3.8 9.0

中期居住 195 11.3 5.1 1.5 10.8 7.7 9.7 7.2 3.1 15.4 7.7 4.6 3.1 0.5 4.6 7.7

長期居住 507 11.8 5.9 1.8 17.8 7.5 8.3 3.4 7.1 7.7 5.1 6.3 3.4 0.6 3.2 10.3

無回答 10 10.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - - - - 10.0 - - - 40.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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回答者の属性

F1　性別

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

全  体 1,157 44.5 53.3 2.1

第１ブロック 326 41.4 56.7 1.5

第２ブロック 210 51.4 47.6 1.0

第３ブロック 140 48.6 51.4 -

第４ブロック 259 44.8 54.8 0.4

第５ブロック 84 45.2 54.8 -

第６ブロック 117 41.9 58.1 -

無回答 21 4.8 19.0 76.2

男性 515 100.0 - -

女性 617 - 100.0 -

無回答 24 - - 100.0

男性　10代・20代 39 100.0 - -

　　　30代 100 100.0 - -

　　　40代 112 100.0 - -

　　　50代 92 100.0 - -

　　　60代 85 100.0 - -

　　　70歳以上 87 100.0 - -

　　　無回答 0 - - -

女性　10代・20代 78 - 100.0 -

　　　30代 100 - 100.0 -

　　　40代 130 - 100.0 -

　　　50代 115 - 100.0 -

　　　60代 73 - 100.0 -

　　　70歳以上 119 - 100.0 -

　　　無回答 2 - 100.0 -

自営業 120 56.7 43.3 -

会社経営者 59 76.3 22.0 1.7

事務系会社員 267 44.9 54.3 0.7

技術系会社員 97 77.3 22.7 -

専門職 98 35.7 64.3 -

労務職 29 89.7 10.3 -

主婦（夫） 122 0.8 99.2 -

パート・アルバイト 110 17.3 80.9 1.8

学生 13 53.8 46.2 -

無職 136 54.4 43.4 1.5

その他 74 55.4 44.6 -

無回答 32 12.5 34.4 53.1

独身 403 54.6 44.2 1.2

長子／未就学 83 38.6 59.0 2.4

長子／小・中学生 108 35.2 63.9 -

長子／高・大学生 50 36.0 62.0 2.0

長子／独立 40 45.0 52.5 2.5

子供全員独立 183 38.8 59.6 1.6

夫婦のみ 220 45.0 53.2 1.8

その他 30 23.3 63.3 13.3

無回答 40 30.0 60.0 10.0

短期居住 445 46.5 52.1 1.3

中期居住 195 44.1 54.9 0.5

長期居住 507 43.0 54.0 3.0

無回答 10 40.0 40.0 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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回答者の属性

F2　年代

調
査
数

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

無
回
答

全  体 1,157 0.1 2.2 7.9 8.9 8.6 10.8 10.2 10.5 7.5 6.8 6.8 14.1 4.0 1.6

第１ブロック 326 - 2.5 10.4 12.0 11.0 12.0 10.7 11.7 7.7 6.4 4.3 10.1 1.2 -

第２ブロック 210 - 4.3 5.7 6.7 10.0 10.5 9.0 11.0 9.0 7.1 7.6 17.1 1.9 -

第３ブロック 140 0.7 0.7 5.7 9.3 2.9 7.9 8.6 6.4 7.9 8.6 10.7 21.4 9.3 -

第４ブロック 259 - 1.5 9.3 7.3 6.9 9.7 11.2 10.0 6.9 7.7 8.5 13.1 7.3 0.4

第５ブロック 84 - - 6.0 4.8 4.8 9.5 10.7 17.9 8.3 8.3 6.0 20.2 3.6 -

第６ブロック 117 - 1.7 6.8 12.0 13.7 16.2 12.0 9.4 6.0 3.4 6.0 10.3 1.7 0.9

無回答 21 - 4.8 - - - 4.8 - - - - - 4.8 4.8 81.0

男性 515 - 2.5 5.0 9.3 10.1 10.9 10.9 10.3 7.6 8.2 8.3 14.6 2.3 -

女性 617 0.2 1.9 10.5 8.8 7.5 11.2 9.9 11.0 7.6 6.0 5.8 13.9 5.3 0.3

無回答 24 - - - 4.2 4.2 - - 4.2 4.2 - - 8.3 4.2 70.8

男性　10代・20代 39 - 33.3 66.7 - - - - - - - - - - -

　　　30代 100 - - - 48.0 52.0 - - - - - - - - -

　　　40代 112 - - - - - 50.0 50.0 - - - - - - -

　　　50代 92 - - - - - - - 57.6 42.4 - - - - -

　　　60代 85 - - - - - - - - - 49.4 50.6 - - -

　　　70歳以上 87 - - - - - - - - - - - 86.2 13.8 -

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 1.3 15.4 83.3 - - - - - - - - - - -

　　　30代 100 - - - 54.0 46.0 - - - - - - - - -

　　　40代 130 - - - - - 53.1 46.9 - - - - - - -

　　　50代 115 - - - - - - - 59.1 40.9 - - - - -

　　　60代 73 - - - - - - - - - 50.7 49.3 - - -

　　　70歳以上 119 - - - - - - - - - - - 72.3 27.7 -

　　　無回答 2 - - - - - - - - - - - - - 100.0

自営業 120 - - 2.5 2.5 7.5 10.8 10.8 9.2 8.3 5.8 14.2 24.2 4.2 -

会社経営者 59 - - - 5.1 3.4 6.8 15.3 13.6 10.2 20.3 13.6 10.2 - 1.7

事務系会社員 267 - 2.6 15.0 15.4 14.6 13.9 13.5 13.1 5.6 3.0 2.2 1.1 - -

技術系会社員 97 - 3.1 15.5 15.5 14.4 16.5 9.3 13.4 5.2 5.2 - 1.0 1.0 -

専門職 98 - 2.0 12.2 11.2 9.2 18.4 11.2 12.2 6.1 7.1 7.1 3.1 - -

労務職 29 - - 3.4 - 13.8 10.3 3.4 6.9 27.6 13.8 6.9 13.8 - -

主婦（夫） 122 - - 4.9 9.8 5.7 9.0 11.5 9.0 9.8 9.0 3.3 21.3 6.6 -

パート・アルバイト 110 - 0.9 5.5 4.5 7.3 11.8 9.1 16.4 8.2 11.8 10.0 12.7 1.8 -

学生 13 7.7 76.9 7.7 7.7 - - - - - - - - - -

無職 136 - - - 0.7 0.7 - 3.7 2.2 6.6 5.9 14.0 46.3 19.9 -

その他 74 - 1.4 9.5 14.9 8.1 10.8 10.8 12.2 8.1 2.7 5.4 12.2 4.1 -

無回答 32 - 3.1 - - - 6.3 6.3 - 3.1 6.3 3.1 15.6 - 56.3

独身 403 0.2 5.7 12.7 11.7 8.4 10.4 9.7 9.4 7.7 5.7 6.0 8.4 2.7 1.2

長子／未就学 83 - 1.2 15.7 37.3 22.9 14.5 6.0 1.2 - - - - - 1.2

長子／小・中学生 108 - - 1.9 4.6 13.0 45.4 21.3 7.4 4.6 1.9 - - - -

長子／高・大学生 50 - - 2.0 - 2.0 4.0 36.0 32.0 16.0 4.0 2.0 - - 2.0

長子／独立 40 - - - - - - 12.5 25.0 22.5 2.5 15.0 12.5 7.5 2.5

子供全員独立 183 - - - - - - 1.1 8.2 9.3 20.8 18.6 32.2 9.3 0.5

夫婦のみ 220 - - 10.0 8.6 13.6 7.7 10.5 13.6 5.9 3.6 3.2 19.1 3.2 0.9

その他 30 - - 6.7 3.3 3.3 3.3 3.3 6.7 10.0 10.0 6.7 20.0 16.7 10.0

無回答 40 - 2.5 - - - 5.0 5.0 5.0 2.5 5.0 12.5 42.5 7.5 12.5

短期居住 445 - 2.7 16.0 19.6 15.1 13.5 8.5 10.1 4.7 3.1 1.6 3.1 1.1 0.9

中期居住 195 0.5 0.5 2.1 1.5 10.8 19.0 20.0 11.8 10.3 5.6 6.7 10.3 0.5 0.5

長期居住 507 - 2.4 3.2 2.6 2.0 5.3 8.1 10.3 8.7 10.7 11.6 25.4 7.3 2.6

無回答 10 - - - - 10.0 10.0 - 20.0 20.0 - - - 30.0 10.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間
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回答者の属性
F3　居住地区

調
査
数

全  体 1,157

第１ブロック 326

第２ブロック 210

第３ブロック 140

第４ブロック 259

第５ブロック 84

第６ブロック 117

無回答 21

男性 515

女性 617

無回答 24

男性　10代・20代 39

　　　30代 100

　　　40代 112

　　　50代 92

　　　60代 85

　　　70歳以上 87

　　　無回答 0

女性　10代・20代 78

　　　30代 100

　　　40代 130

　　　50代 115

　　　60代 73

　　　70歳以上 119

　　　無回答 2

自営業 120

会社経営者 59

事務系会社員 267

技術系会社員 97

専門職 98

労務職 29

主婦（夫） 122

パート・アルバイト 110

学生 13

無職 136

その他 74

無回答 32

独身 403

長子／未就学 83

長子／小・中学生 108

長子／高・大学生 50

長子／独立 40

子供全員独立 183

夫婦のみ 220

その他 30

無回答 40

短期居住 445

中期居住 195

長期居住 507

無回答 10

59.4

-

-

-

1.1

2.5

2.0

-

1.2

1.7

-

-

1.8

10.0

2.8

1.0

0.9

15.0

6.7

0.5

0.2

100.0

-

-

-

-

-

-

2.6

66.7

0.6

-

-

-

-

-

-

-

50.0

1.7

-

-

0.8

18.0

9.0

無
回
答

-

0.8

-

-

-

0.4

-

7.5

50.0

8.4

8.2

10.4

10.8

13.1

6.9

11.2

13.4

12.0

18.6

9.4

3.1

5.4

5.9

7.7

8.2

10.0

9.3

10.0

6.0

14.8

10.8

10.0

8.7

9.7

11.9

12.5

10.0

ブ
ロ
ッ

ク
6

(

上
野
１
～

７
丁
目
、

秋
葉
原
、

東
上
野
１
～

６
丁
目
、

北
上
野
１
・
２
丁
目
、

下
谷
１
丁
目
、

池
之
端
１
・
２
丁

目
、

上
野
公
園

)

-

4.6

5.9

6.5

17.0

12.0

7.7

-

100.0

-

-

11.0

9.5

-

10.1

-

-

5.0

7.7

-

7.5

7.4

-

2.6

-

5.7

8.2

9.8

8.0

-

12.6

6.8

6.2

11.3

3.0

3.4

9.2

4.1

6.0

13.6

10.0

6.3

12.2

4.4

-

9.1

5.7

8.2

10.0

10.0

8.3

7.2

5.7

-

-

7.3

10.0

8.9

7.7

5.2

17.5

10.0

5.5

24.3

15.7

15.6

24.3

ブ
ロ
ッ

ク
5

(

上
野
桜
木
１
・
２
丁
目
、

谷
中
１
～

７
丁
目
、

池
之
端

３
・
４
丁
目

)

-

-

100.0

-

-

20.0

20.0

19.1

32.5

34.0

24.1

13.4

18.0

18.6

19.2

-

10.0

21.1

21.1

29.2

17.5

38.2

23.1

25.5

20.5

34.5

23.5

15.0

20.5

4.2

23.0

-

22.5

-

22.4

ブ
ロ
ッ

ク
4

(

千
束
１
～

４
丁
目
、

竜
泉
１
～

３
丁
目
、

三
ノ
輪
１
・

２
丁
目
、

入
谷
１
・
２
丁
目
、

下
谷
２
・
３
丁
目
、

根
岸

１
～

５
丁
目

)

21.0

28.8

20.0

23.8

22.0

25.6

20.5

13.3

-

-

-

100.0

-

-

32.2

24.7

22.8

14.8

24.1

5.1

4.1

9.0

8.5

12.7

6.3

12.2

21.3

7.7

18.2

13.6

16.9

15.0

2.0

3.7

10.8

30.0

16.6

11.8

6.7

7.5

16.7

12.1

ブ
ロ
ッ

ク
3

(

今
戸
１
・
２
丁
目
、

浅
草
７
丁
目
、

東
浅
草
１
・
２
丁

目
、

清
川
１
・
２
丁
目
、

日
本
堤
１
・
２
丁
目
、

橋
場

１
・
２
丁
目

)

-

16.8

15.1

8.7

11.5

8.0

10.3

-

ブ
ロ
ッ

ク
2

(

松
が
谷
１
～

４
丁
目
、

西
浅
草
１
～

３
丁
目
、

雷
門

１
・
２
丁
目
、

浅
草
１
～

６
丁
目
、

花
川
戸
１
・
２
丁

目

)

3.1

14.9

15.4

23.1

17.3

18.9

20.7

10.2

26.7

30.0

26.2

30.0

21.7

23.6

37.5

7.5

20.0

22.4

22.4

27.2

26.8

39.0

30.8

20.8

31.3

33.1

34.0

38.5

-

11.5

34.8

30.5

23.3

-

21.8

21.9

38.5

21.8

26.2

10.3

33.7

46.4

6.3

31.1

14.7

34.1

20.0

28.0

29.6

37.3

28.8

-

20.3

16.9

17.3

18.6

19.9

16.9

17.4

16.6

22.5

-

17.6

19.2

18.3

13.8

15.0

16.7

16.4

23.0

10.0

18.0

19.4

-

26.4

18.8

10.9

7.1

11.7

-

14.1

25.6

20.0

20.5

22.8

20.0

19.5

-

100.0

-

-

9.0

5.1

13.2

-

-

-

-

-

21.0

16.2

8.3

18.2

-

100.0

-

-

-

ブ
ロ
ッ

ク
1

(

柳
橋
１
・
２
丁
目
、

浅
草
橋
１
～

５
丁
目
、

蔵
前
１
～

４
丁
目
、

台
東
１
～

４
丁
目
、

小
島
１
・
２
丁
目
、

鳥
越

１
・
２
丁
目
、

三
筋
１
・
２
丁
目
、

元
浅
草
１
～

４
丁

目
、

寿
１
～

４
丁
目
、

駒
形
１
・
２
丁
目

)

28.2

-

-

-

-

-

-

100.0
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回答者の属性

F4　職業

調
査
数

自
営
業
（

商
店
主
、

個
人
営
業
者
な

ど
）

会
社
経
営
者

事
務
系
会
社
員

技
術
系
会
社
員
（

技
師
、

設
計
士
な

ど
）

専
門
職
（

医
師
、

弁
護
士
、

看
護
師
、

美
容
師
、

調
理
師
な
ど
）

労
務
職
（

工
場
勤
務
、

建
設
労
務
、

運

転
手
な
ど
）

主
婦
（

夫
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,157 10.4 5.1 23.1 8.4 8.5 2.5 10.5 9.5 1.1 11.8 6.4 2.8

第１ブロック 326 8.6 5.5 28.5 13.8 10.1 0.9 9.8 7.4 1.5 6.1 7.1 0.6

第２ブロック 210 15.2 2.9 25.2 8.6 8.1 2.9 11.0 9.0 1.4 10.0 5.2 0.5

第３ブロック 140 11.4 3.6 17.1 2.9 3.6 5.0 12.9 14.3 0.7 20.7 6.4 1.4

第４ブロック 259 8.9 4.2 18.5 5.0 8.9 3.9 9.7 10.8 1.2 20.1 6.9 1.9

第５ブロック 84 14.3 9.5 19.0 4.8 10.7 1.2 8.3 11.9 - 7.1 10.7 2.4

第６ブロック 117 7.7 9.4 27.4 11.1 9.4 1.7 13.7 7.7 0.9 6.8 3.4 0.9

無回答 21 - - 4.8 - - - 4.8 - - - - 90.5

男性 515 13.2 8.7 23.3 14.6 6.8 5.0 0.2 3.7 1.4 14.4 8.0 0.8

女性 617 8.4 2.1 23.5 3.6 10.2 0.5 19.6 14.4 1.0 9.6 5.3 1.8

無回答 24 - 4.2 8.3 - - - - 8.3 - 8.3 - 70.8

男性　10代・20代 39 - - 33.3 33.3 5.1 - - - 15.4 - 10.3 2.6

　　　30代 100 7.0 2.0 39.0 22.0 10.0 4.0 - 4.0 1.0 - 11.0 -

　　　40代 112 17.0 10.7 31.3 17.0 7.1 1.8 0.9 1.8 - 2.7 8.0 1.8

　　　50代 92 13.0 12.0 23.9 15.2 6.5 10.9 - 4.3 - 6.5 7.6 -

　　　60代 85 15.3 17.6 10.6 5.9 9.4 7.1 - 7.1 - 20.0 5.9 1.2

　　　70歳以上 87 19.5 5.7 2.3 2.3 1.1 4.6 - 3.4 - 55.2 5.7 -

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 3.8 - 43.6 6.4 15.4 1.3 7.7 9.0 7.7 - 5.1 -

　　　30代 100 5.0 3.0 40.0 7.0 10.0 - 19.0 8.0 - 2.0 6.0 -

　　　40代 130 5.4 0.8 29.2 4.6 16.2 1.5 18.5 16.2 - 0.8 5.4 1.5

　　　50代 115 7.8 1.7 23.5 3.5 10.4 - 20.0 20.0 - 5.2 7.0 0.9

　　　60代 73 15.1 6.8 6.8 - 8.2 - 20.5 24.7 - 13.7 1.4 2.7

　　　70歳以上 119 14.3 0.8 0.8 - 1.7 - 28.6 10.1 - 33.6 5.9 4.2

　　　無回答 2 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0

自営業 120 100.0 - - - - - - - - - - -

会社経営者 59 - 100.0 - - - - - - - - - -

事務系会社員 267 - - 100.0 - - - - - - - - -

技術系会社員 97 - - - 100.0 - - - - - - - -

専門職 98 - - - - 100.0 - - - - - - -

労務職 29 - - - - - 100.0 - - - - - -

主婦（夫） 122 - - - - - - 100.0 - - - - -

パート・アルバイト 110 - - - - - - - 100.0 - - - -

学生 13 - - - - - - - - 100.0 - - -

無職 136 - - - - - - - - - 100.0 - -

その他 74 - - - - - - - - - - 100.0 -

無回答 32 - - - - - - - - - - - 100.0

独身 403 8.7 2.7 28.0 11.4 8.9 3.5 0.2 8.9 3.0 15.1 7.4 2.0

長子／未就学 83 2.4 4.8 42.2 6.0 10.8 - 18.1 3.6 - - 10.8 1.2

長子／小・中学生 108 13.9 3.7 24.1 7.4 12.0 - 18.5 13.9 0.9 0.9 3.7 0.9

長子／高・大学生 50 6.0 8.0 22.0 4.0 12.0 4.0 16.0 14.0 - - 8.0 6.0

長子／独立 40 10.0 17.5 15.0 2.5 12.5 - 10.0 12.5 - 5.0 10.0 5.0

子供全員独立 183 18.6 8.7 7.1 2.2 7.1 2.7 18.6 12.6 - 17.5 3.3 1.6

夫婦のみ 220 9.1 3.6 26.4 13.6 5.5 2.7 15.5 6.8 - 10.0 5.5 1.4

その他 30 - 3.3 13.3 - 10.0 - 3.3 10.0 - 36.7 10.0 13.3

無回答 40 17.5 10.0 2.5 2.5 2.5 5.0 12.5 7.5 - 17.5 5.0 17.5

短期居住 445 7.6 3.8 34.8 14.2 10.3 1.1 8.8 5.4 1.3 4.3 7.2 1.1

中期居住 195 6.2 5.1 22.6 7.7 8.7 3.6 15.4 10.8 1.0 13.3 4.6 1.0

長期居住 507 14.4 6.1 13.0 3.6 6.9 3.4 10.5 12.4 1.0 17.8 6.3 4.7

無回答 10 10.0 10.0 20.0 10.0 - - - 20.0 - 10.0 10.0 10.0

地
区
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別

性
・
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代
別

職
業

家
族
構
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回答者の属性

F5　家族構成 F6　町会への加入状況

調
査
数

独
身

子
供
あ
り
（

一
番
上
が
小
学
校
入
学

前
）

子
供
あ
り
（

一
番
上
が
小
・
中
学
生
）

子
供
あ
り
（

一
番
上
が
高
・
大
学
生
）

子
供
あ
り
（

一
番
上
が
独
立
：
学
校
卒

業
、

就
職
、

結
婚
な
ど
）

子
供
あ
り
（

子
供
全
員
が
独
立
：
学
校

卒
業
、

就
職
、

結
婚
な
ど
）

夫
婦
の
み

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

入
っ

て
い
る

入
っ

て
い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 34.8 7.2 9.3 4.3 3.5 15.8 19.0 2.6 3.5 1,157 52.8 43.6 3.5

第１ブロック 326 35.6 9.5 9.8 4.3 2.5 12.6 23.0 1.8 0.9 326 46.9 50.9 2.1

第２ブロック 210 33.3 6.7 10.0 4.3 1.9 20.0 17.1 2.4 4.3 210 54.3 43.3 2.4

第３ブロック 140 36.4 6.4 2.9 0.7 4.3 22.1 21.4 3.6 2.1 140 55.7 40.0 4.3

第４ブロック 259 37.8 5.0 10.0 6.6 5.0 13.5 17.0 2.3 2.7 259 54.1 42.9 3.1

第５ブロック 84 27.4 7.1 10.7 6.0 4.8 17.9 14.3 3.6 8.3 84 66.7 26.2 7.1

第６ブロック 117 32.5 7.7 13.7 2.6 3.4 14.5 18.8 2.6 4.3 117 51.3 46.2 2.6

無回答 21 33.3 4.8 - 4.8 4.8 9.5 4.8 9.5 28.6 21 47.6 23.8 28.6

男性 515 42.7 6.2 7.4 3.5 3.5 13.8 19.2 1.4 2.3 515 47.6 49.5 2.9

女性 617 28.8 7.9 11.2 5.0 3.4 17.7 19.0 3.1 3.9 617 57.4 39.1 3.6

無回答 24 20.8 8.3 - 4.2 4.2 12.5 16.7 16.7 16.7 24 50.0 33.3 16.7

男性　10代・20代 39 71.8 7.7 - - - - 17.9 - 2.6 39 28.2 71.8 -

　　　30代 100 50.0 21.0 7.0 1.0 - - 20.0 1.0 - 100 21.0 79.0 -

　　　40代 112 43.8 7.1 22.3 5.4 2.7 - 17.9 0.9 - 112 47.3 51.8 0.9

　　　50代 92 42.4 - 4.3 10.9 9.8 10.9 19.6 1.1 1.1 92 48.9 48.9 2.2

　　　60代 85 35.3 - 2.4 1.2 5.9 42.4 8.2 2.4 2.4 85 65.9 30.6 3.5

　　　70歳以上 87 27.6 - - - 1.1 28.7 31.0 2.3 9.2 87 67.8 21.8 10.3

　　　無回答 0 - - - - - - - - - 0 - - -

女性　10代・20代 78 60.3 14.1 2.6 1.3 - - 19.2 2.6 - 78 17.9 79.5 2.6

　　　30代 100 31.0 29.0 12.0 - - - 27.0 1.0 - 100 31.0 69.0 -

　　　40代 130 24.6 6.9 35.4 10.8 1.5 1.5 15.4 0.8 3.1 130 58.5 38.5 3.1

　　　50代 115 26.1 - 7.8 12.2 8.7 19.1 21.7 2.6 1.7 115 67.8 30.4 1.7

　　　60代 73 23.3 - - 2.7 2.7 49.3 11.0 4.1 6.8 73 78.1 15.1 6.8

　　　70歳以上 119 17.6 - - - 5.9 41.2 18.5 6.7 10.1 119 81.5 11.8 6.7

　　　無回答 2 - - - - - - - 50.0 50.0 2 50.0 - 50.0

自営業 120 29.2 1.7 12.5 2.5 3.3 28.3 16.7 - 5.8 120 64.2 32.5 3.3

会社経営者 59 18.6 6.8 6.8 6.8 11.9 27.1 13.6 1.7 6.8 59 66.1 30.5 3.4

事務系会社員 267 42.3 13.1 9.7 4.1 2.2 4.9 21.7 1.5 0.4 267 40.4 58.4 1.1

技術系会社員 97 47.4 5.2 8.2 2.1 1.0 4.1 30.9 - 1.0 97 39.2 58.8 2.1

専門職 98 36.7 9.2 13.3 6.1 5.1 13.3 12.2 3.1 1.0 98 50.0 49.0 1.0

労務職 29 48.3 - - 6.9 - 17.2 20.7 - 6.9 29 41.4 51.7 6.9

主婦（夫） 122 0.8 12.3 16.4 6.6 3.3 27.9 27.9 0.8 4.1 122 68.0 28.7 3.3

パート・アルバイト 110 32.7 2.7 13.6 6.4 4.5 20.9 13.6 2.7 2.7 110 51.8 43.6 4.5

学生 13 92.3 - 7.7 - - - - - - 13 23.1 76.9 -

無職 136 44.9 - 0.7 - 1.5 23.5 16.2 8.1 5.1 136 66.9 26.5 6.6

その他 74 40.5 12.2 5.4 5.4 5.4 8.1 16.2 4.1 2.7 74 52.7 44.6 2.7

無回答 32 25.0 3.1 3.1 9.4 6.3 9.4 9.4 12.5 21.9 32 46.9 31.3 21.9

独身 403 100.0 - - - - - - - - 403 34.7 63.3 2.0

長子／未就学 83 - 100.0 - - - - - - - 83 32.5 67.5 -

長子／小・中学生 108 - - 100.0 - - - - - - 108 73.1 26.9 -

長子／高・大学生 50 - - - 100.0 - - - - - 50 78.0 22.0 -

長子／独立 40 - - - - 100.0 - - - - 40 70.0 30.0 -

子供全員独立 183 - - - - - 100.0 - - - 183 83.1 15.3 1.6

夫婦のみ 220 - - - - - - 100.0 - - 220 51.8 46.8 1.4

その他 30 - - - - - - - 100.0 - 30 80.0 20.0 -

無回答 40 - - - - - - - - 100.0 40 20.0 12.5 67.5

短期居住 445 40.9 14.8 8.1 2.2 2.0 6.1 23.1 1.6 1.1 445 26.1 73.0 0.9

中期居住 195 33.3 2.6 26.2 6.2 2.1 5.1 21.0 1.0 2.6 195 54.9 41.5 3.6

長期居住 507 30.0 2.2 4.1 5.5 4.9 28.8 14.6 4.1 5.7 507 75.7 18.7 5.5

無回答 10 40.0 10.0 - - 20.0 - 20.0 - 10.0 10 40.0 40.0 20.0

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間

- 272 -



回答者の属性

F7　住居形態 F8　新聞の購読状況

調
査
数

１
戸
建
て
持
ち
家

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

１
戸
建
て
借
家

鉄
筋
ア
パ
ー

ト
、

賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン

民
間
木
造
ア
パ
ー

ト

公
団
、

公
社
、

都
営
住
宅

社
宅
、

公
務
員
宿
舎
、

家
族
寮

同
居
、

間
借
り
、

住
み
込
み
、

独
身
寮

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

と
っ

て
い
る

と
っ

て
い
な
い

無
回
答

全  体 1,157 26.3 26.8 1.7 33.3 1.9 0.9 1.8 2.2 2.3 2.9 1,157 33.8 64.0 2.2

第１ブロック 326 18.1 30.4 1.2 39.6 0.3 0.6 3.4 3.1 2.5 0.9 326 28.8 70.6 0.6

第２ブロック 210 26.2 33.8 1.4 31.4 0.5 - 1.9 1.0 1.4 2.4 210 31.9 65.7 2.4

第３ブロック 140 37.1 14.3 2.9 27.1 5.0 4.3 0.7 2.1 2.9 3.6 140 41.4 56.4 2.1

第４ブロック 259 29.0 26.3 0.8 34.7 3.9 0.4 0.4 1.2 1.5 1.9 259 32.4 66.4 1.2

第５ブロック 84 41.7 14.3 7.1 19.0 1.2 - 2.4 4.8 2.4 7.1 84 50.0 44.0 6.0

第６ブロック 117 16.2 32.5 0.9 37.6 0.9 0.9 1.7 2.6 4.3 2.6 117 31.6 65.8 2.6

無回答 21 42.9 9.5 - 9.5 4.8 - - - 4.8 28.6 21 42.9 33.3 23.8

男性 515 24.5 23.9 1.7 35.5 3.3 0.6 1.7 2.7 3.5 2.5 515 34.0 64.3 1.7

女性 617 26.9 29.8 1.8 32.1 0.8 1.1 1.8 1.8 1.3 2.6 617 33.1 64.8 2.1

無回答 24 45.8 12.5 - 16.7 - - 4.2 - 4.2 16.7 24 45.8 37.5 16.7

男性　10代・20代 39 7.7 20.5 - 56.4 2.6 - 2.6 5.1 2.6 2.6 39 28.2 71.8 -

　　　30代 100 8.0 19.0 - 61.0 1.0 1.0 5.0 3.0 2.0 - 100 14.0 86.0 -

　　　40代 112 20.5 33.0 5.4 33.0 1.8 - 1.8 2.7 0.9 0.9 112 25.0 75.0 -

　　　50代 92 27.2 26.1 1.1 34.8 3.3 - - 3.3 3.3 1.1 92 39.1 59.8 1.1

　　　60代 85 32.9 24.7 1.2 21.2 4.7 1.2 1.2 3.5 5.9 3.5 85 40.0 57.6 2.4

　　　70歳以上 87 44.8 16.1 1.1 14.9 6.9 1.1 - - 6.9 8.0 87 59.8 33.3 6.9

　　　無回答 0 - - - - - - - - - - - - - -

女性　10代・20代 78 11.5 17.9 1.3 61.5 1.3 - 2.6 3.8 - - 78 11.5 88.5 -

　　　30代 100 11.0 22.0 2.0 62.0 - - 1.0 2.0 - - 100 13.0 87.0 -

　　　40代 130 20.0 39.2 2.3 31.5 - 0.8 2.3 0.8 0.8 2.3 130 26.9 71.5 1.5

　　　50代 115 27.0 40.0 - 23.5 - - 2.6 1.7 3.5 1.7 115 31.3 67.0 1.7

　　　60代 73 41.1 30.1 1.4 11.0 1.4 5.5 - 1.4 1.4 6.8 73 53.4 42.5 4.1

　　　70歳以上 119 49.6 24.4 3.4 10.1 2.5 1.7 1.7 1.7 0.8 4.2 119 59.7 36.1 4.2

　　　無回答 2 - - - - - - - - 50.0 50.0 2 50.0 - 50.0

自営業 120 39.2 13.3 8.3 31.7 0.8 - 0.8 - 2.5 3.3 120 40.8 55.8 3.3

会社経営者 59 39.0 30.5 - 22.0 - - 1.7 1.7 1.7 3.4 59 42.4 54.2 3.4

事務系会社員 267 16.9 25.8 0.4 47.9 0.7 0.7 4.1 2.2 0.7 0.4 267 22.8 77.2 -

技術系会社員 97 9.3 25.8 - 52.6 - - 3.1 6.2 2.1 1.0 97 13.4 85.6 1.0

専門職 98 22.4 33.7 1.0 37.8 1.0 - 1.0 1.0 1.0 1.0 98 26.5 72.4 1.0

労務職 29 20.7 24.1 3.4 34.5 3.4 - - - 6.9 6.9 29 24.1 69.0 6.9

主婦（夫） 122 32.8 42.6 2.5 15.6 - - 1.6 - 1.6 3.3 122 45.9 50.8 3.3

パート・アルバイト 110 25.5 24.5 1.8 32.7 2.7 2.7 0.9 4.5 1.8 2.7 110 28.2 70.0 1.8

学生 13 15.4 15.4 - 38.5 7.7 - - 23.1 - - 13 46.2 53.8 -

無職 136 36.8 23.5 0.7 16.9 8.1 3.7 0.7 0.7 4.4 4.4 136 52.9 44.9 2.2

その他 74 27.0 31.1 1.4 28.4 - - - 2.7 6.8 2.7 74 41.9 55.4 2.7

無回答 32 37.5 18.8 - 12.5 6.3 - - - 3.1 21.9 32 43.8 40.6 15.6

独身 403 18.1 20.8 0.7 44.9 4.5 1.2 2.2 3.2 3.2 1.0 403 26.8 73.2 -

長子／未就学 83 12.0 27.7 2.4 54.2 - - 1.2 1.2 1.2 - 83 20.5 79.5 -

長子／小・中学生 108 25.9 44.4 5.6 18.5 - - 0.9 4.6 - - 108 34.3 65.7 -

長子／高・大学生 50 46.0 38.0 - 12.0 - - 2.0 2.0 - - 50 42.0 58.0 -

長子／独立 40 45.0 32.5 2.5 15.0 2.5 - - - 2.5 - 40 42.5 57.5 -

子供全員独立 183 49.2 24.0 2.2 14.8 0.5 1.6 2.7 1.6 3.3 - 183 56.3 43.7 -

夫婦のみ 220 19.5 31.8 0.9 41.4 0.9 0.9 1.8 0.9 1.8 - 220 29.5 70.5 -

その他 30 36.7 26.7 6.7 23.3 - - - - 6.7 - 30 46.7 53.3 -

無回答 40 20.0 2.5 - 5.0 - - - - - 72.5 40 22.5 12.5 65.0

短期居住 445 6.7 25.4 1.6 58.0 1.3 0.4 2.0 2.0 1.3 1.1 445 13.7 85.6 0.7

中期居住 195 14.4 44.1 2.1 28.2 5.1 0.5 1.0 1.5 1.0 2.1 195 28.2 69.7 2.1

長期居住 507 48.1 21.5 1.8 13.4 1.2 1.4 2.0 2.6 3.7 4.3 507 53.1 43.4 3.6

無回答 10 20.0 20.0 - 40.0 - - - - - 20.0 10 60.0 30.0 10.0
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回答者の属性

F9　国籍

調
査
数

外
国
籍
で
あ
る

外
国
籍
で
は
な
い

無
回
答

全  体 1,157 2.2 94.1 3.7

第１ブロック 326 3.4 95.4 1.2

第２ブロック 210 1.0 96.2 2.9

第３ブロック 140 2.1 92.9 5.0

第４ブロック 259 1.9 93.8 4.2

第５ブロック 84 1.2 91.7 7.1

第６ブロック 117 2.6 94.9 2.6

無回答 21 - 71.4 28.6

男性 515 2.5 95.3 2.1

女性 617 1.9 93.8 4.2

無回答 24 - 75.0 25.0

男性　10代・20代 39 7.7 92.3 -

　　　30代 100 3.0 97.0 -

　　　40代 112 3.6 95.5 0.9

　　　50代 92 2.2 95.7 2.2

　　　60代 85 1.2 96.5 2.4

　　　70歳以上 87 - 93.1 6.9

　　　無回答 0 - - -

女性　10代・20代 78 5.1 94.9 -

　　　30代 100 5.0 95.0 -

　　　40代 130 - 98.5 1.5

　　　50代 115 1.7 95.7 2.6

　　　60代 73 - 91.8 8.2

　　　70歳以上 119 0.8 87.4 11.8

　　　無回答 2 - 50.0 50.0

自営業 120 2.5 92.5 5.0

会社経営者 59 3.4 91.5 5.1

事務系会社員 267 1.5 98.5 -

技術系会社員 97 4.1 93.8 2.1

専門職 98 - 98.0 2.0

労務職 29 - 93.1 6.9

主婦（夫） 122 0.8 95.9 3.3

パート・アルバイト 110 - 93.6 6.4

学生 13 46.2 53.8 -

無職 136 1.5 94.1 4.4

その他 74 2.7 94.6 2.7

無回答 32 3.1 68.8 28.1

独身 403 3.7 95.3 1.0

長子／未就学 83 1.2 98.8 -

長子／小・中学生 108 2.8 96.3 0.9

長子／高・大学生 50 - 100.0 -

長子／独立 40 2.5 95.0 2.5

子供全員独立 183 1.6 96.2 2.2

夫婦のみ 220 0.9 97.7 1.4

その他 30 - 96.7 3.3

無回答 40 - 27.5 72.5

短期居住 445 4.5 93.5 2.0

中期居住 195 2.1 95.9 2.1

長期居住 507 0.2 94.1 5.7

無回答 10 - 90.0 10.0
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